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3M™ Versaflo™ TR-642 Charger

3apsgHo yctpoiictBo 3M™ Versaflo™ TR-642

3M™ Versaflo™ TR-642 FEEE2%
3M™ Versaflo™ TR-642 T E23%
Punja¢ 3M™ Versaflo™ TR-642
Nabijecka 3M™ Versaflo™ TR-642
3M™ Versaflo™ TR-642-oplader
3M™ Versaflo™ TR-642-Oplader
3M™ Versaflo™ TR-642 laadija
3M™ Versaflo™ TR-642 laturi

Chargeur de pile VersafloM® 3MMC TR-642
Chargeur 3M™ Versaflo™ TR-642

3M™ Versaflo™ TR-642 Ladegerat
®oprtiotrig BM™ Versaflo™ TR-642

3M™ Versaflo™ TR-642 t6lt6

3M™ Versaflo™ TR-642 hledslutzeki
Pengisi Daya 3M™ Versaflo™ TR-642
Caricabatterie 3M™ Versaflo™ TR-642
3M™ Versaflo™ TR-64275 £ 25

3M™ Versaflo™ TR-642 £ 7|

3M™ Versaflo™ TR-642 ladétajs
»3M™ Versaflo™“ jkroviklis TR-642
3M™ Versaflo™ TR-642-lader

3M™ Versaflo™ .a TR-642 3l3b >t

3M™ Versaflo™ TR-642 jyon
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tadowarka 3M™ Versaflo™ TR-642
Carregador 3M™ Versaflo™ TR-642
incarcator 3M™ Versaflo™ TR-642
Punja¢ 3M™ Versaflo™ TR-642
Nabijacka 3M™ Versaflo™ TR-642
Polnilnik 3M™ Versaflo™ TR-642
Cargador TR-642 Versaflo™ de 3M™
3M™ Versaflo™ Cargador TR-642
3M™ Versaflo™ TR-642 laddare
1ASavy1$d 3M™ Versaflo™ TR-642
3M™ Versaflo™ TR-642 Sarj Cihazi
3apsagHuii npuctpini BM™ Versaflo™ TR-642
B0 sac 3M™ Versaflo™ TR-642 Charger
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User Instructions for

3M™ Versaflo™ Single Station Battery Charger Kit TR-642 and 3M™ Versaflo™ 3-Station Battery Charger Pack Only TR-642-3
TR-642N/TR-642E/TR-642A/TR-642IN

IMPORTANT: Before use, the wearer must read and understand these User Instructions. Keep these User Instructions for reference.
Please read these instructions in conjunction with the 3M™ Versaflo™ TR-600 or TR-800 PAPR User Instructions.

System Description

The 3M™ Charger TR-642 is for charging the TR-630 Standard Battery, TR-632 High Capacity Battery and the TR-830 Intrinsically
Safe Battery, for use with the 3M™ Versaflo™ Powered Air Purifying Respirators TR-600 and TR-800 Assemblies, respectively.

WARNING

1. The 3M™ Battery Packs TR-630, TR-632, Charger TR-642, and the TR-600 PAPR Assemblies are not intrinsically safe. Do not
use in flammable or explosive atmospheres. Doing so may result in serious injury or death.

2. The 3M™ Battery Pack TR-830 is intrinsically safe only when connected with a TR-800 Powered Air Purifying Respirator. To
reduce the risk of ignition of a flammable or explosive atmosphere, batteries must be changed only in a location known to be
non-hazardous. Never bring this battery alone into an area which is potentially flammable or explosive. Doing so may result in
serious injury or death.

3. Always correctly use and maintain the Lithium-ion battery packs. Failure to do so may cause fire or explosion or could adversely
affect respirator performance and result in injury, sickness or death.

a. Do not charge batteries with unapproved chargers, in enclosed cabinets without ventilation, in hazardous locations, or near
sources of high heat.
b. Do not immerse.
c. Do not use, charge, or store batteries outside the recommended temperature limits.
d. Charge in an area free of combustible material and readily monitored, and outside of a classified intrinsically safe area.
e. Use authorized battery packs only.
4. To reduce exposure to hazardous voltage:
1. Do not attempt to service the chargers. There are no user-serviceable parts inside.
2. Do not substitute, modify or add parts to the chargers.
3. Inspect the chargers and power cords before use. Replace if any parts are damaged.
4. Do not use the chargers outdoors or in wet environments.
Do not connect more than 10 chargers together.
Do not connect any unapproved devices to charger(s). Only 3M-approved chargers should be connected together.
This equipment is not suitable for use in locations where children are likely to be present.
Always observe all Hazardous Locations regulations and requirements that apply to your work environment.

N O

CAUTION
1. To reduce the risks associated with impact which, if not avoided, may result in minor or moderate injury:

a. Follow all installation instructions carefully.

b. Make sure mounting screws are properly sized to handle the weight of the chargers and batteries. Make sure mounting
hardware is securely anchored to a solid structure.

c. TR-830 batteries do not latch into place on the charger and cannot be wall mounted. Do not attempt to wall mount TR-830
batteries.

Operating Instructions

Place chargers in a cool, well-ventilated location free of particulates or other airborne contamination.

- Optimal: 68°F to 77°F (20°C to 25°C)

- Range: 32°F to 104°F (0°C to 40°C)




Assemble Single Station Charger (Fig. 2-1)

1. Insert the female plug end of the power cord into the charger (Fig. 2-2). Then, plug the male plug of the power cord into an
electrical source.

Assemble Multiple Station Charger (Fig. 3-1)

Physically connect the chargers (Fig. 3-2, Fig. 3-3).

Electrically connect the chargers (Fig. 3-4). Move from left to right (Fig.3-5).

Add additional TR-642/ TR-342 up to a maximum of ten (10) chargers (Fig. 3-6).

Insert the female plug end of the power cord into the charger (Fig. 3-7). Then, plug the male plug of the power cord into an
electrical source.

Pwbd~

Wall Mounting

The charger allows for wall mounting (Fig.4-1). Maximum screw dimensions are outlined in Fig. 4-2. Ensure sufficient mounting
screws as recommended (Fig. 4-3). Do not attempt to wall mount TR-830 batteries.

Charging the Battery Pack

1. Insert the back end of the battery pack first and set the front end down. The TR-630/TR-632 will click into place (Fig. 5-1).

2. Press blue release tab and lift up to remove the TR-630/TR-632 (Fig. 5-2). To remove TR-830 battery, lift up on battery pack
(Fig. 5-3).

Charger Display

Power LED (#1 Fig. 5-4) Charge LEDs (#2 Fig. 5-4) Status
On- steady white On- steady green Charging- As battery level increases, the
o number of bars illuminated indicates
Slow flash green LED indicates current approximate battery charge capacity (Fig.
battery level range 5-5)
On- quick flash red On- certain LEDs quick flash green Error- see troubleshooting guidance on
3m.com/workersafety

The charger will perform a display check each time the battery is attached. The power LED will flash from red to white, and charge
LEDs will light in sequence.

Inspection

An inspection of the entire charger and necessary replacement must be made before each use.

1. Inspect the charger for cracks or other damage.
2. Inspect the power cord for frayed wires or other damage.

Cleaning/Maintenance

Only use a dry cloth to wipe the charger, avoiding contact with the 4 charging pins.

There are no user serviceable parts inside the chargers. Do not attempt to open.

Storage

f\ <90% RH
l -22°F to 122°F (-30°C to 50°C)

The original packaging is suitable for transporting the product throughout the European
Union.




Disposal

mmmmm = Do not throw electronic waste in trash. Dispose of product as directed by local regulations.

Typical Properties

Optimal charging temperature range 68°F to 77°F (20°C to 25°C)
Full charging temperature range: 32°F to 104°F (0°C to 40°C)

Do not charge outside of this range.

Time to recharge Multi-station charger users or users charging outside of optimal
charging temperature range may experience extended charge times.
See TR-600 or TR-800 User Instructions for additional information.

AC Input 100-240 V; 50-60 Hz; 40W; 0.65 A Max (per charger)
AC Input (10 connected chargers) 100-240 V; 50-60 Hz; 400W; 6.5 A Max

AC Output (Charger to Charger) 100-240 V; 50-60 Hz; 360W; 5.85 A Max

DC Output (Charger to Battery) 126 V;2.5A

Note: Do not connect more than 10 chargers

Fuse Fuse is not user replaceable

Power cord Use the power cord provided by 3M.
Power cord requirements:

e 3-conductor 17 AWG minimum / 1.0 mm?2 minimum
conductor size

e |[EC 60320 C13 Appliance Connector

e Maintains local country approval for use at 10A
minimum current

Weight -

Single Station Battery Charger TR-342 Approx 13.2 oz (375 grams)
Single Station Battery Charger TR-642 Approx 14.6 oz (414 grams)
3M™ High Capacity Battery TR-332 Approx 13 oz (380 grams)
3M™ Standard Battery TR-630 Approx 1 Ib (450 grams)
3M™ High Capacity Battery TR-632 Approx 1.3 Ibs (620 grams)

Warning: Professional / Industrial use only. Operation of this equipment using the multiple station charger configurations in a
residential environment or connection to the low-voltage public utility may exceed the limit of harmonic currents injected into the
public supply system.

For China RoHS information, go to: https://www.3m.com.cn/3M/zh_CN/company-cn/rohs/

Approvals

These products comply with the European EMC Directive 2014/30/EU and the Low Voltage Equipment Directive (LVD) 2014/35/
EU.

GB Only: These products comply with the Electromagnetic Compatibility Regulations 2016 and Electrical Equipment (Safety)
Regulations 2016.


https://www.3m.com.cn/3M/zh_CN/company-cn/rohs/

EN 55032 Warning: Operation of this equipment in a residential environment could cause radio interference.

CAN ICES-3 (A)/NMB-3(A)

FCC Compliance

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC
Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a
commercial environment. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in
accordance with the instruction manual, may cause harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a
residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the interference at his own
expense.

Modifications to this device shall not be made without the written consent of 3M Company. Unauthorized modifications may void
the authority granted under Federal Communication Rules permitting the operation of this device.

3M™ Versaflo™ Battery Charger TR-642
We hereby declare that this product(s) complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:

1. This device may not cause harmful interference, and
2. This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

US Contact information:
3M Company

3M Center, Building 235
Saint Paul, MN 55144-1000
Phone: 1-800-243-4630

Website: www.3m.com/workersafety

Definitions of Product Icons

Explanation of device markings containing safety information.

Symbol Description

f Warning

ﬂ g Warning-See Product User Instructions

Indoor use only

“\ """ / Do not connect more than 10 chargers together
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BG: MHCTpyKUMK 3@ noTpebuTens 3a

KomnnekT 3apsgHO yCTPOMCTBO 3a baTepun ¢ egHa ctaHuma 3M™ Versaflo™ TR-642 1 3apsigHO YyCTPOMCTBO 3a baTtepun € 3
cTaHumm 3M™ Versaflo™ TR-642-3

TR-642N/TR-642E/TR-642A/TR-642IN

BAXHO: Npeaun ynoTpeba noTpebuTtenaTt Tpsabsa fa npoyeTe 1 pasbepe Te3un MHCTPYKLUMM 3a MoTpebuTesis. 3anaseTe Tesn
MHCTPYKLYMM 3a oTpebuTesis 3a cnpaska. Mons, npoyeTeTe Te3n MHCTPYKLUUN BbB BPb3Ka C MHCTPYKYMUTE 3a MOTpebu1Te s 3a
3M™ Versaflo™ TR-600 nnn TR-800 PAPR.

OnuncaHue Ha cucTemMara

3apsigHoTo ycTporictBo 3M™ TR-642 e 3a 3apexjaHe Ha cTaHAapTHaTa 6atepusa TR-630, 6atepusaTa € ronam kanaumteT TR-632
1 nckpobesonacHaTa batepusa TR-830, KOMTO Ce M3MOA3BAT CbOTBETHO C pecnupaTopuTe 3a NpeyncTBaHe Ha Bb3gyx 3M™
Versaflo™ TR-600 v TR-800.

MPEAYNPEXAEHWE

1. bartepuinte 3M™ TR-630, TR-632, 3apsfHOTO ycTpolicTBo TR-642 n mopynute TR-600 PAPR He ca nckpobesonacHu. He
13ron3BaiiTe B 3anaanMMa uav B3pmsooracHa cpeaa. Tosa Moxe ja AjloBe/ie 10 CEPUO3HN HapaHSABaHUS UM CMLPT.


http://www.3m.com/workersafety

2. baTepusita 3M™ TR-830 e nckpobesonacHa caMo KOraTo e CBbp3aHa C pecrnvpaTtop 3a npeyncreaHe Ha Bb3gyxa TR-800. 3a
Jla ce HaManu pUcKbT OT Bb3rJlaMeHsBaHe Ha 3anananma uav B3pMBoornacHa cpeaa, batepmure TpsibBa fla ce CMeHSIT caMo
Ha MSICTO, 3a KOeTO ce 3Hae, Ye He e oracHo. Hykora He BHacsliTe Ta3n batepus caMa B 30Ha, KOSATO € MOTeHLNanHo
3ananvmMa wan B3preoonacHa. ToBa Moxe /a fioBejie 0 CepU03HN HapaHsABaHUA A CMbPT.

3. BuHaru nsnonsearite 1 nogabpxarite NpaBUIHO INTUEBO-MOHHUTE BaTepun. HecnassaHeTo Ha TOBa MOXe fa MPUYNHUA
noxap Uav ekcnaosuvsa nam Aa nosnusie HebnaronpuaTHO Ha paboTtaTa Ha pecnupaTopa 1 a AoBeje [0 HapaHsABaHe,
3abonsiBaHe NN CMbPT.

a. He 3apexgaiiTe baTepun c Heofo0bpeHW 3apsaAHN YCTPOKCTBA, B 3aTBOPEeHN LiKadpoBe 6e3 BEHTMNALMSA, HAa ONacHN
MecTa nan B 611M30CT J0 U3TOYHMLM Ha B1COKa TeMrnepaTtypa.
b. He noTansiTe.
c. He n3nonsgaliTe, 3apexganite U He CbXxpaHsBaTe 6aTepun N3BBLH NpenopbUYMTeIHUTE TeMNepaTypHU rpaHnLUm.
d. 3apexpaliTe B 30Ha, B KOATO HIMa ropuMmM MaTepuani 1 KoaTo ce HabntoAasa NecHo, 1 U3BbH KnacnduumpaHa
ncKkpobesonacHa 30Ha.
e. VanonseainTe camo oTopusnpaHu batepuun.
4. 3a fa HaManunTe n3naraHeTo Ha OMacHO HarnpexeHue:
1. He ce onuTtBaliTe fa obcnyxeaTte 3apsgHUTe yCTpocTBa. BbTpe HAMa YacTu, KOUTO MoraT Aa ce obCyXBaT OT
notpebutens.
2. He 3amecTtBaiTe, MogndunumpainTe 1 He gob6aBsANTe YacTU KbM 3apsgHUTE YCTPOMCTBA.
3. MNpoBepsiBaiiTe 3apsfHUTe YCTPOICTBA 1 3axpaHBaLyuTe kabenu npeaun ynotpeba. CMeHeTe, ako HSIKOW YacTu ca
nospeseHun.
4. He n3nonssaiTe 3apsgHUTE YCTPOMCTBA Ha OTKPUTO UM BbB BNaXHa cpeja.
5. He cBbp3BaiiTe noeeye o1 10 3apsHM YCTPOCTBA 3aeHO.
6. He cBbp3BaliTe HeOA06pPEHN YCTPOCTBA KbM 3apsigHo(M) ycTpoiictBo(a). Camo ogo6peHn oT 3M 3apsifHu ycTpoiicTBa
MoraT Aa 6bAaT CBbP3BaHU 3aefHo.
7. ToBa obopyfBaHe He e NOoAXOASLLO 3a U3MOoN3BaHe Ha MecTa, KbAEeTO MMa BepOosATHOCT Aa UMa JeLla.
8. BuHarm cnassariTe BCUYKM pasnopesdm 1 N3NCKBaHMS 3a ONacHW MecTa, KOUTO ce NpuaararT 3a Bawlata paboTHa cpeja.

BHNMAHWE

1. 3a fa ce HaMansiT PUCKOBETE, CBbP3aHK C yAap, KOUTO, ako He 6baaT n3berHaTu, MoraT Aa AOBeAAT A0 1eKO UAW CPeAHO
HapaHsiBaHe:

a. CneaBaiiTe BHUMATENHO BCUYKU UHCTPYKLMN 38 MOHTaX.

b. YBeperTe ce, Ue MOHTaXHWTe BMHTOBE Ca NPaBWUJIHO Opa3MepeHH, 3a Aa HOCAT TeXecTTa Ha 3apsjHuTe yCTPOMCTBa U
baTepuuTe. YBepeTe ce, Ue MOHTaXHUSAT XapAyep e 3paBo 3aKpeneH KbM 3jpaBa KOHCTPYKLUS.

c. batepuunTte TR-830 He ce 3akpenBaT KbM 3apsAHOTO YCTPOMCTBO 1 He MOraT ja 6bAaT MOHTVpPaHW Ha cTeHa. He ce
onuTeaiTe Aa MOHTMpaTe Ha cTeHa 6aTepun TR-830.

NHCcTpykuumn 3a paboTta

MNocraBete 3apagHuTe yCTpOVICTBa Ha XnagHo, ,u,o6pe NpoOBETPUNBO MACTO 6e3 YacTnyn Nan gpyrn saMbpcaBaHnA BbB Bb34yXa.

OonTumanHo: 68°F go 77°F (20°C go 25°C)

[nanasoH: 32°F g0 104°F (0°C ao 40°C)

Crno6siBaHe Ha 3apsijHO YCTPOICTBO € egHa cTaHums (pur. 2-1)

1. TocTaBeTe XeHCKMs Kpali Ha Lerncena Ha 3axpaHBaLLms kabes B 3apsgHOTO YCTPOCTBO (pur. 2-2). Cneg ToBa BKItOYETE
MBXKUS LLencen Ha 3axpaHBaLLms Kaben B efleKTpUYeck U3TOYHKIK.

Crno6siBaHe Ha 3apsiiHO YCTPOIACTBO C HAKO/KO cTaHuuu (ur. 3-1)

CebpxeTe du3mMUeckn 3apsgHUTe ycTporicTea (pur. 3-2, dur. 3-3).

CBbpXeTe eNekTprYecky 3apsigHuTe ycTporictea (pur. 3-4). BueTe ce oTisBO HagscHo (ur. 3-5).

Job6aseTe gonbaHUTENHN TR-642/ TR-342 o MakcuMyM geceT (10) 3apsgHu ycTpoiictsa (pur. 3-6).

MocTaBeTe XeHCKMNS Kpali Ha Lierncenia Ha 3axpaHBalLmsa Kaben B 3apsaAHOTO YCTponcTBO (pur. 3-7). Cnef ToBa BK/IOYeTE
MBXKUS LLencen Ha 3axpaHBaLlyma kaben B enekTpnyeck U3TOUHUK.

Pwbd=



MOHTaX Ha cTeHa

3apsAAHOTO YCTPOMCTBO MO3BONSABA MOHTAX Ha cTeHa (pur. 4-1). MakcMManHUTe pasMepy Ha BUHTA Ca MOCOYEHU Ha ¢ur. 4-2.
OcurypeTe A0CTaTbYHO MOHTaXHW BUHTOBE, KakTo e npenopbyaHo (pur. 4-3). He ce onuTeaiiTe ja MOHTUpAaTe Ha CTeHa
6aTtepuu TR-830.

3apexpaaHe Ha 6aTepuaTa

1. MbpBO NocTaBeTe 3a4HWS Kpal Ha 6aTepuaTa 1 NocTaBeTe NpeAHUs Kpam Hagony. TR-630/TR-632 Le LWwpakHe Ha MACTO
(dwr. 5-1).

2. HaTucHeTe CMHBLOTO e314e 3a 0cBOb6OXAaBaHe 1 NOBAUIHETe, 3a Aa n3Baaute TR-630/TR-632 (¢ur. 5-2). 3a fa nsBagute
6aTepusita TR-830, noBaurHete 6atepuaTta (pur. 5-3).

Avcnnei Ha 3apsijHOTO YCTPOWCTBO

CBeToAWOZ 3a 3axpaHBaHe (#1 ¢ur. 5-4) CBeToAVOAM 3a 3apexzaHe (#2 ¢ur. 5-4) Cratyc
Bk/1toU4eHO NOCTOSIHHO 6510 Bk/It04eHO NMOCTOSIHHO 3e/1leHO 3apexgaHe — C yBenyaBaHe Ha HUBOTO
Ha baTepusiTa 6POSIT Ha OCBETEHUTE NIeHTUN
baBHO MUraLLAT 3e/1eH CBeTOAMO/ nokassa NpuGAMN3NTeNHNS KanaumTeT Ha
nokassa TeKyLLMs AMana3oH Ha HMBOTO Ha 3apexaHe Ha 6atepusTa (our. 5-5)
6aTepusTa
BkntoueHo — 6bP30 MUraHe B YepBeHO BK/HOUEHO — HAKOW CBETOAMNOAN 6P30 lpeLuka — BUXTe yKazaHusTa 3a
MWraT B 3e/1eHO OTCTPaHsIBaHe Ha HEN3MPaBHOCTYN Ha
3m.com/workersafety

Bapﬂﬂ,HOTO yCTpOIZCTBO e n3bpLiBa NpoBepkKa Ha gncnsea BCeEKN NbT, KOrato 6aTepV|$|Ta € CBbp3aHa. CBeToamoabT 3a
3axpaHBaHe e Mura oT YepBeHO A0 65510, a cBeTOoAMOANTE 3a 3apeXjaHe e CBeTAT nocneioBaTesiHO.

MNpoBepka

MNpeaun Bcska ynoTpeba TpsibBa fa ce HanpaBy NpoBepka Ha Lsn0To 3apsgHO YCTPOMCTBO U HeobxoamaTa nogmsHa.

1. MpoBepeTe 3apsAHOTO YCTPOCTBO 3@ NMYKHATUHW UAW APYTU NOBPEaU.
2. TpoBepeTe 3axpaHBaLLMs Kaben 3a NPOTPUTK NPOBOAHULIM AN APYTU NMOBPEAN.

NMouncTBaHe/noaApbXKa

M3non3BaiiTe caMo cyxa Kbpna, 3a Aa U3GbpLUETe 3apALHOTO YCTPOICTBO, KaTo M36sirBaTe KOHTAKT C 4-Te WUdTa 3a
3apexjaHe.

BbTpe B 3apsAHMTE YCTPOMNCTBA HSIMA YacTu, KOMTO MOraT Ja ce 06C/y>KBaT OT NoTpebutens.. He ce onuTBaiiTe fa oTBOpUTE.

CbxpaHeHue

f\ < 90% OTHOCUTENIHA BNAXHOCT
; @ -22°F f0 122°F (-30°C go 50°C)

J OpurnHanHaTta ornakoBka e MOoAXOASLLA 33 TPaHCMoPTMPaHe Ha NPoAyKTa B Lienns
EBponelickn cbio3.

N3xBBbpnsiHe

mmmm = He 13XBbPAAATE eNeKTPOHHW 0TNagbLn B KOLWYeTOo. M3xBbpaeTe NpojykTa Crnopes U3NCKBaHUATa Ha MeCTHUTe
pasnopeabu.



TUNWYHM CBOMCTBA

OnTvManeH TeMnepaTypeH AnanasoH Ha 3apexjaHe 68°F 10 77°F (20°C po 25°C)

MbneH TemnepaTypeH Anana3oH Ha 3apexaaHe: 32°F fo 104°F
(0°C po 40°C)

He 3ape>|<,qa|7|Te N3BBH TO3U ANana3oH.

BpeMe 3a npesapexjaHe MoTpebuTennTe Ha 3apsAAHN YCTPOICTBA C HAKOJIKO CTaHLMN NN
noTpebuTennTe, KOUTO 3apexaaT U3BbH ONTUMAaNHUS
TemnepaTypeH Anana3oH Ha 3apexjaHe, MoraT Aa ce cbabckat ¢
YyABIKEHO Bpeme 3a 3apexzaHe. BuxTe nHcTpykymmnte 3a
rnotpebutesa 3a TR-600 nnm TR-800 3a goNb/HUTENHA

nHpopmaLms.

AC Bxoj 100-240 V; 50-60 Hz; 40W; 0,65 A Makc (Ha 3apsiZiHO YCTPOIACTBO)

AC Bxog (10 cBbp3aHu 3apsifiHM YCTPOACTBA) 100-240 V; 50-60 Hz; 400 W; 6,5 A Makc

AC 13x04, (3apsiAHO YCTPONCTBO KbM 3apsiiHO YCTPOIACTBO)

DC n3xo4 (3apsiiHO YCTPOCTBO KbM 6aTepus)

100-240 V; 50-60 Hz; 360 W; 5,85 A Makc
12,6 V52,5 A

3abenexka: He cBbp3BaliTe noBeye oT 10 3apsAHN YCTPOKCTBa

Mpeanasnten

I'IpeAna3|/|TenﬂT He MOXe Aa Ce CMeHA OT I'IOTpe6VITeJ'IF|

3axpaHBaly, kaben

M3non3sanTe 3axpaHBalus kaben, npegocrtaseH ot 3M.

M3nckBaHUSA KbM 3axpaHBawua Kaben:

e 3 nposogHuka 17 AWG muHnmym / 1,0 mm?
MWHVMaIeH pasmMep Ha NPoBOAHMKaA

e |[EC 60320 C13 KoHekTOp 3a ypes

e 3ana3Ba 006peHNeTo Ha MecTHaTa AbpXKaBa 3a
ynoTtpeba npu MmnHumaneH Tok 10 A

Terno -
3apsaAHO YCTPOMCTBO 3a baTepun € egHa cTaHuma TR-342 MpuénunsutenHo 13,2 yHuuu (375 rpama)
3apsi4HO YCTPONCTBO 3a baTepum € efHa cTaHUMA TR-642 MpnénusutenHo 14,6 yHummn (414 rpama)
baTtepus c ronam kanaumtetr SM™ TR-332 Mpn6nnsutenHo 13 yHuwmu (380 rpama)
CraHgapTHa 6atepus 3M™ TR-630 MpuénunsutenHo 1 ¢yHT (450 rpama)

batepwus c ronam kanauyutetr 3M™ TR-632 MpuénunsntenHo 1,3 pyHTa (620 rpama)

MpeaynpexaeHune: Camo 3a npodecnmoHanHa/npomMuLLIieHa ynoTpeba. PaboTata Ha ToBa 060opyzaBaHe, 13M0/13BaLLlo
KOHOUIypaLmmn Ha 3apsiiHO YCTPOMCTBO C HAKOJIKO CTaHLMM B XWNLLHA Cpefia v CBbp3BaHe KbM 06LLecTBEHA Mpexa 3a
HNCKO HaMpexeHre, MoXe Aa HaAXBbP/N rpaHnLIaTa Ha XapMOHUYHIMTe TOKOBE, BKapBaHU B 06LLeCTBeHaTa 3axpaHBalla
cicTema.

3a nHdopmaums oTHocHo RoHS B Kutali, nocetete: https://www.3m.com.cn/3M/zh_CN/company-cn/rohs/

Opo6penHmns

Te3n npoaykT CbOTBETCTBAT Ha EBponelickata AVpeKkT1Ba 3a efleKTpoMarHMTHa cbBmecTumMoct 2014/30/EC u lnpekTrBara
3a HucKo HanpexeHne 2014/35/EC.

Camo 3a BennkobputaHusa: Tesn NpogykTy CbOTBETCTBAT Ha PasnopeabuTe 3a efleKTPOMarHNTHa CbBMeCTUMOCT oT 2016 T. 1
PasnopesbuTe 3a enekTpuyecko obopyasaHe (6esonacHocT) ot 2016 T.

EN 55032 MpeaynpexaeHue: PaboTaTa Ha ToBa obopyABaHe B XWINLLHA Cpesia MoXe Aa NPUYNHUN PajMOCMYLLEHMS.


https://www.3m.com.cn/3M/zh_CN/company-cn/rohs/

CAN ICES-3 (A)/NMB-3(A)

CbhoTtBeTcTBUE C FCC

ToBa obopyABaHe e TeCTBAaHO U e YCTaHOBEHO, Ye OTroBaps Ha OrpaHUYeHnsaTa 3a LdpoBO YCTPOMCTBO OT Knac A, CbrnacHo
yact 15 ot npaBuiaTa Ha FCC. Te3n orpaHnyeHuns ca npegHasHadeHy 4a OCUrypsT pasymHa 3aLimrta CpeLly BpegHun
CMYLLIeHWs1, KOoraTo 0bopy/BaHeTo paboTun B TbProscka cpeja. ToBa 06opysBaHe reHepupa, U3roassa N Moxe ja n3nbysa
pajmoYecToTHa eHeprus 1, ako He e MHCTaMPaHo 1 U3MNO0A3BaHO B CbOTBETCTBME C PBKOBOACTBOTO 3a ynoTpeba, Moxe ja
NPUYNHN BPeAHW CMYLLIEHVA B pagnoKOMyHMKaummTe. PaboTaTta Ha ToBa obopyzBaHe B XU/VLLEH palioH BEPOSATHO Lie
NPUYNHN BPEAHU CMYLLIEHWS, KaTO B TO3M C/ly4ali NoTpebuTensT e TpsbBa Aa KOpUrnpa CMyLLLeHMsATa 3a CBOS CMeTKa.

MogaundunkaLmm Ha ToBa YCTPOMCTBO He TpsibBa Aa ce NpasBaT 6e3 NnnMcMeHOoTo cbrnacse Ha 3M Company. HeoTopusmpaHuTe
MoanUKaLmm MoraT Ja aHyampaT NpaBoMoLLMATa, NpejocTaBeHN CbrnacHo defepanHUTe Npasnia 3a KOMyHUKaLms,
no3BoJifiBaLLM paboTaTa Ha TOBa YCTPOWMCTBO.

3apsafHo yCTporicTBo 3a 6atepumn 3M™ Versaflo™ TR-642

C HaCToSALLOTO AekNaprpame, Ye To3r NPoAyKT(1) OTroBapsa Ha yacT 15 oT npaBunaTta Ha FCC. PaboTaTa ce n3BbpLUBa Npwu
CNejHUTe ABe yCI0BUS:

1. ToBa yCTPOICTBO He MOXe Ja NPUYMHSIBA BPEAHU CMYLLEHWS U
2. ToBa ycTpoWcTBO TpsibBa Aa NpremMa BCAKaKBU NOyHeHN CMYLLEEHWS, BKIIOUNTENHO CMYLLEHMS, KOUTO MOraT Aa MPUYNHAT
HexenaHa paboTa.

NHdopmaums 3a koHTakT B CALLL:
3M Company

3M Center, Building 235

Saint Paul, MN 55144-1000
TenedoH: 1-800-243-4630

YebcanT: www.3m.com/workersafety

AePpnHULMN Ha NKOHU Ha NPOAYKTU

O6scHeHVie Ha MapKMPOBKIMTe BbPXY YCTPOMCTBOTO, ChAbpXalum HdopMaLms 3a 6e3onacHocCT.

CumMmBon OnuncaHue

MpeaynpexaeHve

Camo 3a BbTpeLUHa ynoTpeba

MpeaynpexaeHve — BUXTe MHCTPYKLUMKWTE 3a NOTpebutens Ha
A g npoaykTa
AN
).
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Bk EaHIREEER TR-342
IR MITEEER TR-642
3M™ KB 2t TR-332
3M™ AR TR-630

3M™ KBS TR-632

FEEBAdE) ZERFTHESAPRERERBEETECATENBEA JE837
R EKNIER. BXESEL, 58 TR-600 3 TR-800 KA~
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A 100-240V ; 50-60 Hz ; 40W ; ®X0.65 A (S FcEH28)

RmimA (10 NMEENFTESS) 100-240V ; 50-60 Hz ; 400W ; &X6.5 A

R (GTEISRTTHSR) 100-240 V ; 50-60 Hz ; 360W ; &2 AX5.85 A
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BX*HE RoHS 58, 1EIA19) : https://www.3m.com.cn/3M/zh_CN/company-cn/rohs/
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https://www.3m.com.cn/3M/zh_CN/company-cn/rohs/

3M Center, Building 235

Saint Paul, MN 55144-1000

EBIE : 1-800-243-4630

ML @ www.3m.com/workersafety
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HR: Upute za upotrebu za

Komplet punjac¢a baterija s jednom stanicom 3M™ Versaflo™ TR-642 i samo punja¢ baterija s 3 stanice 3M™ Versaflo™ TR-642-3

TR-642N/TR-642E/TR-642A/TR-642IN

VAZNO: korisnik prije upotrebe mora progéitati i razumjeti ove upute za upotrebu. Saéuvajte ove upute za upotrebu. Proditajte ove
upute zajedno s uputama za upotrebu za 3M™ Versaflo™ TR-600 ili TR-800 PAPR.

Opis sustava

Punja¢ 3M™ TR-642 sluzi za punjenje standardne baterije TR-630, baterije velikog kapaciteta TR-632 i samosigurne baterije TR-830
za upotrebu s elektri¢nim respiratorima za proc¢is¢avanje zraka 3M™ Versaflo™ TR-600 odnosno sklopovima TR-800.

UPOZORENJE

1.

2.

©ONoO O

Baterije 3M™ TR-630, TR-632, punja¢ TR-642 i sklopovi TR-600 PAPR nisu samosigurni. Nemojte upotrebljavati u zapaljivim
ili eksplozivnim atmosferama. To mozZe dovesti do ozbiljnih ozljeda ili smrti.

Baterija 3M™ TR-830 samosigurna je samo kada je spojena s elektri¢nim respiratorom za proci§éavanje zraka TR-800. Kako bi se
smanjio rizik od zapaljenja zapaljive ili eksplozivne atmosfere, baterije se moraju mijenjati isklju¢ivo na lokacijama za koje je
utvrdeno da nisu opasne. Nikada nemojte unositi tu bateriju samu u podrugje koje je potencijalno zapaljivo ili eksplozivno. To
moze dovesti do ozbiljnih ozljeda ili smrti.

Uvijek pravilno upotrebljavajte i odrzavaijte litij-ionske baterije. U suprotnom moze doéi do pozara ili eksplozije odnosno
negativnog utjecaja na performanse respiratora Ciji je rezultat ozljeda, bolest ili smrt.

a. Nemojte puniti baterije neodobrenim punjadima, u zatvorenim ormari¢ima bez ventilacije, na opasnim mjestima ili u blizini
izvora visoke topline.

b. Nemojte uranjati.

c. Nemojte upotrebljavati, puniti ili skladistiti baterije izvan preporucenih temperaturnih granica.

d. Punite u podrucju bez zapaljivog materijala i koje se lako nadzire, a izvan klasificiranog samosigurnog podrugja.

e. Upotrebljavajte samo odobrene baterije.

Da biste smanijili izloZenost opasnom naponu:

1. Nemojte pokusavati servisirati punjace. Ne sadrze dijelove koje moZe servisirati korisnik.

2. Nemojte zamjenjivati, mijenjati ili dodavati dijelove punjagima.

3. Prije upotrebe pregledajte punjace i strujne kabele. Zamijenite ako ima ostecéenih dijelova.

4. Nemojte upotrebljavati punjace na otvorenom ili u vlaznom okruzenju.

Nemojte medusobno spajati vise od 10 punjaca.

Nemojte spajati neodobrene uredaje na punjace. Medusobno se smiju spajati samo punjaci koje je odobrio 3M.

Ova oprema nije prikladna za upotrebu na mjestima na kojima ¢e vjerojatno biti prisutna djeca.

Uvijek se pridrzavajte svih propisa i zahtjeva za opasna mjesta koji se primjenjuju na vase radno okruzenje.

OPREZ
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1. Da biste smanijili rizike povezane s udarom koji, ako se ne izbjegne, moze rezultirati lak$im ili umjerenim ozljedama:
a. Pazljivo slijedite sve upute za instalaciju.
b. Provjerite jesu li pri¢vrsni vijci odgovarajuce veli¢ine kako bi podnijeli tezinu punjaca i baterija. Provjerite je li montazna

oprema sigurno priévrééena na ¢vrstu konstrukciju.
c. Baterije TR-830 ne sjedaju &vrsto na punja¢ i ne mogu se montirati na zid. Ne poku$avajte montirati baterije TR-830 na zid.

Upute za rad

Punjace postavite na hladno, dobro prozrac¢eno mjesto bez Cestica ili drugih oneciséenja u zraku.

- Optimalno: od 68 °F do 77 °F (od 20 °C do 25 °C)

- Raspon: od 32 °F do 104 °F (od 0 °C do 40 °C)

Sastavljanje punjaéa s jednom stanicom (slika 2-1)

1. Umetnite Zenski kraj utika&a strujnog kabela u punjag (sl. 2-2). Zatim prikljugite mugki utika& strujnog kabela u izvor elektri¢ne
energije.

Sastavljanje punjada s vi$e stanica (slika 3-1)

Fizigki spojite punjade (sl. 3-2, sl. 3-3).

Elektri¢no spojite punja&e (sl. 3-4). Kredite se slijeva nadesno (sl. 3-5).

Dodajte dodatni TR-642/TR-342 do najvie deset (10) punjada (sl. 3-6).

Umetnite Zenski kraj utikaga strujnog kabela u punjaé& (sl. 3-7). Zatim prikljugite muski utika& strujnog kabela u izvor elektriéne
energije.

Powbd=

Montaza na zid

Punja& se moze montirati na zid (sl. 4-1). Maksimalne dimenzije vijaka navedene su na slici 4-2. Osigurajte dovoljno priévrsnih vijaka
prema preporuci (slika 4-3). Ne pokusavajte montirati na zid baterije TR-830.

Punjenje baterije

1. Najprije umetnite straZnji kraj baterije pa spustite predn;ji kraj. TR-630/TR-632 kliknut ¢e na mjesto (slika 5-1).

2. Pritisnite plavi jeziGac za otpustanje i podignite ga kako biste uklonili TR-630/TR-632 (slika 5-2). Da biste uklonili bateriju
TR-830, podignite bateriju (slika 5-3).

Zaslon punjaca

LED Zaruljica napajanja (br. 1 sl. 5-4) LED Zaruljice punjenja (br. 2 sl. 5-4) Status
Ukljuéeno — postojano bijelo Ukljuéeno — postojano zeleno Punjenje — kako se razina baterije povecava,
) ) . broj osvijetljenih crtica oznacava priblizan
Sporo bljeskanje zelene LED Zaruljice kapacitet napunjenosti baterije (slika 5-5)
pokazuje trenutni raspon razine baterije
Ukljué¢eno — brzo crveno bljeskanje Uklju¢eno — odredene LED Zzaruljice brzo Pogreska — pogledajte upute za rjesavanje
bljeskaju zeleno problema na 3m.com/workersafety

Punjag e izvrsiti provjeru zaslona svaki put kada se baterija priklju¢i. LED Zaruljica napajanja bljeskat ¢e od crvene do bijele, a LED
zaruljice punjenja zasvijetlit ée uzastopno.

Pregled

Prije svake upotrebe cijeli punja¢ mora se pregledati i moraju se obaviti potrebne zamjene.

1. Pregledajte punja¢ da biste provjerili ima li na njemu pukotina ili drugih ostec¢enja.
2. Pregledajte strujni kabel da biste provjerili ima li iskrzanih Zica ili drugih o$teéenja.
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Ciséenje/odrzavanje

Za brisanje punjaca koristite samo suhu krpu, izbjegavajucéi dodir s 4 kontakta za punjenje.

Unutar punjac¢a nema dijelova koje moze servisirati korisnik. Ne pokusavajte otvoriti.

Skladistenje

®

<90%RV

od —22 °F do 122 °F (od —30 °C do 50 °C)

Originalno pakiranje prikladno je za prijevoz proizvoda na podrugéju cijele Europske unije.

Odlaganje

mmmmm = Nemojte bacati elektroni¢ki otpad u smece. Odlozite proizvod u skladu s lokalnim propisima.

Tipiéna svojstva

Optimalan raspon temperature punjenja

od 68 °F do 77 °F (od 20 °C do 25 °C)

Puni raspon temperature punjenja: od 32 °F do 104 °F (od 0 °C do
40 °C)

Nemojte puniti izvan tog raspona.

Vrijeme je za punjenje

Korisnici punjaca s viSe stanica ili korisnici koji pune izvan optimalnog
raspona temperature punjenja mozda ¢e imati produljeno vrijeme
punjenja. Da biste saznali viSe, pogledajte upute za upotrebu za
TR-600 ili TR-800.

AC ulaz
AC ulaz (10 prikljug¢enih punja&a)
AC izlaz (punja& na punjag)

DC izlaz (punja& na bateriju)

100 - 240 V; 50 - 60 Hz; 40 W; 0,65 A Maks (po punja&u)
100 - 240 V; 50 — 60 Hz; 400 W; 6,5 A Maks

100 - 240 V; 50 — 60 Hz; 360 W; 5,85 A Maks

12,6 V; 2,5 A

Napomena: nemojte spajati viSe od 10 punjaca

Osiguraé

Osigura¢ ne moze zamijeniti korisnik

Strujni kabel

Upotrebljavajte strujni kabel koji ste dobili od tvrtke 3M.
Zahtjevi za strujni kabel:

e 3-vodicki, minimalno 17 AWG / minimalna veli¢ina vodi¢a
1,0 mm?

e prikljuc¢ak uredaja IEC 60320 C13

e ima lokalno drzavno odobrenje za upotrebu pri minimalnoj
strujiod 10 A

Masa
Punja¢ baterija s jednom stanicom TR-342

Punja¢ baterija s jednom stanicom TR-642
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Priblizno 13,2 unce (375 grama)
Priblizno 14,6 unce (414 grama)

Priblizno 13 unca (380 grama)




Baterija velikog kapaciteta 3SM™ TR-332 Priblizno 1 funta (450 grama)
Standardna baterija 3M™ TR-630 Priblizno 1,3 funte (620 grama)

Baterija velikog kapaciteta 3BM™ TR-632

Upozorenje: samo za profesionalnu / industrijsku upotrebu. Rad ove opreme pomocu konfiguracija punjaca s vise stanica u
stambenom okruzeniju ili spajanjem na niskonaponsku javnu mrezu moze premasiti granicu harmonijskih struja injektiranih u sustav
javne opskrbe.

Za informacije o kineskom RoHS-u, posjetite: https://www.3m.com.cn/3M/zh_CN/company-cn/rohs/

Odobrenja

Ovi proizvodi u skladu su s europskom Direktivom 2014/30/EU o elektromagnetskoj kompatibilnosti i Direktivom 2014/35/EU o
niskonaponskoj elektri¢noj opremi.

Samo VB: Ovi proizvodi u skladu su s Propisima o elektromagnetskoj kompatibilnosti iz 2016. i Propisima o elektri¢noj opremi
(sigurnost) iz 2016.

EN 55032 Upozorenje: Rad ove opreme u stambenom okruzenju moze uzrokovati radijske smetnje.

CAN ICES-3 (A)/NMB-3(A)

Uskladenost s FCC-om

Ova oprema je testirana i utvrdeno je da je u skladu s ograni¢enjima za digitalne uredaje klase A, u skladu s 15. dijelom FCC-ovih
pravila. Ta ograni¢enja osmisljena su radi razumne zastite od §tetnih smetnji kada se oprema koristi u komercijalnom okruzenju. Ova
oprema stvara, koristi i moZe zraditi radiofrekvencijsku energiju i ako se ne instalira i upotrebljava u skladu s uputama za upotrebu,
moze uzrokovati §tetne smetnje u radijskim komunikacijama. Rad ove opreme u stambenom podruéju vjerojatno ¢e uzrokovati §tetne
smetnje, a u tom slucaju korisnik ¢e morati ispraviti smetnje o svom trosku.

Izmjene ovog uredaja ne smiju se vrsiti bez pisanog pristanka tvrtke 3M. Neovlastene izmjene mogu ponistiti ovlastenje dodijeljeno
prema saveznim pravilima o komunikaciji kojim se dopusta rad ovog uredaja.

Punja¢ baterija 3BM™ Versaflo™ TR-642
Ovime izjavljujemo da su ovi proizvodi u skladu s 15. dijelom FCC-ovih pravila. Rad se mora odvijati u skladu sa sljedec¢a dva uvjeta:

1. ovaj uredaj ne smije uzrokovati §tetne smetnje i
2. ovaj uredaj mora prihvatiti sve primljene smetnje, uklju¢ujuéi smetnje koje mogu uzrokovati nezeljeni rad.

Podaci za kontakt za SAD:
Tvrtka 3M

3M Center, Building 235
Saint Paul, MN 55144-1000
Telefon: 1-800-243-4630

Web-mjesto: www.3m.com/workersafety
Definicije ikona proizvoda

Objasnjenje oznaka uredaja koje sadrze sigurnosne informacije.
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Simbol Opis

f Upozorenje

u g Upozorenje — Pogledajte upute za upotrebu proizvoda
; Samo za unutarnju upotrebu
I Nemojte medusobno spajati vise od 10 punjada
¥ X

CS: Pokyny pro uzivatele vyrobk

3M™ Versaflo™ nabije¢ka pro jednu baterii TR-642 a 3M™ Versaflo nabije¢ka pro 3 baterie TR-642-3
TR-642N/TR-642E/TR-642A/TR-642IN

DULEZITE: Pied pouzitim si musi uZivatel pfe&ist tyto pokyny pro uZivatele a porozumét jim. Tyto uZivatelské pokyny si uschovejte
pro pfipadnou budouci potfebu. Tyto pokyny si prectéte spole¢né s pokyny pro uZivatele vyrobku 3M™ Versaflo™ TR-600 nebo
TR-800 PAPR.

Popis systému

Nabijecka 3M™ TR-642 slouzi k nabijeni standardni baterie TR-630, vysokokapacitni baterie TR-632 a jiskrové bezpecné baterie
TR-830 pro pouziti s filtroventilaénimi jednotkami 3M™ Versaflo™ TR-600 a TR-800.

VAROVANI

1. Baterie 3M™ TR-630, TR-632, nabijecka TR-642 a a jednotka TR-600 nejsou jiskrové bezpeéné. Nepouzivejte je v hoflavém
nebo vybusném prostiedi. Mohlo by dojit k vaZnému zranéni nebo smrti.

2. Baterie 3M™ TR-830 je jiskrové bezpeéna pouze tehdy, kdyz je k filtroventilaéni jednotce TR-800. Aby se snizilo riziko vzniceni
hoflavé nebo vybusné atmosféry, baterie Ize vyménovat pouze na misté, které neni nebezpeéné. Nikdy neprenasejte tuto
baterii samotnou do prostoru, ktery je potencialné hoflavy nebo vybusny. Mohlo by dojit k vaiZnému zranéni nebo smrti.

3. Lithium-iontové baterie vZdy Fadné pouzivejte a udrzujte. Nedodrzeni téchto pokyni mize zplsobit pozar nebo vybuch nebo
muze mit nepfiznivy vliv na vykon respiratoru a zpUsobit zranéni, onemocnéni nebo smrt.

a. Nenabijejte baterie pomoci neschvélenych nabijecek, v uzavienych skfinich bez ventilace, na nebezpeénych mistech nebo
v blizkosti zdroju vysokého tepla.

Neponofujte je.

Nepouzivejte, nenabijejte ani neskladujte baterie mimo doporuéené teplotni limity.

Nabijejte v prostoru bez hoflavého materialu, ktery lze snadno kontrolovat, a mimo klasifikovany jiskrové bezpeény prostor.
Pouzivejte pouze schvalené baterie.

4. Snlzem expozice nebezpednému napéti:

1. Nepokousejte se nabijecky opravovat. Uvnitf nejsou zadné dily, které by mohl uzivatel opravovat.

2. Nenahrazujte, neupravujte ani nepridavejte zadné dily k nabijeckam.

3. Pred pouzitim zkontrolujte nabijecky a napajeci kabely. Pokud jsou nékteré dily poskozené, vymeéiite je.

4. Nepouzivejte nabijecky venku nebo ve vihkém prostredi.

Nepfipojujte vice nez 10 nabije¢ek dohromady.

K nabije¢kdam nepfipojujte zadna neschvalena zafizeni. Pfipojeny by mély byt pouze nabije¢ky schvélené spoleénosti 3M.
Toto zafizeni neni vhodné pro pouziti na mistech, kde se mohou pohybovat déti.

Vzdy dodrzujte vSechny predpisy a pozadavky tykajici se nebezpe&nych mist, které se vztahuji na vase pracovni prostredi.

Sl

NGO

UPOZORNENI
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1. Snizeni rizik spojenych s narazem, ktery (pokud se mu nevyhnete) maze vést k lehkému nebo stfedné tézkému zranéni:

a. Peclivé dodrzujte véechny pokyny k instalaci.

b. Ujistéte se, Ze jsou montazni srouby spravné dimenzované, aby unesly hmotnost nabijeek a baterii. Ujistéte se, Ze je
montazni hardware bezpeéné ukotven k pevné konstrukci.

c. Baterie TR-830 se v nabije¢ce nezacvaknou a nelze je pFipevnit na sténu. Nepokousejte se baterie TR-830 upevnit na sténu.

Navod k obsluze

Nabijecky umistéte na chladné, dobfe vétrané misto bez pevnych ¢astic nebo jiného znecisténi vzduchu.

- Optimalni: 20 °C az 25 °C

- Rozsah: 0 °C az 40 °C

Sestaveni nabijeéky pro jednu baterii (obr. 2-1)

1. Zasuhte zastréku napéjeciho kabelu do nabijegky (obr. 2-2). Poté zapojte zastréku napajeciho kabelu do zdroje elektrické
energie.

Sestaveni nabijeéky pro vice baterii (Fig. 3-1)

Fyzicky pFipojte nabijeéky (obr. 3-2, obr. 3-3).

Propojte nabije¢ky kabely (obr. 3-4). Postupujte zleva doprava (obr. 3-5).

Pfidejte dal3i nabije¢ky TR-642/ TR-342 az do maximalniho po&tu deseti (10) (obr. 3-6).

Zasufite zastréku napéajeciho kabelu do nabije&ky (obr. 3-7). Poté zapojte zastréku napajeciho kabelu do zdroje elektrické
energie.

Powbd=

Montaz na sténu

Nabije¢ka umoZzfiuje montaz na st&nu (obr. 4-1). Maximalni rozméry $roubl jsou uvedeny na obr. 4-2. Zajistéte dostatedny po&et
montaznich §roubl podle doporu&eni (obr. 4-3). Baterie TR-830 se nepokousejte upevnit na sténu.

Nabijeni baterie

1. Nejprve vloZte zadni &4st baterie a pfedni &ast poloZte dold. Baterie TR-630/TR-632 zacvakne na misto (obr. 5-1).

2. Stisknéte modry uvolfiovaci jazyéek a zvednutim nahoru vyjméte TR-630/TR-632 (obr. 5-2). Pokud chcete vyjmout baterii
TR-830, zvednéte ji nahoru (obr. 5-3).

Displej nabijecky

Indikator LED napajeni (&. 1, obr. 5-4) Indikator LED nabijeni (&. 2, obr. 5-4) Stav
Sviti — nepferusovana bila Sviti — nepferusovana zelena Nabijeni — se zvySujici se Grovni nabiti
o o baterie ukazuje pocet rozsvicenych ¢arek
Pomalu blikajici zeleny indikator LED pfibliznou kapacitu nabiti baterie (obr. 5-5).
indikuje aktudlni stav nabiti baterie.
Sviti — rychlé blikani Eervené Sviti — nékteré indikatory LED blikaji rychle Chyba - viz pokyny k fe$eni probléma na
zelené adrese 3m.com/workersafety

Nabije¢ka provede kontrolu displeje p¥i kazdém pfipojeni baterie. Indikator LED napéjeni bude blikat z ¢ervené na bilou a indikatory
LED nabijeni se budou postupné rozsvécet.

Kontrola

Pred kazdym pouzitim musi byt provedena kontrola celé nabijec¢ky a nezbytna vyména.

1. Zkontrolujte vyskyt prasklin nebo jinych poskozeni nabijecky.
2. Zkontrolujte napéjeci kabel, zda nenf roztfepeny nebo jinak poskozeny.
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Cisténi/udrzba

Nabijecku otirejte pouze suchym hadfikem a vyhnéte se kontaktu se 4 nabijecimi piny.

Uvnitf nabijecek nejsou zadné dily, které by mohl uzivatel opravovat. Nepokousejte se je otevrit.

Skladovani

®

\S7

<90 % RH

-30°Caz50°C

Originalni obal je vhodny pro pfepravu vyrobku po celé Evropské unii.

Likvidace

mmmm = Nevyhazujte elektronicky odpad do kose. Vyrobek zlikvidujte v souladu s mistnimi pfedpisy.

Typické vlastnosti

Optimalni rozsah teplot nabijeni

20°Caz25°C
Plny rozsah teplot nabijeni: 0 °C az 40 °C

Nenabijejte mimo tento rozsah.

Vstup AC (10 pfipojenych nabijegek)
Vystup AC (nabije¢ka k nabije&ce)

Vystup DC (nabije&ka k baterii)

Cas dobijeni Uzivatelé nabijecek s vice stanicemi nebo uzivatelé nabijejici mimo
optimalni rozsah teplot nabijeni mohou zaznamenat del$i dobu
nabijeni. Dal$i informace naleznete v pokynech pro uZivatele TR-600
nebo TR-800.

Vstup AC 100-240 V; 50-60 Hz; 40 W; 0,65 A Max (na nabije¢ku)

100-240 V; 50-60 Hz; 400 W; 6,5 A Max
100-240 V; 50-60 Hz; 360 W; 5,85 A Max
12,6 V; 2,5 A

Poznamka: Nepfipojujte vice nez 10 nabijecek.

Pojistka

Pojistka neni uzivatelsky vyménitelna.

Napajeci kabel

Pouzijte napajeci kabel dodany spole¢nosti 3M.
PoZadavky na napdjeci kabel:

e Minimalni velikost vodi¢e 3 vodice 17 AWG / 1,0 mm?

e Konektor zafizeni IEC 60320 C13

e Dodrzuje schvéleni mistni zemé pro pouziti pfi minimalnim
proudu 10 A.

Hmotnost
Nabijec¢ky baterii pro jednu baterii TR-342
Nabijec¢ky baterii pro jednu baterii TR-642

3M™ Vysokokapacitni baterie TR-332
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Pfiblizné 375 g
Priblizné 414 g
PFiblizné 380 g

Priblizn& 450 g




3M™ Standardni baterie TR-630 Priblizné 620 g

3M™ Vysokokapacitni baterie TR-632

Varovani: Pouze pro profesionalni/priimyslové pouziti. Provoz tohoto zafizeni s pouzitim konfigurace nabije¢ky s vice stanicemi v
obytném prostfedi nebo pfipojeni k nizkonapé&tovému vefejnému rozvodu mize piekrogit limit harmonickych proudd dodéavanych do
vefejné napdjeci sité.

Pro informace o ¢inském RoHS pfejdéte na: https://www.3m.com.cn/3M/zh_CN/company-cn/rohs/

Schvaleni

Tyto vyrobky spliuji pozadavky evropské smérnice o elektromagnetické kompatibilité 2014/30/EU a smérnice o nizkonapé&tovych
zafizenich (LVD) 2014/35/EU.

Pouze Spojené kralovstvi: Tyto vyrobky spliiuji poZzadavky Electromagnetic Compatibility Regulations 2016 a Electrical Equipment
(Safety) Regulations 2016.

Varovani — EN 55032: Provoz tohoto zafizeni v obytném prostiedi by mohl zplsobit radiové ruseni.

CAN ICES-3(A)/NMB-3(A)

Shoda s FCC

Toto zafizeni bylo testovéno a vyhovuje limitdm pro digitalni zafizeni tfidy A podle &asti 15 pravidel FCC. Tyto limity jsou navrzeny
tak, aby poskytovaly pfiméfenou ochranu pred skodlivym rusenim pfi provozu zafizeni v komerénim prostredi. Toto zafizeni
generuje, vyuziva a mlze vyzafovat vysokofrekvenéni energii, a pokud neni instalovano a pouzivano v souladu s ndvodem k obsluze,
muze zpUsobit skodlivé rugeni radiovych komunikaci. Provoz tohoto zafizeni v obytné oblasti mGze zpUsobit skodlivé rusenia v
takovém pfipadé bude uzivatel povinen odstranit rugeni na vlastni naklady.

Upravy tohoto zafizeni nesmi byt provadény bez pisemného souhlasu spoleénosti 3M. Neopravnéné Gpravy mohou vést ke ztraté
opravnéni udéleného podle federalnich komunikacnich pravidel, ktera povoluji provoz tohoto zafizeni.

Nabije¢ka baterii 3M™ Versaflo™ TR-642
Timto prohlasujeme, Ze tento vyrobek je v souladu s &asti 15 pravidel FCC. Provoz je podminén nasledujicimi dvéma podminkami:

1. Toto zafizeni nesmi zplGsobovat skodlivé ruseni.
2. Toto zafizeni musi akceptovat jakékoli rugeni, véetné ruseni, které mize zpisobit nezadouci provoz.

Kontaktni informace v USA:
3M Company

3M Center, Building 235
Saint Paul, MN 55144-1000
Telefon: 1-800-243-4630

Webova stranka: www.3m.com/workersafety

Definice ikon vyrobku

Vysvétleni oznaceni zafizeni obsahujici bezpeénostni informace.
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Symbol Popis

Varovani

Pouze pro pouziti ve vnitfnich prostorach

: ug Varovani — viz pokyny pro uzivatele vyrobku

| \\ """ / Nepfipojujte vice nez 10 nabije¢ek dohromady

DA: Brugervejledning for

3M™ Versaflo™ batteriopladersaet til enkeltstation TR-642 og 3M™ Versaflo™ batteriopladerpakke alene til 3 stationer TR-642-3

TR-642N/TR-642E/TR-642A/TR-642IN

VIGTIGT: Fer brug skal brugeren lzese og forsta denne brugervejledning. Gem denne brugervejledning til senere reference. Laes
denne vejledning sammen med brugervejledningen til 3M™ Versaflo™ TR-600 eller PAPR.

Systembeskrivelse

3M™ opladeren TR-642 er til opladning af standardbatteriet TR-630, hgjkapacitetsbatteriet TR-632 og det egensikrede batteri
TR-830 til brug med 3M™ Versaflo™ PAPR-systemerne (Powered Air Purifying Respirators) TR-600 og TR-800.

ADVARSEL

1.

2.

O N O

3M™ batteripakkerne TR-630 og TR-632, opladeren TR-642 og TR-600 PAPR-samlingerne er ikke egensikrede. Ma ikke
bruges i brandfarlige eller eksplosive atmosfzerer. Dette kan resultere i alvorlig personskade eller ded.

3M™ batteripakken TR-830 er kun egensikker, nar den er sluttet til et TR-800 PAPR-system (Powered Air Purifying Respirators).
For at reducere risikoen for antaendelse af en brand- eller eksplosionsfarlig atmosfaere ma batterier udelukkende udskiftes pa
et sted, som det vides ikke udger nogen fare. Tag aldrig dette batteri alene med ind i et omrade, der potentielt er brandfarligt
eller eksplosivt. Dette kan resultere i alvorlig personskade eller dad.

Brug og vedligehold altid pakkerne med lithium-ion-batteri korrekt. Undladelse af dette kan forarsage brand eller eksplosion eller
pavirke dndedraetsveernets ydeevne negativt og resultere i personskade, sygdom eller dad.

a. Oplad ikke batterier med ikke-godkendte opladere, i lukkede skabe uden ventilation, pa farlige steder eller i nzerheden af
kilder med hgj varme.

Ma ikke nedsaenkes i vaeske.

Batterier mé ikke anvendes, oplades eller opbevares uden for de anbefalede temperaturgreenser.

Oplad i et omrade uden braendbart materiale og nemt overvaget og uden for et omrade klassificeret som egensikkert.
. Brug kun autoriserede batteripakker.

Sadan reduceres eksponeringen for farlig spesending:

1. Forseg ikke at udfgre service for opladerne. Ingen indvendige dele kan serviceres af brugeren.

2. Dele pa opladerne ma ikke udskiftes eller eendres, og der ma ikke fgjes dele dertil.

3. Efterse opladere og stremledninger far brug. Udskift, hvis dele er beskadiget.

4. Opladerne ma ikke anvendes udenders eller i vdde omgivelser.

Tilslut ikke mere end 10 opladere sammen.

Der mé ikke sluttes ikke-godkendte enheder til oplader(e). Kun opladere godkendt af 3M ber sluttes til hinanden.

Dette udstyr er ikke egnet til brug pa steder, hvor der med sandsynlighed er barn til stede.

Overhold altid alle bestemmelser og krav for farlige placeringer, der er geeldende for dit arbejdsmilje.

po0T

ADVARSEL
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1. Sadan reduceres risici, der er forbundet med stad, som, hvis de ikke undgés, kan resultere i mindre eller moderat personskade:

a. Feglg alle monteringsvejledninger omhyggeligt.

b. Serg for, at monteringsskruerne har den rigtige starrelse til at hdndtere veegten af opladere og batterier. Serg for, at
monteringsbeslag er sikkert forankret til en solid struktur.

c. TR-830-batterier lases ikke pa plads pa opladeren og kan ikke monteres pa en vaeg. Forseg ikke at vaegmontere TR-830-
batterier.

Betjeningsvejledning

Anbring opladere pa et kgligt, godt ventileret sted fri for partikler og anden luftbaren kontamination.

- Optimal: 20 °C til 25 °C (68 °F til 77 °F)

- Interval: O °C til 40 °C (32 °F til 104 °F)

Saml enkeltstationsoplader (fig. 2-1)

1. Indfgr hunstikkets ende af stramledningen i opladeren (fig. 2-2). Seet derefter stramledningens hanstik i en elektrisk kilde.
Saml multistationsoplader (fig. 3-1)

1. Tilslut opladerne fysisk (fig. 3-2, fig. 3-3).

2. Tilslut opladerne elektrisk (fig. 3-4). Flyt fra venstre mod hgjre (fig. 3-5).

3. Tilfgj yderligere TR-642/TR-342 op til maksimalt ti (10) opladere (fig. 3-6).

4. Indfegr hunstikkets ende af stremledningen i opladeren (fig. 3-7). Seet derefter stremledningens hanstik i en elektrisk kilde.

Vagmontering

Opladeren giver mulighed for veegmontering (fig. 4-1). Maksimale skruemal er anfert i fig. 4-2. Sgrg for passende monteringsskruer
ifglge anbefaling (fig. 4-3). Forseg ikke at montere TR-830-batterier pa vaeg.

Opladning af batteripakken

1. Indfer bagenden af batteripakken fgrst, og seet forenden ned. TR-630/TR-632 vil klikke p& plads (fig. 5-1).

2. Tryk pa den bla udlgsningsflig, og laft op for at afmontere TR-630/TR-632 (fig. 5-2). TR-830-batteriet afmonteres ved at lgfte
batteripakken op (fig. 5-3).

Opladervisning

Strem-LED (nr. 1, fig. 5-4) Opladnings-LED'er (nr. 2, fig. 5-4) Status
Teendt — konstant hvid Teendt - konstant grgnt Opladning — Nér batteriniveauet stiger,
) ) angiver antallet af lysende bjeelker
Langsomt blinkende grgn LED angiver det omtrentlig batteriopladningskapacitet (fig.
aktuelle batteriniveau 5-5)
Teendt — hurtigt blinkende redt Teendt — visse LED'er blinker hurtigt grent Fejl — se fejlfindingsvejledning péd 3m.com/
workersafety

Opladeren udfgrer en visningskontrol, hver gang batteriet tilsluttes. Strem-LED'en blinker redt og hvidt, og opladnings-LED'er lyser i
reekkefelge.

Inspektion

En inspektion af hele opladeren og ngdvendig udskiftning skal foretages f@r hver brug.

1. Efterse opladeren for revner og andre skader.
2. Efterse stremledningen for flossede ledninger og andre skader.
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Rengering/vedligeholdelse

Brug kun en ter klud til at terre opladeren af, og undgé kontakt med de 4 opladningsstifter.

| opladerne er der ingen dele, som kan serviceres af brugeren. Forsgg ikke at dbne.

Opbevaring
f <90%RH
-30 °C til 50 °C (-22 °F til 122 °F)
J Den originale emballage er velegnet til transport af produktet i hele EU.
Bortskaffelse

mmmm= Smid ikke elektronikaffald i skraldespanden. Bortskaf produktet ifglge de lokale bestemmelser.

Typiske egenskaber

Optimalt opladningstemperaturomrade 20 °C til 25 °C (68 °F til 77 °F)
Temperaturomréade for fuld opladning: 0 °C til 40 °C (32 °F til 104 °F)
Oplad ikke uden for dette omrade.

Tid til genopladning Brugere af multistationsoplader eller brugere, der oplader uden for
det optimale opladningstemperaturomrade, kan opleve forleengede
opladningstider. Se brugervejledning til TR-600 eller TR-800 for at f&
flere oplysninger.

AC-indgang 100-240 V; 50-60 Hz; 40 W; 0,65 A Maks (pr. oplader)

AC-indgang (10 tilsluttede opladere) 100-240 V; 50-60 Hz; 400 W; 6,5 A Maks

AC-udgang (oplader til oplader) 100-240 V; 50-60 Hz; 360 W; 5,85 A Maks

DC-udgang (oplader til batteri) 12,6 V; 2,5 A
Bemazerk: Tilslut ikke mere end 10 opladere

Sikring Sikringen kan ikke udskiftes af brugeren

Stremledning Brug stremledningen fra 3M.
Krav til streamledning:
e 3-leder 17 AWG minimum/1,0 mm? minimumstgrrelse for

leder
e |EC 60320 C13 Apparatstik
e Opretholder lokal landegodkendelse til brug ved mindst
10 A strem

Veaegt -

Batteriopladerszet til enkeltstation TR-342 Ca. 375 gram

Batteriopladerszet til enkeltstation TR-642 Ca. 414 gram

3M™ batteri med hgj kapacitet TR-332 Ca. 380 gram
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3M™ standardbatteri TR-630 Ca. 450 gram

3M™ batteri med hgj kapacitet TR-632 Ca. 620 gram

Advarsel: Kun professionel/industriel brug. Anvendelse af dette udstyr vha. konfigurationer til multistationsoplader i et boligmilje
eller tilslutning til offentlig lavspeendingsforsyning kan overskride graensen for harmonisk strem, der indfgres i det offentlige
forsyningssystem.

For oplysninger om China RoHS, g4 til: https://www.3m.com.cn/3M/zh_CN/company-cn/rohs/

Godkendelser

Disse produkter overholder det europaeiske EMC-direktiv 2014/30/EU og direktivet om lavspzendingsudstyr (LVD) 2014/35/EU.

Kun Storbritannien: Disse produkter overholder bestemmelserne for elektromagnetisk kompatibilitet 2016 og bestemmelserne for
elektrisk udstyr (sikkerhed) 2016.

EN 55032 Advarsel: Betjening af dette udstyr i et boligmiljg kan forarsage radiointerferens.

CAN ICES-3 (A)/NMB-3(A)

Overholdelse af FCC

Test viser, at dette udstyr overholder graenserne for en digital enhed i klasse A i henhold til del 15 i FCC-reglerne. Disse graenser er
designet til at give rimelig beskyttelse mod skadelig interferens, nér udstyret bruges i et kommercielt miljg. Dette udstyr genererer,
bruger og kan udstréle radiofrekvensenergi; hvis ikke det installeres og bruges i overensstemmelse med instruktionsmanualen, kan
det forérsage skadelig interferens i radiokommunikation. Anvendelse af dette udstyr i et beboelsesomréde vil sandsynligvis
forarsage skadelig interferens, i hvilket tilfeelde brugeren skal korrigere interferensen for egen regning.

Andringer af denne enhed m3 ikke foretages uden skriftlig samtykke fra 3M Company. Uautoriserede sendringer kan annullere den
autorisation, der er givet i henhold til faderale kommunikationsregler, som tillader drift af denne enhed.

3M™ Versaflo™ batterioplader TR-642

Vi erkleerer hermed, at dette produkt/disse produkter overholder kapitel 15 i FCC-reglerne. Anvendelse underlagt fglgende to
betingelser:

1. Denne enhed ma ikke forarsage skadelig interferens, og
2. Denne enhed skal acceptere al interferens, der modtages, herunder interferens, der kan medfare ugnsket funktion.

Kontaktoplysninger for USA:
3M Company

3M Center, Building 235
Saint Paul, MN 55144-1000
Telefon: 1-800-243-4630

Hjemmeside: www.3m.com/workersafety

Definitioner af produktikoner

Forklaring af udstyrsmeerker, der indeholder sikkerhedsoplysninger.
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Symbol Beskrivelse

Advarsel

Kun indenders brug

: ug Advarsel — se produktets brugervejledning
hY

\ / Tilslut ikke mere end 10 opladere sammen

NL: Instructies voor

3M™ Versaflo™ batterijlader voor één station TR-642 en 3M™ Versaflo™ batterijlader voor 3 stations alleen TR-642-3
TR-642N/TR-642E/TR-642/TR-642IN

BELANGRIJK: Voor gebruik moet de gebruiker deze /nstructies lezen en begrijpen. Bewaar deze Instructies als referentie. Lees deze
instructies in combinatie met de 3M™ Versaflo™ TR-600 of TR-800 PAPR-/nstructies.

Systeembeschrijving

De 3M™ TR-642-oplader is bestemd voor het opladen van de TR-630-standaardbatterij, TR-632-batterij met hoge capaciteit en de
TR-830-intrinsiek veilige batterij, voor gebruik met respectievelijk de 3M™ Versaflo™-aangedreven luchtzuiverende
ademhalingstoestellen, TR-600 en TR-800-assemblages.

WAARSCHUWING

1. De 3M™-Batterij TR-630, TR-632, oplader TR-642 en de TR-600-PAPR-assemblages zijn niet intrinsiek veilig. Gebruik deze
niet in een ontvlambare of explosieve atmosfeer. Dit kan ernstig letsel of de dood tot gevolg hebben.

2. 3M™ TR-830-batterij is alleen intrinsiek veilig wanneer deze is aangesloten op een TR-800-aangedreven luchtzuiverend
adembhalingsapparaat. Om het risico van ontsteking van een ontvlambare of explosieve atmosfeer te verminderen, mogen
batterijen alleen worden vervangen op een locatie waarvan bekend is dat deze niet gevaarlijk is. Breng deze batterij nooit
alleen in een omgeving die ontvlambaar of explosief kan zijn. Dit kan ernstig letsel of de dood tot gevolg hebben.

3. Gebruik en onderhoud de lithium-ion-batterij altijd op de juiste manier. Als dit niet gebeurt, kan dit brand of een explosie
veroorzaken of de werking van het ademhalingstoestel nadelig beinvlioeden. Dit kan letsel, ziekte of de dood tot gevolg hebben.

a. Laad batterijen niet op met niet-goedgekeurde laders, in gesloten kasten zonder ventilatie, op gevaarlijke locaties of nabij
warmtebronnen.
b. Niet onderdompelen.
c. Gebruik, laad of bewaar batterijen niet buiten de aanbevolen temperatuurlimieten.
d. Laad op in een gebied dat vrij is van brandbaar materiaal en dat gemakkelijk gecontroleerd kan worden, en buiten een
geclassificeerd intrinsiek veilig gebied.
e. Gebruik alleen goedgekeurde batterijen.
4. Om de blootstelling aan een gevaarlijk voltage te reduceren:
1. Voer geen reparaties aan de opladers uit. In het apparaat bevinden zich geen onderdelen die door de gebruiker kunnen
worden gerepareerd.
2. Vervang, wijzig of voeg geen onderdelen aan de opladers toe.
3. Controleer de opladers en netsnoeren voorafgaand aan gebruik. Vervang beschadigde onderdelen.
4. Gebruik de opladers niet buitenshuis of in natte omgevingen.
5. Sluit niet meer dan 10 opladers op elkaar aan.
6. Sluit geen niet-goedgekeurde apparaten aan op oplader(s). Alleen 3M-goedgekeurde opladers mogen op elkaar worden
aangesloten.
7. Deze apparatuur is ongeschikt voor gebruik op locaties waar kinderen aanwezig kunnen zijn.
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8. Neem altijd alle voorschriften en vereisten voor gevaarlijke locaties in acht die op uw werkomgeving van toepassing zijn.
ATTENTIE
1. Omrrisico's van schokken te verminderen die, als ze niet worden voorkomen, kunnen leiden tot lichte of matige verwondingen:

a. Volg alle installatie-instructies zorgvuldig op.

b. Zorg ervoor dat de montageschroeven de juiste grootte hebben om het gewicht van de opladers en batterijen te kunnen
dragen. Zorg ervoor dat het bevestigingsmateriaal stevig aan een stevige structuur is verankerd.

c. TR-830-batterijen worden niet op hun plaats op de oplader vergrendeld en kunnen niet aan de muur worden gemonteerd.
Bevestig TR-830-batterijen niet aan een muur.

Bedieningsinstructies

Plaats opladers in een koele, goed geventileerde ruimte die vrij is van deeltjes of andere verontreinigingen in de lucht.

- Optimaal: 68 °F tot 77 °F (-20 °C tot 25 °C)

- Bereik: 32 °F tot 104 °F (-0 °C tot 40 °C)

Enkele stationsoplader assembleren (Afb. 2-1)

1. Steek het vrouwelijke stekkeruiteinde van het netsnoer in de oplader (Afb. 2-2). Steek vervolgens de mannelijke stekker van het
netsnoer in een stopcontact.

Oplader voor meerdere stations (Afb. 3-1)

Sluit de opladers aan (Afb. 3-2, Afb. 3-3).

Verbind de laders elektrisch (Afb. 3-4). Beweeg van links naar rechts (Afb. 3-5).

Voeg extra TR-642/ TR-342 toe tot een maximum van tien (10) laders (Afb. 3-6).

Steek het vrouwelijke stekkeruiteinde van het netsnoer in de oplader (Afb. 3-7). Steek vervolgens de mannelijke stekker van het
netsnoer in een stopcontact.

PN~

Wandmontage

De lader kan aan de muur worden gemonteerd (Afb.4-1). De maximale schroefafmetingen worden aangegeven in Afb. 4-2. Zorg
voor voldoende montageschroeven zoals aanbevolen (Afb. 4-3). Monteer TR-830-batterijen niet aan een muur.

De batterij opladen

1. Breng eerst de achterkant van de accu in en leg de voorkant naar beneden. De TR-630/TR-632 klikt op zijn plaats vast (Afb. 5-1).

2. Druk op het blauwe ontgrendelingslipje en til het omhoog om de TR-630/TR-632 te verwijderen (Afb. 5-2). Til de TR-830 op om
de batterij te verwijderen (Afb. 5-3).

Display van de oplader

Voedingsled (#1 Afb. 5-4) Oplaadled (#2 Afb. 5-4) Status
Aan-continu wit Aan- continu groen Opladen - naarmate het batterijniveau
) toeneemt, geeft het aantal verlichte balkjes
Groene langzame knipperende led geeft het bij benadering aan hoeveel de batterij is
huidige bereik van het batterijniveau aan opgeladen (Afb. 5-5).
Aan- snel knipperend rood Aan - bepaalde leds knipperen snel groen Storing - zie hulp bij probleemoplossing bij
3m.com/workersafety

Elke keer dat de batterij wordt aangesloten, voert de oplader een displaycontrole uit. De voedingsled knippert van rood naar wit en
de oplaad-leds gaan opeenvolgend branden.

Controle
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Voor elk gebruik moet de gehele oplader worden gecontroleerd. Zo nodig moeten vervangingen worden uitgevoerd.

1. Controleer de oplader op barsten of andere schade.
2. Controleer het netsnoer op gerafelde draden of andere schade.

Reiniging/Onderhoud

Gebruik alleen een droge doek om de oplader af te vegen en vermijd contact met de 4 oplaadpinnen.

Er bevinden zich geen onderdelen die door de gebruiker kunnen worden gerepareerd. Open deze niet.

Opslag
( <90% RV
J -22 °F tot 122 °F (-30 °C tot 50 °C)
De originele verpakking is geschikt voor vervoer van het product binnen de Europese Unie.
Verwijderen:

mmmm = Gooi elektronisch afval niet in de huisvuilbak. Verwijder het product volgens de plaatselijke voorschriften.

Normale eigenschappen

Optimaal bereik van de laadtemperatuur 68 °F tot 77 °F (-20 °C tot 25 °C)

Volledig bereik van de laadtemperatuur: 32 °F tot 104 °F (-0 °C tot 40
oc)

Niet opladen buiten dit bereik.

Oplaadtijden Gebruikers van laders met meerdere stations of gebruikers die buiten
het optimale oplaadtemperatuurbereik opladen, kunnen langere
oplaadtijden ervaren. Zie Gebruikersinstructies voor TR-600 of
TR-800 voor meer informatie.

Wisselstroom-ingang 100-240 V; 50-60 Hz; 40W; 0,65 A Max (per oplader)
Wisselstroom-ingang (10 aangesloten opladers) 100-240 V; 50-60 Hz; 400W; 6,5 A Max
Wisselstroom-uitgang (oplader naar oplader) 100-240 V; 50-60 Hz; 360W; 5,85 A Max
Gelijkstroom-uitgang (oplader naar batterij) 12,6 V; 2,56 A

Opmerking: Sluit niet meer dan 10 opladers aan.

Zekering De zekering is niet gebruikervervangbaar

Stroomkabel Gebruik de door 3M geleverde stroomkabel.
Vereisten voor stroomkabel:

e 3-draads 17 AWG minimaal / 1,0 mm?2 minimale
draadgrootte
IEC 60320 C13-apparaatconnector

e Behoudt de goedkeuring van het lokale land voor gebruik
bij een minimale stroomsterkte van 10 A

38



Gewicht -

Batterijlader voor één station TR-342 Ca 13,2 0z (375 gram)
Batterijlader voor één station TR-642 Ca 14,6 0z (414 gram)
3M™ batterij met hoge capaciteit TR-332 Ca 13 0z (380 gram)
3M™ standaardbatterij TR-630 Ca 1 Ib (450 gram)
3M™ batterij met hoge capaciteit TR-632 Ca 1,3 lbs (620 gram)

Waarschuwing: Alleen voor professioneel / industrieel gebruik. Bij gebruik van deze apparatuur met de configuraties van meerdere
stationsladers in een woonomgeving of bij aansluiting op het openbare laagspanningsnet kan de grenswaarde van harmonische
stromen die in het openbare voedingsnet worden ingevoerd, worden overschreden.

Voor informatie over China RoHS, ga naar: https://www.3m.com.cn/3M/zh_CN/company-cn/rohs/

Goedkeuringen

Deze producten voldoen aan de Europese EMC-richtlijn 2014/30/EU en de Laagspanningsrichtlijn (LVD) 2014/35/EU.

Uitsluitend GB: Deze producten voldoen aan de Electromagnetic Compatibility Regulations 2016 en Electrical Equipment (Safety)
Regulations 2016.

EN 55032 Waarschuwing: Het gebruik van deze apparatuur in een woonomgeving kan radiostoring veroorzaken.

CAN ICES-3 (A)/NMB-3(A)

FCC-conformiteit

Deze apparatuur is getest en voldoet aan de limieten voor een digitaal apparaat van klasse A, conform part 15 van de FCC Rules.
Deze limieten zijn opgesteld om een redelijke bescherming te bieden tegen schadelijke interferentie wanneer de apparatuur wordt
gebruikt in een commerciéle omgeving. Deze apparatuur genereert en gebruikt radiofrequente energie en kan deze mogelijk
uitstralen. Als deze apparatuur niet wordt geinstalleerd en gebruikt in overeenstemming met de instructies, kan schadelijke storing in
radiocommunicatie worden veroorzaakt. Bij gebruik van deze apparatuur in een woongebied is de kans aanzienlijk dat de apparatuur
schadelijke interferentie veroorzaakt. In dat geval is de gebruiker verplicht de interferentie op eigen kosten te verhelpen.

Aanpassingen aan dit apparaat zijn niet toegestaan zonder de schriftelijke toestemming van 3M Company. Bij ongeautoriseerde
aanpassingen kan de toestemming om dit apparaat te gebruiken die op grond van de Federal Communication Rules is verleend
mogelijk vervallen.

3M™ Versaflo™ Acculader TR-642

Hierbij verklaren we dat dit product voldoet aan Deel 15 van de FCC-regels. Het gebruik is onderhevig aan de volgende twee
voorwaarden:

1. Dit apparaat mag geen schadelijke interferentie veroorzaken, en
2. Dit apparaat moet alle ontvangen interferentie accepteren, inclusief interferentie die een ongewenste werking kan veroorzaken.

Contactgegevens Verenigde Staten:
3M Company

3M Center, Building 235

Saint Paul, MN 55144-1000
Telefoon: 1-800-243-4630

Website: www.3m.com/workersafety

Definities van productpictogrammen
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Verklaring van apparaatmarkeringen met veiligheidsinformatie.

Symbool Omschrijving

f Waarschuwing

u g Waarschuwing - Zie instructies van het product

Uitsluitend voor binnenshuis gebruik

| “\ / Sluit niet meer dan 10 opladers op elkaar aan

ET: Kasutusjuhend

3M™ Versaflo™ kahekohaline akulaadijakomplekt TR-642 ja 3M™ Versaflo™ kolmekohaline akulaadijapakett TR-642-3

TR-642N/TR-642E/TR-642A/TR-642IN

TAHTIS! Kandja peab enne kasutamist lugema ja méistma neidkasutusjuhiseid. Hoidke need kasutusjuhised uuesti vaatamiseks alles.
Lugege neid juhiseid koos BM™ Versaflo™ TR-600 voi TR-800 PAPR-i kasutusjuhistega.

Slisteemi kirjeldus

3M™-j laadija TR-642 on ette ndhtud tavaaku TR-630, suure mahtuvusega aku TR-632 ja omaohutu aku TR-830 laadimiseks ning
kasutamiseks 3M™ Versaflo™ toitel to6tava dhupuhastusrespiraatorikoostuga TR-600 ja TR-800.

HOIATUS!

1.

2.

ONoO O

3M™.-j akupakett TR-630, TR-632, laadija TR-642 ja TR-600 PAPR-i koost pole omaohutu. Arge kasutage neid tuleohtlikus v&i
plahvatusohtlikus keskkonnas. See v6ib pohjustada tosise vigastuse voi surma.

3M™.-i akupakett TR-830 on omaohutu, kui see on (ihendatud TR-800 toitel t66tava dhupuhastusrespiraatoriga. Tule- voi
plahvatusohtliku keskkonna siittimisohu vihendamiseks tohib akusid vahetada ainult kohtades, mis on teadaolevalt ohutud.
Arge kunagi viige akut iksi kohta, mis v&ib olla tuleohtlik véi plahvatusohtlik. See v&ib p&hjustada tésise vigastuse véi surma.
Kasutage ja hooldage liitiumioonakusid digesti. Kui seda ei tehta, véib see pdhjustada tulekahju véi plahvatuse véi mojutada
negatiivselt respiraatori jdudlust ning péhjustada vigastuse, haiguse v&i surma.

Arge laadige akusid heakskiitmata laadijaga, suletud ventilatsioonita kapis, ohtlikus kohtas ega tugeva soojusallika lahedal.
Arge kastke vedelikku.

Arge kasutage, laadige ega hoidke akusid viljaspool soovitatud temperatuuripiiri.

Laadige kohas, kus pole stittivat materjali ja mida jalgitakse, ning valjaspool klassifitseeritud omaohutut piirkonda.
. Kasutage ainult lubatud akupakette.

Ohtliku pingega kokkupuute vahendamiseks tehke jargmist.

1. Arge piitidke laadijaid hooldada. Neis pole osi, mida kasutaja hooldada saab.

2. Arge asendage, muutke ega lisage laadijatele osi.

3. Enne kasutamist kontrollige laadijaid ja toitejuhtmeid. Vahetage laadija vélja, kui moni osa on kahjustatud.

4. Arge kasutage laadijaid dues ega mirjas keskkonnas.

Arge ihendage omavahel rohkem kui 10 laadijat.

Arge iihendage laadijatega heakskiitmata seadet. Omavahel tohib ihendada ainult 3M-i heakskiidetud laadijad.

See seade ei sobi kasutamiseks kohas, kus on téenaoliselt lapsed.

Jérgige ohtlike kohtade eeskirju ja ndudeid, mis kehtivad teie tookeskkonnale.

®a0 oo

TAHELEPANU.
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1. Selleks et vahendada |66giohtu, millest mittehoidumisel vdib tekkida kerge véi mdddukas vigastus, tehke jargmist.
a. Jargige hoolikalt kéiki paigaldusjuhiseid.
b. Veenduge, et kinnituskruvid oleksid laadijate ja akude massi kandmiseks dige suurusega. Veenduge, et kinnitusdetailid oleksid

kindlalt tugeva pinna kilge kinnitatud.
c. TR-830 akud ei lukustu laadijas oma kohale ja neid ei saa seinale kinnitada. Arge piitidke TR-830 akusid seinale paigaldada.

Kasutusjuhised

Pange laadijad jahedasse hésti ventileeritavasse kohta, kus ei ole tahkeid osakesi ega muud 6hu kaudu levivat saastet.

- Optimaalne: 20 °C kuni 25 °C

- Vahemik: O °C kuni 40 °C

Uhekohalise laadija kokkupanek (joonis 2-1)

1. Sisestage toitejuhtme pistiku emane ots laadijasse (joonis 2-2). Seejérel ihendage toitejuhtme isane pistik toiteallikaga.
Mitmekohalise laadija kokkupanek (joonis 3-1)

1. Uhendage laadijad fiiusiliselt (joonis 3-2, joonis 3-3).

2. Uhendage laadijad elektriliselt (joonis 3-4). Liikuge vasakult paremale (joonis 3-5).

3. Lisage veel TR-642 / TR-342, kuni kiimme (10) laadijat (joonis 3-6).

4. Sisestage toitejuhtme pistiku emane ots laadijasse (joonis 3-7). Seejérel (ihendage toitejuhtme isane pistik toiteallikaga.

Seinale paigaldamine

Laadijat saab seinale paigaldada (joonis 4-1). Maksimaalsed kruvim&&tmed on toodud joonisel 4-2. Veenduge, et kasutataks
soovitatavaid piisavad kinnituskruvid (joonis 4-3). Arge piitidke TR-830 akusid seinale paigaldada.

Akupaketi laadimine

1. Sisestage kdigepealt akupaketi tagumine ots ja pange asetage siis esiots allapoole. TR-630 / TR-632 kohale lukustumisel kostab
kldps (joonis 5-1).

2. TR-630 / TR-632 eemaldamiseks vajutage sinist vabastusotsa ja tdstke (iles (joonis 5-2). TR-830 aku eemaldamiseks tdstke
akupakett iiles (joonis 5-3).

Laadija ekraan

Toite LED (nr 1 joonis 5-4) Laadimise LED-id (nr 2 joonis 5-4) Olek
Sisse lulitatud — Ghtlaselt valge Sisse lilitatud — Ghtlaselt roheline Laadimine — aku laetuse taseme tdustes
naitab valgustatud tulpade arv ligikaudset
Aeglaselt roheliselt vilkuv LED naitab aku laadimismahtu (joonis 5-5)

praegust aku laetuse taseme vahemikku

Sisse lilitatud — kiire punaselt vilkumine Sisse lilitatud — moned LED-id vilguvad Torge — vt torkeotsingu juhiseid veebilehelt
kiiresti roheliselt 3m.com/workersafety

Laadija kontrollib ekraani iga kord, kui aku on kinnitatud. Toite LED vilgub punaselt ja valgelt ja laadimise LED-id suttivad jarjestikku.

Kontrollimine

Enne laadija kasutamist tuleb seda iga kord kontrollida ja see vajaduse korral vilja vahetada.

1. Kontrollige laadijat pragude véi muude kahjustuste suhtes.
2. Kontrollige toitejuhet kulunud traatide v6i muude kahjustuste suhtes.
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Puhastamine/hooldus

Kasutage laadija plihkimiseks ainult kuiva lappi, valistades kokkupuute 4 laadimiskontaktiga.

Laadijates pole osi, mida kasutaja hooldada saab. Arge pliiidke seadet avada.

Hoiustamine

(. <90% RH
-30°C kuni 50 °C

J Originaalpakend sobib toote transportimiseks kogu Euroopa Liidus.

Kasutuselt kérvaldamine

mmmm = Arge visake elektroonikajaatmeid priigikasti. Kérvaldage toode kasutuselt kohalike eeskirjade kohaselt.

Tavaatribuudid

Optimaalne laadimistemperatuuri vahemik 20 °C kuni 25 °C
Taielik laadimistemperatuuri vahemik: O °C kuni 40 °C
Arge laadige viljaspool seda vahemikku.

Laadimisaeg Mitmekohalise laadija kasutamisel v6i véljaspool optimaalset
laadimistemperatuuri vahemikku laadimisel voib olla tavapéarasest
pikem laadimisaeg. Lisateabe saamiseks vt TR-600 v6i TR-800
kasutusjuhiseid .

AC-sisend 100-240 V; 50-60 Hz; 40W; 0,65 A Maks (laadija kohta)

AC-sisend (10 iihendatud laadijat) 100-240 V; 50-60 Hz; 400W; 6,5 A Maks

AC-viljund (laadijast laadijasse) 100-240 V; 50-60 Hz; 360W; 5,85 A Maks

DC-valjund (laadijast akuni) 12,6 V; 2,5 A
Mérkus. Arge ihendage rohkem kui 10 laadijat

Kaitse Kasutaja ei saa kaitset vahetada

Toitejuhe Kasutage 3M-i toitejuhet.

Toitejuhtme nduded.

e Vahemalt 3 elektrijuhiga, 17 AWG / elektrijuhi suurus
vahemalt 1,0 mm?

e |EC 60320 C13 seadme pistik

e Kinnitatud kohalikus riigis kasutamisel vahemalt
voolutugevusega 10 A

Mass -

Uhekohaline akulaadija TR-342 Ligikaudu 375 grammi

Uhekohaline akulaadija TR-642 Ligikaudu 414 grammi

3M™-i suure mahtuvusega aku TR-332 Ligikaudu 380 grammi
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3M™.-j tavaaku TR-630 Ligikaudu 450 grammi

3M™-i suure mahtuvusega aku TR-632 Ligikaudu 620 grammi

Hoiatus. Ainult ametialaseks / t66stuslikuks kasutamiseks. Selle seadme kasutamine mitmekohalise laadija konfiguratsioonis
elamukeskkonnas v6i thendamine madalpinge-kommunaalteenusega vdib Uletada thiselektrivérgu harmooniliste
voolukomponentide piiri.

Hiina RoHS teabe saamiseks minge aadressile: https://www.3m.com.cn/3M/zh_CN/company-cn/rohs/

Kinnitused

Need tooted vastavad Euroopa elektromagnetilise tihilduvuse direktiivile 2014/30/EL ja madalpingedirektiivile (LVD) 2014/35/EL.

Ainult UK: need tooted vastavad 2016. aasta elektromagnetilise iihilduvuse eeskirjadele ja 2016. aasta elektriseadmete (ohutuse)
eeskirjadele.

EN 55032 hoiatus: selle seadme kasutamine elamukeskkonnas vdib p&hjustada raadiohaireid.

CAN ICES-3 (A)/NMB-3(A)

FCC nouetele vastavus

Seda seadet on testitud ja leitud, et see vastab A-klassi digitaalseadmete piirangutele vastavalt FCC eeskirjade 15. osale. Need
piirangud on vilja to6tatud pakkuma moistlikku kaitset kahjulike hairete eest, kui seadet kasutatakse arikeskkonnas. See seade
genereerib, kasutab ja voib kiirata raadiosageduslikku energiat ning kui seda ei paigaldata ega kasutata vastavalt kasutusjuhendile,
voib see pdhjustada raadiosides kahjulikke haireid. Selle seadme kasutamine elamurajoonis p&hjustab tdenaoliselt kahjulikke haireid.
Sellisel juhul peab kasutaja haired omal kulul kdrvaldama.

Seda seadet ei tohi muuta ilma 3M Company kirjaliku ndusolekuta. Lubamata muutmine vdib tiihistada Féderaalne Sideameti
eeskirjade alusel antud loa selle seadme kasutamiseks.

3M™ Versaflo™ akulaadija TR-642
Kinnitame, et toode vastab FCC eeskirjade 15. osale. Kasutamisel on kaks jargmist tingimust.

1. Seade ei tohi pdhjustada kahjulikke héireid
2. Seade peab vastu votma kdik haired, sealhulgas haired, mis vdivad pohjustada soovimatut talitlust.

Ameerika Uhendriikide kontaktandmed:
3M Company

3M Center, Building 235

Saint Paul, MN 55144-1000

Tel: 1-800-243-4630

Veebisait:www.3m.com/workersafety

Tooteikoonide selgitused

Ohutusteavet sisaldava seadme margistuse selgitus.
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Siimbol Kirjeldus

Hoiatus.

Hoiatus — vt toote kasutusjuhiseid

Ainult siseruumis kasutamiseks

Arge ihendage omavahel rohkem kui 10 laadijat

Fl: Kdyttoohje

3M™ Versaflo™ yhden akun laturi TR-642 ja 3M™ Versaflo™ kolmen akun laturi (vain TR-642-3)
TR-642N/TR-642E/TR-642A/TR-642IN

TARKEAA: Lue ja sisaista tama kdyttéohje ennen tuotteen kayttoa. Sailyta tama kdyttéohje tulevaa tarvetta varten. Lue nama ohjeet
yhdessd 3M™ Versaflo™ TR-600 tai TR-800 PAPR tuotteiden kédyttéohjeen kanssa.

Jarjestelman kuvaus

3M™ laturi TR-642 on tarkoitettu TR-630-vakioakun, TR-632-tehoakun ja TR-830 luonnostaan vaarattoman akun lataamiseen
kaytettavaksi 3BM™ Versaflo™ moottoroitujen hengityssuojainten TR-600 ja TR-800 kanssa.

VAROITUS

1. 3M™ akut TR-630, TR-632, laturi TR-642 ja TR-600 PAPR -laitteisto eivit ole luonnostaan vaarattomia. Als kéyta niita
ympaéristossa, jossa on syttyvia aineita tai joka on rajahdysvaarallinen. Kaytt6 vaarassa ymparistossa voi johtaa vakavaan
loukkaantumiseen tai kuolemaan.

2. 3M™ akku TR-830 on luonnostaan vaaraton vain, kun se on kytketty TR-800 moottoroituun hengityssuojaimeen. Palavan tai
réjahtavan kaasuympiriston syttymisvaaran vahentamiseksi akun saa vaihtaa vain sellaisessa paikassa, jonka tiedetaan
olevan vaaraton. Al3 koskaan tuo titi akkua sellaisenaan alueelle, jossa on mahdollisesti syttyvia tai rajahtavia aineita. Kiytté
vadrassa ympdaristéssa voi johtaa vakavaan loukkaantumiseen tai kuolemaan.

3. Kaéyta ja huolla litiumioniakkuja oikein. Vaaran kaytén seurauksena voi olla tulipalo tai rajahdys, ja vaara kaytto voi vaikuttaa
haitallisesti hengityssuojaimen toimintaan ja johtaa loukkaantumiseen, sairauteen tai kuolemaan.

a. Ala lataa akkuja hyvaksymattomills latureilla, suljetussa kaapissa huonossa ilmanvaihdossa, vaarallisissa paikoissa tai lahella
kuumuuden l3hteita.
b. Al3 upota nesteeseen.
c. Ala kayts, lataa tai sailyta akkuja suositeltujen lampétilarajojen ulkopuolella.
d. Lataa akut alueella, jossa ei ole palavaa materiaalia ja jota voidaan valvoa helposti. Alueen tulee olla luonnostaan
vaarattomaksi luokitellun alueen ulkopuolella.
e. Kayta vain hyvaksyttyja akkuja.
4. Vaaralliselle jannitteelle altistumisen vahentamiseksi:
1. Ala yrita huoltaa laturia. Se ei sisélla kayttajan huollettavissa olevia osia.
2. Ala vaihda #laka muokkaa laturin osia tai lisa4 siihen osia.
3. Tarkasta laturit ja virtajohdot ennen kayttéa. Vaihda vaurioituneet osat uusiin.
4. Ala kayta laturia ulkona tai kosteassa ympéristossa.
Ala kytke yhteen enempai kuin 10 laturia.
Ala kytke hyvaksymattomia laitteita laturiin tai latureihin. Vain 3M:n hyvaksymia latureita saa kytkea yhteen.
Laitteisto ei sovellu kdytettavaksi paikoissa, joissa voi liikkua lapsia.
Noudata aina kaikkia vaarallisia tiloja koskevia méarayksia ja tydymparist6a koskevia vaatimuksia.

N O
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VAARA

1. Véahennai riskeja, jotka voivat toteutuessaan aiheuttaa lievan tai kohtalaisen vamman, toimimalla seuraavasti:

a. Noudata huolellisesti kaikkia asennusta koskevia ohjeita.

b. Valitse kiinnitysruuvit, jotka kestavat laturien ja akkujen painon. Varmista, etta ruuvit on kiinnitetty tukevasti kiintedan
rakenteeseen.

c. TR-830-akut eivat lukkiudu paikoilleen laturissa, eika niitd voi kayttsa seindasennuksessa. Ala lataa TR-830-akkuja seiniin
asennetussa laturissa.

Kayttoohjeet

Aseta laturit viileddn paikkaan, jossa on hyvi ilmanvaihto ja jossa ei esiinny polyhiukkasia tai muita ilman epépuhtauksia.

- Paras toiminta: 20...25 °C (68...77 °F)

- Kaytté sallittu: 0...40 °C (32...104 °F)

Yhden akun laturin kokoaminen (kuva 2-1)

1. Aseta virtajohdon naaraspistokkeen paé laturiin (kuva 2-2). Kytke sitten virtajohdon urospistoke pistorasiaan.
Usean akun laturin kokoaminen (kuva 3-1)

Kytke laturien rungot toisiinsa (kuvat 3-2, 3-3).

Kytke laturien johdot toisiinsa (kuva 3-4). Kytke seuraava laturi aina edellisen oikealle puolelle (kuva 3-5).

Liitd enintdan kymmenen TR-642/TR-342-laturia (kuva 3-6).
Aseta virtajohdon naaraspistokkeen paa laturiin (kuva 3-7). Kytke sitten virtajohdon pistoke pistorasiaan.

pPoNd=

Kiinnittaminen seindian

Laturi voidaan kiinnittds seinédan (kuva 4-1). Kiinnitysruuvin enimmaismitat on esitetty kuvassa 4-2. Varmista, ett3 kiinnitysruuvit ovat
suosituksen mukaiset (kuva 4-3). Al4 kaytad TR-830-akkuja seindin kiinnitetyssi laturissa.

Akun lataaminen
1. Aseta akun takaosa ensin paikalleen ja paina sitten etuosaa alaspéain. TR-630/TR-632 napsahtaa paikalleen (kuva 5-1).
2. lrrota TR-630/TR-632-akku painamalla sinista vapautuskielekettd ja nostamalla akkua yléspain (kuva 5-2). Irrota TR-830-akku

nostamalla se pois laturista (kuva 5-3).

Laturin naytté

Virran merkkivalo (nro 1, kuva 5-4) Latauksen merkkivalot (nro 2, kuva 5-4) Tila
Virta kytketty: palaa valkoisena Virta kytketty: palaa vihredna Lataus: kun akku latautuu, syttyneiden
palkkien mé&ara ilmaisee akun likimaaraisen
Hitaasti vilkkuva vihred merkkivalo ilmaisee varauksen (kuva 5-5)

akun nykyisen varaustason

Virta kytketty: merkkivalo vélahtaa Virta kytketty: tietyt merkkivalot vilkkuvat Virhe: tutustu vianmaéritysohjeisiin
punaisena nopeasti vihreina osoitteessa 3m.com/workersafety

Laturi tarkistaa naytdn toimivuuden aina, kun akku asetetaan laturiin. Virran merkkivalo vilkkuu ensin punaisena ja sitten valkoisena,
ja latauksen merkkivalot syttyvat perakkain.

Tarkastus

Koko laturi on tarkastettava ja viallinen laturi vaihdettava uuteen ennen jokaista kayttokertaa.

1. Tarkasta, ettei laturin kotelossa ole halkeamia tai muita vaurioita.
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2. Tarkasta virtajohto haurastuneiden johtimien ja muiden vaurioiden varalta.

Puhdistus ja kunnossapito

Pyyhi laturi vain kuivalla liinalla ja valta koskettamasta neljéa latausnastaa.

Laturissa ei ole kayttajan huollettavissa olevia osia. Ala yrita avata laturia.

Sailytys
r Suhteellinen ilmankosteus < 90 %
J -30...+50 °C (-22...+122 °F)
Alkuperiista pakkausta voidaan kayttaa tuotteen kuljettamiseen koko Euroopan unionin
alueella.
Havittaminen

mmmmm= Al5 heité sahkolaiteromua roskiin. Havita tuote paikallisten masraysten mukaisesti.

Tyypilliset ominaisuudet

lhanteellinen latauslampétila 20...25°C (68...77 °F)
Koko latauslampétila-alue: 0...40 °C (32...104 °F)

Al3 lataa taman akkuja lampétila-alueen ulkopuolella.

Latausaika Mikali lataat akkuja usean akkupaikan laturissa tai ihanteellisen
latauslampétila-alueen ulkopuolella, latausaika voi olla pidempi.
Lisatietoja on TR-600- tai TR-800-laitteen kdyttéohjeissa.

AC-tulo 100-240 V, 50-60 Hz, 40 W; 0,65 A Max (laturia kohti)
AC-tulo (10 kytketty4 laturia) 100-240 V, 50-60 Hz, 400 W; 6,5 A Max

AC-13htd (laturista laturiin) 100-240 V, 50-60 Hz, 360 W; 5,85 A Max

DC-14hté (laturista akkuun) 12,6 V,2,5A

Huomautus: Al3 kytke yhteen enempii kuin 10 laturia.

Sulake Sulake ei ole kayttajan vaihdettavissa

Virtajohto Kayta 3M:n toimittamaa virtajohtoa.
Virtajohtoa koskevat vaatimukset:

e Kolmijohtiminen, johtimen lapimitta vahintdan 1,0 mm?2 (17
AWG)

e |EC 60320 C13 -laitepistoke

e Tayttaa paikallisen maahyvaksynnan ehdot kaytettaessa
vahintdan 10 A:n virralla

Paino -
Yhden akun laturi TR-342 Noin 375 g (13,2 02)

Noin 414 g (14,6 oz)
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Yhden akun laturi TR-642 Noin 380 g (13 02)
3M™ tehoakku TR-332 Noin 450 g (1 Ib)
3M™ vakioakku TR-630 Noin 620 g (1,3 Ib)

3M™ tehoakku TR-632

Varoitus: Vain ammatti- ja teollisuuskayttéon. Naiden laitteiden kayttd usean akun lataamiseen asuinympéristéssa tai kytkeminen
pienjannitteiseen sdhkonsyottéon voi ylittaa sahkonsyottojarjestelmaan syotettyjen yliaaltovirtojen rajat.

Kiinan RoHS-tietoja varten siirry osoitteeseen: https://www.3m.com.cn/3M/zh_CN/company-cn/rohs/
Hyvaksynnat

N&ma tuotteet ovat eurooppalaisen EMC-direktiivin 2014/30/EU ja pienjannitedirektiivin (LVD) 2014/35/EU mukaisia.

Vain Iso-Britannia: Nama tuotteet ovat vuoden 2016 sahkémagneettista yhteensopivuutta koskevien maaraysten ja vuoden 2016
séhkolaitteita ja sahkolaiteturvallisuutta koskevien méaaraysten mukaisia.

EN 55032 -varoitus: Taman laitteen kaytto asuinympéristossa voi aiheuttaa radiotaajuushairioita.

CAN ICES-3 (A)/NMB-3(A)

FCC-vaatimustenmukaisuus

Tama laite on testattu ja sen on todettu noudattavan luokan A digitaalilaitteille asetettuja vaatimuksia FCC-saantéjen osan 15
mukaisesti. Kyseiset rajat on suunniteltu tarjoamaan kohtuullinen suoja haitallisilta hairi6ilta, kun laitetta kdytetdan ammatillisessa
ymparistossa. Tama laite tuottaa, kayttaa ja voi sateilla radiotaajuista energiaa. Jos sita ei asenneta ja kayteta kayttdohjeen
mukaisesti, se voi aiheuttaa haitallisia hairi6ita radiotaajuusviestinnalle. Taman laitteen kaytto asuinalueella saattaa aiheuttaa
haitallisia hairioita, jolloin kdyttédjan on korjattava héirié omalla kustannuksellaan.

Tahan laitteeseen ei saa tehda muutoksia ilman 3M Companyn kirjallista lupaa. Luvattomat muutokset voivat mitatéida Yhdysvaltain
littovaltion viestintasaadosten nojalla mydnnetyn luvan, joka sallii taman laitteen kayton.

3M™ Versaflo™ akkulaturi TR-642
Vakuutamme, ettd ndma tuotteet ovat FCC-saéntdjen osan 15 mukaisia. Kdyttoa koskevat seuraavat kaksi ehtoa:

1. Tama laite ei saa aiheuttaa haitallisia hairioita.
2. Taman laitteen on siedettdava vastaanotettuja hairiita, mukaan lukien sellaisia hairioita, jotka voivat aiheuttaa ei-toivottua
toimintaa.

Yhteystiedot Yhdysvalloissa:
3M Company

3M Center, Building 235
Saint Paul, MN 55144-1000
Puhelin: 1-800-243-4630

Verkkosivusto: www.3m.com/workersafety

Kuvakkeiden merkitykset

Turvallisuutta koskevien laitemerkintdjen selitykset.
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Symboli Kuvaus

Varoitus

Varoitus — katso tuotteen kayttéohje

Vain sisakayttoon

Alz kytke yhteen enempai kuin 10 laturia

FR-C: Directives d’utilisation pour la

Directives d’utilisation pour la trousse de chargeur pour une pile TR-642 et chargeur de batterie 3MMC versafloMC TR-642-3 3 3
postes uniqguement (cable non inclus).

TR-642N/TR-642E/TR-642A/TR-642IN

IMPORTANT : Avant de se servir du produit, I'utilisateur doit lire et comprendre les présentes directives d’utilisation. Conserver ces
directives d’utilisation a titre de référence. Veuillez lire ces instructions en méme temps que les directives d’utilisation du respirateur

d’épuration d’air propulsé VersafloMC 3MMC TR-600 ou TR-800.

Description du systéme

Le chargeur pour pile TR-642 3MMC gert a charger le bloc-piles standard TR-630, la pile haute capacité TR-632 et la pile

intrinséquement sécuritaire TR-830 utilisés avec les ensembles de respirateurs d’épuration d’air propulsés TR-600 et TR-800

MC SMMC

Versaflo , respectivement.

MISE EN GARDE

1. Les blocs-piles TR-630 et TR-632 3MMC, le chargeur TR-642 et les ensembles de respirateurs d’épuration d’air
propulsé TR-600 ne sont pas intrinséquement sécuritaires. Ne pas utiliser dans des atmosphéres inflammables ou explosives.
Une telle utilisation peut provoquer des blessures graves ou la mort.

2. Le bloc-piles TR-830 3MMC prest pas intrinséquement sécuritaire lorsqu’il n’est pas connecté avec un respirateur d’épuration
d’air propulsé TR-800. Pour réduire les risques d’inflammation dans les atmosphéres inflammables ou explosives, les piles
doivent étre chargées uniquement dans un endroit reconnu comme étant non dangereux. Ne jamais laisser reposer cette pile
seule dans un endroit ol il y a un risque d’explosion ou d’inflammation. Une telle utilisation peut provoquer des blessures
graves ou la mort.

3. Toujours utiliser et entretenir correctement les blocs-piles au lithium-ion. Tout manquement a ces directives peut causer un
incendie, une explosion ou diminuer I'efficacité du respirateur et provoquer des blessures, des problémes de santé ou la mort.

a. Ne pas charger les piles avec un chargeur non homologué, dans des armoires fermées sans ventilation, dans des endroits
dangereux ou a proximité de sources de chaleur intense.

b. Ne pas immerger.

Ne pas utiliser, charger, ni entreposer les piles en dehors de la plage de températures recommandées.

d. Charger les piles dans un endroit exempt de matériaux combustibles pouvant facilement étre surveillé, a I’extérieur d’'une
zone intrinséquement sécuritaire.

e. Utilisez uniquement des blocs-piles autorisés.

0
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4. Pour réduire ’exposition aux tensions dangereuses :
1. Ne pas tenter de réparer les chargeurs. lls ne contiennent aucune piéce qui peut étre réparée par 'utilisateur.
2. Ne pas substituer, modifier ou ajouter de piéces aux chargeurs.
3. Inspecter les chargeurs et les cordons d’alimentation avant de les utiliser. Les remplacer s’ils comportent des piéces

endommagées.

4. Ne pas utiliser les chargeurs a I’extérieur ou dans des milieux humides.

5. Ne pas connecter plus de 10 chargeurs ensemble.

6. Ne pas connecter de dispositifs non autorisés aux chargeurs. Seuls les chargeurs 3M approuvés peuvent étre connectés
ensemble.

7. Cet appareil ne doit pas étre utilisé dans des lieux ou des enfants sont susceptibles d’étre présents.

8. Respectez en toute circonstance les réglementations et exigences relatives aux emplacements dangereux qui s’appliquent a
votre environnement de travail.

AVERTISSEMENT
1. Pour réduire les risques associés au choc qui, a défaut d’étre évités, peuvent entrainer des blessures mineures ou modérées :

a. Suivre attentivement toutes les directives concernant I'installation.

b. Veiller a ce que les vis de fixation soient correctement dimensionnées pour supporter le poids des chargeurs et des batteries.
Veiller a ce que le matériel de montage soit solidement ancré dans une structure solide.

c. Les piles TR-830 ne se fixent pas sur le chargeur et ne peuvent pas étre fixées au mur. Ne pas essayer de fixer au murs les
piles TR-830.

Mode d’emploi

Placer les chargeurs dans un endroit frais, bien ventilé, exempt de particules ou de contaminants en suspension dans Iair.

- Température optimale : 20 4 25 °C (68 a 77°F)

- Plage : 0 440 °C (3242 104 °F)

Assemblage du chargeur pour pile unique (Fig. 2-1)

1. Insérez 'extrémité de la prise femelle du cordon d’alimentation dans le chargeur (Fig. 2-2). Insérez ensuite I’'extrémité de la fiche
male du cordon d’alimentation dans une source électrique.

Assemblage du chargeur pour plusieurs piles (Fig. 3-1)

Connectez physiquement les chargeurs (Fig. 3-2, Fig. 3-3).

Connectez électriquement les chargeurs (Fig. 3-4). Faites un mouvement de gauche a droite (Fig. 3-5).

Ajout de chargeurs TR-642/ TR-342 supplémentaires, jusqu’a dix (10) chargeurs (Fig. 3-6).

Insérez I'extrémité de la prise femelle du cordon d’alimentation dans le chargeur (Fig. 3-7). Insérez ensuite I'extrémité de la fiche
male du cordon d’alimentation dans une source électrique.

PN~

Montage mural

Le montage mural est possible pour le chargeur (Fig. 4-1). Les dimensions maximales des vis sont indiquées dans la Fig. 4-2.
Prévoyez autant de vis de montage que recommandé (Fig. 4-3). N’essayez pas de fixer les piles TR-830 au mur.

Chargement du bloc-piles
1. Insérez d’abord I'arriére du bloc-piles et posez la face avant. Un clic se produira quand le TR-630/TR-632 sera fixé (Fig. 5-1).

2. Appuyez sur la languette de dégagement bleue et soulevez le TR-630/TR-632 pour le retirer du support (Fig. 5-2). Pour retirer la
batterie TR-830, soulevez le bloc-piles (Fig. 5-3).
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Affichage du chargeur

Alimentation DEL (n°1 Fig. 5-4) Charge des DEL (n°2 Fig. 5-4) Etat
Allumée - voyant blanc fixe Allumée - voyant vert fixe Chargement - Au fur et a mesure que la
. batterie charge, le nombre de barres
Le clignotement vert et lent de la DEL affichées indique le niveau de charge
indique le niveau actuel de la batterie approximatif de la batterie (Fig. 5-5)
Allumée - clignotement rapide rouge Allumée - certaines DEL clignotent Erreur - voir le guide de dépannage sur
rapidement en vert 3m.com/workersafety

Le chargeur effectue un contréle de I’affichage chaque fois que la batterie est connectée. Le voyant d’alimentation clignote de
rouge en blanc, et les voyants de charge s’allument en séquence.

Inspection

Une inspection de I'ensemble du chargeur et le remplacement nécessaire doivent étre effectués avant chaque utilisation.

1. Inspecter le chargeur pour des fissures ou d’autres dommages.
2. Vérifier si le cordon d’alimentation présente des fils effilochés ou d’autres signes de dommage.

Nettoyage et entretien

Utiliser uniquement un chiffon sec pour nettoyer le charger en évitant tout contact avec les quatre broches du fil de charge.

Les chargeurs ne contiennent pas de piéces réparables. Ne pas essayer de I'ouvrir.

Entreposage

f.\ <90%HR
y @ -30 450 °C (-22 & 122 °F)

J L’emballage d’origine est adapté au transport du produit dans toute I’lUnion européenne.

Mise au rebut

mmmm = Ne pas jeter de rebuts électroniques a la poubelle. Mettre le produit au rebut conformément aux reglements locaux.

Propriétés typiques

Plage de températures optimales pour la charge Optimale : 20 4 25°C (68 4 77°F)
Plage : 0 4 40°C (32 a 104°F)

Ne pas charger hors de cette plage.

de détails a ce sujet.

Durée de charge Les utilisateurs de chargeurs a plusieurs piles ou ceux qui chargent en
dehors de la plage de température de charge optimale peuvent subir
des temps de charge plus longs. Consulter les directives d’utilisation
du respirateur d’épuration d’air propulsé TR-600 ou TR-800 pour plus

Entrée c.a. 100-240 V; 50-60 Hz; 40 W; 0,65 A Max (par chargeur)

Entrée c.a. (10 chargeurs connectés) 100-240 V; 50-60 Hz; 400 W; 6,5 A Max
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Sortie c.a. (chargeur a chargeur) 100-240 V; 50-60 Hz; 360 W; 5,85 A Max
Sortie c.c. (chargeur a pile) 12,6 V; 2,56 A

Remarque : ne pas connecter plus de 10 chargeurs

Fusible L’utilisateur ne peut remplacer le fusible.

Cordon d’alimentation Utiliser le cordon d’alimentation fourni par 3M.
Exigences relatives au cordon d’alimentation :

e 3 conducteurs 17 AWG minimum / Taille du conducteur
1,0 mm2 minimum

e Connecteur d’appareils IEC 60320 C13

e |’approbation du pays pour une utilisation avec un courant
minimum de 10 A

Poids -

Chargeur de batterie a une pile TR-342 Environ 375 g (13,2 0z)
Chargeur de batterie & une pile TR-642 Environ 414 g (14,6 oz)
Pile haute capacité 3MMC TR-332 Environ 380 g (13 02)

Pile standard 3MMC TR-630 Environ 450 g (1 Ib)

Environ 620 g (1,3 Ib)
Pile haute capacité 3MMC TR-632 °

Mise en garde : Pour usage professionnel et industriel uniquement. Le fonctionnement de cet équipement avec les configurations de
chargeurs a piles multiples dans un environnement résidentiel ou la connexion au service public de basse tension peut dépasser la
limite des courants harmoniques injectés dans le systeme d’alimentation public.

Pour des informations sur la RoHS en Chine, rendez-vous sur : https://www.3m.com.cn/3M/zh_CN/company-cn/rohs/

Homologations

Ces produits sont conformes a la Directive de compatibilité électromagnétique 2014/30/UE et a la Directive Basse Tension
(DBT) 2014/35/UE.

GB seulement : ces produits sont conformes aux réglementations Electromagnetic Compatibility Regulations 2016 et Electrical
Equipment (Safety) Regulations 2016.

Avertissement concernant EN 55032 : le fonctionnement de cet équipement dans un environnement résidentiel peut causer des
interférences radio.

CAN ICES-3 (A)/NMB-3(A)

Conformité ala FCC

A la suite d’essais, cet appareil est conforme aux limites d’un appareil numérique de classe A, selon la section 15 des réglements de
la FCC. Ces limites visent a offrir une protection raisonnable contre les interférences nocives lorsque I'appareil est utilisé dans un
milieu commercial. De plus, cet équipement produit, utilise et peut émettre de I’énergie radioélectrique et s’il n’est pas installé et
employé conformément aux instructions, il peut provoquer des interférences nuisibles aux communications radio. L’utilisation de cet
équipement dans une zone résidentielle est susceptible de provoquer des interférences dommageables, auquel cas il appartiendra a
I’utilisateur de prendre en charge les conséquences de ces dysfonctionnements.

Les modifications apportées a ce dispositif ne doivent pas étre faites sans le consentement écrit de 3M Company. Le fait de modifier
I’appareil sans autorisation peut annuler son utilisation permise en vertu des réglements de la Federal Communications Commission.

Chargeur de pile VersafloMC 3MMC TR-642

Cet appareil est conforme a la section 15 des réglements de la FCC. On peut s’en servir sous réserve des deux conditions suivantes :
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1. cet appareil ne doit pas provoquer d’interférences nocives;
2. il doit accepter toute interférence regue, y compris les interférences qui peuvent causer un fonctionnement indésirable.

Coordonnées des Etats-Unis :
3M Company

3M Center, Building 235
Saint Paul, MN 551441-1000
Téléphone : 1-800-243-4630

Site Web : www.3m.com/workersafety

Signification des symboles

Explication des étiquettes apposées sur 'appareil qui fournissent des renseignements relatifs a la sécurité.

Symbole Description

f Mise en garde
g Mise en garde — Consulter les directives d’utilisation du produit.

Utilisation intérieure uniquement.

1 N / Ne pas connecter plus de 10 chargeurs ensemble

FR: Mode d'emploi

Chargeur individuel complet TR-642 3M™ Versaflo™ et 3 stations de rechargement TR-642-3 3M™ Versaflo™
TR-642N/TR-642E/TR-642A/TR-642IN

IMPORTANT : Avant Iutilisation, le porteur doit lire et comprendre le présent Mode d'emploi. Conservez le présent Mode d'emploi a
titre de référence. Veuillez lire ces instructions en méme temps que le mode d'emploi du systéme respiratoire systéeme de protection
respiratoire a ventilation assistée 3M™ Versaflo™ TR-600 et TR-800.

Description du systéme

Le chargeur 3M™ TR-642 est destiné a charger la batterie standard TR-630, la batterie haute capacité TR-632 et la batterie a
sécurité intrinséque TR-830, a utiliser avec les systémes de protection respiratoire a ventilation assistée 3M™ Versaflo™ TR-600 et
TR-800, respectivement.

AVERTISSEMENT

1. Les batteries 3M™ TR-630, TR-632, le chargeur TR-642 et les systémes TR-600 ne sont pas intrinséquement sars. Ne pas
utiliser dans des atmosphéres inflammables ou explosives. Cela peut provoquer des blessures sévéres ou la mort.
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2. Le bloc-batterie 3M™ TR-830 est intrinséquement sir uniquement lorsqu'il est connecté a un systéme de protection

respiratoire filtrant a ventilation assistée TR-800. Pour réduire le risque d’inflammation en atmosphére inflammable ou
explosive, les batteries doivent étre remplacées uniquement dans une zone connue comme ne présentant pas de danger. Ne
jamais apporter cette batterie seule dans une zone potentiellement inflammable ou explosive. Cela peut provoquer des
blessures sévéres ou la mort.

3. Utiliser et entretenir correctement les batteries lithium-ion. Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie ou une
explosion ou nuire aux performances du produit et entrainer des blessures, des maladies ou la mort.
a. Ne pas charger les batteries avec des chargeurs non approuvés, dans des armoires fermées dépourvues de ventilation, dans
des endroits dangereux ou a proximité de sources de chaleurs élevées.
b. Ne pasimmerger.
c. Ne pas utiliser, charger ou stocker les batteries en dehors des limites de température recommandées.
d. Charger dans une zone exempte de matériaux combustibles et facilement contrélable, et en dehors d'une zone classée a
sécurité intrinséque.
e. Utiliser uniquement des batteries autorisées.
4. Pour réduire I'exposition a un courant électrique dangereux :
1. Ne pas essayer de réparer les chargeurs. Les chargeurs ne comprennent aucune piece réparable par I'utilisateur.
2. Ne pas remplacer, modifier ou ajouter des piéces aux chargeurs.
3. Inspecter les chargeurs et les cordons d’alimentation avant utilisation. Remplacer les pieces endommagées.
4. Ne pas utiliser les chargeurs a I'extérieur ou dans des environnements humides.
5. Ne pas connecter plus de 10 chargeurs ensemble.
6. Ne pas connecter d'appareils non homologués au(x) chargeur(s). Seuls les chargeurs homologués par 3M doivent étre connectés
ensemble.
7. Cet appareil ne doit pas étre utilisé dans des lieux ou des enfants sont susceptibles d'étre présents.
8. Respecter toutes les réglementations et exigences relatives aux emplacements dangereux qui s'appliquent a votre
environnement de travail.
ATTENTION
1. Pour réduire les risques liés aux impacts qui, s'ils ne sont pas évités, peuvent entrainer des blessures mineures ou modérées :

a. Suivre attentivement toutes les instructions d’installation.

b. S'assurer que les vis de fixation sont correctement dimensionnées pour supporter le poids des chargeurs et des batteries.
S'assurer que le matériel de montage est solidement ancré a une structure solide.

c. Les batteries TR-830 ne s'enclenchent pas sur le chargeur et ne peuvent pas étre chargées sur un chargeur monté au mur. Ne
pas essayer de charger les batteries TR-830 au chargeur en installation mural.

Instructions de fonctionnement

Placer les chargeurs dans un endroit frais et bien ventilé, a I'abri des particules et autres contaminations aériennes.

- Optimal : 20 °C 4 25 °C (68 °F &4 77 °F)

- Plage : 0 °C 4 40 °C (32 °F a 104 °F)

Assembler le chargeur (Fig. 2-1)

1.

Insérer 'extrémité femelle du cordon d'alimentation dans le chargeur (Fig. 2-2). Brancher ensuite la fiche male du cordon
d’alimentation dans une source électrique.

Assembler le chargeur a plusieurs stations (Fig. 3-1)

Pobd~

Connecter physiquement les chargeurs (Fig. 3-2, Fig. 3-3).

Connecter électriquement les chargeurs (Fig. 3-4). Déplacer de gauche a droite (Fig.3-5).

Ajouter des TR-642/ TR-342 supplémentaires jusqu'a un maximum de dix (10) chargeurs (Fig. 3-6).

Insérer I'extrémité femelle du cordon d'alimentation dans le chargeur (Fig. 3-7). Brancher ensuite la fiche méale du cordon
d’alimentation dans une source électrique.
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Montage mural

Le chargeur peut étre fixé au mur (Fig.4-1). Les dimensions maximales des vis sont indiquées a la Fig. 4-2. S'assurer qu'il y a
suffisamment de vis de montage comme recommandé (Fig. 4-3). Ne pas essayer de charger les batteries TR-830 au montage
mural.

Chargement de la batterie

1. Insérer d'abord la partie arriére du bloc-batterie et poser la partie avant. Le TR-630/TR-632 s’enclenche (Fig. 5-1).
2. Appuyer sur la languette bleue et soulever pour retirer le TR-630/TR-632 (Fig. 5-2). Pour retirer la batterie du TR-830, soulever
le bloc batterie (Fig. 5-3).

Affichage du chargeur
LED d’alimentation (Fig. 5-4, n° 1) LED de charge (Fig. 5-4, n° 2) Statut
Marche : blanc fixe Marche : vert fixe Chargement : au fur et a mesure que le
o o niveau de la batterie augmente, le nombre
La LED verte a clignotement lent indique le de barres allumées indique la capacité de
niveau actuel de la batterie charge approximative de la batterie. (Fig.
5-5)

Marche : clignote rapidement en rouge Marche : certaines LED clignotent Erreur : voir les conseils de dépannage sur

rapidement en vert 3m.com/workersafety

Le chargeur effectue un controle de I'affichage chaque fois que la batterie est connectée. La LED d'alimentation clignote du rouge
au blanc, et les LED de charge s'allument en séquence.

Inspection

Une inspection de I'ensemble du chargeur et le remplacement si nécessaire doivent étre effectués avant chaque utilisation.

1. Inspecter le chargeur pour détecter des craquelures ou d’autres dommages.
2. Vérifier que le cordon d'alimentation ne présente pas de fils effilochés ou d'autres dommages.

Nettoyage/Entretien

Utiliser uniquement un chiffon sec pour essuyer le chargeur, en évitant tout contact avec les 4 broches de chargement.

Les chargeurs ne comprennent aucune piéce réparable par 'utilisateur. Ne pas essayer d’ouvrir.

Stockage

f'\ <90 %HR
‘ -30 °C & 50 °C (-22 °F & 122 °F)

L'emballage d'origine est adapté au transport du produit dans toute I'Union européenne.

Mise au rebut

mmmmmi= Ne pas jeter les déchets électroniques 2 la poubelle. Eliminer le produit conformément aux réglementations locales.

Caractéristiques
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Plage de température de charge optimale 20°Ca25°C(68°Fa 77 °F)

Plage de température de charge compléte : 0 °C 440 °C (32 °F a
104 °F)

ne pas charger en dehors de cette plage.

Temps de rechargement Les utilisateurs de chargeurs a stations multiples ou les utilisateurs qui
chargent en dehors de la plage de température de charge optimale
peuvent voir leur temps de charge prolongé. Voir le mode d'emploi
du TR-600 ou du TR-800 pour plus d’informations.

Entrée CA 100-240 V ; 50-60 Hz ; 40 W ; 0,65 A Max (par chargeur)
Entrée CA (10 chargeurs connectés) 100-240 V ; 50-60 Hz ; 400 W ; 6,5 A Max

Sortie CA (chargeur a chargeur) 100-240 V ; 50-60 Hz ; 360 W ; 5,85 A Max

Sortie CC (du chargeur a la batterie) 12,6 V;2,5A

Remarque : ne pas connecter plus de 10 chargeurs

Fusible Le fusible n’est pas remplagable par I'utilisateur

Cable d’alimentation utiliser le cordon d’alimentation fourni par 3M.
Exigences en matiére de cordon d’alimentation :

e 3 conducteurs 17 AWG minimum / 1,0 mm? minimum

e Connecteur d’appareil CEI 60320 C13

e Maintien de I'approbation du pays pour une utilisation
avec un courant minimum de 10 A

Poids -

Chargeur de batterie a station unique TR-342 Environ 375 grammes (13,2 0z)
Chargeur de batterie a station unique TR-642 Environ 414 grammes (14,6 oz)
Batterie haute capacité 3M™ TR-332 Environ 380 grammes (13 0z)
Batterie standard 3M™ TR-630 Environ 450 grammes (1 Ib)
Batterie haute capacité 3M™ TR-632 Environ 620 grammes (1,3 Ib)

Avertissement : usage professionnel/industriel uniquement. Le fonctionnement de cet équipement a l'aide des configurations de
chargeurs a stations multiples dans un environnement résidentiel ou la connexion au service public de basse tension peut dépasser la
limite des courants harmoniques injectés dans le systéme d'alimentation public.

Pour des informations sur la RoHS en Chine, rendez-vous sur : https://www.3m.com.cn/3M/zh_CN/company-cn/rohs/

Homologations

Ces produits sont conformes a la directive européenne CEM 2014/30/EU et a la directive sur les équipements & basse tension (LVD)
2014/35/EU.

Royaume-Uni uniquement : Ces produits sont conformes aux réglements de 2016 sur la compatibilité électromagnétique et aux
réglements de 2016 sur I'équipement électrique (sécurité).

EN 55032 Avertissement : 'utilisation de cet appareil dans un environnement résidentiel peut provoquer des interférences radio.

CAN ICES-3 (A)/NMB-3(A)

Conformité FCC
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Cet équipement a été testé et respecte les limites d’un appareil numérique de classe A, conformément a la partie 15 des régles de la
FCC. Ces limites sont congues pour fournir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles lorsque I'équipement est
utilisé dans un environnement commercial. Cet équipement génére, utilise et peut émettre une énergie de fréquence radio et, s’il
n’est pas installé et utilisé conformément aux instructions, il peut causer des interférences nuisant aux communications radio.
L'utilisation de cet équipement dans une zone résidentielle est susceptible de provoquer des interférences nuisibles, auquel cas
I'utilisateur devra corriger les interférences a ses propres frais.

Aucune modification ne doit étre apportée a cet appareil sans le consentement écrit de la société 3M. Les modifications non
autorisées peuvent annuler les pouvoirs accordés en vertu des régles de communication fédérale permettant I'utilisation de cet
appareil.

Chargeur de batterie 3M™ Versaflo™ TR-642

Nous déclarons par la présente que ce(s) produit(s) est (sont) conforme(s) a la partie 15 des régles de la FCC. Son fonctionnement
est soumis aux deux conditions suivantes :

1. cet appareil ne doit pas causer d’interférences nuisibles, et
2. cet appareil doit accepter toute interférence regue, y compris les interférences susceptibles de provoquer un fonctionnement
indésirable.

Coordonnées de I’entreprise américaine :
3M Company

3M Center, Building 235

Saint Paul, MN 55144-1000

Téléphone : 1-800-243-4630

Site Web : www.3m.com/workersafety

Définitions des icones de produits

Explication des marquages de I'appareil contenant des informations de sécurité.

Symbole Description

f Avertissement

g Avertissement : voir les instructions d’utilisation du produit

Utilisation en intérieur uniquement

Ne pas connecter plus de 10 chargeurs ensemble

DE: Bedienungsanleitung

3M Versaflo™ Einzel-Ladegerat TR-642 und 3M™™ Versaflo™ Mehrfachladestation fiir 3 Batterien TR-642-3

TR-642N/TR-642E/TR-642A/TR-642IN
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WICHTIG: Vor dem Gebrauch muss der Anwender die vorliegende Bedienungsanleitung lesen und verstehen. Bewahren Sie diese
Bedienungsanleitung auf, damit Sie auch zu einem spateren Zeitpunkt darin nachschlagen kénnen. Bitte lesen Sie diese Anleitung in
Verbindung mit den Bedienungsanleitungen fir die 3M™ Versaflo™ TR-600 oder TR-800 Geblaseeinheiten.

Systembeschreibung

Das 3M™ Ladegerat TR-642 dient zum Aufladen der TR-630 Standardbatterie, der TR-632 Hochleistungsbatterie und der TR-830
Ex-Schutz-Batterie fiir die Verwendung mit den 3M™ Versaflo™ Geblaseatemschutz-Systemen TR-600 bzw TR-800.

WARNHINWEIS

1. Die 3M™ Batterien TR-630, TR-632, das Ladegerit TR-642 sowie die TR-600 Geblaseeinheit sind nicht eigensicher und daher
nicht fiir den Einsatz in entflammbaren oder explosionsgefiahrdeten Umgebungen zugelassen. Die unsachgemiRe
Verwendung dieser Produkte kann zu schwerwiegenden oder lebensgefihrlichen Verletzungen oder dauerhaften Schiaden
fiihren.

2. Der 3M™ Ex-Schutz-Batterie TR-830 ist nur dann eigensicher, wenn diese in Kombination mit einem TR-800
Geblaseatemschutz-System eingesetzt wird. Um das Risiko der Entziindung einer entflammbaren oder explosionsfihigen
Atmosphire zu verringern, diirfen Batterien nur an einem bekanntermafRen ungefahrlichen Ort gewechselt werden. Bringen
Sie diese Batterie niemals allein in einen Bereich, in dem eine potenzielle Brand- oder Explosionsgefahr besteht. Die
unsachgemiRe Verwendung kann zu schwerwiegenden oder lebensgeféahrlichen Verletzungen oder dauerhaften Schiaden
fihren.

3. Verwenden und warten Sie die Lithium-lonen-Batterien immer richtig. Andernfalls kann dies zu Brénden oder Explosionen fiihren
oder die Leistung des Atemschutzgerates beeintrachtigen und zu Verletzungen, Krankheiten oder lebensgefahrlichen
Situationen fiihren.

a. Laden Sie Batterien nicht mit nicht zugelassenen Ladegeréten, in geschlossenen Schrénken ohne Beliiftung, in
explosionsgefahrdeten Bereichen oder in der Nahe von starken Warmequellen auf.
b. Nicht untertauchen.
c. Verwenden, laden oder lagern Sie Batterien nicht auBerhalb der empfohlenen Temperaturgrenzen.
d. Laden Sie in einem Bereich, der frei von brennbarem Material ist und leicht iberwacht werden kann, und auBerhalb eines
gekennzeichneten Ex-Bereiches liegt
e. Verwenden Sie nur zugelassene Batterien.
4. So verringern Sie die Exposition gegeniiber elektrischen Gefahren:
1. Versuchen Sie nicht, die Ladegerate zu warten. Im Inneren befinden sich keine vom Benutzer zu wartende Teile.
2. Ersetzen, modifizieren oder erganzen Sie die Ladegerate nicht mit Teilen.
3. Uberpriifen Sie die Ladegerate und Netzkabel vor dem Gebrauch. Ersetzen Sie diese, wenn Teile beschadigt sind.
4. Verwenden Sie die Ladegerate nicht im Freien oder in nassen Umgebungen.
5. Verbinden Sie nicht mehr als 10 Ladegerate miteinander
6. SchlieRen Sie keine nicht zugelassenen Gerate an den Ladegeraten an. Nur von 3M zugelassene Ladegerate diirfen miteinander
verbunden werden.
7. Die vorliegenden Produkte sind nicht fiir den Einsatz an Orten geeignet, an denen wahrscheinlich Kinder anwesend sind.
8. Beachten Sie immer alle Vorschriften und Anforderungen fiir explosionsgefahrdete Bereiche, die fiir Ihre Arbeitsumgebung
gelten.

ACHTUNG

1. Um die Risiken im Zusammenhang mit einem Aufprall zu verringern, der, wenn er nicht vermieden wird, zu leichten oder
mittelschweren Verletzungen fiihren kann:

a. Befolgen Sie alle Installationsanweisungen sorgfaltig.

b. Stellen Sie sicher, dass die Befestigungsschrauben die richtige GréRe haben, um das Gewicht der Ladegeréte und Batterien
sicher zu halten. Stellen Sie sicher, dass die Montageteile sicher an einer festen Struktur verankert sind.

c. Die TR-830 Ex-Schutz-Batterien rasten nicht in der Ladeschale ein und kénnen daher nicht mit einem an der Wand
montierten Ladegerat aufgeladen werden. Versuchen Sie nicht, TR-830 Ex-Schutz-Batterien mit einem an der
Wand montierten Ladegerat zu laden.

Betriebsanleitung
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Stellen Sie die Ladegerate an einem kiihlen, gut beliifteten Ort auf, der frei von Partikeln oder anderen Verunreinigungen in der Luft
ist.

- Optimal: 20°C bis 25°C (68 °F bis 77 °F)

- Bereich: 0°C bis 40°C (32 °F bis 104 °F)

Einzel-Ladegerit montieren (Abb. 2-1)

1. Stecken Sie die Buchse des Netzkabels in das Ladegerat (Abb. 2-2). Stecken Sie dann den Stecker des Netzkabels in eine
Stromquelle.

Mehrfachladestationen montieren (Abb. 3-1)

1. SchlieRen Sie die Ladegerate physisch an (Abb. 3-2, Abb. 3-3).

2. SchlieBen Sie die Ladegerate elektrisch an (Abb. 3-4). Arbeiten Sie von links nach rechts (Abb.3-5).

3. Fiigen Sie zuséatzliche TR-642/TR-342 Ladegerate (maximal 10 Stiick) hinzu (Abb. 3-6).

4. Stecken Sie die Buchse des Netzkabels in das Ladegerat (Abb. 3-7). Stecken Sie dann den Stecker des Netzkabels in eine
Stromquelle.

Wandmontage

Das Ladegerat ermdglicht die Wandmontage (Abb. 4-1). Die maximalen Schraubenabmessungen sind in Abb. 4-2 dargestellt. Stellen
Sie sicher, dass ausreichend empfohlene Befestigungsschrauben vorhanden sind (Abb. 4-3). Versuchen Sie nicht, TR-830 Ex-
Schutz-Batterien mit einem an der Wand montierten Ladegerét zu laden

Aufladen der Batterien

1. Setzen Sie zuerst das hintere Ende der Batterie in das Ladegerat und driicken Sie dann das vordere Ende nach unten, bis die
TR-630/TR-632-Batterien einrasten (Abb. 5-1).

2. Driicken Sie die blaue Entriegelungslasche und heben Sie sie an, um TR-630/TR-632 zu entfernen (Abb. 5-2). Um TR-830 zu
entfernen, heben Sie den Akku an (Abb. 5-3).

Ladegerat-Anzeige

Betriebsanzeige (#1 Abb. 5-4) Ladeanzeige (#2 Abb. 5-4) Status
An — dauerhaft wei An — Stetig griin Aufladen — Mit zunehmendem Ladezustand
. ) . der Batterie zeigt die Anzahl der
Langsam blinkende griine LED zeigt den leuchtenden Balken die ungefahre
aktuellen Ladezustand der Batterie an Ladekapazitat an (Abb. 5-5)
An — schnelles rotes Blinken An — bestimmte LEDs blinken schnell griin Fehler — siehe Anleitung zur Fehlerbehebung
auf 3m.com/workersafety

Das Ladegeriat fiihrt jedes Mal, wenn eine Batterie angeschlossen wird, eine Anzeigeprifung durch. Die Power-LED blinkt von rot
auf weiR und die Lade-LEDs leuchten nacheinander auf.

Priifung

Vor jedem Gebrauch muss eine Priifung des gesamten Ladegerats und eventuell ein notwendiger Austausch erfolgen.

1. Prifen Sie das Ladegerat auf Risse oder andere Schaden.
2. Uberprifen Sie das Netzkabel auf Beschadigungen, wie zum Beispiel Risse in der Isolation.

Reinigung/Wartung

Wischen Sie das Ladegerat nur mit einem trockenen Tuch ab und vermeiden Sie den Kontakt mit den 4 Ladestiften.

lin den Ladegeraten befinden sich keine vom Benutzer zu wartende Teile. Versuchen Sie sie nicht zu 6ffnen
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Lagerung

®

<90%RH

-30 °C bis 50 °C (-22 °F bis 122 F)

Die Originalverpackung ist fiir den Transport des Produkts innerhalb der gesamten
Europaischen Union geeignet.

Entsorgung

mmmm = \Werfen Sie keine elektronischen Abfille in den Miill. Entsorgen Sie das Produkt gemaR den 6rtlichen Vorschriften.

Technische Daten

Optimaler Ladetemperaturbereich

20°C bis 25°C (68 °F bis 77 °F)
Voller Ladetemperaturbereich: 0°C bis 40°C (32 °F bis 104 °F)

Laden Sie die Batterien nicht auRerhalb dieses Bereichs.

Ladezeiten

Bei der Benutzung von Mehrfachladestationen oder bei
Ladenvorgéangen auBerhalb des optimalen Ladetemperaturbereichs
kann es zu langeren Ladezeiten kommen. Weitere Informationen
finden Sie in den Bedienungsanleitungen der TR-600- bzw. TR-800-
Geblaseeinheiten.

AC-Eingang
AC-Eingang (10 angeschlossene Ladegerite)
AC-Ausgang (Ladegerst zu Ladegerat)

DC-Ausgang (Ladegerat zur Batterie)

100-240 V; 50-60 Hz; 40 W; 0,65 A Max (pro Ladegerét)
100-240 V; 50-60 Hz; 400 W; 6,5 A Max

100-240 V; 50-60 Hz; 360 W; 5,85 A Max

12,6 V;2,5A

Hinweis: Verbinden Sie nicht mehr als 10 Ladegerate miteinander

Sicherung

Die Sicherung kann nicht vom Benutzer ausgetauscht werden

Netzanschlusskabel

Verwenden Sie das von 3M bereitgestellte Netzkabel.
Anforderungen an das Netzkabel:

e 3-Leiter mindestens 17 AWG / 1,0 mm?2 minimale
LeitergroRe

e |EC 60320 C13 Geratesteckverbinder

e Halt die lokale Landeszulassung fir den Einsatz bei einem
Mindeststrom von 10 A ein

Gewicht

Ladegerat fir Einzel-Ladestation TR-342
Ladegerat fir Einzel-Ladestation TR-642
3M™ High Capacity-Akku TR-332

3M™ Standard-Akku TR-630

3M™ High Capacity-Akku TR-632

Ca. 375 Gramm (13,2 0z.)
Ca. 414 Gramm (14,6 oz.)
Ca. 380 Gramm (13 oz.)

Ca. 450 Gramm (1 Pfund)

Ca. 620 Gramm (1,3 Pfund)
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Warnung: Nur fur den professionellen/industriellen Einsatz. Der Betrieb dieses Gerats mit den Konfigurationen fir mehrere Stationen
in einer Wohnumgebung oder beim Anschluss an das 6ffentliche Niederspannungsversorgungsunternehmen kann den Grenzwert fir
Oberschwingungsstrome Uberschreiten, die in das 6ffentliche Versorgungssystem eingespeist werden.

Fur Informationen zu China RoHS gehen Sie zu: https://www.3m.com.cn/3M/zh_CN/company-cn/rohs/

Zulassungen

Diese Produkte entsprechen der europaischen EMV-Richtlinie 2014/30/EU und der Richtlinie iber Niederspannungsgeriate (LVD)
2014/35/EU.

Nur GB: Diese Produkte entsprechen den Vorschriften zur elektromagnetischen Vertraglichkeit (Electromagnetic Compatibility
Regulations) 2016 und den Vorschriften fiir elektrische Gerate (Electrical Equipment (Safety) Regulations) 2016.

EN 55032 Warnhinweis: Der Betrieb dieses Geréts in einem Wohnumfeld kann zu Funkstérungen fiihren.

CAN ICES-3 (A)/NMB-3(A)

Erfillte FCC-Normen

Dieses Gerat wurde getestet und entspricht den Grenzwerten fiir ein digitales Gerat der Klasse A gemaB Teil 15 der FCC-
Vorschriften. Diese Grenzwerte sollen einen angemessenen Schutz vor schadlichen Stérungen bieten, wenn das Gerat in einer
gewerblichen Umgebung betrieben wird. Dieses Gerat erzeugt und verwendet Hochfrequenzenergie und kann diese ausstrahlen.
Wenn es nicht gemaR der Bedienungsanleitung installiert und verwendet wird, kann es schadliche Stérungen des Funkverkehrs
verursachen. Der Betrieb dieses Gerats in einem Wohngebiet kann zu schadlichen Interferenzen fiihren. In diesem Fall muss der
Benutzer die Interferenzen auf eigene Kosten beheben.

Anderungen an diesem Gerit diirfen nicht ohne die schriftliche Zustimmung von 3M Company vorgenommen werden. Unerlaubte
Anderungen kdnnen dazu fiihren, dass die nach den Bundeskommunikationsvorschriften erteilte Genehmigung fiir den Betrieb
dieses Geriéts erlischt.

3M™ Versaflo™ Ladegerat TR-642

Hiermit erklaren wir, dass dieses Produkt Teil 15 der FCC-Bestimmungen entspricht. Der Betrieb unterliegt den folgenden zwei
Bedingungen:

1. Dieses Gerat darf keine schadlichen Stérungen verursachen und
2. Dieses Gerat muss alle empfangenen Interferenzen akzeptieren, einschlieRlich Interferenzen, die einen unerwiinschten Betrieb
verursachen kdnnen.

Kontaktinformationen fiir die USA:
3M Company

3M Center, Building 235

Saint Paul, MN 55144-1000
Telefon: 1-800-243-4630

Website: www.3m.com/workersafety

Definitionen von Produktsymbolen

Erlauterung der Geratekennzeichnungen, die Sicherheitsinformationen enthalten.
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Symbol Beschreibung

f Warnhinweis

u g Warnhinweis — Siehe Gebrauchsanleitung des Produkts

Nur in Innenrdumen verwenden

1 “\ / Verbinden Sie nicht mehr als 10 Ladegerate miteinander

EL: O&nyieg xpriong yLa

Kit poptiotn unatapiag povol otabuot 3M™ Versaflo™ TR-642 kat doptiotr pnatapiag tplwv otabpwv pdévo 3M™ Versaflo™
TR-642-3

TR-642N/TR-642E/TR-642A/TR-642IN

FHMANTIKO: MpLv anod tn xprion, 0 Xprotng npenel va SLaBAceL Kal va KAtavor|oeL TLG mapouaces Oényies ypriong ®Uulagte
QAUTEG TG OSnyiec xpriongyla avapopd. ALaBAacte auteg TG odnyleg o€ cuvSuaouO YE TG 08nYies xpriong Twv PAPR 3M™
Versaflo™ TR-600 r} TR-800.

MepLypayr) cuotpATOG

O poptiotng 3M™ TR-642 npooplletal yLa Tn poOpTLoN TNG TUTLKNG prtataplag TR-630, tng pratapiag uPnAng xwpntikotntag
TR-632 KaL Tng gyyevwg ac@aloug uratapiag TR-830, yLa xprion HE TLG NAEKTPLKEG AVATVEUOTLKEG CUOKEUEG KaBapLlopou Tou
aépa 3M™ Versaflo™ TR-600 kat TR-800, avtiotoLya.

MPOEIAOMNOIHZH

1. Oupratapleg TR-630, TR-632, 0 poptiotrig TR-642 Kal Tta cuykpotrjpata PAPR TR-600 tng 3M™ Sev eival eyyevwg acpalr.
Mnv to xpnolponoLeite o EVPYAEKTEG I EKPNKTLKEG ATHOOPALPEG. ALAPOPETLKA, pTOPEL va tpokANBel coBapdg
Tpaupatiopog r 6avarog,.

2. Hpmatapia 3M™ TR-830 eival eyyevwg ao@ainig HOVO 0TAV CUVEEETAL PE NAEKTPLKI] OVATIVEUOTLKI] CUOKEUN KaBapLlopoU
Tou agpa TR-800. MNa va pewwOel o kivéuvog avapAegng pLag EVPAEKTNG I} EKPNKTLKIG aTHOSPALPAG, OL HATAPLEG TtpéneL va
avtwkaBlotavtat pévo o€ tonobeoia mou elvat yvwotod ot elval pn emklvéuvn. Asv mpEneL MOTE VA PETAPEPETE AUTHV TNV
pratapia pdvn TG o€ XWPOo mou lval UVNTIKA EUPAEKTOG 1 EKPNKTLKOG. ALaPOPETIKE, urtopel va npokAnBel coBapdg
Tpaupatiopog fi 6avarog.

3. XpnOLUOTOLELTE KAL CUVTNPELTE TAVTA CWOTA TLG prtatapleg Lovtwv ABlou. H mapdAswn autr] urmopel va mpokaAEoeL
TupKayLa f €kpnén r Ba prmopoUoe va ENNPEACEL APVNTLKA TNV andS800n TNG AvamnveUOTLKIG CUOKEUNG Kal va oSnyrnoeL o
Tpauvpatilopo, acbévela rj Bavaro.

a. Mn @optileTe TIG UMATAPLEG PE PN EYKEKPLUEVOUG (POPTLOTEG, OE KAELOTA £ppApLa Xwplg e€agplopd, o€ emkivuveg
TomoBeaoieg ) kovtd o€ nysg uPnAng BeppodTNTAG.

b. Mnv tig Bubilete o uvypa.

c. Mn xpnoluomnoleite, popTilete 1 anoBnNKeVETE TLG unatapleg EKTOG TWV CUVIOTWHEVWY oplwv Bepuokpaciag.

d. Poptiote o€ XWPO EAEUBEPO amO EVPAEKTA UALKA KAL EUKOAQ EMLTNPOUHEVO Kal EKTOG SLaBabuLopévng eyyevwg
ao@alolg mepLOXNAG.

e. Xpnotponoleite pdvo e§ouoLodotnueveg patapleg.
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4. Tava PeELWOoETE TNV €kBeon og emkivéuvn tdon:
1. MnV €nLYELPTIOETE VA EMLOKEUACETE TOUG POPTLOTEG. TO ECWTEPLKO TOU, SV UnApXOuV £§aPTANATA TTOU UtoPoULV va
ouvinpnBoulv anod Tov xpriotn.
2. Mnv avtikaBLotdre, TpoTonoLELTE ) mPOooBETeTe €£0PTrPATA OTOUC POPTLOTEG.
3. EAéy€te TouC (popTLOTEG KAl Ta KaAwSLA Tpoodoatiag mpLv and T XPrion. AVTLKATACTIOTE OOLOSHTOTE EEAPTNUA EXEL
uttootel {nuLa.
4. Mnv XpnOLUOTIOLELTE TOUG (POPTLOTEG OE EEWTEPLKOUG XWPOUG I 0 LYPO EPLBANOV.
5. Mn ouvééete teploocdtepoug and 10 PopTLOTEG peTall Toug.
6. Mn OUVSEETE pn EYKEKPLUEVEG OUOKEUEG O€ (POPTLOTEG. MOVO gyKEKPLUEVOL and TNV 3M POPTLOTEG TPEMEL VA GUVSEOVTAL
pETAEL TOUC.
7. AuTOG 0 e€onAlopdg Sev elval KATAAANAOG yLa XPrion O€ XWPOUG OTOU EVEEXETAL VA UTAPXOUV TtaLSLA.
8. Tnpeite mdvta 6A0UG TOUG KaVoVLouOoUG KAl TLG AnalTHOELG YLa TOUG EMLKIVEUVOUG XWPOUG TTou LoXUoUV 0To nepLBAAAOV
epyaoiag oag.

MPOZOXH

1. Ta tn pelwon Twv KWWSUVWVY oU CUVSEOVTAL pE TLG MPOOKPOUTELG, OL OTIOLEG, £AV gV anoweuxBolv, urnopel va odnyrjoouv
o€ EAaYPU 1| HETPLO TPAUHATLONO:

a. AKoAouBroTe MPOOEKTLKA OAEG TLG 08NYLEG EYKATACTACNG.

b. BeBawwbeite 0Tt oL BiSeg oTEPEWONG EXOUV TO KATAANAO peyeBOC yla va avtéEouv To BAPOC TWV POPTLOTWY Kal TwV
pTaTaPLWV. BeBalwBeite OTL TO UALKO TOTOBETNONG ElVAL OTEPEWUEVO PE AOPANELA OE pLa otabepny Soun.

c. Oupnatapieg TR-830 Sev aoywalilouv otn B€on TOUG OTOV POPTLOTH KAl SEV prtopoLV va tonoBetnBolv ot Toixo. Mnv
EMLYELPNOETE VA TONOOETrOETE TLG urtatapieg TR-830 gtov toixo.

O3dnyleg xpriong

TomoBETNOTE TOUG POPTLOTEC OE SPOCEPO, KAAA agPL{OuEVO XWPO XWPLG cwuatidia rf GAANOUG 0EPOUETAPEPOUEVOUG PUTIOUG,.
- BéAtLoTo: 20 °C £wg 25 °C (68 °F €wg 77 °F)
- EUpOG: 0 °C €wg 40 °C (32 °F €wg 104 °F)

ZUvappoAdynon YopTLoTH ovou otabuou (Etk. 2-1)

1. TomoBetrjote 1o BNAUKO AKpo Tou KaAwSiou Tpowodoaiag otov poptioth (ELk. 2-2). Tt CUVEXELA, CUVEEDTE TO OPOEVLKO
BUopa tou kKaAwsdiou Tpoodoaoiag oe pLa NAEKTPLKA Ttnyr.

ZuvappoAoynan poptLoth moAwV otabuwv (Etk. 3-1)

TuvSEoTe eEWTEPLKA TOUG POPTLOTEG (ELK. 3-2, Ek. 3-3).

Tuveote NAEKTPLKA TOUG POPTLOTEG (ELK. 3-4). MetakivnBelte and aplotepd npog ta Se§Ld (Ek.3-5).

MpooBeote entmheéov poptLoteg TR-642/ TR-342 £wg kal §¢ka (10) otov aptBuo (Ewk. 3-6).

TomoBetrote To BNAUKO AKpo Tou KaAwdiou tpoosdoaoiag otov Yoptiotr (ELk. 3-7). T CUVEXELA, CUVEEDTE TO UPOEVLKO
Buoua tou kKaAwsiou TpoYodoaoiag o pLa NAEKTPLKI TtNyr).

Pwbd=

TonoBétnon o€ toixo

O popTLoTrG eENLTpENEL TNV TOooBeTNON O€ ToiX0 (Elk.4-1). OL peyLoTeG SLa0TATELG TwV BLdwV meplypdgovtat otnv Ewk. 4-2.
BeBawwbeite 6tL undpyouv enapkelg BLEEG oTEPEWONG, OTWG ouvioTdtal (Ewk. 4-3). Mnv enLXELPrOETE va TOOOETHOETE TLG
pnatapleg TR-830 atov tolyo.

PoptLon tnG pnatapiag
1. TomoBetriote npwta To nlow AKPO TNG Prataplag Kat TonoBeTAOTE To Ppootivd AKPo TPOog Ta KAtw. To TR-630/TR-632 Ba
KoupnwoeL otn B£on tou (Etk. 5-1).

2. MMi€ote TNV prAe mpoefoxr aneAcuBEPWONG KAL AVACNKWOTE TNV yLa va a@alpéoste To TR-630/TR-632 (Etk. 5-2). Ma va
apatpéoete tnv prnatapia TR-830, avaonKwoTe mpog ta mavw tnv pnatapia (Ewk. 5-3).
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006vn optLoth

Auxvia LED tpopodoaoiag (#1 Eik. 5-4) Auyvia LED @optiong (#2 Ewk. 5-4) Katdotaon
On- otaBepd Aguko On- otaBepd npdovo doéption- Kabwg augavetat n otdbun tng
) ) ) . pnatapiag, o apBpdg TWV PWTEVWY
H mpactun Auxvia LED pe apyn avarapmn PABSWV UTOSELKVUEL TNV KATA TPOCEyyLlon
U“055U§VU€L TO TPEXOV EUPOG OTABHNG TNG XWPNTLKOTNTA POPTLONG TNG prataplag
Hmataptag (Elk. 5-5)
On- ypriyopn KOKKWN avaAaunr On- oplopéveg Auyvieg LED avaBoaofrjvouv Tpalpa- avatpeEte otLg 0dnyleg
YPNYopa pE MPAGCLVO XpWwHaA QVTLPETWTLONG TPOBANUATWY 0TN
SLevBuvon 3m.com/workersafety

O poptiotng Ba npayuatonolel EAeyxo TNG 080ovNng KABe popd mou cuvdéetal n uratapia. H Auxvia LED tpogodoaoiag 6a
avaBoofrvel and KOKKLVO o€ AEUKO KaL oL Auxvieg LED @optiong Ba avapouv SLadoxikd.

ErmiBewpnon

MpLv anod KABe xprion mpeneL va ylvetal entBewpnaon 0AOKANPOU TOU (POPTLOTH KAl N anapaltntn avilkataotaon.
1. EA€YETE TOV POPTLOTH YLA PWYHEG I AANEG {NULEG.

2. EAéyéte 1o KaAwSLo Tpoodoaiag yia pBapuéva KaAwsLa r AAAEG CnuLEG.

KaBapLopdg/ouvtrpnon

Xpnotponolrote pdvo OTEYVO avi yLa VA OKOUTILOETE TOV (POPTLOTI], AMOPEVYOVTAG TNV ENAYPT) PE TOUG 4 OKPOSEKTEC (POPTLONG.

2TO E0WTEPLKO TWV POPTLOTWV, SEV UTAPXOULV EEAPTHATA TTOU HTOPOUV VA EMLOKEVACTOUV anod Tov XpHoTn. Mnv enLyeLprioeTe
va to avoifete.

AmnoBnkeuon

<90% RH

r.} -30 °C ¢wc 50 °C (-22 °F £wc 122 °F)

H apxtkr) cuokeuaotia elvat KATAAANAN yLa T HETAPOPA TOU TPOLOVTOG O€ OAN TNV
Eupwrnaikr) Evwon.

Anoppupn

mmmm = MV METATE TA NAEKTPOVLKA andPAnTa ota okournisSia. ArtoppliPte To poidv cUPPWVA PE TLG 08NYLEG TWV TOTILKWY

KOVOVLOPWV.

TUTILKEG LELOTNTEG

BéAtLoTo €Upog Bepuokpaotiag poptLong 20 °C €wg 25 °C (68 °F €wg 77 °F)

MARpeg eLpog Bepuokpaciag Yoptiong: 0 °C €wg 40 °C (32 °F €wg
104 °F)

Mnv poptilete ekTOG aUTOU TOU EUPOUG.
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‘Qpa yLa enavapodption OL Xpr|OTEG YOPTLOTWY TOAAATAWY 0TABPWV 1} OL XPr{OTEG IOV
poptidouv EKTOG TOU BEATLOTOU EUpOUG Beppokpaaciag YopTLong
EVSEXETAL VA QVTLUETWTILOOUV EKTETAPEVOUG XPOVOUG POPTLONG.
Avartpe€te otig oényieg xpriotn tou TR-600 1} tou TR-800 yLa

npoobeTeG MANPOYopLeG.
ElooSog AC 100-240 V; 50-60 Hz; 40 W; 0,65 A Méy (avd popTLoTr)
Eloo80g AC (10 cuvSebepévol POPTLOTEG) 100-240 V; 50-60 Hz; 400 W; 6,5 A Mgy
'EE080G AC ((pOPTLOTIG O€ (POPTLOTH) 100-240 V; 50-60 Hz; 360 W; 5,85 A Méy
'E€E080¢ DC (poptiotrg o€ pnatapia) 12,6 V;2,5A

Inuelwon: Mn ocuvééete neploodtepoug amnod 10 POPTLOTEG

Acpdlela H aopdlela Sev propel va avtikataotabel anod Ttov xpriotn
KaAwé&Lo tpopodootag Xpnotuomoliote To KaAwsLo tpoodoaotag mou napexetat and tnv
3M.

Anattrioelg kahwsiou Tpoposdootiag:

e TouAdylotov 17 AWG 3 aywywv / eAdxLoTo peyebog
aywyou 1,0 mm?

e FUvSeop0G ouokeung IEC 60320 C13

e AlaTnpel TNV €yKPLON TNG TOTLKNAG XWPAG YLa Xprion uE
eNaxLoTo pevpa 10 A

Bdpog -

®optiotrg pratapiag povol otabuou TR-342 Mepinou 375 ypay. (13,2 oz)
®optiotrg pratapiag povol otabuoul TR-642 Mepinou 414 ypap. (14,6 oz)
Mnatapia upnAng xwpntikotntag 3M™ TR-332 Mepinou 380 ypap. (13 0z)
Tunkn yrnatapia 3M™ TR-630 Mepinou 450 ypap. (1 AiBpa)
Mnatapia upnAng xwpntikotntag 3M™ TR-632 Mepinou 620 ypap. (1,3 ABpec)

MpoegtSonoinon: Movo yLa enayyeApatikn / Blopnyavikn xpron. H Aettoupyia autol tou eEomALopoU pE T Xpron Twv
SLOPOPYPWOEWY POPTLOTWY MOAWV OTABPWVY O OLKLAKO TEPLBAANOV 1) n ouveon pe Tto Snudoto SikTuo xapnAng taong propet
va untepBel To OPLO TWV APHOVIKWY PEUPATWY TIOU EyXEOVTAL OTO SNuOCLO cUoTnua ntapoxrc.

Ma mtAnpo@opleg oxeTIkA pe To China RoHS, petaBeite otn StevBuvon: https://www.3m.com.cn/3M/zh_CN/company-cn/rohs/
EykplogLg

Ta npoidvta autd cuppopPYWVOVTAL HE TNV eupwraiky odnyla nepl HMZ 2014/30/EE kat tnv odnyla yLa tov e£onALopo
XaunArg taong (LVD) 2014/35/EE.

Movo oto HB: Autd ta npoidvta CUPHOPPWVOVTAL HE TOUG KAVOVLOHOUG YL TNV NAEKTPOPAYVNTLKN cupBatotnta tou 2016 Kat
TOUG KaVOVLOPOUG yLa TOV NAEKTPLKO £E0TMALOHO (a0@aAeLa) Tou 2016.

Mpoetsonoinon EN 55032: H Asttoupyia autol Tou EomALoPOU OE OLKLAKO TEPLBANOV urtopel va poKAAETEL
pasdLomapepPoAG.

CAN ICES-3 (A)/NMB-3(A)
Yuppopywon FCC

AUTOG 0 eEomALopdg exeL Sokpaotel kal €xel BpeBel OTL CUPPOPPWVETAL PE TA OpLa YLa pLa PN@LAKT) CUCKELH Katnyoplag A,
oUpPWVA PE TO PEPOG 15 Twv Kavovwy FCC. Ta dpla autd €xouv oXeSLAOTEL yLa va napgXouv eUAoyn tpootacia and
entBAaBeig napepBoAég 0tav o eEonAlopdg Asttoupyel o€ epmopLkod epBAAAoV. AUTOG 0 eE0TALONOG TAPAYEL, XPNOLUOTOLEL Kat
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pnopel va eknépPEL EVEPYELO paSLOCUXVOTATWY Kal, €4V Sev eykataotabel kal xpnotponolnBel olppwva pe To eyxeLpisLo
08nyLwv, pnopel va npokaheoel emPAafelc napepBoAeg oTLG padLoenikolvwvies. H Asttoupyia autol tou eEomALtopol o€
Katolknuévn eploxr elval mbavd va npokaAéoel entBAaBels mtapepBoALg, ondte 0 xprjotng Ba mpemnel va SLopbwoeL TLg
napepPoAEg pe Sika tou £€oda.

TpOTOMOLNOELG OE AUTHV TN CUCKEUN S€V pEmeL va yivovtal xwplg tn ypantr] cuykatdbeon tng 3M Company. Mn
€£0UOLOS0TNUEVEG TPOTOTIOLHOELG EVEEXETAL VA AKUPWOOULV TNV £§0UcLoddtnon mou xopnyeltat cupPWVa PE Toug
OpoomnovéLakoug Kavoveg Emtkolvwviag Kat emLTpeneL T AELTOUPYLA QUTHG TG CUOKEUNG.

doptiotng Mratapiag 3M™ Versaflo™ TR-642

Me to mapdv SNAwvoupe OTL AUTA TA TPOIOVTA CUPHOPPWVOVTAL PE TO MEPOG 15 Twv Kavovwy FCC. H Asttoupyia unokeLtat
OTLG aKOAOUBEG SU0 poUnobEoeLg:

1. AuTr n ouoKeur evSéxetal va unv tpokalel entBAaBeiq mapepBoAgq kat
2. Auti n ouokeun ipenel va Sgxetal kABe napepBoAn ou AauBavel, cupmeplAauBavopévwy Twy tapePBoAWY mou propel va
TPOKAAE00OUV avenBupuntn Asttoupyla.

MAnpowopleg entkolvwviag otig HMNA:
3M Company

3M Center, Building 235

Saint Paul, MN 55144-1000

TnA.: 1-800-243-4630

Iotétonog: www.3m.com/workersafety

OpLopol elkovLSiwv tpoilovtwv

Ene€rynon Twv onudvoewv Tng CUOKEUNG TTOU TIEPLEXOUV TTANPOYOPLEG aoPaAElag.

Z0uBolo MepLypaen)
f MpogLdonoinon
ﬂ g Mpoeldonoinon-Avatpéte otig O8nyleg xpriong Tou mpoidvtog
; MOVo yLa ECWTEPLKN Xprion
] - \\ / Mn ouvbéete epLOCOTEPOUG and 10 POPTLOTEG PETAEL TOUG
T X
A\
= IC P4 =u1N

vnnwn7 1
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1171
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HU: Hasznalati atmutaté:

A 3M™ Versaflo™ TR-642 egyallomasos akkumulatortoltd készlethez, és a SM™ Versaflo™ TR-642-3 3 dllomasos

akkumulatortolté készlethez.

TR-642N/TR-642E/TR-642A/TR-642IN

FONTOS: Hasznalat el6tt a viselének el kell olvasnia és meg kell értenie ezt a Hasznélati utasitast. Tartsa meg ezt a Hasznalati
utasitdst referenciaként. Kérjlk, olvassa el ezeket az utasitdsokat a 3M™ Versaflo™ TR-600 vagy TR-800 sz(irtlevegds légzésvédd

Hasznadlati utasitdsaival egyutt.

Rendszerleiras

A 3M™ TR-642 t6lté a TR-630 normal akkumulator, a TR-632 nagy kapacitasu akkumulator és a TR-830 gyujtészikramentes
akkumulator toltésére szolgal a SM™ Versaflo™ TR-600 és TR-800 szlrtlevegds légzésvédékhoz

FIGYELMEZTETES

1. A3M™ TR-630, TR-632 akkumulatorok, a TR-642 t6lt6 és a TR-600 sziirtleveg6és légzésvédo szerelvények nem
gyujtészikramentesek. Ne hasznalja tlizveszélyes vagy robbanasveszélyes kdrnyezetben. Ez sulyos sériilést vagy halalt

okozhat.

2. A 3M™ TR-830 akkumulator csak akkor gyujtészikramentes, ha TR-800 szlirtlevegds 1égzésvéd6éhoz van csatlakoztatva. A
gyulékony vagy robbanasveszélyes légkor gyulladasi kockazatanak csdkkentése érdekében az akkumulatorokat csak
biztosan veszélytelen helyen szabad cserélni. Soha ne vigye ezt az akkumuldtort 6nmagaban olyan helyre, amely potenciélisan
gyulékony vagy robbanasveszélyes. Ez sulyos sériilést vagy halalt okozhat.
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3. Mindig megfeleléen hasznalja és tartsa karban a litium-ion akkumulatorokat. Ennek elmulasztésa tiizet vagy robbanast okozhat,
vagy hatranyosan befolyasolhatja a 1égz6késziilék teljesitményét, és sériilést, betegséget vagy halalt okozhat.

a. Ne toltse az akkumulatorokat nem jovahagyott toltokkel, zart, szell6zés nélkiili szekrényekben, veszélyes helyeken vagy
magas héforrasok kozelében.
Ne meritse folyadékba.
Ne hasznilja, toltse vagy tarolja az akkumulatorokat az ajanlott hémérsékleti tartomanyokon kiviil.
Toltse gyulékony anyagtdl mentes és ellenérzott teriileten, valamint gydjtészikramentes terlleten.
Csak engedélyezett akkumulatorokat hasznaljon.
4, A veszélyes fesziiltségnek vald kitettség csokkentése érdekében:
1. Ne probalja meg szervizelni a téltéket. Nincsenek benne felhasznalé altal javithaté alkatrészek.
2. Ne cserélje ki, ne médositsa és ne adjon hozza alkatrészeket a toltékhoz.
3. Hasznalat el6tt ellenérizze a toltéket és a tapkabeleket. Cserélje ki, ha barmelyik alkatrész sériilt.
4. Ne haszndlja a t6ltéket a szabadban vagy nedves kérnyezetben.

®o00

5. Ne csatlakoztasson 6ssze 10-nél tobb t6ltét.

6. Ne csatlakoztasson jéva nem hagyott eszkdzoket a t6ltékhoz. Csak a 3M dltal jévahagyott toltéket szabad 6sszecsatlakoztatni.

7. Ez a berendezés nem alkalmas olyan helyeken valé hasznalatra, ahol gyermekek is tartézkodhatnak.

8. Mindig tartsa be a veszélyes helyekre vonatkozé 6sszes elSirast és kovetelményt, amelyek az On munkakdrnyezetére
vonatkoznak.

VIGYAZAT

1. Az olyan hatassal kapcsolatos kockazatok csékkentése, amelyeket, ha nem keriilnek el, kisebb vagy kbzepes sériilést
okozhatnak:

a. Gondosan kdvesse az 6sszes telepitési utasitast.

b. Gy6z6djon meg arrél, hogy a régzitéecsavarok megfelelé6 méretliek a t61ték és az akkumulatorok sulyahoz. Gy6zédjéon meg
arrdl, hogy a régzitéelem biztonsagosan rogzitve van egy szilard szerkezethez.

c. A TR-830 akkumulatorok nem régziilnek a toltén, és nem szerelheték falra. Ne kisérelje meg falra szerelni a TR-830
akkumulatorokat.

Kezel6i utasitasok

Helyezze a t6ltéket hlivés, jol szell6z6, részecskéktél és mas levegbben Iévé szennyezddésektél mentes helyre.

Optimalis: 20 °C és 25 °C kdzétt (68 °F — 77 °F)

Tartomany: 0 °C és 40 °C kézétt (32 °F — 104 °F)

Szerelje 6ssze az egyallomasos t61tét (2-1. dbra)

1. Helyezze be a tapkabel anyacsatlakozéjat a tdltébe (2-2. dbra). Ezutan csatlakoztassa a tapkabel apacsatlakozojat egy
elektromos aramforrashoz.

Szerelje 6ssze a tobballomasos t6ltét (3-1. abra)

Csatlakoztassa a téltdket fizikailag (3-2. dbra, 3-3. dbra).

Csatlakoztassa a t6ltdket elektromosan (3-4. abra). Haladjon balrdl jobbra (3-5. 4bra).

Adjon hozza tovabbi, legfeljebb tiz (10) TR-642/ TR-342 t61tSt (3-6. abra).

Helyezze be a tapkabel anyacsatlakozdjat a téltébe (3-7. dbra). Ezutén csatlakoztassa a tapkabel apacsatlakozéjat egy
elektromos aramforrashoz.

Pwbd=

Falra szerelés

A t6lté lehetdvé teszi a falra szerelést (4-1. dbra). A maximalis csavarméreteket a 4-2. dbra vazolja fel. Gondoskodjon az ajanlott
szamu régzitécsavarrdl (4-3. abra). Ne kisérelje meg falra szerelni a TR-830 akkumulatorokat.
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Az akkumulator téltése

1. El8szdr helyezze be az akkumulator hats6 végét, majd illessze be az eliils6 részét. A TR-630/TR-632 a helyére fog kattanni (5-1.
abra).

2. Nyomja meg a kék kioldbgombot és emelje fel a TR-630/TR-632 eltavolitasahoz (5-2. dbra). A TR-830 akkumulator
eltavolitasdhoz emelje fel az akkumulatort (5-3. dbra).

Tolt6 kijelzé

Bekapcsolast jelzé LED (#1 5-4. abra) Toltést jelz6 LED-ek (#2 5-4. abra) Allapot
Bekapcsolva — Folyamatos fehér Bekapcsolva — Folyamatos z6ld Toltés — Az akkumulator toltottségi
. ) o szintjének novekedésével a megvilagitott
A lassan villogé Z°|fj LED jelzi az savok szama jelzi az akkumulator
akkumulator aktualis téltéttségi szintjét hozzavetéleges toltottségi kapacitasat (5-5.
abra)

Bekapcsolva — gyorsan villogé piros Bekapcsolva — Bizonyos LED-ek gyorsan Hiba — lasd a hibaelharitasi utmutatét a

zo6lden villognak kévetkezd oldalon: 3m.com/workersafety

A t61t6 az akkumulator minden csatlakoztatasakor ellenérzi a kijelzét. A tapellatast jelzé6 LED pirosrdl fehér villogasra fog valtani, a
toltést jelz6 LED-ek pedig egymas utan fognak felvillanni.

Ellenérzés

Minden hasznalat elétt ellendrizni kell a teljes toltét, és a sziikséges cserét el kell végezni.

1. Vizsgélja meg a t6lt6t, hogy nincsen-e rajta repedés vagy egyéb sériilés.
2. Ellendrizze a tapkabelt, hogy nincsenek-e kopott vezetékek vagy egyéb sérilések.

Tisztitas/karbantartas

Csak széraz ruhaval térolje le a toltét, elkeriilve a 4 t6ltécsappal valo érintkezést.

A t61t6k belsejében nincsenek felhasznalé altal javithaté alkatrészek. Ne prébalja meg kinyitni.

Tarolas

r\ < 90% relativ paratartalom
‘ -30 °C és +50 °C kdzdtt (-22 °F — +122 °F)

J Az eredeti csomagolas alkalmas a termék szallitasara az Eurépai Uni6 egész teriiletén.

Megsemmisités

mmmm = Ne dobja az elektronikus hulladékot a szemétbe. A terméket a helyi eléirasoknak megfeleléen artalmatlanitsa.

Jellemzé6 tulajdonsagok

Optimalis toltési hdmérséklet-tartomany 20 °C és 25 °C kozott (68 °F — 77 °F)

Teljes toltési h6mérséklet-tartomany: 0 °C és 40 °C kézétt (32 °F —
104 °F)

Ne toltse ezen a tartoményon kiviil.
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Feltoltés ideje A tébballomasos t6ltét hasznalok vagy az optimalis toltési
hémérséklet-tartomanyon kiviil t1t6 felhasznalok hosszabb toltési
id6t tapasztalhatnak. Tovabbi informaciokért 1asd a TR-600 vagy
TR-800 Felhasznaldi utasitdsait.

AC-bemenet 100-240 V; 50-60 Hz; 40 W; 0,65 A Max (tolténként)
AC-bemenet (10 csatlakoztatott t61t8) 100-240 V; 50-60 Hz; 400 W; 6,5 A Max
AC-kimenet (t5ltébdl téltébe) 100-240 V; 50-60 Hz; 360 W; 5,85 A Max
DC-kimenet (t6lt6bél akkumulatorba) 12,6 V; 2,5 A

Megjegyzés: Ne csatlakoztasson 10-nél tobb t6ltét

Biztositék A biztositék felhasznalé altal nem cserélhetd

Tapkabel Hasznalja a 3M altal biztositott tapkabelt.
Téapkabelre vonatkozé kévetelmények:

e Legaldbb haromvezetékes 17 AWG / 1,0 mm? minimalis
vezetékméret

e |[EC 60320 C13 késziilékcsatlakozé

e Fenntartja a helyi orszdg jovahagyasat a 10A minimalis
aramerdsségl hasznalatra

Tomeg -

TR-342 egyallomésos akkumulatort6ltd Kb. 375 gramm (kb. 13,2 0z)
TR-642 egyallomésos akkumulatort6ltd Kb. 414 gramm (kb. 14,6 0z)
3M™ TR-332 nagy kapacitast akkumulator Kb. 380 gramm (kb. 13 0z)
3M™ TR-630 normal akkumulator Kb. 450 gramm (1 font)
3M™ TR-632 nagy kapacitasu akkumulator Kb. 620 gramm (1,3 font)

Figyelmeztetés: Csak professzionalis / ipari hasznélatra. Ha ezt a berendezést a tobballomasos téltékonfiguracidkkal tizemelteti
lakdkornyezetben vagy a kisfesziiltségl kozm(ihoz csatlakoztatva, azzal meghaladhatja a kdziizemi ellatérendszerbe taplalt
harmonikus dramok hatarértékét.

A kinai RoHS informacidkért latogasson el ide: https://www.3m.com.cn/3M/zh_CN/company-cn/rohs/
Jovahagyasok

Ezek a termékek megfelelnek a 2014/30/EU eurépai EMC iranyelvnek és a kisfesziiltségl berendezésekrdl szé16 2014/35/EU
iranyelvnek (LVD).

Csak Nagy-Britannia: Ezek a termékek megfelelnek a 2016. évi elektromagneses 6sszeférhetdségi eléirasoknak és az Elektromos
berendezések (biztonsag) 2016. évi rendeleteinek.

EN 55032 Figyelmeztetés: A berendezés lakokdrnyezetben térténd tizemeltetése radidinterferenciat okozhat.

CAN ICES-3 (A)/NMB-3(A)

FCC-megfelel6ség

Ezt a berendezést tesztelték, és megallapitottak, hogy megfelel az FCC-szabalyok 15. része szerinti A osztalyu digitélis eszk6zokre
vonatkozé hatarértékeknek. Ezeket a hatarértékeket gy tervezték, hogy ésszerli védelmet nyujtsanak a karos interferenciakkal
szemben, amikor a berendezést kereskedelmi kdrnyezetben Gizemeltetik. Ez a berendezés radiofrekvencias energiat termel, hasznal
és sugarozhat, és ha nem a hasznalati utasitdsnak megfeleléen telepitik és hasznaljak, karos interferenciat okozhat a
radiockommunikacioban. A berendezés lakéovezetben torténd lizemeltetése valdszinlileg karos interferenciat okoz, amely esetben a
felhasznaldnak sajat koltségén kell megsziintetnie az interferenciat.
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A 3M Villalat irasos beleegyezése nélkiil a késziiléket nem szabad médositani. A jogosulatlan médositasok érvénytelenithetik a
Szovetségi Hirkozlési Szabalyzat altal biztositott, a készilék Gizemeltetését engedélyezé jogosultsagot.

3M™ Versaflo™ akkumulatort6lté TR-642
Ezennel kijelentjik, hogy ez a termék megfelel az FCC szabalyok 15. részének. A mikddésre a kovetkezé két feltétel vonatkozik:

1. Ez az eszkdz nem okozhat karos interferenciat, és
2. Ennek az eszkoznek el kell fogadnia minden fogadott interferenciat, beleértve azokat is, amelyek nem kivant mikodést
okozhatnak.

ElérhetSségi adatok (Egyesilt Allamok):
3M Villalat

3M Center, Building 235

Saint Paul, MN 55144-1000

Telefon: 1-800-243-4630

Weboldal: www.3m.com/workersafety

Termékikonok magyarazata

A biztonséagi informacidkat tartalmazé eszkézjelolések magyarazata.

Szimbdélum Leiras

f Figyelmeztetés

u g Figyelmeztetés — Lasd a termék hasznalati utasitasat

Csak beltéri hasznalatra

| \\ """ / Ne csatlakoztasson 6ssze 10-nél tébb toltét

IS: Notendaleidbeiningar fyrir

3M™ Versaflo™ einni st6d rafhloduhledsluteeki TR-642 og 3M™ Versaflo™ 3ja stodva rafhl6duhledslupakki Adeins TR-642-3
TR-642N/TR-642E/TR-642/TR-642IN

MIKILVAGT: Fyrir notkun verdur notandinn ad lesa og skilja pessar notendaleidbeiningar. Geymdu pessar notendaleidbeiningar til
vidmidunar. Vinsamlegast lestu pessar leibeiningar i tengslum vid 3M™ Versaflo™ TR-600 eda TR-800 PAPR notendaleidbeiningar.

Kerfislysing

3M™ hle&slutaeki® TR-642 er til ad hlada TR-630 venjulegu rafhl68una, TR-632 High Capacity rafhloduna og TR-830 sjélftrygga
rafhl6duna, til notkunar med 3M™ Versaflo™-kntinum lofthreinsiondunarbinadi TR-600 og TR- 800 ping, i sému ré8.

VIDVORUN
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N O

. 3M™ rafhl68upakkarnir TR-630, TR-632, TR-642 hledslutaki og TR-600 PAPR samstzaedurnar eru ekki sjalféryggir. Notid ekki

i eldfimu eda sprengifimu andramslofti. Pad getur leitt til alvarlegra meidsla eda dauda.

3M™ rafhl68upakkinn TR-830 er adeins 6ruggur pegar hann er tengdur vid TR-800-knuna lofthreinsandi 6ndunarvél. Til ad draga
ar hzettu a ikveikju i eldfimu eda sprengifimu andramslofti verdur adeins ad skipta um rafhl68ur 4 stad sem vitad er ad sé
haettulaus. Komdu aldrei med pessa rafhl68u eina inn 4 svaedi sem er hugsanlega eldfimt eda sprengifimt. bad getur leitt til
alvarlegra meidsla eda dauda.

Alltaf skal nota og vidhalda litiumjonarafhlodupokkunum & réttan hatt. Ef pad er ekki gert getur pad valdid eldi eda sprengingu
eda getur haft sleem ahrif 4 frammist6du 6ndunarvéla og leitt til meidsla, veikinda eda dauda.

a. Ekki hlada rafhl68ur med dsampykktum hledsluteekjum, i lokudum skdapum &n loftraestingar, 8 heettulegum st6dum eda naleegt
miklum hita.

Ekki dyfa.

Ekki nota, hlada eda geyma rafhl68ur utan radlagdra hitamarka.

Hledsla 4 svaedi sem er laust vid eldfim efni og audvelt er ad fylgjast med, og utan flokkads sjalféryggis sveedis.
Notadu eingéngu vidurkennda rafhlodupakka.

T|I ad draga Ur Gtsetningu fyrir heettulegri spennu:

1. Ekki reyna ad pjonusta hledsluteekin. Pad eru engir hlutar sem notandi getur vidhaldid inni.

2. Ekki skipta ut, breyta eda beeta hlutum vid hledslutaekin.

3. Skodadu hledsluteeki og rafmagnssnurur fyrir notkun. Skiptu um ef einhverjir hlutar eru skemmdir.

4. Ekki nota hledsluteekin utandyra eda i blautu umhverfi.

Ekki tengja meira en 10 hledslutaeki saman.

Ekki tengja nein 6sampykkt teeki vid hledsluteeki. Adeins 3M-sampykkt hledsluteeki settu ad vera tengd saman.
Pessi banadur er ekki hentugur til notkunar & stédum par sem liklegt er ad born séu til stadar.

Fylgdu alltaf 6llum reglum og kré6fum um heettulega stadi sem eiga vid um vinnuumhverfi pitt.

ioooyo

VARUD

1.

Til ad draga ur aheettu sem fylgir hdggi sem, ef ekki er varist, getur pad leitt til minnihattar eda i med&allagi meidslum:

a. Fylgdu 6llum uppsetningarlei8beiningum vandlega.

b. Gakktu ur skugga um a8 festingarskrafur séu rétt storar til ad pola pyngd hledsluteekja og rafhl68u. Gakktu Gr skugga um ad
festingarbunadur sé tryggilega festur vid trausta byggingu.

c. TR-830 rafhl68ur festast ekki & hledsluteekinu og ekki er haegt ad festa paer 4 vegg. Ekki reyna ad veggfesta TR-830
rafhlddur.

Notkunarleidbeiningar

Settu hledsluteeki & kdldum, vel loftraestum stad &n agna eda annarrar loftmengunar.

- Akjésanlegur: 68°F til 77°F (20°C til 25°C)

- Svid: 32°F til 104°F (0°C til 40°C)

Settu saman hledslutaki fyrir staka st6d (Mynd 2-1)

1.

Stingdu kventengda enda rafmagnssnuarunnar i hledsluteekid (Mynd 2-2). Stingdu sidan karlklénni af rafmagnssnuarunni i
rafmagnsgjafa.

Settu saman hledslutaeki fyrir margar stédvar (Mynd 3-1)

PN~

Tengdu hledslutzekin likamlega (mynd 3-2, mynd 3-3).

Tengdu hledslutaekin med rafmagni (mynd 3-4). Feerdu big fra vinstri til haegri (Mynd 3-5).

Bzettu vid TR-642/TR-342 til vidbétar allt ad tiu (10) hledsluteekjum ad hamarki (Mynd 3-6).

Stingdu kventengdu enda rafmagnssnirunnar i hledslutaekid (Mynd 3-7). Stingdu sidan karlklénni af rafmagnssnarunni i
rafmagnsgjafa.
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Veggfesting

Hledslutaekid gerir rad fyrir veggfestingu (Mynd 4-1). Hamarkssteerdir skrifa eru syndar 8 mynd 4-2. Gakktu ur skugga um ad nsegar
uppsetningarskrafur séu eins og meelt er med (Mynd 4-3). Ekki reyna ad veggfesta TR-830 rafhlédur.

Hledsla rafhl68upakkans

1. Settu fyrst aftan 4 rafhl6dupakkann og settu framendann nidur. TR-630/TR-632 mun smella & sinn stad (Mynd 5-1).

2. Yttu 4 blda losunarflipann og lyftu upp til ad fjarleegja TR-630/TR-632 (Mynd 5-2). Til a8 fjarlzegja TR-830 rafhlodu skaltu lyfta
rafhlddupakkanum upp (Mynd 5-3).

Skjar fyrir hledslutaeki

Power LED (#1 mynd. 5-4) Hledsluljés (#2 mynd 5-4) Stada
A- stodugt hvitt A- stédugur greenn Hledsla- begar rafhladan eykst gefur fjéldi
. ) . . upplystra stikanna til kynna daetlada
Heegt blikkandi greent ljésdiéda gefur til hledslugetu rafhlédunnar (Mynd 5-5)
kynna nuverandi rafhl68ustigssvid
Kveikt - fljott blikka rautt Kveikt & akvednum ljésdiédum blikka fljétt Villa - sja leidbeiningar um bilanaleit &
greent 3m.com/workersafety

Hledslutaeki® mun framkvaema skjaskodun i hvert sinn sem rafhladan er tengd. Rafmagnsljésdié8an blikkar ur raudu yfir i hvitt og
hledsluljésdioda kviknar i r6d.

Skodun

Skoda parf allt hledslutaekid og naudsynlegt ad skipta Gt fyrir hverja notkun.

1. Skodadu hledsluteekid med tilliti til sprungna eda annarra skemmda.
2. Skodadu rafmagnssnuruna fyrir slitnum virum eda 68rum skemmdum.

prif/vidhald

Notadu adeins purran klat til ad purrka af hledslutaekinu og fordastu snertingu vid 4 hledslupinnana.

Pad eru engir hlutar sem notandi getur gert vid i hledslutaekjunum. Ekki reyna a8 opna.

Geymsla

f'\ < 90% RH
-22°F til 122°F (-30°C til 50°C)

Upprunalegu umbudirnar henta til ad flytja voruna um allt Evrépusambandid.

Férgun

mmmm = Ekki henda rafeindatrgangi i ruslid. Fargid vorunni samkveemt stadbundnum reglugerdum.

Dzemigerdir eiginleikar

Besta hledsluhitasvidid 68°F til 77°F (20°C til 25°C)

Fullt hledsluhitasvid: 32°F til 104°F (0°C til 40°C)
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Ekki hlada utan pessa svids.

Timi til ad hlada Notendur fjolsté8va hledslutaekis eda notendur sem hlada utan
akjosanlegs hledsluhitasvids geta upplifad lengri hledslutima. Sja
TR-600 eda TR-800 notendaleidbeiningar fyrir frekari upplysingar.

AC inntak 100-240 V; 50-60 Hz; 40W; 0,65 A Hamark (4 hledsluteeki)
AC-inntak (10 tengd hledsluteeki) 100-240 V; 50-60 Hz; 400W; 6,5 A Hamark

AC Output (hledsluteeki i hledslutaeki) 100-240 V; 50-60 Hz; 360W; 5,85 A Hamark

DC uttak (hledsluteeki i rafhl6du) 12,6 V; 2,5 A

Athugid: Ekki tengja fleiri en 10 hledslutaeki

Oryggi Ekki er heegt ad skipta um 6ryggi fyrir notendur

Rafmagnssndra Notadu rafmagnssnuruna fra 3M.
Kréfur um rafmagnssndru:

o 3-leidara 17 AWG lagmark / 1,0 mm? lagmarkssteerd

leidara
e |EC 60320 C13 teekistengi
e Vidheldur sta8bundnu sampykki fyrir notkun vid 10A
lagmarksstraum
Pyngd -
Single Station rafhlada hledslutaeki TR-342 Um pad bil 13,2 0z (375 grémm)
Single Station rafhl6duhledslutaeki TR-642 Um pad bil 14,6 oz (414 grémm)
3M™ High Capacity rafhlada TR-332 Um pad bil 13 0z (380 grémm)
3M™ stadal rafhlada TR-630 Um pad bil 1 pund (450 grémm)
3M™ High Capacity rafhlada TR-632 Um pad bil 1,3 pund (620 grémm)

Vidvorun: Adeins i atvinnuskyni/idnadi. Notkun pessa binadar med pvi ad nota margar hledslustédvar i ibidaumhverfi eda tengingu
vid lagspennuveitu getur farid yfir mérk harmonicstrauma sem sprautad er inn i almenna veitukerfid.

Fyrir upplysingar um Kina RoHS, fardu a: https://www.3m.com.cn/3M/zh_CN/company-cn/rohs/
Sampykki

Pessar vérur eru i samraemi vid evrépsku EMC tilskipunina 2014/30/ESB og lagspennubunadartilskipunina (LVD) 2014/35/ESB.
Adeins Bretland: Pessar vdrur eru i samraemi vid reglugerdir um rafsegulsamhzefi 2016 og reglugerdir um rafbinad (6ryggi) 2016.
EN 55032 Vidvorun: Notkun pessa bunadar i ibi8arumhverfi geeti valdid utvarpstruflunum.

CAN ICES-3 (A)/NMB-3(A)

FCC samrami

Pessi banadur hefur verid préfadur og reynst vera i samraemi vid takmork fyrir stafraent taeki i flokki A, samkveemt 15. hluta FCC
reglnanna. bPessi mérk eru hénnud til ad veita edlilega vorn gegn skadlegum truflunum pegar buinadurinn er notadur i
vidskiptaumhverfi. bessi bunadur framleidir, notar og getur geislad Gt utvarpsbylgjuorku og ef hann er ekki settur upp og notadur i
samraemi vid leibeiningarhandbdkina getur hann valdid skadlegum truflunum & fjarskipti. Notkun pessa bunadar i ibudarhverfi er
likleg til ad valda skadlegum truflunum og pa verdur notandinn bedinn um ad leidrétta truflunina 4 eigin kostnad.

Breytingar a pessu taeki skulu ekki gerdar nema med skriflegu sampykki 3M Company. Oheimilar breytingar geta 6gilt heimildina
sem veitt er samkveemt alrikissamskiptareglum sem leyfa notkun pessa teekis.

3M™ Versaflo™ rafhl6duhledsluteeki TR-642
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Vid lysum pvi hér med yfir ad pessi vara(r) er i samreemi vid 15. hluta FCC reglna. Rekstur er hadur eftirfarandi tveimur skilyrdum:

1. Petta teeki ma ekki valda skadlegum truflunum, og
2. Petta taeki verdur ad taka vid 6llum truflunum sem berast, par med talid truflunum sem geta valdid éeeskilegri notkun.

Samskiptaupplysingar i Bandarikjunum:
3M fyrirtaeki

3M Center, bygging 235

Saint Paul, MN 55144-1000

Simi: 1-800-243-4630

Vefsida: www.3m.com/workersafety

Skilgreiningar a vérutaknum

Utskyring & teekjamerkingum sem innihalda 6ryggisupplysingar.

Takn Lysing

Vidvorun

Eingéngu notkun innanhuss

: ﬂg Vidvorun-Sja notendaleidbeiningar véru
AN
).\

%4 Ekki tengja meira en 10 hledslutzeki saman

ID: Petunjuk Penggunaan

Kit Pengisi Daya Baterai Stasiun Tunggal 3M™ Versaflo™ TR-642 dan Paket Pengisi Daya Baterai 3-Stasiun 3M™ Versaflo™ Hanya
TR-642-3

TR-642N/TR-642E/TR-642A/TR-642IN

PENTING: Sebelum digunakan, penggunanya harus membaca dan memahamiPetunjuk Penggunaan ini. Simpan
Petunjuk Penggunaan ini untuk referensi. Baca petunjuk ini bersama dengan Petunjuk Penggunaan 3M™ Versaflo™ TR-600 atau
TR-800 PAPR.

Deskripsi Sistem

Pengisi Daya 3M™ TR-642 ditujukan untuk mengisi daya Baterai Standar TR-630, Baterai Kapasitas Tinggi TR-632 dan Baterai Aman
Intrinsik TR-830, untuk digunakan dengan Respirator Pemurni Udara Bertenaga 3M™ Versaflo™ Rakitan TR-600 dan TR-800,
masing-masing.

PERINGATAN

1. Paket Baterai 3M™ TR-630, TR-632, Pengisi Daya TR-642, dan Rakitan PAPR TR-600 tidak aman secara intrinsik. Jangan
gunakan di atmosfer yang mudah terbakar atau meledak. Melakukannya dapat mengakibatkan cedera serius atau kematian.
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2. Paket Baterai 3M™ TR-830 secara intrinsik aman hanya jika dihubungkan dengan Respirator Pemurni Udara Bertenaga TR-800.
Untuk mengurangi risiko penyalaan atmosfer yang mudah terbakar atau meledak, baterai harus diganti hanya di lokasi yang
diketahui tidak berbahaya. Jangan pernah membawa baterai ini sendiri ke area yang berpotensi mudah terbakar atau meledak.
Melakukannya dapat mengakibatkan cedera serius atau kematian.

3. Selalu gunakan dan rawat paket baterai Lithium-ion dengan benar. Kelalaian untuk melakukannya dapat menyebabkan kebakaran
atau ledakan atau dapat berdampak buruk pada performa respirator dan mengakibatkan cedera, sakit, atau kematian.

a. Jangan mengisi daya baterai dengan pengisi daya yang tidak disetujui, di lemari tertutup tanpa ventilasi, di lokasi berbahaya,
atau di dekat sumber panas tinggi.
b. Jangan rendam.
c. Jangan menggunakan, mengisi daya, atau menyimpan baterai di luar batas suhu yang disarankan.
d. Isi daya di area yang bebas dari bahan yang mudah terbakar dan siap dipantau, dan di luar area yang diklasifikasikan secara
intrinsik aman.
e. Hanya gunakan paket baterai resmi.
4. Untuk mengurangi paparan tegangan berbahaya:
1. Jangan mencoba menyervis pengisi daya. Tidak ada komponen yang dapat diservis pengguna di dalamnya.
2. Jangan mengganti, memodifikasi, atau menambahkan komponen ke pengisi daya.
3. Periksa pengisi daya dan kabel daya sebelum digunakan. Ganti jika ada komponen yang rusak.
4. Jangan gunakan pengisi daya di luar ruangan atau di lingkungan basah.
5. Jangan sambungkan lebih dari 10 pengisi daya secara bersamaan.
6. Jangan sambungkan perangkat yang tidak disetujui ke pengisi daya. Hanya pengisi daya yang disetujui 3M yang harus
dihubungkan bersama-sama.
Peralatan ini tidak sesuai untuk digunakan di lokasi yang dapat dijangkau anak-anak.
. Selalu patuhi semua peraturan dan persyaratan Lokasi Berbahaya yang berlaku untuk lingkungan kerja Anda.

o N

PERHATIAN

1. Untuk mengurangi risiko yang terkait dengan benturan yang, jika tidak dihindari, dapat mengakibatkan cedera ringan atau
sedang:

a. lkuti semua petunjuk pemasangan dengan hati-hati.

b. Pastikan sekrup pemasangan disesuaikan ukurannya dengan tepat untuk menangani berat pengisi daya dan baterai. Pastikan
perangkat keras pemasangan dipasang dengan aman ke struktur yang kokoh.

c. Baterai TR-830 tidak terpasang pada tempatnya pada pengisi daya dan tidak dapat dipasang di dinding. Jangan mencoba
memasang baterai TR-830 di dinding.

Petunjuk Pengoperasian

Tempatkan pengisi daya di tempat yang sejuk dan berventilasi baik serta bebas dari partikulat atau kontaminasi udara lainnya.

- Optimal: 68°F hingga 77°F (20°C hingga 25°C)

- Kisaran: 32°F hingga 104°F (0°C hingga 40°C)

Merakit Pengisi Daya Stasiun Tunggal (Gbr. 2-1)

1. Masukkan ujung konektor betina pada kabel daya ke pengisi daya (Gbr. 2-2). Kemudian, sambungkan steker jantan pada kabel
daya ke sumber listrik.

Merakit Beberapa Pengisi Daya Stasiun (Gbr. 3-1)

Sambungkan pengisi daya secara fisik (Gbr. 3-2, Gbr. 3-3).

Sambungkan pengisi daya secara elektrik (Gbr. 3-4). Pindahkan dari kiri ke kanan (Gbr.3-5).

Tambahkan TR-642/TR-342 tambahan hingga maksimum sepuluh (10) pengisi daya (Gbr. 3-6).

Masukkan ujung konektor betina pada kabel daya ke pengisi daya (Gbr. 3-7). Kemudian, sambungkan steker jantan pada kabel
daya ke sumber listrik.

PN~
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Pemasangan di Dinding

Pengisi daya memungkinkan pemasangan di dinding (Gbr.4-1). Dimensi sekrup maksimum diuraikan pada Gbr. 4-2. Pastikan sekrup
pemasangan yang cukup seperti yang direkomendasikan (Gbr. 4-3). Jangan mencoba memasang baterai TR-830 di dinding.

Mengisi Daya Paket Baterai

1. Masukkan ujung belakang paket baterai terlebih dahulu dan letakkan ujung depan ke bawah. TR-630/TR-632 akan berbunyi klik
pada tempatnya (Gbr. 5-1).

2. Tekan tab pelepas biru dan angkat ke atas untuk melepas TR-630/TR-632 (Gbr. 5-2). Untuk melepas baterai TR-830, angkat unit
baterai (Gbr. 5-3).

Tampilan Pengisi Daya

LED Daya (#1 Gbr. 5-4) LED Pengisian Daya (#2 Gbr. 5-4) Status
Menyala- putih stabil Menyala- hijau stabil Pengisian Daya- Saat level baterai
. . ) meningkat, jumlah batang yang menyala
LED hijau berkedip lambat menunjukkan menunjukkan perkiraan kapasitas pengisian
kisaran level baterai saat ini baterai (Gbr. 5-5)
Menyala- flash cepat merah Menyala- LED tertentu berkedip cepat hijau Kesalahan- lihat panduan pemecahan
masalah di 3m.com/workersafety

Pengisi daya akan melakukan pemeriksaan tampilan setiap kali baterai terpasang. LED daya akan berkedip dari merah ke putih, dan
LED pengisian daya akan menyala secara berurutan.

Pemeriksaan

Pemeriksaan seluruh pengisi daya dan penggantian yang diperlukan harus dilakukan sebelum digunakan.

1. Periksa pengisi daya apakah ada retakan atau kerusakan lainnya.
2. Periksa kabel daya apakah ada kabel yang menjuntai atau kerusakan lainnya.

Pembersihan/Pemeliharaan

Hanya gunakan kain kering untuk menyeka pengisi daya, hindari kontak dengan 4 pin pengisian daya.

Tidak ada komponen yang dapat diservis pengguna di dalam pengisi daya. Jangan mencoba membuka.

Penyimpanan

f'\ < 90% RH
-22°F hingga 122°F (-30°C hingga 50°C)

Kemasan aslinya cocok untuk mengangkut produk ke seluruh Uni Eropa.

Pembuangan

mmmmm - Jangan membuang sampah elektronik ke tempat sampah. Buang produk seperti yang diarahkan oleh peraturan setempat.

Properti Khas

‘ Kisaran suhu pengisian daya yang optimal 68°F hingga 77°F (20°C hingga 25°C)
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Kisaran suhu pengisian daya penuh: 32°F hingga 104°F (0°C hingga

40°C)

Jangan mengisi daya di luar kisaran ini.

Saatnya mengisi ulang

Pengguna pengisi daya multi-stasiun atau pengguna yang mengisi
daya di luar kisaran suhu pengisian daya optimal dapat mengalami
waktu pengisian daya yang lebih lama. Lihat Petunjuk Pengguna
TR-600 atau TR-800 untuk informasi tambahan.

Input AC
Input AC (10 pengisi daya yang terhubung)
Output AC (Pengisi Daya ke Pengisi Daya)

Output DC (Pengisi Daya ke Baterai)

100-240 V; 50-60 Hz; 40W; 0,65 A Maks (per pengisi daya)
100-240 V; 50-60 Hz; 400W; 6,5 A Maks

100-240 V; 50-60 Hz; 360W; 5,85 A Maks

12,6 V; 2,5 A

Catatan: Jangan sambungkan lebih dari 10 pengisi daya

Sekring

Sekring tidak dapat diganti pengguna

Kabel daya

Gunakan kabel daya yang disediakan oleh 3M.
Persyaratan kabel daya:

e Minimum 3 konduktor 17 AWG/ukuran konduktor
minimum 1,0 mm?
Konektor Alat IEC 60320 C13
Mempertahankan persetujuan negara setempat untuk
penggunaan pada arus minimum 10A

Berat

Pengisi Daya Baterai Stasiun Tunggal TR-342
Pengisi Daya Baterai Stasiun Tunggal TR-642
Baterai Kapasitas Tinggi 3M™ TR-332
Baterai Standar 3M™ TR-630

Baterai Kapasitas Tinggi 3M™ TR-632

Sekitar 13,2 0z (375 gram)
Sekitar 14,6 oz (414 gram)
Sekitar 13 0z (380 gram)
Sekitar 1 Ib (450 gram)

Sekitar 1,3 Ibs (620 gram)

Peringatan: Hanya penggunaan Profesional/Industri. Pengoperasian peralatan ini menggunakan konfigurasi pengisi daya beberapa
stasiun di lingkungan perumahan atau koneksi ke utilitas publik tegangan rendah dapat melebihi batas arus harmonik yang
diinjeksikan ke dalam sistem pasokan publik.

Untuk informasi China RoHS, kunjungi: https://www.3m.com.cn/3M/zh_CN/company-cn/rohs/

Persetujuan

Produk-produk ini mematuhi European EMC Directive 2014/30/EU dan Low Voltage Equipment Directive (LVD) 2014/35/EU.

Hanya GB: Produk-produk ini mematuhi Peraturan Kompatibilitas Elektromagnetik 2016 dan Peraturan Peralatan Listrik
(Keselamatan) 2016.

Peringatan EN 55032: Pengoperasian peralatan ini di lingkungan perumahan dapat menyebabkan interferensi radio.

CAN ICES-3 (A)/NMB-3(A)

Kepatuhan FCC

Peralatan ini telah diuji dan terbukti memenuhi batasan untuk perangkat digital Kelas A, sesuai dengan bagian 15 Peraturan FCC.
Batasan ini dirancang untuk memberikan perlindungan yang wajar terhadap interferensi berbahaya saat peralatan dioperasikan di
lingkungan komersial. Peralatan ini menghasilkan, menggunakan, dan dapat memancarkan energi frekuensi radio dan, jika tidak
dipasang dan digunakan sesuai dengan petunjuk manual, dapat menyebabkan interferensi berbahaya pada komunikasi radio.
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Pengoperasian peralatan ini di area perumahan kemungkinan akan menyebabkan interferensi berbahaya dalam hal ini pengguna
akan diminta untuk memperbaiki interferensi dengan biaya sendiri.

Modifikasi pada perangkat ini tidak boleh dilakukan tanpa persetujuan tertulis dari Perusahaan 3M. Modifikasi yang tidak sah dapat
membatalkan otoritas yang diberikan berdasarkan Peraturan Komunikasi Federal yang mengizinkan pengoperasian perangkat ini.

Pengisi Daya Baterai 3M™ Versaflo™ TR-642

Dengan ini kami menyatakan bahwa produk ini mematuhi Bagian 15 dari Aturan FCC. Pengoperasian tunduk pada dua kondisi
berikut:

1. Perangkat ini tidak boleh menyebabkan interferensi berbahaya, dan
2. Perangkat ini harus menerima interferensi apa pun yang diterima, termasuk interferensi yang dapat menyebabkan pengoperasian
yang tidak diinginkan.

Informasi Kontak AS:
Perusahaan 3M

3M Center, Building 235
Saint Paul, MN 55144-1000
Telepon: 1-800-243-4630

Situs web: www.3m.com/workersafety

Definisi lkon Produk

Penjelasan tanda perangkat yang berisi informasi keselamatan.

Simbol Deskripsi

Peringatan

hanya penggunaan di dalam ruangan

: ug Peringatan-Lihat Petunjuk Pengguna Produk
)
b

4 Jangan sambungkan lebih dari 10 pengisi daya secara bersamaan

IT: Istruzioni per

Kit caricabatterie a stazione singola 3M™ Versaflo™ TR-642 e gruppo caricabatterie a 3 stazioni 3SM™ Versaflo™ TR-642-3
TR-642N/TR-642E/TR-642A/TR-642IN

IMPORTANTE: prima dell'uso, I'utente deve leggere e comprendere queste /struzioni per I'uso. Conservare le presenti Istruzioni
d'uso per riferimenti futuri. Leggere queste istruzioni insieme alle /struzioni per I'uso del sistema 3M™ Versaflo™ TR-600 o TR-800
PAPR.

Descrizione del sistema
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Il caricabatterie 3M™ TR-642 & destinato alla ricarica della batteria standard TR-630, della batteria ad alta capacita TR-632 e della
batteria a sicurezza intrinseca TR-830, da utilizzare rispettivamente con i respiratori elettroventilati 3M™ Versaflo™ TR-600 e
TR-800.

AVVERTENZA

1. | pacchi batteria 3M™ TR-630, TR-632, il caricabatterie TR-642 e i gruppi PAPR TR-600 non sono a sicurezza intrinseca. Non
utilizzare in atmosfere infiammabili o esplosive. Cio potrebbe causare lesioni gravi o morte.

2. |l pacco batteria BM™ TR-830 & a sicurezza intrinseca solo se collegato a un respiratore elettroventilato TR-800. Per ridurre il
rischio di innesco di un'atmosfera infiammabile o esplosiva, le batterie devono essere sostituite solo in un luogo
notoriamente non pericoloso. Non portare mai questa batteria da sola in un'area potenzialmente inflammabile o esplosiva. Cio
potrebbe causare lesioni gravi o morte.

3. Utilizzare e mantenere sempre correttamente i pacchi batteria agli ioni di litio. La mancata osservanza di questa precauzione puo
causare incendi o esplosioni o potrebbe influire negativamente sulle prestazioni del respiratore e provocare lesioni, malattie o
morte.

a. Non caricare le batterie con caricabatterie non approvati, in armadi chiusi senza ventilazione, in luoghi pericolosi o vicino a
fonti di calore elevato.
b. Nonimmergere.
c. Non utilizzare, caricare o conservare le batterie al di fuori dei limiti di temperatura consigliati.
d. Effettuare la ricarica in un'area priva di materiale combustibile e facilmente monitorabile, nonché al di fuori di un'area
classificata a sicurezza intrinseca.
e. Utilizzare solo pacchi batteria certificati.
4. Per ridurre I'esposizione a tensioni pericolose:
1. Non tentare di riparare i caricabatterie. All'interno non sono presenti parti riparabili dall'utente.
2. Non sostituire, modificare o aggiungere parti ai caricabatterie.
3. Controllare i caricabatterie e i cavi di alimentazione prima dell'uso. Sostituire eventuali parti danneggiate.
4. Non utilizzare i caricabatterie all'aperto o in ambienti umidi.
Non collegare piu di 10 caricabatterie insieme.
Non collegare dispositivi non approvati ai caricabatterie. Si possono collegare tra loro solo caricabatterie approvati da 3M.
Questa apparecchiatura non & adatta per I'uso in luoghi in cui & probabile la presenza di bambini.
Rispettare sempre tutte le normative e i requisiti relativi alle aree pericolose applicabili al proprio ambiente di lavoro.

O NoO O

ATTENZIONE
1. Per ridurre i rischi associati all'impatto che, se non evitato, pud causare lesioni lievi o moderate:

a. Seguire attentamente tutte le istruzioni di installazione.

b. Assicurarsi che le viti di montaggio siano delle dimensioni adatte a sostenere il peso dei caricabatterie e delle batterie.
Assicurarsi che I'hardware di montaggio sia saldamente ancorato a una struttura solida.

c. Le batterie TR-830 non si bloccano in posizione sul caricabatterie e non possono essere montate a parete. Non tentare di
montare a parete le batterie TR-830.

Istruzioni per l'uso

Posizionare i caricabatterie in un luogo fresco e ben ventilato, privo di particolato o altre contaminazioni presenti nell'aria.

- Ottimale: da 20 °C a 25 °C (da 68 °F a 77 °F)

- Gamma: da 0 °C a 40 °C (da 32 °F a 104 °F)

Assemblare il caricabatterie a stazione singola (Fig. 2-1)

1. Inserire I'estremita della spina femmina del cavo di alimentazione nel caricabatterie (Fig. 2-2). Quindi, collegare la spina maschio
del cavo di alimentazione a una fonte elettrica.

Assemblare il caricabatterie a stazione multipla (Fig. 3-1)

1. Collegare fisicamente i caricabatterie (Fig. 3-2, Fig. 3-3).
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Collegare elettricamente i caricabatterie (Fig. 3-4). Spostarsi da sinistra a destra (Fig. 3-5).

Aggiungere ulteriori TR-642/ TR-342 fino a un massimo di dieci (10) caricabatterie (Fig. 3-6).

Inserire I'estremita della spina femmina del cavo di alimentazione nel caricabatterie (Fig. 3-7). Quindi, collegare la spina maschio
del cavo di alimentazione a una fonte elettrica.

Eall S

Montaggio a parete

Il caricabatterie consente il montaggio a parete (Fig. 4-1). Le dimensioni massime delle viti sono indicate nella Fig. 4-2. Assicurarsi
che le viti di montaggio siano sufficienti come consigliato (Fig. 4-3). Non tentare di montare a parete le batterie TR-830.

Ricarica del pacco batteria

1. Inserire prima I'estremita posteriore del pacco batteria e abbassare I'estremita anteriore. || TR-630/TR-632 scattera in posizione
(Fig. 5-1).

2. Premere la linguetta di rilascio blu e sollevarla per rimuovere il TR-630/TR-632 (Fig. 5-2). Per rimuovere la batteria TR-830,
sollevare il pacco batteria (Fig. 5-3).

Display del caricabatterie

LED di alimentazione (n. 1 Fig. 5-4) LED di carica (n. 2 Fig. 5-4) Stato
Acceso: bianco fisso Acceso: verde fisso Ricarica: man mano che il livello della
) o batteria aumenta, il numero di barre
I LED verde lampeggiante lento indica illuminate indica la capacita di carica
I'intervallo del livello attuale della batteria approssimativa della batteria (Fig. 5-5)
Acceso - lampeggio rapido rosso Acceso: alcuni LED lampeggiano Errore: vedere la guida alla risoluzione dei
rapidamente in verde problemi su 3m.com/workersafety

Il caricabatterie esegue un controllo del display ogni volta che la batteria viene collegata. Il LED di alimentazione lampeggia da rosso
a bianco e i LED di carica si accendono in sequenza.

Ispezione

Prima di ogni utilizzo & necessario ispezionare l'intero caricabatterie e, se necessario, sostituirlo.

1. Controllare che il caricabatterie non presenti crepe o altri danni.
2. Controllare che il cavo di alimentazione non presenti fili sfilacciati o altri danni.

Pulizia/Manutenzione

Per pulire il caricabatterie, utilizzare solo un panno asciutto, evitando il contatto con i 4 pin di ricarica.

All'interno dei caricabatterie non sono presenti parti riparabili dall'utente. Non tentare di aprire.

Conservazione

r\ < 90% RH
. @ Da -30 °C a 50 °C (da -22 °F a 122 °F)

J L'imballo originale & idoneo al trasporto del prodotto in tutta I'Unione Europea.

Smaltimento

mmmmm = Non gettare i rifiuti elettronici nella spazzatura. Smaltire il prodotto secondo le normative locali.
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Proprieta tipiche

Intervallo di temperatura di carica ottimale da20°Ca25°C(da68°Fa77°F)

Intervallo completo di temperatura di carica: da 0 °C a 40 °C (da 32
°Fa 104 °F)

Non caricare al di fuori di questo intervallo.

Tempo di ricarica Gli utenti di caricabatterie a stazione multipla o gli utenti che
effettuano la ricarica al di fuori dell'intervallo di temperatura di
ricarica ottimale potrebbero riscontrare tempi di ricarica prolungati.
Per ulteriori informazioni, vedere le /struzioni per I'uso del TR-600 o

TR-800.
Ingresso CA 100-240 V; 50-60 Hz; 40 W; 0,65 A Max (per caricabatterie)
Ingresso CA (10 caricabatterie collegati) 100-240 V; 50-60 Hz; 400 W; 6,5 A Max
Uscita CA (da caricabatterie a caricabatterie) 100-240 V; 50-60 Hz; 360 W; 5,85 A Max
Uscita CC (dal caricabatterie a batteria) 12,6 V; 2,6 A

Nota: non collegare piu di 10 caricabatterie

Fusibile Il fusibile non & sostituibile dall'utente

Cavo di alimentazione Utilizzare il cavo di alimentazione fornito da 3M.
Requisiti del cavo di alimentazione:

e 3 conduttori 17 AWG minimo/dimensione minima del
conduttore 1,0 mm?

e Connettore per apparecchi IEC 60320 C13

e Mantiene lI'approvazione del paese per I'uso a una corrente
minima di 10

Peso Circa 375 grammi (13,2 once)
Caricabatterie a stazione singola TR-342 Circa 414 grammi (14,6 once)
Caricabatterie a stazione singola TR-642 Circa 380 grammi (13 once)
Batteria ad alta capacita 3M™ TR-332 Circa 450 grammi (1 libbra)
Batteria standard 3M™ TR-630 Circa 620 grammi (1,3 libbre)

Batteria ad alta capacita 3M™ TR-632

Avvertenza: solo per uso professionale/industriale. Il funzionamento di questa apparecchiatura mediante configurazioni di
caricabatterie a stazione multipla in un ambiente residenziale o tramite collegamento alla rete pubblica a bassa tensione potrebbe
superare il limite delle correnti armoniche immesse nel sistema di alimentazione pubblica.

Per informazioni sulla RoHS in Cina, vai a: https://www.3m.com.cn/3M/zh_CN/company-cn/rohs/

Certificazioni

Questi prodotti sono conformi alla Direttiva Europea EMC 2014/30/UE e alla Direttiva sulle apparecchiature a bassa tensione (LVD)
2014/35/UE.

Solo GB: questi prodotti sono conformi alle normative sulla compatibilita elettromagnetica 2016 e alle normative sulle
apparecchiature elettriche (sicurezza) 2016.

Avvertenza EN 55032: |'utilizzo di questa apparecchiatura in un ambiente residenziale potrebbe causare interferenze radio.

CAN ICES-3 (A)/NMB-3(A)
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Conformita FCC

Questo apparecchio ¢ stato testato e trovato conforme ai limiti definiti per i dispositivi digitali di classe A, ai sensi della sezione 15
delle regole FCC. Questi limiti sono concepiti per fornire una ragionevole protezione dalle interferenze dannose quando il dispositivo
viene utilizzato in un ambiente commerciale. Questo apparecchio genera, utilizza e puo irradiare energia in radiofrequenza e, se non
installato e utilizzato in base a quanto indicato nel manuale di istruzioni, pud provocare interferenze dannose alle comunicazioni
radio. Il funzionamento di questo apparecchio in un'area residenziale puo produrre interferenze dannose e qualora cio si verifichi,
I'utilizzatore dovra correggere le interferenze a proprie spese.

E possibile apportare modifiche a questo dispositivo previo consenso scritto da parte di 3M. Le modifiche non autorizzate possono
annullare I'autorita concessa ai sensi delle regole FCC che regolano il funzionamento di questo dispositivo.

Caricabatterie 3M™ Versaflo™ TR-642

Con la presente dichiariamo che questi prodotti sono conformi alla Sezione 15 delle norme FCC. Il funzionamento & soggetto alle
due condizioni seguenti:

1. Questo dispositivo non pud causare interferenze dannose e
2. Questo dispositivo deve accettare qualsiasi interferenza ricevuta, comprese le interferenze che potrebbero causare un
funzionamento indesiderato.

Informazioni di contatto USA:
3M Company

3M Center, Building 235
Saint Paul, MN 55144-1000
Tel.: 1-800-243-4630

Sito web: www.3m.com/workersafety

Definizioni delle icone dei prodotti

Spiegazione delle marcature del dispositivo contenenti informazioni sulla sicurezza.

Simbolo Descrizione

f Avvertenza

g Avvertenza: vedere le istruzioni per I'uso del prodotto

Solo per uso interno

' “\ / Non collegare piu di 10 caricabatterie insieme
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LV: Lietosanas instrukcija

3M™ Versaflo™ vienas stacijas akumulatoru ladétaja komplekts TR-642 un 3M™ Versaflo™ 3 staciju akumulatoru ladétaja
komplekts Tikai TR-642-3

TR-642N/TR-642E/TR-642A/TR-642IN

SVARIGI! Pirms lieto$anas lietotajam jaizlasa un jasaprot §1 lietosanas instrukcija. Saglabajiet §Ts lietosanas instrukcijas atsaucei.
Ladzu, izlasiet $os noradijumus kopa ar 3M™ Versaflo™ TR-600 vai TR-800 PAPR lietotaja instrukciju.

Sistémas apraksts

3M™ ladétajs TR-642 ir paredzéts TR-630 standarta akumulatora, TR-632 lieljaudas akumulatora un TR-830 ieks$gji drosa

akumulatora uzladésanai, lai tos izmantotu attiecigi ar 3M™ Versaflo™ darbinamiem gaisa attiri§anas respiratoriem TR-600 un
TR-800 komplektiem.

BRIDINAJUMS

1. 3M™ akumulatoru komplekti TR-630, TR-632, ladétajs TR-642 un TR-600 PAPR komplekti nav péc bitibas drosi. Nelietojiet
uzliesmojo$a vai spradzienbistama vidé. Sada riciba var izraisit nopietnus ievainojumus vai navi.

2. 3M™ akumulators TR-830 ir iek3éji dross tikai tad, ja tas ir savienots ar TR-800 darbinamu gaisa attiriSanas respiratoru. Lai
samazinatu uzliesmojosas vai spradzienbistamas atmosféras aizdeg$anas risku, baterijas jamaina tikai vieta, par kuru zinams,
ka ta nav bistama. Nekad nelieciet §o akumulatoru vienu pasu vieta, kas ir potenciali viegli uzliesmojosa vai spradzienbistama.
Sada riciba var izraisit nopietnus ievainojumus vai navi.
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3. Vienmeér pareizi lietojiet un uzturiet litija jonu akumulatorus. Ja tas netiek darits, tas var izraisit ugunsgréku vai eksploziju vai
negativi ietekmét respiratoru darbibu un izraisit ievainojumus, slimibas vai navi.

a. Neuzladéjiet akumulatorus ar neapstiprinatiem ladétajiem, slégtos skapjos bez ventilacijas, bistamas vietas vai augsta
karstuma avotu tuvuma.
b. Neiegremdgjiet.
c. Nelietojiet akumulatorus arpus ieteiktajam temperatiras robezam.
d. Uzladgjiet zona bez degosa materiala un viegli uzraugama, ka ari arpus klasificétas, iek$é&ji drosas zonas.
e. lzmantojiet tikai autorizétus akumulatorus.
4. Lai samazinatu bistama sprieguma iedarbibu, rikojieties, ka noradits talak.
1. Nemeéginiet apkalpot ladétajus. lekSpusé nav lietotaja apkalpojamu detalu.
2. Neaizstajiet, neparveidojiet un nepievienojiet detalas ladétajiem.
3. Pirms lietosanas parbaudiet ladétajus un stravas vadus. Nomainiet, ja kadas detalas ir bojatas.
4. Nelietojiet ladétajus arpus telpam vai mitra vidé.
5. Nepievienojiet vairak neka 10 ladétaju vienlaikus.
6. Nepievienojiet ladétajiem neapstiprinatas ierices. Tikai 3M apstiprinati ladé&taji ir japievieno vienlaikus.
7. Sis aprikojums nav piemérots lietosanai vietas, kur, iespéjams, atradisies bérni.
8. Vienmeér ievérojiet visus bistamo atrasanas vietu noteikumus un prasibas, kas attiecas uz jasu darba vidi.

UZMANIBU!
1. Lai samazinatu riskus, kas saistiti ar triecienu, kurs, ja netiek novérsts, var izraisit nelielus vai vidéji smagus ievainojumus:
a. Ruapigi izpildiet visus instalésanas noradijumus.
b. Parliecinieties, vai montazas skriives ir pareiza izméra, lai izturétu ladétaju un akumulatoru svaru. Parliecinieties, vai montazas
aparatdra ir drosi piestiprinata pie cietas konstrukcijas.

c. TR-830 akumulatori nefikséjas vieta uz ladétaja, un tos nevar piestiprinat pie sienas. Neméginiet piestiprinat sienas TR-830
akumulatorus.

LietoSanas noradijumi

Novietojiet ladétajus vésa, labi védinama vieta, kur nav dalinu vai cita gaisa piesarnojuma.

- Optimali: no -68 °F lidz 77° F (no -20 °C lidz 25 °C)

- Diapazons: no -32 °F lidz 104° F (no -0 °C lidz 40 °C)

Vienas stacijas ladétajs (2-1. att.)

1. levietojiet stravas vada sievi§ka spraudna galu ladétaja (2-2. att.). P&c tam pievienojiet stravas vada virisko kontaktdak3u
elektribas avotam.

Vairaku staciju ladétajs (3-1. att.)

Fiziski savienojiet ladétajus (3-2. att., 3-3. att.).

Elektriski pievienojiet ladétajus (3-4. att.). Parvietojieties no kreisas uz labo pusi (3-5. att.).

Pievienojiet papildu TR-642/ TR-342 ne vairak ka desmit (10) ladétajus (3-6. att.).

levietojiet stravas vada sieviska spraudna galu 1adétaja (3-7. att.). Péc tam pievienojiet stravas vada virisko kontaktdak3u
elektribas avotam.

Pobd~

Montaza pie sienas

Ladétaju var uzstadit pie sienas (4-1. att.). Maksimalie skravju izméri ir izklastiti 4-2. attéla. Nodrosiniet pietiekamu montazas skrivju
skaitu, ka ieteikts (4-3. att.). Neméginiet piestiprinat sienas TR-830 akumulatorus.

Akumulatora uzlade

1. Vispirms ievietojiet akumulatora aizmuguré&jo galu un iestatiet priekdpusi uz leju. TR-630/TR-632 nokliksk vieta (5-1. att.).
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2. Nospiediet zilo atbrivodanas izcilni un paceliet uz augsu, lai nonemtu TR-630 / TR-632 (5-2. att.). Lai iznemtu TR-830
akumulatoru, izceliet akumulatoru (5-3. att.).

Ladétaja displejs

Baros$anas LED (#1 5-4. attéls)

Uzlades gaismas diodes (#2 5-4. attéls)

Statuss

leslégts — vienmérigi balts

leslégts — vienmérigi zal$§

Léni mirgojosa zala gaismas diode norada
pasreizéjo akumulatora uzlades limena
diapazonu

Uzlade — palielinoties akumulatora uzlades
[imenim, izgaismoto joslu skaits norada
aptuveno akumulatora uzlades jaudu (5-5.
att.)

leslégts — atri mirgojosa sarkana krasa

leslégts — dazas gaismas diodes atri mirgo
zala krasa

Kldda — noradijumus par problému
novérsanu skatiet vietné 3m.com/
workersafety

Ladétajs veiks displeja parbaudi katru reizi, kad akumulators bis pievienots. Baro§anas LED mirgos no sarkanas lidz baltai, un uzlades

gaismas diodes iedegsies secigi.

Parbaude

Pirms katras lietoSanas reizes japarbauda viss ladétajs un javeic nepiecieS$ama nomaina.

1. Parbaudiet, vai ladétajam nav plaisu vai citu bojajumu.
2. Parbaudiet, vai stravas vada nav nodilusu vadu vai citu bojajumu.

TiriSana/apkope

Izmantojiet tikai sausu dranu, lai noslaucitu ladétaju, izvairoties no saskares ar 4 uzlades tapam.

Ladéetaju iekspuse nav lietotaja apkalpojamu detalu. Neméginiet atvért.

Uzglabasana

®

\S7

< 90% relativais mitrums

no -22 °F lidz 122 °F (no -30 °C lidz 50 °C)

Originalais iepakojums ir piemérots produkta transportésanai visa Eiropas Savieniba.

LikvidéSana

mmmm = Nemetiet elektroniskos atkritumus atkritumu tvertné. Likvidé&jiet produktu, ka noradits vietéjos noteikumos.

Tipiskas 1pasibas

Optimals uzlades temperatiras diapazons

lidz 40 °C)

no -68 °F Iidz 77° F (no -20 °C lidz 25 °C)

Pilns uzlades temperatiras diapazons: no -32 °F lidz 104° F (no -0 °C

Neuzladéjiet arpus §1 diapazona.

Laiks uzladét

instrukciju.

Vairaku staciju ladétaju lietotajiem vai lietotajiem, kas veic uzladi
arpus optimala uzlades temperatiras diapazona, var bat pagarinats
uzlades laiks. Papildinformaciju skatiet TR-600 vai TR-800 /ietotaja
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Mainstravas ieeja 100-240 V; 50-60 Hz; 40 W; 0,65 A Maks (vienam ladétajam)

Mainstravas ieeja (10 pievienoti ladétaji) 100-240 V; 50-60 Hz; 400 W; 6,5 A Maks
Mainstravas izeja (no ladétaja lidz ladétajam) 100-240 V; 50-60 Hz; 360 W; 5,85 A Maks
Lidzstravas izeja (no ladétaja uz akumulatoru) 12,6 V; 2,5 A

Piezime. Nepievienojiet vairdk neka 10 ladétaju

Drosinatajs Drosinatajs nav lietotaja nomainams

Stravas vads Izmantojiet stravas vadu, ko nodrosina 3M.

Stravas vada prasibas:

e 3vaditaju 17 AWG minimalais / 1,0 mm? minimalais
vaditaja izmérs

e |EC 60320 C13 ierices savienotajs

e Uztur vietéjas valsts apstiprinajumu lietosanai ar vismaz

10 A stravu
Svars -
Vienas stacijas akumulatoru ladétajs TR-342 Aptuveni 375 grami (13,2 unces)
Vienas stacijas akumulatoru ladétajs TR-642 Aptuveni 414 grami (14,6 unces)
3M™ lieljaudas akumulators TR-332 Aptuveni 380 grami (13 unces)
3M™ standarta akumulators TR-630 Aptuveni 450 grami (1 marcina)
3M™ lieljaudas akumulators TR-632 Aptuveni 620 grami (1,3 marcinas)

Bridinajums: Tikai profesionalai / ripnieciskai lietosanai. Sis iekartas darbiba, izmantojot vairaku staciju ladétaju konfiguracijas
dzivojama vidé vai savienojumu ar zemsprieguma komunalo pakalpojumu, var parsniegt publiskaja apgades sistéma ievadito
harmonisko stravu robezu.

Lai iegltu informaciju par Kinas RoHS, dodieties uz: https://www.3m.com.cn/3M/zh_CN/company-cn/rohs/
Apstiprinajumi
Sie produkti atbilst Eiropas EMS direktivai 2014/30/ES un Zemsprieguma iekartu direktivai (LVD) 2014/35/ES.

Tikai Lielbritanija: Sie produkti atbilst 2016. gada Elektromagnétiskas saderibas noteikumiem un 2016. gada Elektrisko iekartu
(drogibas) noteikumiem.

EN 55032 Bridinajums: Sis iekartas darbiba dzivojama vidé var izraisit radiotraucéjumus.

CAN ICES-3 (A)/NMB-3(A)

FCC atbilstiba

Siiekarta ir parbaudrta un atzita par atbilsto$u A klases digitalo ieridu ierobeZojumiem saskana ar FCC noteikumu 15. dalu. Sie
ierobezojumi ir paredzéti, lai nodroginatu sapratigu aizsardzibu pret kaitigiem traucéjumiem, kad iekarta tiek ekspluatéta komerciala
vidé. STiekarta generg, izmanto un var izstarot radiofrekven&u energiju, un, ja ta nav uzstadita un izmantota saskana ar lieto$anas
instrukciju, ta var radit kaitigus trauc&jumus radiosakaros. Sis iekartas darbiba dzivojama rajona var izraisit kaitigus trauc&jumus, un
tada gadijuma lietotajam bis janovérs traucéjumi uz sava rékina.

Sis ierices modifikacijas nedrikst veikt bez 3M uznémuma rakstiskas piekri$anas. Neatlautas modifikacijas var atcelt pilnvaras, kas
pieskirtas saskana ar Federalajiem sakaru noteikumiem, kas atlauj §is ierices darbibu.

3M™ Versaflo™ akumulatoru ladétajs TR-642

Ar §0 més pazinojam, ka Sie produkti atbilst FCC noteikumu 15. dalai. Darbibai pieméro talak minétos divus nosacijumus.
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Siierice nedrikst izraisit kaitigus traucéjumus un
Sai iericei japienem visi uztvertie traucéjumi, ieskaitot traucéjumus, kas var izraisit nevélamu darbibu.

1.
2.
Kontaktinformacija ASV

3M Company

3M Center, Building 235
Saint Paul, MN 55144-1000
Talrunis: 1-800-243-4630

Timekla vietne: www.3m.com/workersafety

Produktu ikonu definicijas

Paskaidrojums par ierices markéjumu, kas satur drosibas informaciju.

Simbols Apraksts

f Bridinajums

u g Bridinajums — skatiet produkta lietotaja instrukciju

Tikai lieto$anai iekstelpas

| \\ / Nepievienojiet vairak neka 10 ladétaju vienlaikus

LT: Naudotojo instrukcijos, skirtos

tik ,3M™ Versaflo™* vienos stotelés akumuliatoriaus jkroviklio rinkiniui TR-642 ir ,3M™ Versaflo™“ 3 stoteliy akumuliatoriy
ikrovikliy blokui TR-642-3

TR-642N / TR-642E / TR-642A / TR-642IN

SVARBU. Pries§ naudodamas naudotojas turi perskaityti ir suprasti Siasnaudotojo instrukcijas. Pasilikite Sias naudotojo instrukcijas,
kad galétuméte perziireéti véliau. Sias instrukcijas skaitykite kartu su ,3M™ Versaflo™“ TR-600 arba TR-800 PAPR naudotojo
instrukcijomis.

Sistemos aprasas

3M™ jkroviklis TR-642 skirtas Siems akumuliatoriams jkrauti: standartiniam akumuliatoriui TR-630, didelés talpos akumuliatoriui
TR-632 ir savosios saugos akumuliatoriui TR-830, kurie naudojami atitinkamai su ,,3M™ Versaflo™“ oro valymo maitinamais
respiratoriais TR-600 ir TR-800 blokais.

JSPEJIMAS

1. 3M™ akumuliatoriy blokai TR-630, TR-632, jkroviklis TR-642 ir blokai TR-600 PAPR néra savosios saugos jtaisai.
Nenaudokite degioje ar sprogioje aplinkoje. Nesilaikant $io reikalavimo galima sunkiai susizaloti ar zati.

2. 3M™ akumuliatoriy blokas TR-830 savosios saugos jtaisu laikomas, tik jei yra prijungtas prie oro valymo maitinamo respiratoriaus
TR-800. Norint sumazinti degiosios ar sprogiosios aplinkos uzsidegimo rizika, akumuliatorius reikia keisti tik Zinomai
nepavojingoje vietoje. Vieno §io akumuliatoriaus niekada neneskite j galimai degig ar sprogig aplinka. Nesilaikant Sio
reikalavimo galima sunkiai susiZaloti ar zati.
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3. Lic¢io jony akumuliatoriy blokus visada tinkamai naudokite ir priziarékite. Nesilaikant $io reikalavimo galima sukelti gaisrg ar
sprogima arba gali bati neigiamai paveiktas respiratoriaus veikimas ir dél to galima susiZeisti, susirgti ar Zati.

a. Akumuliatoriy nejkraukite naudodami nepatvirtintus jkroviklius ir uzdarose bei nevédinamose spintose, pavojingose vietose ar
Salia itin jkaitusio Silumos Saltinio.
b. Nemerkite | skyscius.
c. Akumuliatoriy nenaudokite, nejkraukite ir nelaikykite ten, kur temperatira neatitinka rekomenduojamy riby.
d. Jkraukite aplinkoje, kurioje néra degiyjy medziagy ir kurig lengva stebéti, tokioje vietoje, kuri néra laikoma savosios saugos
zona.
e. Naudokite tik leidziamus naudoti akumuliatoriy blokus.
4. Kad sumazintuméte pavojingosios jtampos keliamg pavojy:
1. nebandykite atlikti jkrovikliy techninés prieziiros. Naudotojo priziarimy daliy viduje néra;
2. jkrovikliy nekeiskite, nemodifikuokite ir juose nemontuokite papildomy daliy;
3. jkroviklius ir maitinimo laidus patikrinkite prie$ naudodami. Jei yra apgadinty daliy, jas pakeiskite;
4. jkrovikliy nenaudokite lauke ar drégnoje aplinkoje.
Kartu nejunkite daugiau kaip 10 jkrovikliy.
Prie jkroviklio (-iy) nejunkite bet kokiy nepatvirtinty jrenginiy. Kartu jungti reikia tik 3M patvirtintus jkroviklius.
Si jranga néra tinkama naudoti vietoje, kur gali bati vaiky.
Visada laikykités visy jlsy darbo aplinkai taikomy pavojingy zony taisykliy ir reikalavimy.

O N O

DEMESIO
1. Kad sumazintuméte pavojy, susijusj su smagiu, kuris, jei jo nebus iSvengta, gali lemti nesunky arba vidutinio sunkumo suZzalojima:
a. atidziai laikykités visy montavimo nurodymuy;
b. jsitikinkite, kad montavimo sraigtai yra tinkamo dydzio jkrovikliy ir baterijy svoriui atlaikyti. Jsitikinkite, kad techniné
montavimo jranga yra patikimai pritvirtinta prie tvirtos konstrukcijos;

c. akumuliatoriy TR-830 negalima uzfiksuoti ant jkroviklio, todél jy negalima montuoti ant sienos. Akumuliatoriy TR-830
nebandykite montuoti ant sienos.

Naudojimo instrukcijos

|kroviklius dékite vésioje, gerai védinamoje vietoje, kurioje néra kietyjy daleliy ar kitokiy ore pasklidusiy tersaly.

- Optimali: nuo 68 °F iki 77 °F (nuo 20 °C iki 25 °C)

- Intervalas: nuo 32 °F iki 104 °F (nuo O °C iki 40 °C)

Vienos stotelés jkroviklio surinkimas (2-1 pav.)

1. Maitinimo laido lizding jungtj jstatykite j jkroviklj (2—2 pav.). Tada maitinimo laido kistukine jungtj jstatykite j elektros 3altinj.
Keliy stoteliy jkroviklio surinkimas (3-1 pav.)

1. |kroviklius fizikai sujunkite vieng su kitu (3-2 pav., 3-3 pav.).

2. Prijunkite jkrovikliy elektros jungtis (3-4 pav.). Jungtis junkite i kairés j deSine (3-5 pav.).

3. Prijunkite iki dedimties (10) papildomy jkrovikliy TR-642 / TR-342 (3—6 pav.).

4. Maitinimo laido lizdine jungtj jstatykite j jkroviklj (3—7 pav.). Tada maitinimo laido kidtukine jungtj jstatykite j elektros $altinj.
Montavimas ant sienos

|kroviklj galima montuoti ant sienos (4-1 pav.). DidZiausi sraigty matmenys nurodyti 4-2 pav. Bitinai sumontuokite pakankama
tvirtinimo sraigty skai&iy, vadovaudamiesi rekomendacija (2r. 4-3 pav.). Nebandykite ant sienos montuoti akumuliatoriaus TR-830.

Akumuliatoriy bloko jkrovimas

1. Pirmiausia jstatykite akumuliatoriy bloko galg, tada stumdami Zemyn jstatykite jo priekj. TR-630 / TR-632 jstacius j vietg pasigirs
spragteléjimas (5-1 pav.).
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2. Paspauskite mélyng fiksatoriy ir akumuliatoriy blokg pakelkite, kad TR-630 / TR-632 igsimtuméte (5-2 pav.). Norédami igimti
akumuliatoriy TR-830, pakelkite akumuliatoriy bloka (5-3 pav.).

|kroviklio ekranas

Maitinimo $viesos diodas (1; 5-4 pav.)

Jkrovimo $viesos diodai (2; 5-4 pav.)

Basena

Jjungtas — nuolat $vieéia balta spalva

liungtas — nuolat $viecia zalia spalva

Létai mirksintis Zalias Sviesos diodas rodo
dabartinj akumuliatoriaus jkrovos intervalg

|kraunamas — didéjant akumuliatoriaus
ikrovos lygiui, §vie¢ianéiy juosty skaiius
nurodo apytiksle akumuliatoriaus jkrova (5—

5 pav.)

Jjungtas — greitai mirksi raudona spalva

liungtas — tam tikri Sviesos diodai greitai
mirksi Zalia spalva

Klaida — vadovaukités trik¢iy salinimo
nurodymais, kurie pateikiami svetainéje
3m.com/workersafety

Kiekvieng kartg akumuliatoriy prijungus jkroviklis patikrins ekrano veikima. Maitinimo §viesos diodas mirksés raudona bei balta
spalvomis ir vienas po kito jsiZiebs jkrovimo $viesos diodai.

Tikrinimas

Kiekvieng kartg prie§ naudojant visg jkroviklj batina patikrinti ir prireikus pakeisti.

1. Patikrinkite, ar ant jkroviklio néra jtrikiy ar kitokiy pazeidimy.

2. Patikrinkite, ar maitinimo laidas néra atspures ir ar néra kokiy nors kity pazeidimy.

Valymas ir (arba) prieziira

|krovikliui valyti naudokite tik sausg Sluoste ir valydami nelieskite 4 jkrovimo kontakty.

Naudotojo priziGrimy daliy jkroviklio viduje néra. Nebandykite atidaryti.

Laikymas

®

\S7

<90%SD

nuo —22 °F iki 122 °F (nuo —30 °C iki 50 °C)

Originali pakuoté tinkama gaminiui gabenti visoje Europos Sajungoje.

Salinimas

mmmmm = Elektroniniy atlieky nemeskite j Siuksliy déZzes. Gaminj 8alinkite vadovaudamiesi vietos taisyklémis.

Tipinés charakteristikos

Optimalios jkrovimo temperatiros intervalas

0 °C iki 40 °C)

nuo 68 °F iki 77 °F (nuo 20 °C iki 25 °C)

Visiskos jkrovos temperatiros intervalas: nuo 32 °F iki 104 °F (nuo

Nejkrauti, jei temperatira yra uz $io intervalo riby.

|krovimo trukmé

Naudojant keliy stoteliy jkroviklius arba jkraunant uz optimalios
ikrovimo temperatiros intervalo riby, jkrovimo trukmé gali bati
ilgesné. Papildomos informacijos rasite TR-600 arba TR-800
naudotojo instrukcijose.
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|éjimo kintamoji srové 100-240 V; 50-60 Hz; 40 W; 0,65 A Maks (vienam jkrovikliui)

Jéjimo kintamoji srové (10 prijungty jkrovikliy) 100-240 V; 50-60 Hz; 400 W; 6,5 A Maks
I3éjimo kintamoji srové (jkroviklis prijungtas prie jkroviklio) 100-240 V; 50-60 Hz; 360 W; 5,85 A Maks
I3¢jimo nuolatiné srové (jkroviklis prijungtas prie akumuliatoriaus) 12,6 V; 2,5 A

Pastaba. Nejunkite daugiau kaip 10 jkrovikliy.

Saugiklis Saugiklio naudotojas pakeisti negali

Maitinimo laidas Naudokite 3M pateiktg maitinimo laida.
Maitinimo laidui taikomi reikalavimai:

e 3 laidininkai, kuriy dydis ne mazesnis nei 17 pagal AWG /
1,0 mm3;

e |EC 60320 standarto reikalavimus atitinkanti C13 prietaiso
jungtis;

e galiojantis vietos $alies patvirtinimas naudoti esant ne
mazesnei nei 10 A srovei.

Svoris -

Vienos stotelés akumuliatoriaus jkroviklis TR-342 Mazdaug 13,2 oz (375 gramy)
Vienos stotelés akumuliatoriaus jkroviklis TR-642 Mazdaug 14,6 oz (414 gramai)
3M™ didelés talpos akumuliatorius TR-332 Mazdaug 13 o0z (380 gramy)
3M™ standartinis akumuliatorius TR-630 Mazdaug 1 Ib (450 gramy)
3M™ didelés talpos akumuliatorius TR-632 Mazdaug 1,3 Ib (620 gramy)

Ispéjimas. Skirtas naudoti tik profesionaliems naudotojams / pramoniniam naudojimui. Keliy stoteliy jkrovikliy konfigiracijg
eksploatuojant gyvenamojoje aplinkoje arba $ig jrangg prijungus prie Zemosios jtampos elektros tinkly gali bati vir§ytos j viesojo
tiekimo sistemg patenkanciy harmoniky sroviy ribinés vertés.

Norédami gauti informacijos apie Kinijos RoHS, eikite j: https://www.3m.com.cn/3M/zh_CN/company-cn/rohs/
Patvirtinimai
Sie gaminiai atitinka Europos elektromagnetinio suderinamumo direktyvos 2014/30/ES ir Zemos jtampos jrenginiy direktyvos

2014/35/ES reikalavimus.

Tik Didziajai Britanijai: Sie gaminiai atitinka 2016 m. elektromagnetinio suderinamumo reglamentus ir 2016 m. elektros jrenginiy
(saugos) reglamentus.

Pagal EN 55032 standartg pateikiamas jspé&jimas: $ig jrangg naudojant gyvenamojoje aplinkoje gali kilti radijo trukdziy.

CAN ICES-3 (A) / NMB-3(A)

Atitiktis Federalinés komunikacijy komisijos (FKK) reikalavimams

Sig jranga ibandzius buvo nustatyta, kad ji atitinka FKK taisykliy 15 dalyje nustatytas A klasés skaitmeniniams jtaisams taikomas
ribines vertes. Siomis ribinémis vertémis siekiama uztikrinti pakankama apsauga nuo Zalingyjy trukdziy jrangg eksploatuojant
komercinéje aplinkoje. Si jranga generuoja, naudoja ir gali spinduliuoti radijo bangy energija. Jei jranga bus sumontuota ir naudojama
nesilaikant naudojimo instrukcijoje pateikty reikalavimuy, ji gali sukelti Zalingyjy radijo rysio trukdziy. Tikétina, kad $ig jranga
eksploatuojant gyvenamojoje zonoje susidarys Zalingyjy trukdziy; tokiu atveju naudotojas trukdzius privalés pasalinti savo sgskaita.

Sio jrenginio negalima modifikuoti be raytinio jmonés ,3M Company* sutikimo. |renginj neleistinai modifikavus gali nustoti galioti
pagal Federalines komunikacijy taisykles suteiktas jgaliojimas §j jrenginj eksploatuoti.

~3M™ Versaflo™“ akumuliatoriaus jkroviklis TR-642
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Pareiskiame, kad $is (3ie) gaminys (-iai) atitinka FKK taisykliy 15 dalyje idéstytus reikalavimus. Jrenginj eksploatuoti galima, tik jei
laikomasi §iy dviejy salygy:

1. Sis jrenginys negali kelti zalingyjy trukdziy;
2. S§is jrenginys turi priimti visus gaunamus trukdzius, jskaitant tuos, dél kuriy gali kilti nepageidaujamas veikimas.

JAV kontaktiné informacija
3M Company

3M Center, Building 235
Saint Paul, MN 55144-1000
Tel. 1-800-243-4630

Interneto svetainé www.3m.com/workersafety
Gaminio piktogramy apibréztys

Jrenginio Zenkly, nurodanciy saugos informacija, paaiskinimas.

Simbolis Aprasas

|spéjimas

Ispéjimas. Skaitykite gaminio naudotojo instrukcijas

Naudoti tik patalpy viduje

@EP

Kartu nejungti daugiau kaip 10 jkrovikliy

NO: Bruksanvisning for

3M™ Versaflo™ enkeltstasjons batteriladersett TR-642 og 3M™ Versaflo™ 3-stasjons batteriladerpakke TR-642-3
TR-642N/TR-642E/TR-642A/TR-642IN

VIKTIG: Disse bruksanvisningene ma leses og forstas fer bruk. Oppbevar bruksanvisningene som referanse. Les disse instruksjonene
sammen med bruksanvisningene for 3M™ Versaflo™ TR-600 eller TR-800 batteriturbo.

Systembeskrivelse

3M-laderen™ TR-642 er ment for lading av TR-630 standardbatteri, TR-632 hgykapasitetsbatteri og TR-830 egensikkert batteri, for
bruk med henholdsvis 3M™ Versaflo batteriturbo TR-600- og TR-800- eneheter.

ADVARSEL

1. 3M™-batteripakkene TR-630, TR-632, laderen TR-642 og TR-600 Batteriturboene er ikke egensikrede. Ma ikke brukes i
brennbare eller eksplosive atmosfaerer. Det kan fore til alvorlig personskade eller dedsfall.

2. 3M™-batteripakken TR-830 er egensikker bare nar den er koblet til en TR-800 Batteriturbo. For & redusere risikoen for
antennelse av en brennbar eller eksplosiv atmosfaere mé batteriene kun skiftes pa et sted som er kjent som ufarlig. Batteriet
ma ikke tas med alene inn p& et omrade som er potensielt brannfarlig eller eksplosivt. Det kan fore til alvorlig personskade eller
dadsfall.
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3. Litium-ion-batteripakker skal brukes og vedlikeholdes forskriftsmessig. Unnlatelse av & gjere dette kan forarsake brann eller
eksplosjon eller kan redusere andedrettsvernets ytelse og fare til personskade, sykdom eller dgdsfall.

a. Batterier ma ikke lades med ladere som ikke er godkjent, i lukkede skap uten ventilasjon, péa farlige steder eller i neerheten av
kilder med hgy varme.
b. Batteriet mé ikke senkes ned i vaeske.
c. Batterier ma ikke brukes, lades eller oppbevares utenfor anbefalte temperaturgrenser.
d. Lad batterier i et omrade som enkelt kan overvékes, som er fritt for brennbart materiale og er utenfor et klassifisert
egensikkert omrade.
e. Det ma bare brukes godkjente batteripakker.
4. Reduser eksponering for farlig spenning:
1. lkke forsgk & reparere en lader. Ingen av delene i laderen kan repareres av brukeren.
2. lkke bytt ut, modifiser eller legg til deler til laderne.
3. Kontroller lader og strgmledning fer bruk. Hvis noen deler er skadet, ma laderen skiftes ut.
4. Laderen ma ikke brukes utendgrs eller pa vate steder.
Det ma ikke kobles mer enn 10 ladere sammen.
Enheter som ikke er godkjent ma ikke kobles til lader(e). Det er bare tillatt & koble sammen ladere som er godkjent av 3M.
Dette utstyret er ikke egnet for bruk péa steder der det kan befinne seg barn.
Felg alle forskrifter og krav for farlige steder som gjelder for ditt arbeidsmiljg.

O N O

FORSIKTIG
1. Slik reduserer du risikoen forbundet med stagt som kan fare til mindre eller moderat skade:

a. Felg monteringsinstruksjonene naye.

b. Bruk festeskruer med riktig dimensjon som téler vekten av ladere og batterier. Pass pé at festemidlene er trygt forankret til en
solid struktur.

c. TR-830-batteriene lases ikke pa plass pa laderen og kan ikke monteres pa en vegg. lkke forsgk & veggmontere TR-830-
batterier.

Bruksanvisning

Laderen ma plasseres pa et kjalig, godt ventilert sted fritt for partikler eller annen luftbaren forurensning.

- Optimalt: -20 °C til 25 °C (-68 °F til 77 °F)

- Rekkevidde: -0 °C til 40 °C (-32 °F til 104 °F)

Montering av en enkeltstasjonslader (ill. 2-1)

1. Stikk hunnpluggenden péa streamledningen inn i laderen (ill. 2-2). Deretter kobler du hannpluggen pé stremledningen til en
elektrisk kilde.

Montere en flerstasjonslader (ill. 3-1)

1. Koble til laderne fysisk (ill. 3-2, ill. 3-3).

2. Koble til laderne elektrisk (ill. 3-4). Flytt fra venstre til hagyre (ill.3-5).

3. Legg til ekstra TR-642/ TR-342 opptil maks. ti (10) ladere (ill. 3-6).

4. Stikk hunnpluggenden pé stremledningen inn i laderen (ill. 3-7). Deretter kobler du hannpluggen pé stremledningen til en
elektrisk kilde.

Veggmontering

Laderen kan monteres pa en vegg (ill. 4-1). Maks. skruedimensjoner er vist i ill. 4-2. Bruk festeskruer med anbefalt type/dimensjon
(ill. 4-3). Ikke forsgk & veggmontere TR-830-batterier.

Lading av batteripakken

1. Sett farst inn den bakre enden av batteripakken og plasser den fremre enden nedover. TR-630/TR-632 klikker pé plass (ill. 5-1).
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2. Trykk pa den bla utlgsertappen og laft opp for & fijerne TR-630/TR-632 (ill. 5-2). Laft batteripakken opp for & ta ut TR-830-
batteriet (ill. 5-3).

Ladeskjerm
Strem-LED (nr. 1 ill. 5-4) Lade-LED-er (nr. 2ill. 5-4) Status
P& — konstant hvit Pa — konstant grgnn Lading — Etter hvert som batterinivaet gker,
viser antall lysende streker den omtrentlige
Sakte blinkende grenn LED indikerer aktuelt batteriladekapasiteten (ill. 5-5)
batteriniviomrade
P& — raskt blinkende rgdt P& — enkelte LED-lys blinker raskt grant Feil - se feilsgkingsveiledningen pa
3m.com/workersafety

Laderen utferer en skjermkontroll hver gang batteriet kobles til. Stram-LED-lyset blinker fra rgdt til hvitt, og lade-LED-lysene tennes
etter hverandre.

Kontroll

Hele laderen ma kontrolleres naye for bruk, og eventuelt erstattes med en ny ved behov.

1. Kontroller laderen og se etter sprekker eller andre skader.
2. Kontroller om stremledningen har frynser eller andre skader.

Rengjering/vedlikehold

Laderen ma terkes med en tarr klut uten & komme i bergring med de 4 ladepinnene.

Ingen av delene i laderen kan repareres av brukeren. Ikke forsgk & dpne laderen.

Oppbevaring

f'\ <90 % RH
' -30 °C til 50 °C (-22 °F til 122 °F)

Originalemballasjen egner seg for transport av produktet i hele EU.

Avhending

mmmmm = Elektronisk avfall mé ikke kastes sammen med vanlig s@ppel. Produktet skal avhendes i samsvar med til lokale forskrifter.

Typiske egenskaper

Optimalt ladetemperaturomréde -20 °C til 25 °C (-68 °F til 77 °F)

Temperaturomréde for full lading: -0 °C til 40 °C (-32 °F til 104 °F)
Batteriet ma ikke lades utenfor dette omradet.

Tid for & lade opp Brukere av flerstasjonsladere eller brukere som lader utenfor det
optimale ladetemperaturomradet kan oppleve lange ladetider. Du
finner mer informasjon i bruksanvisningen for TR-600 eller TR-800.

AC-inngang 100-240 V, 50-60 Hz, 40 W; 0,65 A Maks (per lader)

100-240 V, 50-60 Hz, 400 W; 6,5 A Maks
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AC-inngang (10 tilkoblede ladere)
AC-utgang (lader til lader)

DC-utgang (lader til batteri)

100-240 V, 50-60 Hz, 360 W; 5.85 A Maks
12,6 V,2,5A

Merk: Det ma ikke kobles til mer enn 10 ladere

Sikring

Sikringen kan ikke skiftes av brukeren

Stremledning

Bruk stremledningen fra 3M.

Krav til stremledningen:

o 3-leder 17 AWG minimum / 1,0 mm?2 minimum
ledersterrelse

e |EC 60320 C13 apparatkontakt

e Nasjonalt godkjent for bruk ved minimum 10 A

stremstyrke
Vekt -
Enkeltstasjonslader TR-342 Ca. 375 gram
Enkeltstasjonslader TR-642 Ca. 414 gram
3M™ hgykapasitetsbatteri TR-332 Ca. 380 gram
3M™ standardbatteri TR-630 Ca. 450 gram
3M™ hgykapasitetsbatteri TR-632 Ca. 620 gram

Advarsel: Bare for profesjonell/industriell bruk. Bruk av dette utstyret ved bruk av flerstasjonsladerkonfigurasjoner i et
boligomrademiljg, eller tilkobling til et lavspent offentlig nett, kan overskride grensen for harmoniske stremmer som tilfares det
offentlige forsyningssystemet.

For informasjon om China RoHS, ga til: https://www.3m.com.cn/3M/zh_CN/company-cn/rohs/

Godkjenninger

Disse produktene oppfyller kravene i det europeiske EMC-direktivet 2014/30/EU og det europeiske lavspenningsdirektivet (LVD)
2014/35/EU.

Gjelder bare Storbritannia: Disse produktene oppfyller kravene i Electromagnetic Compatibility Regulations 2016 og Electrical
Equipment (Safety) Regulations 2016.

EN 55032 Advarsel: Bruk av dette utstyret i boligomrader kan forarsake radiointerferens.

CAN ICES-3 (A)/NMB-3(A)

FCC-samsvar

Dette utstyret er testet og funnet & vaere i samsvar med grensene for en digital enhet i klasse A, i henhold til del 15 av FCC-reglene.
Disse grensene er utformet for & gi rimelig beskyttelse mot skadelig interferens nar utstyret brukes i et kommersielt miljg. Dette
utstyret genererer, bruker og kan utstréle radiofrekvent energi. Dersom det ikke blir montert og brukt i henhold til bruksanvisningen,
kan det forarsake skadelig interferens pa radiokommunikasjon. Bruk av dette utstyret i et boligomréade kan forarsake skadelig
interferens. Brukeren vil i sa fall bli palagt & korrigere interferensen for egen kostnad.

Enheten ma ikke modifiseres pad noen mate uten skriftlig samtykke fra 3M Company. Uautoriserte modifikasjoner kan ugyldiggjere
fullmakten som er gitt i henhold til lokale forskrifter som tillater bruk av denne enheten.

3M™ Versaflo™ batterilader TR-642

Vi erkleerer med dette at disse produktene er i samsvar med del 15 av FCC-reglene. Fglgende to betingelser méa veere oppfylt for a
bruke enheten:

1. Enheten ma ikke forarsake skadelig interferens, og
2. Enheten méa akseptere eventuell mottatt interferens, inkludert interferens som kan fare til at den ikke fungerer som den skal.
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Kontaktinformasjon for USA:
3M Company

3M Center, Building 235
Saint Paul, MN 55144-1000
Telefon: 1-800-243-4630

Nettsted: www.3m.com/workersafety

Definisjoner av produktsymboler

Forklaring av merker p& utstyr som inneholder sikkerhetsinformasjon.

Symbol Beskrivelse

f Advarsel

u g Advarsel — Se bruksanvisningen for produktet

Bare til innendars bruk

1 NI / Det m4 ikke kobles mer enn 10 ladere sammen

PL: Instrukcja uzytkowania

zestawu tadowarki jednostanowiskowej 3M™ Versaflo™ TR-642 oraz zestawu tadowarki 3-stanowiskowej 3M™ Versaflo™
TR-642-3

TR-642N/TR-642E/TR-642A/TR-642IN/TR-642IN

WAZNE: Przed uzyciem nalezy przeczytad i zrozumieé Instrukcje uzytkowania.. Zachowaj Instrukcje uzytkowania do wgladu w
przysztosci. Prosimy o zapoznanie sie z niniejszg instrukcjg w potgczeniu z instrukcja obstugi 3M™ Versaflo™ TR-600 lub
TR-800 systemow z wymuszonym przeptywem powietrza.

Opis zestawu

tadowarka 3M™ TR-642 stuzy do tadowania standardowego akumulatora TR-630, akumulatora o wysokiej wydajnosci TR-632 i
akumulatora iskrobezpiecznego TR-830, do uzytku z systemem z wymuszonym przeptywem powietrza 3M™ Versaflo™,
odpowiednio TR-600 i TR-800.

OSTRZEZENIE

1. Akumulatory 3M™ TR-630, TR-632, tadowarka TR-642 i systemy z wymuszonym przeptywem powietrza TR-600 nie s3
iskrobezpieczne. Nie nalezy ich uzywaé w atmosferach tatwopalnych lub wybuchowych. Moze to spowodowaé powazne
obrazenia lub $mieré.

2. Akumulator 3M™ TR-830 jest iskrobezpieczny tylko wtedy, gdy jest podtgczony do systemu z wymuszonym przeptywem
powietrza TR-800. Aby ograniczyé ryzyko zaptonu w tatwopalnej lub wybuchowej atmosferze, akumulatory nalezy

wymieniaé tylko w miejscu, o ktérym wiadomo, ze nie jest niebezpieczne. Nigdy nie nalezy wnosié¢ tego akumulatora w obszar

potencjalnie tatwopalny lub wybuchowy. Moze to spowodowacé powazne obrazenia lub $mieré.
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3. Akumulatory litowo-jonowe nalezy zawsze prawidtowo uzytkowacé i konserwowac. Niezastosowanie sie do tego zalecenia moze
spowodowac pozar lub wybuch lub moze niekorzystnie wptyngé na dziatanie ochrony uktadu oddechowego i spowodowaé
obrazenia, chorobe lub $mier¢.

a. Nie nalezy tadowaé akumulatoréw za pomoca niezatwierdzonych tadowarek, w zamknietych szafkach bez wentylacji, w
niebezpiecznych miejscach lub w poblizu zrédet wysokiej temperatury.
b. Nie zanurzaj.
c. Nie uzywaj, nie taduj ani nie przechowuj akumulatoréw w temperaturze poza zalecanymi limitami.
d. taduj w obszarze wolnym od materiatéw palnych i tatwo wybuchowych oraz poza sklasyfikowanym obszarem
iskrobezpiecznym.
e. Uzywac wytgcznie zatwierdzonych akumulatoréw.
4. Aby ograniczy¢ narazenie na niebezpieczne napiecie:
1. Nie prébuj serwisowaé tadowarek. Wewnatrz nie ma czesci, ktére mogtyby byé serwisowane przez uzytkownika.
2. Nie zastepuj, nie modyfikuj ani nie dodawaj zadnych elementéw do tadowarek.
3. Przed uzyciem sprawdz tadowarki i przewody zasilajgce. Wymien, jeéli jakiekolwiek czesci sg uszkodzone.
4. Nie uzywaj tadowarek na zewnatrz ani w wilgotnym $rodowisku.
5. Nie podtaczaj wiecej niz 10 tadowarek razem.
6. Nie podtaczaj zadnych niezatwierdzonych urzadzen do tadowarek. Mozna tgczy¢ ze sobg jedynie tadowarki zatwierdzone przez
firme 3M.
7. To urzadzenie nie nadaje sie do uzytku w miejscach, w ktérych moga przebywac dzieci.
8. Zawsze przestrzegaj wszystkich przepiséw i wymagan dotyczacych niebezpiecznych lokalizacji, ktére majg zastosowanie do
danego $rodowiska pracy.

UWAGA

1. W celu zmniejszenia ryzyka zwigzanego z uderzeniem, ktére, jesli nie zostanie unikniete, moze spowodowac¢ niewielkie lub
umiarkowane obrazenia:

a. Postepuj zgodnie ze wszystkimi instrukcjami montazu.

b. Dobierz odpowiedni rozmiar wkretéw, aby byty odpowiednie do masy tadowarek i akumulatoréw. Dopilnuj, aby elementy
montazowe byty bezpiecznie zakotwiczone w solidnej konstrukcji.

c. Akumulatory TR-830 nie zatrzaskuja sie w tadowarce i nie mozna ich zamontowa¢ na $cianie. Nie prébuj montowaé
akumulatoréw TR-830 na $cianie.

Instrukcja uzytkowania

Umies$é tadowarki w chtodnym, dobrze wentylowanym miejscu, wolnym od czastek statych lub innych zanieczyszczen unoszacych
sie w powietrzu.

- Optymalnie: od -20°C do 25°C (od -68°F do 77°F)

- Zakres: od -0°C do 40°C (od -32°F do 104°F)

Ztozenie tadowarki jednostanowiskowej (rys. 2-1)

1. Podtgcz koncéwke przewodu zasilajgcego z wtyczka zeriskg do tadowarki (rys. 2-2). Nastepnie podtgcz meskg wtyczke
przewodu zasilajgcego do zrédta pradu.

Ztozenie tadowarki wielostanowiskowej (rys. 3-1)

Podtgcz tadowarki fizycznie (rys. 3-2, rys. 3-3).

Podtgcz tadowarki elektrycznie (rys. 3-4). Przesuwaj sig od lewej do prawej (rys. 3-5).

Podtgcz dodatkowe tadowarki TR-642/TR-342, maksymalnie dziesie¢ (10) (rys. 3-6).

Podtgcz koncdwke przewodu zasilajgcego z wtyczky zenskg do tadowarki (rys. 3-7). Nastepnie podtgcz meskg wtyczke
przewodu zasilajgcego do zrédta pradu.

PN
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Montaz na $cianie

tadowarke mozna zamontowac na $cianie (rys. 4-1). Maksymalne wymiary wkretow przedstawiono na rys. 4-2. Uzyj wystarczajgcej
liczby wkretéw montazowych zgodnie z zaleceniami (rys. 4-3). Nie prébuj montowaé akumulatoréw TR-830 na $cianie.

tadowanie akumulatoréw

1. Najpierw wtéz tylny koniec akumulatora, nastepnie opu$¢ przedni koniec. TR-630/TR-632 zatrzasnie si¢ na swoim miejscu (rys.
5-1).

2. Naci$nij niebieski zaczep zwalniajacy i podnies, aby wyjgé TR-630/TR-632 (rys. 5-2). Aby wyjaé akumulator TR-830, unie$ go
(rys. 5-3).

Wyswietlacz tadowarki

Dioda LED zasilania (nr 1 rys. 5-4) Diody LED tadowania (nr 2 rys. 5-4) Stan
Wigczone — $§wieci na biato Wigczone — $wieci na zielono tadowanie — liczba $wiecacych paskow
o o wskazuje przyblizong pojemnosé
Powoln.e miganie zielonej dloc.iy LED natadowania akumulatora wraz ze wzrostem
wskazuje aktualny zakres poziomu poziomu natadowania akumulatora (rys. 5-5)

natadowania akumulatora

Wigczone - szybko miga na czerwono Wiaczone — niektére diody LED szybko Btad — zobacz wskazéwki dotyczace
migajg na zielono rozwigzywania problemoéw na stronie
3m.com/workersafety

tadowarka bedzie wykonywac test wyswietlacza przy kazdym podtgczeniu akumulatora. Dioda LED zasilania zmieni kolor migania z
czerwonego na biaty, a diody LED tadowania bedg zapala¢ sie po kolei.

Kontrola

Przed kazdym uzyciem nalezy przeprowadzié kontrole catej tadowarki i dokonaé niezbednej wymiany.

1. Sprawdz tadowarke pod katem peknig¢ lub innych uszkodzen.
2. Sprawdz przewdd zasilajgcy pod katem postrzepienia lub innych uszkodzen.

Czyszczenie/konserwacja

Do wycierania tadowarki uzywaj tylko suchej szmatki, unikajgc kontaktu z 4 stykami tadowania.

tadowarki nie zawierajg czesci, ktére moga by¢ naprawiane przez uzytkownika. Nie prébuj ich otwieraé.

Przechowywanie

r\ < 90% wilg. wzgl.
‘ od -30°C do 50°C (od -22°F do 122°F)

J Oryginalne opakowanie jest odpowiednie do transportu produktu na terenie catej Unii
Europejskiej.

Utylizacja

mmmmm = Nie wyrzucaj odpadéw elektronicznych do kosza. Produkt nalezy utylizowaé¢ zgodnie z lokalnymi przepisami.

Typowe wtasciwosci
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Optymalny zakres temperatur tadowania od -20°C do 25°C (od -68°F do 77°F)

Peten zakres temperatur tadowania: od -0°C do 40°C (od -32°F do
104°F)

Nie nalezy tadowaé poza tym zakresem.

Czas trwania dotadowania Uzytkownicy tadowarek wielostanowiskowych lub uzytkownicy
tadujgcy poza optymalnym zakresem temperatur tadowania moga
doswiadcza¢ wydtuzenia czasu tadowania. Dodatkowe informacje
mozna znalez¢ w instrukcji obstugi TR-600 lub TR-800.

Wejscie AC 100-240 V; 50-60 Hz; 40 W; 0,65 A Maks (na tadowarke)
Wejscie AC (10 podtaczonych tadowarek) 100-240 V; 50-60 Hz; 400W; 6,5 A Maks

Wyjécie AC (tadowarka do tadowarki) 100-240 V; 50-60 Hz; 360W; 5,85 A Maks

Wyjécie DC (tadowarka do akumulatora) 12,6 V; 2,56 A

Uwaga: Nie nalezy podtgczac wiecej niz 10 tadowarek

Bezpiecznik Uzytkownik nie moze wymieni¢ bezpiecznika

Przewdd zasilajgcy Uzywaj przewodu zasilajgcego dostarczonego przez firme 3M.
Wymagania dotyczace przewodu zasilajgcego:

e Min. 3-zytowy 17 AWG / min. rozmiar przewodu 1,0 mm?
e Ztacze urzadzenia IEC 60320 C13
e Jest dopuszczony w kraju do uzytku przy pradzie min.

10A
Masa -
tadowarka jednostanowiskowa TR-342 Okoto 375 g (13,2 02)
tadowarka jednostanowiskowa TR-642 Okoto 414 g (14,6 0z)
Akumulator o duzej pojemnosci 3M™ TR-332 Okoto 380 g (13 0z)
Akumulator standardowy 3M™ TR-630 Okoto 450 g (1 funt)
Akumulator o duzej pojemnosci 3M™ TR-632 Okoto 620 g (1,3 funta)

Ostrzezenie: Tylko do uzytku profesjonalnego/przemystowego. Eksploatacja tego urzadzenia w konfiguracji wielostanowiskowej w
$rodowisku mieszkaniowym lub podtgczenie do publicznej sieci niskiego napiecia moze spowodowac przekroczenie
dopuszczalnego poziomu emisji harmonicznych pradu do publicznej sieci zasilajgcej.

Aby uzyska¢ informacje o chinskim RoHS, przejdz do: https://www.3m.com.cn/3M/zh_CN/company-cn/rohs/

Dopuszczenia

Produkty te sg zgodne z europejskg dyrektywg EMC 2014/30/UE i dyrektywa niskonapieciowg (LVD) 2014/35/UE.

Dotyczy jedynie Wielkiej Brytanii: Produkty te sg zgodne z przepisami dotyczacymi kompatybilnosci elektromagnetycznej z 2016 r.
oraz z przepisami dotyczgcymi sprzetu elektrycznego (bezpieczeristwa) z 2016 r.

EN 55032 Ostrzezenie: Eksploatacja tego sprzetu w srodowisku mieszkaniowym moze powodowa¢é zaktécenia radiowe.

CAN ICES-3 (A)/NMB-3(A)

Zgodnosé z FCC

To urzadzenie zostato przetestowane i uznane za zgodne z ograniczeniami dla urzagdzen cyfrowych klasy A, zgodnie z czescig 15
przepiséw FCC. Limity te maja na celu zapewnienie rozsgdnej ochrony przed szkodliwymi zaktéceniami, gdy sprzet jest uzywany w
$rodowisku komercyjnym. To urzgdzenie generuje, wykorzystuje i moze emitowac energie o czestotliwosci radiowej i, jesli nie jest
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zainstalowane i uzywane zgodnie z instrukcjg obstugi, moze powodowac szkodliwe zaktdécenia w komunikacji radiowej. Eksploatacja
tego sprzetu w obszarze mieszkalnym moze powodowac szkodliwe zaktécenia, w przypadku ktérych uzytkownik bedzie
zobowigzany do usuniecia zaktécen na witasny koszt.

Nie wolno dokonywaé modyfikacji tego urzadzenia bez pisemnej zgody firmy 3M. Nieautoryzowane modyfikacje moga
spowodowac uniewaznienie uprawnien udzielonych na mocy przepiséw Federal Communication Rules zezwalajgcych na dziatanie
tego urzadzenia.

tadowarka 3M™ Versaflo™ TR-642

Niniejszym oswiadczamy, ze ten produkt jest zgodny z czesécig 15 przepiséw FCC. Uzytkowanie podlega dwém nastepujgcym
warunkom:

1. Urzadzenie nie moze powodowac szkodliwych zaktocen;
2. urzadzenie musi przyjmowacé wszelkie odbierane zaktdcenia, wtgcznie z zaktéceniami moggcymi powodowaé niepozadane
dziatanie.

Informacje do kontaktu w USA:
3M Company

3M Center, Building 235

Saint Paul, MN 55144-1000
Numer telefonu: 1-800-243-4630

Strona internetowa: www.3m.com/workersafety

Definicje ikon produktéw

Objasnienie oznaczen urzadzen zawierajgcych informacje dotyczace bezpieczenstwa.

Symbol Opis
f Ostrzezenie
u g Ostrzezenie — zobacz instrukcje obstugi produktu
; Wytgcznie do uzytku wewnatrz pomieszczen
_ 1 \\ / Nie podtaczaj wiecej niz 10 tadowarek razem
AN
- IC P4 =u1N

PT-B: Instrugdes de Uso

Kit de Carregador de Bateria de Estacdo Unica 3M™ Versaflo™ TR-642 e Carregador de Bateria de 3 Estacdes 3M™ Versaflo™
TR-642-3

TR-642N/TR-642E/TR-642A/TR-642IN

IMPORTANTE: antes de usar, o usuario deve ler e entender estas /nstrugées de Uso. Guarde estas Instrugées de Uso para referéncia.
Leia estas instru¢gdes em conjunto com as /nstrugées de Uso do motorizado 3M™ Versaflo™ TR-600 ou TR-800.

Descrigao do sistema
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O Carregador BM™ TR-642 destina-se a carregar a Bateria Padrdo TR-630, a Bateria de Alta Capacidade TR-632 e a Bateria
Intrinsecamente Segura TR-830, para uso com os Respiradores Purificadores de Ar Motorizados 3M™ Versaflo™ TR-600 e
Conjuntos TR-800, respectivamente.

AVISO

1. As baterias 3M™ TR-630, TR-632, o carregador TR-642 e os conjuntos PAPR TR-600 nao sdo intrinsecamente seguros. Nao
use em atmosferas inflamaveis ou explosivas. Fazer isso pode resultar em ferimentos graves ou morte.

2. A bateria 3M™ TR-830 ¢ intrinsecamente segura apenas quando conectada a um respirador purificador de ar motorizado
TR-800. Para reduzir o risco de ignigdo de uma atmosfera inflamavel ou explosiva, as baterias devem ser trocadas apenas em
um local conhecido como néo perigoso. Nunca leve esta bateria sozinha para uma éarea possivelmente inflamavel ou explosiva.
Fazer isso pode resultar em ferimentos graves ou morte.

3. Sempre use e mantenha corretamente as baterias de ions de litio. Nao fazer isso pode causar incéndio ou explosio ou pode
afetar adversamente o desempenho do respirador e resultar em ferimentos, doenga ou morte.

a. N&o carregue as baterias em carregadores nédo aprovados, em armarios fechados sem ventilagdo, em locais perigosos ou
perto de fontes de alto calor.
b. Nao submerja.
c. Néo use, carregue ou armazene baterias fora dos limites de temperatura recomendados.
d. Carregue em uma area livre de material combustivel e prontamente monitorada, e fora de uma éarea classificada
intrinsecamente segura.
e. Use apenas baterias autorizadas.
4. Para reduzir a exposicédo a tensdo perigosa:
1. N&o tente consertar os carregadores. Ndo ha pegas internas que possam ser reparadas pelo usuario.
2. Nao substitua, modifique ou adicione pecgas aos carregadores.
3. Inspecione os carregadores e cabos de alimentagdo antes de usar. Substitua as pegas danificadas, se houver.
4. Nao use os carregadores ao ar livre ou em ambientes Umidos.
5. Nao conecte mais de 10 carregadores juntos.
6. Nao conecte nenhum dispositivo ndo aprovado aos carregadores. Apenas carregadores aprovados pela 3M devem ser
conectados juntos.
7. Este equipamento nédo é adequado para uso em locais onde é provavel que haja criangas.
8. Sempre observe todos os regulamentos e requisitos de locais perigosos que se aplicam ao seu ambiente de trabalho.

CUIDADO
1. Para reduzir os riscos associados ao impacto que, se ndo for evitado, pode resultar em ferimentos leves ou moderados:

a. Siga todas as instrugdes de instalagéo cuidadosamente.

b. Certifique-se de que os parafusos de montagem tenham o tamanho correto para suportar o peso dos carregadores e baterias.
Verifique se o elemento de montagem esta firmemente ancorado a uma estrutura sélida.

c. As baterias TR-830 n&o travam no carregador e ndo podem ser montadas na parede. Ndo tente montar baterias TR-830 na
parede.

Instrucdes de operagao

Coloque os carregadores em um local fresco e bem ventilado, livre de particulas ou outra contaminagéo do ar.

- Ideal: 20 °C a 25 °C (68 °F a 77 °F)

- Intervalo: 0 °C a 40 °C (32 °F a 104 °F)

Monte o carregador de estagdo unica (Fig. 2-1)

1. Insira a extremidade do plugue fémea do cabo de alimentagéo no carregador (Fig. 2-2). Em seguida, conecte o plugue macho do
cabo de alimentagdo a uma fonte elétrica.

Monte o carregador de varias estac¢des (Fig. 3-1)

1. Conecte fisicamente os carregadores (Fig. 3-2, Fig. 3-3).

110




Conecte eletricamente os carregadores (Fig. 3-4). Mova da esquerda para a direita (Fig. 3-5).

Adicione outros TR-642/TR-342 até um méaximo de dez (10) carregadores (Fig. 3-6).

Insira a extremidade do plugue fémea do cabo de alimentagéo no carregador (Fig. 3-7). Em seguida, conecte o plugue macho do
cabo de alimentagdo a uma fonte elétrica.

el S

Montagem na parede

O carregador permite a montagem na parede (Fig. 4-1). As dimensées méaximas dos parafusos estio descritas na Fig. 4-2. Use
parafusos de montagem suficientes conforme recomendado (Fig. 4-3). Nao tente montar baterias TR-830 na parede.

Carregando a bateria

1. Insira primeiro a extremidade traseira da bateria e encaixe a extremidade frontal. O TR-630/TR-632 se encaixara no lugar (Fig.
5-1).

2. Pressione o bot&o de liberagéo azul e levante para remover o TR-630/TR-632 (Fig. 5-2). Para remover a bateria TR-830, levante

a bateria (Fig. 5-3).

Visor do carregador

LED de energia (n° 1 Fig. 5-4) LEDs de carga (n° 2 Fig. 5-4) Status
Branco constante Verde constante Carregando - Conforme o nivel da bateria
) o aumenta, o nimero de barras acesas indica a
LED verde piscando lentamente indica a capacidade aproximada de carga da bateria
faixa de nivel atual da bateria (Fig. 5-5)
Vermelho piscando rapido Aceso - alguns LEDs piscam rapidamente Erro - consulte as diretrizes de solugédo de
em verde problemas em 3m.com/workersafety

O carregador executara uma verificagdo de exibicdo cada vez que a bateria for conectada. O LED de energia piscara de vermelho
para branco e os LEDs de carga acenderdo em sequéncia.

Inspecgéo

Uma inspegéo de todo o carregador e a substituicdo necessaria devem ser feitas antes de cada uso.

1. Inspecione o carregador quanto a rachaduras ou outros danos.
2. Inspecione o cabo de alimentagdo quanto a fios desgastados ou outros danos.

Limpeza/Manutencgio

Use apenas um pano seco para limpar o carregador, evitando o contato com os 4 pinos de carregamento.

Nao ha pecas que possam ser reparadas pelo usuario dentro dos carregadores. Nao tente abrir.

Armazenamento

r\ < 90% RH
‘ -30°C a 50 °C (-22 °F a 122 °F)

A embalagem original é adequada para o transporte do produto em toda a Unido Europeia.

Descarte

mmmmm = N30 jogue lixo eletrénico no lixo. Descarte o produto conforme indicado pelos regulamentos locais.

111



Propriedades tipicas

Faixa de temperatura de carregamento ideal 20°Ca25°C (68 °Fa77°F)

Faixa de temperatura de carregamento completo: 0 °C a 40 °C (32 °F
a 104 °F)

Nao carregue fora dessa faixa.

Hora de recarregar Os usuérios de carregadores de vérias estagdes ou usuarios que
carregam fora da faixa de temperatura de carregamento ideal podem
enfrentar tempos de carregamento prolongados. Consulte as
Instrugbes de uso do TR-600 ou TR-800 para obter informacgées

adicionais.
Entrada CA 100-240 V; 50-60 Hz; 40 W; 0,65 A Méx (por carregador)
Entrada CA (10 carregadores conectados) 100-240 V; 50-60 Hz; 400 W; 6,5 A Max
Saida CA (carregador com carregador) 100-240 V; 50-60 Hz; 360 W; 5,85 A Max
Saida CC (carregador com bateria) 12,6 V; 2,6 A

Observacgao: ndo conecte mais de 10 carregadores

Fusivel O fusivel ndo pode ser substituido pelo usuéario

Cabo de alimentacéo Use o cabo de alimentac&o fornecido pela 3M.
Requisitos do cabo de alimentagéo:

e 3 condutores 17 AWG no minimo / tamanho minimo do
condutor de 1,0 mm?

e Conector de aparelho IEC 60320 C13

e Mantém a aprovacgéo local do pais para uso com corrente
minima de 10 A

Peso -

Carregador de bateria de estagdo unica TR-342 Aproximadamente 375 gramas (13,2 0z)
Carregador de bateria de estagdo Unica TR-642 Aproximadamente 414 gramas (14,6 oz)
Bateria de alta capacidade 3M™ TR-332 Aproximadamente 380 gramas (13 oz)
Bateria padrdao 3M™ TR-630 Aproximadamente 450 gramas (1 Ib)
Bateria de alta capacidade 3M™ TR-632 Aproximadamente 620 gramas (1,3 Ibs)

Aviso: apenas para uso profissional/industrial. A operagdo deste equipamento usando as configuragdes de carregador de varias
estagdes em um ambiente residencial ou conexdo com rede publica de baixa tensdo pode exceder o limite de correntes harménicas
injetadas no sistema de abastecimento publico.

Para informagdes sobre o RoHS da China, acesse: https://www.3m.com.cn/3M/zh_CN/company-cn/rohs/
Aprovacgodes

Esses produtos estdo em conformidade com a Diretiva Europeia de EMC 2014/30/UE e a Diretiva de Equipamentos de Baixa Tenséo
(LVD) 2014/35/UE.

Somente GB: esses produtos estdo em conformidade com os Regulamentos de Compatibilidade Eletromagnética de 2016 e os
Regulamentos de Equipamentos Elétricos (Seguranga) de 2016.

Aviso da EN 55032: a operagédo deste equipamento em um ambiente residencial pode causar interferéncia de radio.

CAN ICES-3 (A)/NMB-3(A)
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Conformidade com a FCC

Este equipamento foi testado e estd em conformidade com os limites para um dispositivo digital Classe A, de acordo com a parte 15
das Regras da FCC. Esses limites sdo projetados para fornecer uma protegéo razoavel contra interferéncia prejudicial quando o
equipamento é operado em um ambiente comercial. Este equipamento gera, usa e pode irradiar energia de radiofrequéncia e, se nédo
for instalado e usado de acordo com o manual de instrugdes, pode causar interferéncia prejudicial as comunicag¢ées de radio. A
operacdo deste equipamento em uma area residencial provavelmente causara interferéncia prejudicial. Nesse caso, o usudrio devera
corrigir a interferéncia as suas préprias custas.

Modificagbes neste dispositivo ndo devem ser feitas sem o consentimento por escrito da 3M Company. Modificagdes ndo
autorizadas podem anular a autoridade concedida pelas Regras Federais de Comunicagdo que permitem a operacgéo deste
dispositivo.

Carregador de bateria 3BM™ Versaflo™ TR-642

Declaramos que este produto estd em conformidade com a Parte 15 das Regras da FCC. A operagéo esta sujeita as duas condigbes
a seguir:

1. Este dispositivo ndo pode causar interferéncia prejudicial, e
2. Este dispositivo deve aceitar qualquer interferéncia recebida, incluindo interferéncia que possa causar operacéo indesejada.

Informacdes de contato nos EUA:
3M Company

3M Center, Building 235

Saint Paul, MN 55144-1000
Telefone: 1-800-243-4630

Site: www.3m.com/workersafety

Definicées de icones de produtos

Explicacdo das marcagdes do dispositivo contendo informagdes de seguranga.

Simbolo Descrigao

Aviso

: ug Aviso: consulte as instrugdes de uso do produto
hY

Apenas para uso interno

\ / Nao conecte mais de 10 carregadores juntos

PT: Instrucdes de utilizacdo do

Kit de carregador de bateria de estagdo Ginica 3M™ Versaflo™ TR-642 e carregador de bateria de 3 estagcées 3M™ Versaflo™
apenas TR-642-3

TR-642N/TR-642E/TR-642A/TR-642IN
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IMPORTANTE: Antes de utilizar, o utilizador deve ler e compreender estas Instrugées de utilizagdo. Guarde estas Instrugées de
utilizagdo para futura referéncia. Leia estas instrugdes em conjunto com as Instrugées de utilizagdo do 3M™ Versaflo™ TR-600 ou
TR-800 PAPR.

Descricao do sistema

O carregador BM™ TR-642 destina-se a carregar a bateria padrdao TR-630, a bateria de alta capacidade TR-632 e a bateria
intrinsecamente segura TR-830, para utilizar com os conjuntos de Respiradores Purificadores de Ar 3M™ Versaflo™ TR-600 e
TR-800, respetivamente.

AVISO

1. Os conjuntos de baterias 3M™ TR-630, TR-632, o carregador TR-642 e PAPR TR-600 néo sio intrinsecamente seguros. Nao
utilize em atmosferas inflamaveis ou explosivas. Se o fizer, podera resultar em les6es graves ou morte.

2. O conjunto de baterias 3M™ TR-830 ¢é intrinsecamente seguro apenas quando ligado a um Respirador Purificador de Ar TR-800.
Para reduzir o risco de ignigdo de uma atmosfera inflamavel ou explosiva, as baterias devem ser trocadas apenas num local
conhecido como néo sendo perigoso. Nunca leve esta bateria sozinha para uma area que seja potencialmente inflamavel ou
explosiva. Se o fizer, podera resultar em lesées graves ou morte.

3. Utilize e mantenha sempre corretamente os conjuntos de baterias de ides de litio. Se ndo o fizer, pode provocar um incéndio ou
explosdo ou afetar negativamente o desempenho do respirador e resultar em lesGes, doenga ou morte.

a. Nao carregue as baterias com carregadores ndo aprovados, em armarios fechados, sem ventilagdo, em locais perigosos ou
perto de fontes de calor elevado.
b. Nao mergulhe em agua.
c. Nao utilize, carregue nem armazene as baterias fora dos limites de temperatura recomendados.
d. Carregue numa éarea livre de material combustivel e facilmente monitorizada, e fora de uma érea classificada como
intrinsecamente segura.
e. Utilize apenas conjuntos de baterias autorizadas.
4. Para reduzir a exposicéo a tensdo perigosa:
1. Nao tente efetuar a manutengio dos carregadores. Nao existem pecas que possam ser reparadas pelo utilizador no interior.
2. Nao substitua, modifique nem adicione pecas aos carregadores.
3. Inspecione os carregadores e os cabos de alimentagéo antes de utilizar. Substitua se alguma peca estiver danificada.
4. Nao utilize os carregadores ao ar livre ou em ambientes hiumidos.
5. Nio ligue mais de 10 carregadores em simultaneo.
6. Nio ligue quaisquer dispositivos ndo aprovados aos carregadores. Apenas os carregadores aprovados pela 3M devem ser
ligados entre si.
7. Este equipamento nido é adequado para ser utilizado em locais onde seja provavel a presencga de criancgas.
8. Cumpra sempre todos os regulamentos e requisitos relativos a locais perigosos que se apliquem ao seu ambiente de trabalho.

CUIDADO
1. Reduza os riscos associados ao impacto que, se ndo forem evitados, possam provocar ferimentos ligeiros ou moderados:

a. Siga cuidadosamente todas as instrugdes de instalagdo.

b. Certifique-se de que os parafusos de montagem tém as dimensdes adequadas para suportar o peso dos carregadores e das
baterias. Certifique-se de que as ferragens de montagem estédo firmemente ancoradas a uma estrutura sélida.

c. As baterias TR-830 n3o se fixam no carregador e ndo podem ser montadas na parede. Nao tente montar as baterias TR-830
na parede.

Instrugdes de funcionamento

Coloque os carregadores num local fresco e bem ventilado, sem particulas ou outra contaminagéo do ar.

- Ideal: 20 °C a 25 °C (68 °F a 77 °F)

- Alcance: 0°C a 40 °C (32 °F a 104 °F)
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Montagem de carregador de estagéo Gnica (Fig. 2-1)

1. Insira a extremidade da ficha fémea do cabo de alimentagdo no carregador (Fig. 2-2). Em seguida, ligue a ficha macho do cabo
de alimentagdo a uma fonte de eletricidade.

Montagem de carregador de estagcées multiplas (Fig. 3-1)

Ligue fisicamente os carregadores (Fig. 3-2, Fig. 3-3).

Ligue eletricamente os carregadores (Fig. 3-4). Mova da esquerda para a direita (Fig.3-5).

Adicione mais TR-642/TR-342 até um maximo de dez (10) carregadores (Fig. 3-6).

Insira a extremidade da ficha fémea do cabo de alimentacéo no carregador (Fig. 3-7). Em seguida, ligue a ficha macho do cabo
de alimentagdo a uma fonte de eletricidade.

Pwbd~

Montagem na parede

O carregador permite a montagem na parede (Fig.4-1). As dimensées maximas dos parafusos sio indicadas na Fig. 4-2. Certifique-

se de que existem parafusos de montagem suficientes, conforme recomendado (Fig. 4-3). Ndo tente montar baterias TR-830 na

parede.

Carregar o conjunto de baterias

1. Insira primeiro a parte de tras da bateria e coloque a parte da frente para baixo. A TR-630/TR-632 ir4 encaixar no lugar (Fig. 5-1).

2. Prima a lingueta de libertacéo azul e levante para retirar a TR-630/TR-632 (Fig. 5-2). Para remover a bateria TR-830, levante a
bateria (Fig. 5-3).

Ecra do carregador

LED de alimentagéo (#1 Fig. 5-4) LEDs de carga (#2 Fig. 5-4) Estado
Ligado- branco fixo Ligado- verde fixo Carregamento - A medida que o nivel da
) o bateria aumenta, o nimero de barras
O LED verde a piscar lentamente indica o iluminadas indica a capacidade aproximada
nivel atual da bateria de carga da bateria (Fig. 5-5)
Ligado- pisca rapido a vermelho Ligado- alguns LEDs piscam rapidamente Erro - ver orientagdes para a resolugédo de
averde problemas em 3m.com/workersafety

O carregador efetua uma verificagdo do ecrd sempre que a bateria é ligada. O LED de alimentagéo piscara de vermelho a branco e
os LEDs de carga acender-se-do sequencialmente.

Inspecéo

Antes de cada utilizagéo, deve ser efetuada uma inspec¢do de todo o carregador e a substituicdo necesséria.

1. Inspecione se o carregador tem fendas ou outros danos.
2. Inspecione se o cabo de alimentagdo tem fios desgastados ou outros danos.

Limpeza/Manutencéao

Utilize apenas um pano seco para limpar o carregador, evitando o contacto com os 4 pinos de carregamento.

Nao existem pegas que possam ser reparadas pelo utilizador no interior dos carregadores. Nao tente abrir.

Armazenamento

r\ <90% RH
l -30°C a 50 °C (-22 °F a 122 °F)

J A embalagem original é adequada para o transporte do produto em toda a Unido Europeia.
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Eliminacgao

mmmmi= N3o deite os residuos eletrénicos no lixo. Descarte o produto de acordo com as instrugdes dos regulamentos locais.

Propriedades tipicas

Intervalo de temperatura de carregamento ideal

20°C a25°C (68 °F a 77 °F)

Intervalo de temperatura de carregamento completo: 0 °C a 40 °C
(32°Fa 104 °F)

Nao carregue fora deste intervalo.

Tempo para recarregar

Os utilizadores de carregadores de estagdes multiplas ou os
utilizadores que carregam fora do intervalo de temperatura de
carregamento ideal podem ter tempos de carregamento prolongados.
Consulte as Instrugées de utilizagdo do TR-600 ou TR-800 para obter
informacdes adicionais.

Entrada CA
Entrada CA (10 carregadores ligados)
Saida CA (carregador para carregador)

Saida CC (carregador para bateria)

100-240 V; 50-60 Hz; 40W; 0,65 A Max (por carregador)
100-240 V; 50-60 Hz; 400W; 6,5 A Max

100-240 V; 50-60 Hz; 360W; 5,85 A Max

12,6 V; 2,5 A

Nota: Nzo ligue mais de 10 carregadores

Fusivel

O fusivel ndo é substituivel pelo utilizador

Cabo elétrico

Utilize o cabo de alimentag&o fornecido pela 3M.
Requisitos do cabo de alimentagao:

e 3 condutores, minimo 17 AWG / tamanho minimo do
condutor 1,0 mm?

e Conector de aparelho IEC 60320 C13

e Mantém a aprovacéo local do pais para utilizagdo com
uma corrente minima de 10A

Peso

Carregador de bateria de estagdo Unica TR-342
Carregador de bateria de estagdo Unica TR-642
Bateria de alta capacidade 3M™ TR-332
Bateria padrdao 3M™ TR-630

Bateria de alta capacidade 3M™ TR-632

Aprox. 375 gramas (13,2 0z)

Aprox. 414 gramas (14,6 oz)

Aprox. 380 gramas (13 0z)
Aproximadamente 450 gramas (1 Ib)

Aproximadamente 620 gramas (1,3 Ibs)

Aviso: Apenas para uso profissional/industrial. O funcionamento deste equipamento utilizando as configuragdes de carregador de
estacdes multiplas num ambiente residencial ou a ligagdo ao servigo publico de baixa tensdo pode exceder o limite de correntes
harménicas injetadas no sistema de abastecimento publico.

Para informagdes sobre o RoHS da China, acesse: https://www.3m.com.cn/3M/zh_CN/company-cn/rohs/
Aprovacgdes

Estes produtos estdo em conformidade com a Diretiva Europeia EMC 2014/30/UE e a Diretiva de Equipamentos de Baixa Tensao
(DBT) 2014/35/UE.
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Apenas GB: Estes produtos cumprem os Regulamentos de Compatibilidade Eletromagnética de 2016 e os Regulamentos de
Equipamentos Elétricos (Seguranga) de 2016.

Aviso EN 55032: O funcionamento deste equipamento num ambiente residencial pode causar interferéncias de radio.

CAN ICES-3 (A)/NMB-3(A)

Conformidade FCC

Este equipamento foi testado e considerado em conformidade com os limites de um dispositivo digital de Classe A, de acordo com a
parte 15 das regras da FCC. Estes limites séo concebidos para proporcionar protegéo razoavel contra interferéncias nocivas quando
o equipamento é operado num ambiente comercial. Este equipamento gera, utiliza e pode irradiar energia de radiofrequéncia e, se
nao for instalado e utilizado de acordo com o manual de instrugdes, pode causar interferéncias prejudiciais as comunicagdes por
radio. O funcionamento deste equipamento numa éarea residencial é suscetivel de causar interferéncias prejudiciais, caso em que o
utilizador sera obrigado a corrigir a interferéncia as suas préprias custas.

Nao devem ser feitas alteragdes a este dispositivo sem o consentimento por escrito da 3M Company. Alteragdes ndo autorizadas
podem anular a autoridade concedida ao abrigo das Regras de Comunicagdes Federais permitindo a operagéo deste dispositivo.

Carregador de baterias 3M™ Versaflo™ TR-642

Declaramos que este produto estd em conformidade com a Parte 15 das normas da FCC. O funcionamento esta sujeito as duas
condic¢des seguintes:

1. Este dispositivo ndo pode causar interferéncias prejudiciais, e
2. Este dispositivo tem de aceitar quaisquer interferéncias recebidas, incluindo interferéncias que possam causar um
funcionamento indesejado.

Informacdes de contacto nos EUA:
3M Company

3M Center, Building 235

Saint Paul, MN 55144-1000
Telefone: 1-800-243-4630

Site: www.3m.com/workersafety

Definicdes de icones de produtos

Explicagdo das marcagdes dos dispositivos que contém informagées de seguranga.

Simbolo Descrigédo

f Aviso
u g Aviso - Ver instrugdes de utilizagédo do produto

Apenas para utilizagdo em interiores

1 N[— / N4&o ligar mais de 10 carregadores em simultaneo
%
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RO: Instructiuni de utilizare pentru:

Set de incarcator de baterie cu o singura statie 3BM™ Versaflo™ TR-642 si incércator de baterie cu 3 statii SM™ Versaflo™ TR-642-3
TR-642N/TR-642E/TR-642A/TR-642IN

IMPORTANT: Tnainte de utilizare, trebuie citite si intelese aceste Instructiuni de utilizare. Pastrati aceste Instructiuni de utilizare
pentru consultarea lor ulterioara. Cititi aceste instructiuni impreuna cu /nstructiunile de utilizare pentru purificatorul de aer SM™
Versaflo™ TR-600 sau TR-800.

Descrierea sistemului

Incarcitorul 3M™ TR-642 este destinat incircirii bateriei standard TR-630, a bateriei de mare capacitate TR-632 si a bateriei cu
siguranta intrinseca TR-830, fiind utilizat impreuna cu ansamblurile de purificare a aerului 3M™ Versaflo™ TR-600 si, respectiv,
TR-800.

AVERTISMENT

1. Bateriile 3M™ TR-630/TR-632, incarcatorul TR-642 si ansamblurile PAPR TR-600 nu sunt sigure in mod intrinsec. Nu utilizati
in atmosfere inflamabile sau explozive. Riscati vatamari grave sau decesul.

2. Bateria 3M™ TR-830 este intrinsec sigurd doar daca este conectata la un purificator de aer TR-800. Pentru a reduce riscul de
aprindere a unui mediu inflamabil sau exploziv, bateriile trebuie schimbate numai intr-un loc nepericulos. Nu aduceti aceast3
baterie intr-o zona potential inflamabila sau exploziva. Riscati vatamari grave sau decesul.

3. Utilizati si intretineti intotdeauna corect bateriile litiu-ion. Tn caz contrar, pot lua foc sau exploda si este posibil si impiedice buna
functionare a purificatorului de aer, existand risc de vatamare, imbolnavire sau deces.

a. Nuincéarcati bateriile utilizand incarcatoare neaprobate, in dulapuri inchise fara ventilatie, in locuri periculoase sau in
apropierea surselor de caldura.
b. Nu scufundati in apa.
c. Nu utilizati, incarcati sau depozitati bateriile in afara limitelor de temperatura recomandate.
d. Tncarcatiintr-o zon# fara materiale combustibile care poate fi monitorizata usor si in afara unei zone clasificate intrinsec
sigura.
e. Utilizati doar baterii autorizate.
4. Pentru a reduce expunerea la tensiuni periculoase:
1. Nuincercati sa reparati incércatoarele. Nu au componente care pot fi reparate de utilizatori.
2. Nufinlocuiti, nu modificati si nu adaugati piese la incarcatoare.
3. Inspectati incarcatoarele si cablurile de alimentare inainte de utilizare. Tnlocuiti orice piesa deteriorata.
4. Nu utilizati incarcatoarele in aer liber sau in medii umede.
Nu conectati mai mult de 10 incarcatoare impreuna.
Nu conectati dispozitive neaprobate la incarcitoare. Trebuie conectate impreuna doar incédrcatoare aprobate de 3M.
Acest echipament nu este adecvat utilizarii in locatii in care este posibil sa fie prezenti copii.
Respectati intotdeauna toate reglementérile si cerintele privind locatiile periculoase care se refera la mediul in care lucrati.

N O

ATENTIE
1. Pentru diminuarea riscurilor asociate impactului, care, daca nu sunt evitate, pot duce la vatdmari minore sau moderate:
a. Respectati cu strictete toate instructiunile pentru montare.
b. Asigurati-va ca suruburile de montare sunt dimensionate corespunzator greutatii incarcatorului si bateriei. Asigurati-va ca

suportul de montare este ancorat in siguranta pe o structura solida.
c. Bateriile TR-830 nu se fixeazé pe incédrcator si nu pot fi montate pe perete. Nu incercati sd montati pe perete baterii TR-830.

Instructiuni de utilizare

Asezati incarcatoarele intr-un loc racoros, bine ventilat si fara particule sau alti agenti contaminanti din aer.
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- Optim: 68 °F — 77 °F (20 °C - 25 °C)

- Interval: 32 °F — 104 °F (0 °C - 40 °C)

Asamblarea incarcatorului cu o singura statie (Fig. 2-1)

1. Introduceti mufa mama a cablului de alimentare in incarcator (Fig. 2-2). Apoi, conectati mufa tata a cablului de alimentare la o
sursé electrica.

Asamblarea incarcatorului cu mai multe statii (Fig. 3-1)

Conectati fizic incarcatoarele (Fig. 3-2, Fig. 3-3).

Conectati electric incarcatoarele (Fig. 3-4). Deplasati-va de la stanga spre dreapta (Fig.3-5).

Puteti conecta cel mult zece (10) incarcatoare TR-642/ TR-342 (Fig. 3-6).

Introduceti mufa mama a cablului de alimentare in incarcator (Fig. 3-7). Apoi, conectati mufa tata a cablului de alimentare la o
surs3 electrica.

PoNd~

Montare pe perete

Incarcatorul poate fi montat pe un perete (Fig.4-1). Dimensiunile maxime ale suruburilor sunt indicate in Fig. 4-2. Asigurati-va ci
aveti suficiente suruburi de montare, conform indicatiilor (Fig. 4-3). Nu incercati s montati pe perete baterii TR-830.

Incircarea bateriei

1. Introduceti bateria cu spatele si agezati-o cu fata in jos. TR-630/TR-632 se va fixa in pozitie (Fig. 5-1).

2. Apasati clapeta albastra si ridicati-o pentru a scoate TR-630/TR-632 (Fig. 5-2). Pentru a scoate bateria TR-830, ridicati-o (Fig.
5-3).

Afisaj incarcator

Led de alimentare (#1 Fig. 5-4) Leduri de incarcare (#2 Fig. 5-4) Stare
Pornit — alb constant Pornit — verde constant Tncircare — pe miasura ce se incarc bateria,
numarul de bare aprinse indica nivelul
Ledul verde intermitent lent indicé intervalul aproximativ al incarcarii (Fig. 5-5)

curent al nivelului bateriei

Pornit — rosu intermitent rapid Pornit — anumite leduri clipesc rapid verde Eroare — consultati instructiunile de
depanare pe 3m.com/workersafety

Incarcatorul va efectua o verificare a afisajului de fiecare data cand este atasata bateria. Ledul de alimentare va clipi de la rosu la alb,
iar ledurile de incércare se vor aprinde pe rand.

Inspectie

Tnainte de fiecare utilizare, trebuie inspectat intregul incércator si efectuate inlocuirile necesare.

1. Asigurati-va ca incarcatorul nu este fisurat sau deteriorat in alt mod.
2. Verificati cablul de alimentare, pentru a va asigura cé nu este deteriorat.

Curatare/intretinere

Utilizati doar o laveta uscaté pentru a sterge incéarcatorul, evitdnd contactul cu cei 4 pini de incarcare.

Tncircitoarele nu au componente care pot fi reparate de utilizatori. Nu incercati si le desfaceti.

Depozitare
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( <90% RH
J -22 °F - 122 °F (-30 °C - 50 °C)
Ambalajul original este corespunzator pentru transportul produsului in intreaga Uniune
Europeana.
Eliminare

mmmmi= Nu aruncati deseurile electronice la gunoi. Eliminati produsul conform reglementérilor locale.

Proprietati tipice

Interval de temperaturd optim la incarcare 68 °F — 77 °F (20 °C - 25 °C)

Interval de temperatura complet la incarcare: 32 °F — 104 °F (0 °C -
40 °C)

Nu incércati in afara acestui interval.

Bateria trebuie incarcata Incarcarea poate dura mai mult daci este utilizat un incarcator cu mai
multe statii sau daca temperatura este din afara intervalului optim.
Pentru informatii suplimentare, consultati /nstructiunile de utilizare a
TR-600/TR-800.

Intrare c.a. 100 - 240 V; 50 - 60 Hz; 40 W; 0,65 A Max (per incarcator)
Intrare c.a. (10 incarcatoare conectate) 100 - 240 V; 50 - 60 Hz; 400 W; 6,5 A Max

lesire c.a. (incarcator la incarcator) 100 - 240 V; 50 - 60 Hz; 360 W; 5,85 A Max

lesire c.c. (incarcator la baterie) 12,6 V; 2,5 A

Nota: Nu conectati mai mult de 10 incarcatoare

Siguranta Siguranta nu trebuie inlocuita de utilizator

Cablu de alimentare Utilizati cablul de alimentare furnizat de 3M.
Cerinte pentru cablul de alimentare:

e 3 conductori de minimum 17 AWG/diametru minim de 1,0
mm?

e Conector pentru echipamente electrice IEC 60320 C13

e Mentine aprobarea din tara locatiei pentru utilizarea la
minimum 10 A

Greutate -

Tncarcator de baterie cu o singura statie TR-342 Aprox. 375 g (13,2 0z)
Tncércitor de baterie cu o singura statie TR-642 Aprox. 414 g (14,6 oz)
Baterie de mare capacitate 3M™ TR-332 Aprox. 380 g (13 0z)
Baterie standard 3M™ TR-630 Aprox. 450 g (1 Ib)
Baterie de mare capacitate 3M™ TR-632 Aprox. 620 g (1,3 Ib)

Avertisment: Doar pentru uz profesional/industrial. La utilizarea acestui echipament in configuratia de incarcator cu mai multe statii
intr-un mediu rezidential sau conectat la reteaua publica de joasa tensiune, se poate depasi limita pentru curentii armonici injectati in
sistemul public de alimentare.

Pentru informatii despre RoHS in China, accesati: https://www.3m.com.cn/3M/zh_CN/company-cn/rohs/
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Aprobari

Aceste produse respecta Directiva europeanid EMC 2014/30/UE si Directiva privind echipamentele de joasa tensiune (LVD)
2014/35/UE.

Doar in Marea Britanie: Aceste produse respectd Reglementarile privind compatibilitatea electromagnetica 2016 si Reglementarile
privind echipamentele electrice (siguranta) 2016.

Avertisment EN 55032: Utilizarea acestui echipament intr-un mediu rezidential poate provoca interferente radio.

CAN ICES-3 (A)/NMB-3(A)

Conformitate FCC

Acest echipament a fost testat si s-a constatat ca respecta limitele pentru un dispozitiv digital din clasa A, in conformitate cu Partea
15 din Normele FCC. Aceste limite sunt concepute pentru a oferi o protectie rezonabild impotriva interferentelor ddunatoare atunci
cand echipamentul este operat intr-un mediu comercial. Acest echipament genereaza, utilizeaza si poate radia energie de frecventa
radio si, dacé nu este instalat si utilizat in conformitate cu manualul de instructiuni, poate provoca interferente daunatoare
comunicatiilor radio. Functionarea acestui echipament intr-o zona rezidentiala poate provoca interferente daunatoare, caz in care
utilizatorul va trebui sa corecteze interferentele pe propria cheltuiala.

Modificarile aduse acestui dispozitiv nu vor fi realizate fara consimtamantul scris al companiei 3M. Modificéarile neautorizate pot
anula autorizatia pentru utilizarea acestui dispozitiv, acordata in conformitate cu Normele federale privind comunicarea (FCC).

Tncércitor de baterie 3M™ Versaflo™ TR-642
Prin prezenta, declaram ca acest(e) produs(e) respecta Partea 15 din Normele FCC. Pentru utilizare, trebuie indeplinite doua conditii:

1. Dispozitivul nu trebuie sa provoace interferente daunatoare si
2. Dispozitivul trebuie sa accepte interferentele la care este supus, chiar daca i pot afecta buna functionare.

Informatii de contact in SUA:
Compania 3M

3M Center, Building 235
Saint Paul, MN 55144-1000
Telefon: 1-800-243-4630

Site web: www.3m.com/workersafety

Semnificatia simbolurilor de pe produs

Explicarea marcajelor de pe dispozitiv care contin informatii despre siguranta.
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Simbol Descriere

f Avertisment

u g Avertisment — consultati instructiunile de utilizare a produsului

Utilizati doar in interior

Nu conectati mai mult de 10 incarcatoare impreuna

SR: Uputstvo za upotrebu za

komplet punjac¢a baterija sa jednom stanicom 3M™ Versaflo™ TR-642 i samo punja¢ baterija sa 3 stanice 3M™ Versaflo™ TR-642-3

TR-642N/TR-642E/TR-642A/TR-642IN

VAZNO: korisnik pre upotrebe mora da proéita i razume ovo uputstvo za upotrebu. Saduvajte ovo uputstvo za upotrebu za buduéu
upotrebu. Progitajte ovo uputstvo zajedno sa uputstvom za upotrebu za 3M™ Versaflo™ TR-600 ili TR-800 PAPR.

Opis sistema

Punja¢ 3M™ TR-642 sluzi za punjenje standardne baterije TR-630, baterije velikog kapaciteta TR-632 i samosigurne baterije TR-830
za upotrebu sa elektri¢nim respiratorima za procis¢avanje vazduha 3M™ Versaflo™ TR-600 odnosno sklopovima TR-800.

UPOZORENJE

1.

2.

©ONoO O

Baterije 3M™ TR-630, TR-632, punja¢ TR-642 i sklopovi TR-600 PAPR nisu samosigurni. Nemojte koristiti u zapaljivim ili
eksplozivnim atmosferama. To moze dovesti do ozbiljnih povreda ili smrti.

Baterija 3M™ TR-830 je samosigurna samo kada je povezana sa elektri¢nim respiratorom za proci§éavanje vazduha TR-800.
Akumulatori moraju da se menjaju samo na lokacijama za koje se zna da nisu opasne kako bi se smanjio rizik od paljenja
zapaljive ili eksplozivne atmosfere. Nikada nemojte unositi tu bateriju samu u podruéje koje je potencijalno zapaljivo ili
eksplozivno. To mozZe dovesti do ozbiljnih povreda ili smrti.

Uvek pravilno koristite i odrzavajte litijum-jonske baterije. U suprotnom moze doéi do pozara ili eksplozije odnosno negativnog
uticaja na performanse respiratora Ciji je rezultat povreda, bolest ili smrt.

a. Nemojte puniti baterije neodobrenim punjagima, u zatvorenim ormari¢ima bez ventilacije, na opasnim mestima ili u blizini
izvora visoke toplote.

b. Nemojte uranjati.

c. Nemojte koristiti, puniti ili skladistiti baterije izvan preporu¢enih temperaturnih granica.

d. Punite u podrucju bez zapaljivog materijala i koje se lako nadzire, a izvan klasifikovanog samosigurnog podrugja.

e. Koristite samo odobrene baterije.

Da biste smanijili izloZenost opasnom naponu:

1. Nemojte pokusSavati da servisirate punjace. Ne sadrze delove koje moze da servisira korisnik.

2. Nemojte da zamenjujete, menjate niti dodajete delove punjagima.

3. Pre upotrebe pregledajte punjace i strujne kablove. Zamenite ako ima oste¢enih delova.

4. Nemojte koristiti punjace na otvorenom ili u vlaznom okruzenju.

Nemojte povezivati vise od 10 punjaca zajedno.

Nemojte povezivati neodobrene uredaje na punjace. Medusobno se smeju povezivati samo punjaci koje je odobrio 3M.

Ova oprema nije prikladna za upotrebu na mestima na kojima ée verovatno biti prisutna deca.

Uvek se pridrzavajte svih propisa i zahteva za opasna mesta koji se primenjuju na vase radno okruzenje.

OPREZ
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1. Da biste smanijili rizike povezane sa udarom koji, ako se ne izbegne, moze dovesti do laksih ili umerenih povreda:

a. Pazljivo sledite sva uputstva za instalaciju.

b. Proverite da li su pri¢vrsni vijci odgovarajuce veliine kako bi podneli teZzinu punjaca i baterija. Proverite da li je montazna
oprema bezbedno pri¢vriéena na ¢vrstu konstrukciju.

c. Baterije TR-830 ne sedaju ¢vrsto na punja¢ i ne mogu se montirati na zid. Ne pokusavajte da montirate baterije TR-830 na
zid.

Uputstva za rad

Punjace postavite na hladno, dobro provetreno mesto bez ¢estica ili drugih zagadivac¢a u vazduhu.

- Optimalno: od 20 °C do 25 °C (od 68 °F do 77 °F)

- Raspon: od 0 °C do 40 °C (od 32 °F do 104 °F)

Sastavljanje punjaéa sa jednom stanicom (slika 2-1)

1. Umetnite zenski kraj utika¢a strujnog kabla u punjag (sl. 2-2). Zatim prikljugite muski utika¢ strujnog kabla u izvor elektri¢ne
energije.

Sastavljanje punjaéa sa vise stanica (slika 3-1)

Fizi¢ki povezite punjaée (sl. 3-2, sl. 3-3).

Elektriéno povezite punjade (sl. 3-4). Kredite se sleva nadesno (sl. 3-5).

Dodajte dodatni TR-642/TR-342 do najvise deset (10) punja&a (sl. 3-6).

Umetnite Zenski kraj utikaca strujnog kabla u punja¢ (sl. 3-7). Zatim priklju¢ite muski utika¢ strujnog kabla u izvor elektri¢ne
energije.

Pwbd~

Montaza na zid

Punja& se moze montirati na zid (sl. 4-1). Maksimalne dimenzije vijaka navedene su na slici 4-2. Obezbedite dovoljno priévrsnih
vijaka prema preporuci (slika 4-3). Ne poku$avajte da montirate na zid baterije TR-830.

Punjenje baterije

1. Prvo umetnite zadnji kraj baterije pa spustite prednji kraj. TR-630/TR-632 ée kliknuti na mesto (slika 5-1).

2. Pritisnite plavi jeziGak za otpustanje i podignite ga kako biste uklonili TR-630/TR-632 (slika 5-2). Da biste uklonili bateriju TR-830,
podignite bateriju (slika 5-3).

Displej punjac¢a

LED lampica napajanja (br. 1 sl. 5-4) LED lampice punjenja (br. 2 sl. 5-4) Status
Ukljuéeno — postojano belo Ukljuéeno — postojano zeleno Punjenje — kako se nivo baterije povedava,
) ) broj osvetljenih crtica oznadava priblizan
Sporo treperenje zelene LED lampice kapacitet napunjenosti baterije (slika 5-5)

pokazuje trenutni raspon nivoa baterije

Ukljuéeno — brzo crveno treperenje Uklju¢eno — odredene LED lampice brzo Greska — pogledajte uputstva za reSavanje
trepere zeleno problema na 3m.com/workersafety

Punjag e izvrsiti proveru displeja svaki put kada se baterija priklju¢i. LED lampica napajanja ée treperiti od crvene do bele, a LED
lampice punjenja ¢e zasvetleti uzastopno.

Kontrola

Pre svake upotrebe ceo punja¢ mora da prekontrolise i moraju da se obave potrebne zamene.

1. Proverite da li na punja¢u ima pukotina ili drugih o§teéenja.
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2. Proverite da li na strujnom kablu ima iskrzanih Zica ili drugih o$teéenja.

Ciséenje/odrzavanje

Za brisanje punjaca koristite samo suvu krpu i izbegavajte dodir sa 4 kontakta za punjenje.

Unutar punjad¢a nema delova koje moze da servisira korisnik. Ne poku$avajte da otvorite.

Skladistenje

®

<90 %RV

od -30 °C do 50 °C (od -22 °F do 122 °F)

Originalno pakovanje je prikladno za prevoz proizvoda na podruéju cele Evropske unije.

Odlaganje

mmmmm = Nemojte bacati elektronski otpad u smece. Odlozite proizvod u skladu sa lokalnim propisima.

Tipiéna svojstva

Optimalan opseg temperature punjenja

od 20 °C do 25 °C (od 68 °F do 77 °F)

Pun opseg temperature punjenja: od 0 °C do 40 °C (od 32 °F do 104
oF)

Nemojte puniti van ovog opsega.

Vreme je za punjenje

Korisnici punjaca sa viSe stanica ili korisnici koji pune van optimalnog
opsega temperature punjenja mozda ¢e imati produzeno vreme
punjenja. Da biste saznali vise, pogledajte uputstvo za upotrebu za
TR-600 ili TR-800.

AC ulaz
AC ulaz (10 prikljug¢enih punja&a)
AC izlaz (punja& na punjag)

DC izlaz (punjaé na bateriju)

100 - 240 V; 50 — 60 Hz; 40 W; 0,65 A Maks (po punjagu)
100 - 240 V; 50 - 60 Hz; 400 W; 6,5 A Maks

100 - 240 V; 50 — 60 Hz; 360 W; 5,85 A Maks

12,6 V; 2,5 A

Napomena: nemojte povezivati vie od 10 punjaca

Osiguraé

Osigura¢ ne moze da zameni korisnik

Strujni kabl

Koristite strujni kabl koji ste dobili od kompanije 3M.
Zahtevi za strujni kabl:

e 3-provodni minimalno 17 AWG / minimalna veli¢ina
provodnika 1,0 mm?

e prikljuc¢ak uredaja IEC 60320 C13

e ima lokalno drzavno odobrenje za upotrebu pri minimalnoj
strujiod 10 A

Masa

Punja¢ baterija sa jednom stanicom TR-342
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Punja¢ baterija sa jednom stanicom TR-642 Priblizno 14,6 unce (414 grama)

Baterija velikog kapaciteta 3SM™ TR-332 Priblizno 13 unca (380 grama)
Standardna baterija 3M™ TR-630 Priblizno 1 funta (450 grama)
Baterija velikog kapaciteta 3M™ TR-632 Priblizno 1,3 funte (620 grama)

Upozorenje: samo za profesionalnu / industrijsku upotrebu. Rad ove opreme pomocu konfiguracija punjaca sa vise stanica u
stambenom okruzeniju ili povezivanjem na niskonaponsku javnu mreZzu moze premasiti granicu harmonijskih struja injektiranih u
sistem javnog snabdevanja.

Za informacije o kineskom RoHS-u, posetite: https://www.3m.com.cn/3M/zh_CN/company-cn/rohs/

Odobrenja

Ovi proizvodi su u skladu sa evropskom Direktivom 2014/30/EU o elektromagnetnoj kompatibilnosti i Direktivom 2014/35/EU o
niskonaponskoj elektriénoj opremi.

Samo VB: Ovi proizvodi su u skladu sa Propisima o elektromagnetnoj kompatibilnosti iz 2016. i Propisima o elektri¢noj opremi
(sigurnost) iz 2016.

EN 55032 Upozorenje: Rad ove opreme u stambenom okruZenju moze da uzrokuje radijske smetnje.

CAN ICES-3 (A)/NMB-3(A)

Uskladenost sa Komisijom za komunikacije SAD

Ova oprema je testirana i utvrdeno je da je u skladu sa ograni¢enjima za digitalne uredaje klase A, u skladu sa 15. delom pravila
Komisije za komunikacije SAD. Ova ograni¢enja su osmisljena radi razumne zastite od §tetnih smetnji kada se oprema koristi u
komercijalnom okruzenju. Ova oprema stvara, koristi i moze da zraci radiofrekvencijsku energiju i ako se ne instalira i koristi u skladu
sa uputstvima za upotrebu, moze da uzrokuje Stetne smetnje u radijskim komunikacijama. Rad ove opreme u stambenom podrucju
verovatno ¢e uzrokovati §tetne smetnje, a u tom slucaju korisnik ¢e morati da ispravi smetnje o svom trosku.

Izmene ovog uredaja se ne smeju vrsiti bez pisanog pristanka kompanije 3M. Neovlagéene izmene mogu da poniste ovlaséenje
dodeljeno prema saveznim pravilima o komunikaciji kojim se dozvoljava rad ovog uredaja.

Punja¢ baterija 3BM™ Versaflo™ TR-642

Ovim izjavljujemo da su ovi proizvodi u skladu sa 15. delom pravila Komisije za komunikacije SAD. Rad se mora odvijati u skladu sa
sledeca dva uslova:

1. ovaj uredaj ne sme da uzrokuje Stetne smetnje i
2. ovaj uredaj mora da prihvati sve primljene smetnje, uklju¢ujucéi smetnje koje mogu da uzrokuju nezeljeni rad.

Podaci za kontakt za SAD:
Kompanija 3M

3M Center, Building 235
Saint Paul, MN 55144-1000
Telefon: 1-800-243-4630

Veb-sajt: www.3m.com/workersafety
Definicije ikona proizvoda

Objasnjenje oznaka uredaja koje sadrze bezbednosne informacije.
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Simbol Opis

f Upozorenje

u g Upozorenje — Pogledajte uputstvo za upotrebu proizvoda
; Samo za unutrasnju upotrebu
Ml \\ % Nemojte povezivati vise od 10 punjaéa zajedno

9 }

SK: Pokyny pre pouzivatela pre

Suprava nabijacky batérii 3M™ Versaflo™ s jednou stanicou TR-642 a nabija¢ka batérii 3M™ Versaflo™ s 3 stanicami iba TR-642-3

TR-642N/TR-642E/TR-642A/TR-642IN

DOLEZITE UPOZORNENIE: Je nevyhnutné, aby si pouzivatel pred zadatim pouzivania predital tieto PouZivatelské pokyny
a porozumel im. Tuto pouZivatelski priru¢ku si odloZte pre pripad, Ze by ste ju potrebovali. Preéitajte si tieto pokyny spolu s
navodom na pouzitie 3BM™ Versaflo™ TR-600 alebo TR-800 PAPR .

Popis systému

Nabijacka 3M™ TR-642 je ur¢ena na nabijanie §tandardnej batérie TR-630, vysokokapacitnej batérie TR-632 a iskrovo bezpecnej
batérie TR-830 na pouzitie so zostavami respiratorov na cistenie vzduchu 3M™ Versaflo™ TR-600 a TR-800.

VAROVANIE

1.

2.

Batérie 3BM™ TR-630, TR-632, nabijacka TR-642 a zostavy TR-600 PAPR nie st iskrovo bezpe¢né. Nepouzivajte v horlavom
alebo vybusnom prostredi. Mohlo by to mat za nasledok vaZne zranenie alebo smrt.

Batéria 3M™ TR-830 je iskrovo bezpeéna iba vtedy, ked'je pripojena k respiratoru na istenie vzduchu TR-800. Na znizenie
rizika vznietenia horlavej alebo vybusnej atmosféry sa batérie smu vymienat len na miestach, ktoré st overené ako bezpeéné.
Nikdy neprenasajte tato batériu samotnu do oblasti, ktora je potencialne horlava alebo vybusna. Mohlo by to mat za nasledok
vazne zranenie alebo smrt.

Litium-i6nové batérie pouzivajte vzdy spravne a udrZiavajte ich v dobrom stave. Ak tak neurobite, méze ddjst k poziaru alebo
vybuchu alebo méze nepriaznivo ovplyvnit vykon respiratora a spésobit zranenie, chorobu alebo smrt.

a. Nenabijajte batérie neschvélenymi nabijackami, v uzavretych skrinkach bez vetrania, na nebezpecnych miestach alebo v
blizkosti zdrojov vysokého tepla.

Neponarajte.

Batérie nepouzivajte, nenabijajte ani neskladujte mimo odporic¢anych teplotnych limitov.

Nabijajte v oblasti bez horlavych materidlov a lahko monitorovanej a mimo klasifikovanej iskrovo bezpeénej oblasti.

. Pouzivajte iba autorizované batérie.

Ak chcete znizit vystavenie nebezpeénému napatiu:

1. Nepokusajte sa opravovat nabijacky. Vo vnutri nie st Ziadne diely, ktoré by mohol opravit pouzivatel.

2. Nabijacky nevymienajte, neupravujte ani nepridavajte diely.

3. Pred pouzitim skontrolujte nabijacky a napajacie kable. Ak su niektoré ¢asti poskodené, vymeiite ich.

4. Nabijacky nepouzivajte vonku alebo vo vlhkom prostredi.

Nepripéjajte k sebe viac ako 10 nabijaciek.

K nabijatkam nepripéjajte Ziadne neschvalené zariadenia. Navzajom pripojené moézu byt iba nabijacky schvélené spolo¢nostou
3M.

Toto zariadenie nie je vhodné na pouzitie na miestach, kde sa pravdepodobne nachadzaja deti.

Vzdy dodrziavajte vietky predpisy a poziadavky tykajlice sa nebezpeénych miest, ktoré sa vztahuju na vase pracovné prostredie.

po0T

UPOZORNENIE
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1. Aby ste zniZili rizikd spojené s narazom, ktory, ak sa mu nezabrani, mdze mat za nasledok lahké alebo stredne tazké zranenie:

a. Dosledne dodrzujte vsetky pokyny na instalaciu.

b. Uistite sa, Z2e montazne skrutky maja spravnu velkost, aby zvladli hmotnost nabijaciek a batérii. Uistite sa, Ze montazny
material je bezpeéne ukotveny k pevnej konstrukcii.

c. TR-830 batérie nezapadni na miesto na nabijatke a nedaji sa namontovat na stenu. Nepoku$ajte sa namontovat batérie
TR-830 na stenu.

Prevadzkové pokyny

Nabijacky umiestnite na chladné, dobre vetrané miesto bez ¢astic alebo inej vzduchom prenasanej kontaminacie.

Optimaélna: 20 °C a2 25 °C (68 °F a2 77 °F)

Rozsah: 0 °C az 40 °C (32 °F az 104 °F)

Montaz nabijaéky s jednou stanicou (obr. 2-1)

1. Zasuite zastréku napdjacieho kébla do nabijagky (obr. 2-2). Potom zapojte zastréku napéjacieho kébla do elektrického zdroja.
Montaz nabijaéky s viacerymi stanicami (obr. 3-1)

Fyzicky pripojte nabijagky (obr. 3-2, obr. 3-3).

Elektricky pripojte nabijagky (obr. 3-4). Pohybujte sa zlava doprava (obr. 3-5).

Pridajte daliu TR-642/ TR-342 az do maximalneho po&tu desiatich (10) nabijagiek (obr. 3-6).
Zasufite zastréku napéajacieho kabla do nabijagky (obr. 3-7). Potom zapojte zastréku napéjacieho kabla do elektrického zdroja.

Powbd=

Montaz na stenu

Nabijagka umoziuje montaz na stenu (obr. 4-1). Maximalne rozmery skrutiek si uvedené na obr. 4-2. Zabezpeéte potrebné
montazne skrutky podla odporidania (obr. 4-3). Nepokusajte sa namontovat batérie TR-830 na stenu.

Nabijanie supravy batérii
1. Najskor vlozte zadny koniec stpravy batérii a polozte prednu &ast dole. TR-630/TR-632 zacvakne na miesto (obr. 5-1).
2. Stlaéte modry uvolfiovaci jazyéek a zdvihnutim nahor vyberte TR-630/TR-632 (obr. 5-2). Ak chcete vybrat batériu TR-830,

zdvihnite supravu batérii (obr. 5-3).

Displej nabijacky

LED diéda napajania (#1 obr. 5-4) LED diédy nabijania (#2 obr. 5-4) Stav
Zapnuté - svieti stabilne na bielo Zapnuté - svieti stabilne na zeleno Nabijanie - So zvy$ujicou sa Uroviou nabitia
o ) o batérie pocet rozsvietenych pruhov
Pomalé blikanie zelenej LED indikuje oznaduje pribliznu kapacitu nabitia batérie
aktualny rozsah Urovne nabitia batérie (obr. 5-5)
Zapnuté - rychle blikanie ¢erveno Zapnuté - niektoré LED diddy rychlo blikaju Chyba - pozrite si pokyny na riesenie
na zeleno problémov na 3m.com/workersafety

Nabijatka vykona kontrolu displeja pri kazdom pripojeni batérie. LED diéda napéjania bude blikat z Eervenej na bielu a LED diédy
nabijania sa budd postupne zapinat.

Kontrola

Pred kazdym pouzitim je potrebné vykonat kontrolu celej nabijatky a zabezpedit potrebni vymenu.

1. Skontrolujte, ¢i nabijacka nie je prasknuta alebo inak poskodena.
2. Skontrolujte napdjaci kabel, ¢i nie je rozstrapkany alebo inak poskodeny.
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Cistenie / udrzba

Na utieranie nabijacky pouzivajte len suchu handri¢ku, vyhybajte sa kontaktu so 4 nabijacimi kolikmi.

Vo vnutri nabijaciek nie st ziadne diely, ktoré by mohol opravit pouZivatel. Nepokusajte sa o otvorenie.

Skladovanie

®

<90%RH

—-30°C az 50 °C (-22 °F az 122 °F)

Originalny obal je vhodny na prepravu produktu po celej Eurépske;j unii.

Likvidacia

mmmm = Nevyhadzujte elektronicky odpad do ko$a. Vyrobok zlikvidujte podla pokynov miestnych predpisov.

Typické vlastnosti

Optimalny rozsah teplot nabijania

20°C a2 25 °C (68 °F a2 77 °F)
PIny rozsah teplét nabijania: 0 °C az 40 °C (32 °F az 104 °F)

Nenabijajte mimo tohto rozsahu.

Cas na dobitie

Pouzivatelia nabijaciek s viacerymi stanicami alebo pouzivatelia
nabijajuci mimo optimélneho rozsahu teplét nabijania mézu
zaznamenat predizené &asy nabijania. Dalsie informacie najdete v
pouZivatelskych pokynoch pre TR-600 alebo TR-800.

AC vstup
AC vstup (10 pripojenych nabijagiek)
AC vystup (nabijagka do nabijacky)

DC vystup (nabijatka do batérie)

100-240 V; 50-60 Hz; 40 W; 0,65 A Max (na nabijagku)
100-240 V; 50-60 Hz; 400 W; 6,5 A Max

100-240 V; 50-60 Hz; 360 W; 5,85 A Max

12,6 V; 2,5 A

Poznamka: Nepripéjajte viac ako 10 nabijaciek.

Poistka

Poistka nie je vymenitelna pouzivatelom

Napajaci kabel

Pouzite napdjaci kabel dodany spolo¢nostou 3M.
Poziadavky na napdjaci kabel:

e 3-vodi¢ovy minimalne 17 AWG / minimalna velkost vodi¢a
1,0 mm?
IEC 60320 C13 Konektor spotrebica

e Udrzuje schvélenie miestnej krajiny na pouzitie pri
minimalnom prude 10 A

Hmotnost
Nabijacka batérii s jednou stanicou TR-342
Nabija¢ka batérii s jednou stanicou TR-642

3M™ vysokokapacitna batéria TR-332
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Priblizne 13,2 0z (375 gramov)
Priblizne 14,6 oz (414 gramov)

Priblizne 13 oz (380 gramov)




Standardna batéria 3M™ TR-630 Priblizne 1 Ib (450 gramov)

3M™ vysokokapacitna batéria TR-632 Priblizne 1,3 libry (620 gramov)

Upozornenie: Len na profesionalne / priemyselné pouZzitie. Prevadzka tohto zariadenia pomocou konfiguracii nabijacky s viacerymi
stanicami v obytnom prostredi alebo pripojenie k nizko-napatovej verejnej sluzba méze prekrogit limit harmonickych pradov
vstrekovanych do systému verejného zasobovania.

Pre informacie o ¢inskom RoHS prejdite na: https://www.3m.com.cn/3M/zh_CN/company-cn/rohs/

Schvalenia

Tieto produkty su v stlade s eurépskou smernicou EMC 2014/30/EU a Smernicou o nizkonapatovych zariadeniach 2014/35/EU.

Len UK: Tieto produkty su v stlade s Predpismi o elektromagnetickej kompatibilite z roku 2016 a Predpismi o elektrickych
zariadeniach (bezpeénost) z roku 2016.

EN 55032 Varovanie: Prevadzka tohto zariadenia v obytnom prostredi méze spésobit radiové rusenie.

CAN ICES-3 (A)/NMB-3(A)

Zhoda s pravidlami FCC

Toto zariadenie bolo testované a bolo zistené, Ze vyhovuje limitom pre digitalne zariadenie triedy A v stlade s ¢astou 15 pravidiel
FCC. Tieto limity st navrhnuté tak, aby poskytovali primerant ochranu pred skodlivym rusenim, ked'je zariadenie prevadzkované v
komer&nom prostredi. Toto zariadenie generuje, pouziva a méze vyzarovat radiofrekvenénu energiu a ak nie je naindtalované a
pouzivané v sulade s navodom na pouzitie, méze spdsobovat skodlivé rusenie radiovej komunikacie. Prevadzka tohto zariadenia v
obytnej $tvrti pravdepodobne spdsobi §kodlivé rusenie, v takom pripade bude pouzZivatel povinny rusenie opravit na vlastné naklady.

Upravy tohto zariadenia sa nesmu vykonavat bez pisomného stihlasu spolo&nosti 3M. Neopravnené tpravy modzu zrusit opravnenie
udelené podla federalnych komunika¢nych pravidiel povolujucich prevadzku tohto zariadenia.

Nabijacka batérif SM™ Versaflo™ TR-642
Tymto vyhlasujeme, Ze tieto produkty sa v stlade s ¢astou 15 pravidiel FCC. Prevadzka podlieha nasledujicim dvom podmienkam:

1. Toto zariadenie nesmie spdsobovat $kodlivé rudenie a
2. Toto zariadenie musi akceptovat akékolvek prijaté rusenie vratane rusenia, ktoré méze spbsobit neZiaducu éinnost.

Kontaktné informacie pre USA:
Spoloénost 3M

3M Center, Building 235

Saint Paul, MN 55144-1000
Telefén: 1-800-243-4630

Webova stranka: www.3m.com/workersafety

Definicie produktovych ikon

Vysvetlenie oznacenia zariadenia obsahujice bezpecénostné informacie.
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Symbol Opis

Varovanie

Len na vnutorné pouzitie

: ug Upozornenie - Pozrite si pokyny pre pouzivatela produktu

1 \\ """ / Nepripéjajte k sebe viac ako 10 nabijaciek

SL: Navodila za uporabo za

komplet baterijskega polnilnika za eno postajo 3M™ Versaflo™ TR-642 in komplet baterijskega polnilnika za tri postaje 3SM™
Versaflo™ TR-642-3

TR-642N/TR-642E/TR-642A/TR-642IN

POMEMBNO: Pred uporabo mora uporabnik prebrati in razumeti ta navodila za uporabo. Ta navodila za uporabo shranite, Ce jih
boste Se potrebovali. Preberite ta navodila v povezavi z navodili za uporabo za 3M™ Versaflo™ TR-600 ali TR-800 PAPR.

Opis sistema

Polnilnik 3M™ TR-642 je namenjen polnjenju standardne baterije TR-630, visoko zmogljive baterije TR-632 in varne baterije TR-830,

namenjene za uporabo s sklopi TR-600 in TR-800 elektri¢nih respiratorjev za ¢is¢enje zraka 3M™ Versaflo™.

OPOZORILO

1.

2.

NGO

Baterijski kompleti 3M™ TR-630, TR-632, polnilnik TR-642 in sklopi TR-600 PAPR niso varni sami po sebi. Ne uporabljajte jih
v vnetljivih ali eksplozivnih okoljih. To lahko povzroéi hude poskodbe ali smrt.

Baterijski komplet 3M™ TR-830 je varen sam po sebi samo, ¢e je priklju¢en v elektri¢ni respirator za ¢is¢enje zraka TR-800. Za
zmanjSanje tveganja vZiga v vnetljivem ali eksplozivnem ozraéju baterije menjajte samo na lokaciji, za katero veste, da ni
nevarna. Te baterije nikoli ne prinesite same v obmogje, ki je potencialno vnetljivo ali eksplozivno. To lahko povzroéi hude
poskodbe ali smrt.

Litij-ionske baterijske komplete vedno pravilno uporabljajte in vzdrzujte. Ce tega ne naredite, lahko pride do pozara ali eksplozije
ali negativnega vpliva na delovanje respiratorja, kar lahko povzro¢i poskodbe, bolezen ali smrt.

a. Baterij ne polnite z nepotrjenimi polnilniki, v zaprtih omarah brez prezracevanja, na nevarnih mestih ali v blizini virov visoke
toplote.

b. Ne potapljajte jih v vodo.

c. Baterij ne uporabljajte, polnite ali shranjujte zunaj priporoc¢enih temperaturnih omejitev.

d. Polnite jih na obmogju, kjer ni gorljivih materialov in jih lahko preprosto nadzorujete, ter zunaj klasificiranega varnega
obmogja.

e. Uporabljajte samo potrjene baterijske komplete.

Zmanj$anje izpostavljenosti nevarni napetosti:

1. Ne poskusajte servisirati polnilnikov. V notranjosti ni delov, ki bi jih lahko servisiral uporabnik.

2. Polnilnikov ne nadomes¢ajte, spreminjajte in jim ne dodajajte delov.

3. Pred uporabo preglejte polnilnike in napajalne kable. Ce so deli poskodovani, jih zamenjajte.

4. Polnilnikov ne uporabljajte na prostem ali v mokrih okoljih.

Skupaj ne prikljucite ve¢ kot deset polnilnikov.

V polnilnike ne priklju¢ujte nepotrjenih naprav. Skupaj lahko povezete samo polnilnike, ki jih je potrdilo podjetje 3M.

Ta oprema ni primerna za uporabo na mestih, kjer so lahko prisotni otroci.

Vedno upostevajte vse lokalne predpise in zahteve za nevarne lokacije, ki veljajo za vase delovno okolje.




PREVIDNO
1. Zmanjsanje tveganja, povezanega z udarci, ki lahko, ¢e ga ne preprec¢imo, povzroci lazje ali zmerne poskodbe:

a. Natanéno upostevajte vsa navodila za namestitev.

b. Prepricajte se, da so pritrdilni vijaki ustrezne velikosti, da bodo prenesli teZzo polnilnikov in baterij. Prepricajte se, da je
pritrdilna oprema varno pritrjena na trdno konstrukcijo.

c. Baterije TR-830 se ne pritrdijo na polnilnik in jih ni mogoc¢e namestiti na steno. Baterij TR-830 ne poskusajte namestiti na
steno.

Navodila za uporabo

Polnilnike postavite na hladno, dobro zraceno mesto, v katerem ni delcev ali drugih onesnazevalcev zraka.

- Optimalno: od -20 do +25 °C

- Razpon: od 0 do +40 °C

Sestavljanje polnilnika za eno postajo (slika 2-1)

1. Vstavite Zenski vti¢ napajalnega kabla v polnilnik (slika 2-2). Nato prikljuéite moski vti¢ napajalnega kabla v vir elektriéne
energije.

Sestavljanje polnilnika za veé postaj (slika 3-1)

Opravite fizi¢no prikljugitev polnilnikov (slika 3-2, slika 3-3).

Opravite elektriéno prikljugitev polnilnikov (slika 3-4). Pomikajte se od leve proti desni (slika 3-5).

Dodajte dodatne polnilnike TR-642/TR-342, in sicer najve& deset (slika 3-6).

Vstavite Zenski vti¢ napajalnega kabla v polnilnik (slika 3-7). Nato prikljudite moski vti¢ napajalnega kabla v vir elektriéne
energije.

PN~

Stenska montaza

Polnilnik omogoé&a stensko montazo (slika 4-1). Najveé&je mere vijakov so opisane na sliki 4-2. Poskrbite, da boste imeli na voljo
dovolj pritrdilnih vijakov, kot je priporo&eno (slika 4-3). Stenske montaZe ne poskusajte izvesti za baterije TR-830.

Polnjenje baterijskega kompleta

1. Najprej vstavite zadnji del baterijskega kompleta, sprednji del pa polozite. TR-630/TR-632 se zaskodéi (slika 5-1).

2. Pritisnite modri jezi¢ek za sprostitev in ga dvignite navzgor, da odstranite TR-630/TR-632 (slika 5-2). Ce Zelite odstraniti baterijo
TR-830, dvignite baterijski komplet (slika 5-3).

Zaslon polnilnika

Luéka LED napajanja (#1 slika 5-4) Luéke LED polnjenja (#2 slika 5-4) Stanje
Vklopljeno - sveti belo Vklopljeno - sveti zeleno Polnjenje — ko se raven napolnjenosti
o baterije poveca, stevilo osvetljenih &rt
Pogasi utripajoca zelena lu€ka LED kaZe oznacuje priblizno polnilno zmogljivost
razpon trenutne ravni napolnjenosti baterije baterije (slika 5-5)
Vklopljeno — hitra utripa rdece Vklopljeno — nekatere lu¢ke LED hitro Napaka — glejte navodila za odpravljanje
utripajo zeleno tezav na 3m.com/workersafety

Polnilnik bo opravil preverjanje zaslona ob vsakem priklopu baterije. Lu¢ka LED napajanja bo utripala od rde¢e do bele, lu¢ke LED
polnjenja pa se bodo vklopile ena za drugo.

Pregled

Pred vsako uporabo je treba pregledati celoten polnilnik in opraviti potrebno zamenjavo.
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1. Preglejte, ali na polnilniku opazite razpoke ali druge poskodbe.
2. Preglejte, ali ima napajalni kabel obrabljene Zice ali druge poskodbe.

Ciséenje/vzdrzevanje

Za brisanje polnilnika uporabljajte samo suho krpo, pri tem pa se izogibajte stiku s §tirimi polnilnimi noZicami.

V polnilnikih ni delov, ki bi jih lahko servisiral uporabnik. Ne poskusajte jih odpreti.

Shranjevanje

< 90 % relativne vlaznosti

©®

Od -30do +50 °C

Originalna embalaza je primerna za prevoz izdelka po vsej Evropski uniji.

Odlaganje

mmmmm = elektronskih odpadkov ne medite v smeti. lzdelek zavrzite v skladu z lokalnimi predpisi.

Znadilne lastnosti

Optimalni razpon temperature polnjenja od -20 do +25 °C
Celotni razpon temperature polnjenja: od 0 do +40 °C

Naprav ne polnite zunaj tega razpona.

Uporabniki polnilnikov za ve¢ postaj ali uporabniki, ki izvajajo
polnjenje zunaj optimalnega temperaturnega razpona, lahko izkusijo
daljsi ¢as polnjenja. Za dodatne informacije glejte navodila za
uporabo za TR-600 ali TR-800.

Cas polnjenja

Vhod za izmeniéni tok
Vhod za izmenié&ni tok (10 prikljuéenih polnilnikov)
Izhod za izmenié&ni tok (od polnilnika do polnilnika)

Izhod za enosmerni tok (od polnilnika do baterije)

100-240 V; 50-60 Hz; 40 W; 0,65 A Maks (na polnilnik)
100-240 V; 50-60 Hz; 400 W; 6,5 A Maks

100-240 V; 50-60 Hz; 360 W; 5,85 A Maks

12,6 V;2,5A

Opomba: Ne prikljuite ve¢ kot deset polnilnikov

Varovalka

Uporabnik ne more zamenjati varovalke

Napajalni kabel

Uporabite napajalni kabel, ki ga zagotovi 3M.
Zahteve za napajalni kabel:

e Vsaj 17 AWG s 3 prevodniki/najmanjsa velikost
prevodnika 1,0 mm?

Priklju¢ek naprave IEC 60320 C13

Pri najmanj$em toku 10 A ohranja lokalno drzavno

odobritev

Teza

Baterijski polnilnik za eno postajo TR-342

132

Priblizno 375 gramov




Baterijski polnilnik za eno postajo TR-642 Priblizno 414 gramov

Visoko zmogljiva baterija 3M™ TR-332 Priblizno 380 gramov
Standardna baterija 3M™ TR-630 Priblizno 450 gramov
Visoko zmogljiva baterija 3SM™ TR-632 Priblizno 620 gramov

Opozorilo: Samo za profesionalno/industrijsko uporabo. Delovanje te opreme s konfiguracijami polnilnikov za ve¢ postaj v
stanovanjskem okolju ali povezava z nizkonapetostnim javnim omrezjem lahko preseze mejo harmoniénih tokov, ki se dovajajo v
sistem javnega oskrbe.

Za informacije o kitajskem RoHS pojdite na: https://www.3m.com.cn/3M/zh_CN/company-cn/rohs/

Potrdila

Ti izdelki so skladni z evropsko direktivo EMC 2014/30/EU in direktivo o nizkonapetostni opremi (LVD) 2014/35/EU.

Velja samo za VB: Ti izdelki so skladni s predpisi o elektromagnetni zdruzljivosti iz leta 2016 in predpisi o varnosti elektricne opreme
iz leta 2016.

EN 55032 Opozorilo: Delovanje te opreme v stanovanjskem okolju lahko povzroéi radijske motnje.

CAN ICES-3 (A)/NMB-3(A)

Skladnost s predpisi FCC

Ta oprema je preizku$ena in v skladu s 15. delom predpisov FCC ustreza omejitvam za digitalno napravo razreda A. Te omejitve so
zasnovane tako, da zagotavljajo razumno zasgito pred $kodljivimi motnjami, ko se oprema uporablja v komercialnem okolju. Ta
oprema proizvaja, uporablja in lahko oddaja radiofrekven&no energijo. Ce ni name$&ena in uporabljena v skladu z navodili za
uporabo, lahko povzroéi skodljive motnje v radijskih komunikacijah. Delovanje te opreme v stanovanjskem okolju bo verjetno
povzrodilo skodljive motnje, ki jih mora uporabnik odpraviti na lastne stroske.

Te naprave se ne sme spreminjati brez pisnega soglasja podjetja 3M. Nepooblagéene spremembe lahko razveljavijo pooblastilo,
podeljeno v skladu z zveznimi komunikacijskimi pravili, ki dovolijo delovanje te naprave.

Baterijski polnilnik 3M™ Versaflo™ TR-642
Izjavljamo, da so ti izdelki skladni s 15. delom predpisov FCC. Za delovanje veljata naslednja pogoja:

1. Ta naprava ne sme povzrogati §kodljivih motenj in
2. Ta naprava mora sprejeti vse prejete motnje, vkljuéno z motnjami, ki lahko povzrogijo nezeleno delovanje.

Podatki za stik v ZDA:

Podjetje 3M

3M Center, Building 235

Saint Paul, MN 55144-1000
Telefonska st.: 1-800-243-4630

Spletno mesto: www.3m.com/workersafety

Opredelitve ikon izdelka

Razlaga oznak naprave z varnostnimi informacijami.


https://www.3m.com.cn/3M/zh_CN/company-cn/rohs/
http://www.3m.com/workersafety

Simbol Opis

Opozorilo

Opozorilo - glejte navodila za uporabo izdelka

Samo za uporabo v zaprtih prostorih

Skupaj ne priklju¢ite ve¢ kot deset polnilnikov

ES-LA: Instrucciones de uso

Kit de cargador de bateria de estacidén Gnica TR-642 Versaflo™ de 3M™ y Kit de cargador de bateria de 3 estaciones TR-642-3
Versaflo™ de 3M™

TR-642N/TR-642E/TR-642A/TR-642IN

IMPORTANTE: Antes de usar este producto, el usuario debe leer y comprender estas instrucciones de uso. Guarde estas
instrucciones de uso para consultarlas en el futuro. Lea estas instrucciones junto con las instrucciones de uso de PAPR TR-600 or
TR-800 Versaflo™ de 3M™.

Descripciéon del sistema

El cargador TR-642 de 3M™ se utiliza para cargar la bateria TR-630 estandar, la bateria TR-632 de alta capacidad y la bateria
TR-830 intrinsecamente segura, para usar con los conjuntos de respiradores purificadores de aire TR-600 y TR-800 Versaflo™ de
3M™, respectivamente.

ADVERTENCIA

1. Las baterias TR-630 y TR-632, el cargador TR-642 y los conjuntos TR-600 PAPR de 3M™ no son intrinsecamente seguros. No
lo utilice en atmésferas inflamables o explosivas. Hacerlo puede provocar lesiones graves o la muerte.

2. Las baterias TR-830 de 3M™ son intrinsecamente seguras solo cuando se conectan con un respirador purificador de aire forzado
o motorizado TR-800. Para reducir el riesgo de ignicién de una atmésfera inflamable o explosiva, las baterias solo se cambian
en una ubicacion conocida por no ser peligrosa. Nunca lleve esta bateria sola a un area potencialmente inflamable o explosiva.
Hacerlo puede provocar lesiones graves o la muerte.

3. Siempre use y mantenga correctamente las baterias de iones de litio. No hacerlo puede provocar incendios o explosiones, o
podria afectar negativamente el rendimiento del respirador y provocar lesiones, enfermedades o la muerte.

a. No cargue las baterias usando cargadores no aprobados, en gabinetes cerrados sin ventilacidn, en ubicaciones peligrosas o
cerca de fuentes de altas temperaturas.
b. No las sumerja.
c. No utilice, cargue o almacene las baterias fuera de los limites de temperatura recomendada.
d. Cargue en un area libre de material inflamable y ya monitoreada, y fuera de un érea clasificada como intrinsecamente segura.
e. Use solamente baterias autorizadas.
4. Para reducir la exposicion a voltajes peligrosos:
1. No intente reparar los cargadores. No contiene piezas en el interior que pueda ser reparada por el usuario.
2. No sustituya, modifique ni agregue piezas a los cargadores.
3. Inspeccione los cargadores y cables de alimentacion antes de usarlos. Reemplace las piezas dafiadas.
4. No use los cargadores al aire libre ni en ambientes himedos.
No conecte mas de 10 cargadores juntos.
No conecte dispositivos no aprobados a los cargadores. Solo se deben conectar entre si los cargadores aprobados por 3M.
Este equipo no es adecuado para su uso en ubicaciones donde es probable que haya nifios presentes.
Respete siempre todas las normas y requisitos de ubicaciones peligrosas que se aplican a su entorno de trabajo.

© N ;o
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PRECAUCION
1. Para reducir los riesgos asociados con el impacto que, si no se evita, podria provocar lesiones leves o moderadas:

a. Siga atentamente todas las instrucciones de instalacién.

b. Asegurese de que los tornillos de montaje tengan el tamafo adecuado para soportar el peso de los cargadores y las baterias.
Asegurese de que el equipo de montaje esté bien anclado a una estructura sélida.

c. Las baterias TR-830 no se pueden montar en la pared. No intente montar las baterias TR-830 en la pared.

Instrucciones de funcionamiento

Coloque los cargadores en un lugar fresco y con buena ventilacién, sin particulas u otro tipo de contaminacién suspendida en el aire.

- Optimo: Entre 68 °F y 77 °F (entre 20 °C y 25 °C).

- Rango: Entre 32 °F y 104 °F (entre 0 °C y 40 °C).

Ensamble el cargador de estacién unica (Fig. 2-1)

1. Inserte el extremo del enchufe hembra del cable de alimentacién en el cargador (Fig. 2-2). Luego, conecte el enchufe macho del
cable de alimentacidn a una fuente eléctrica.

Ensamble el cargador de varias estaciones (Fig. 3-1)

Conecte fisicamente los cargadores (Fig. 3-2, Fig. 3-3).

Conecte eléctricamente los cargadores (Fig. 3-4). Muévase de izquierda a derecha (Fig. 3-5).

Agregue un méximo de diez (10) cargadores TR-642/TR-342 adicionales (Fig. 3-6).

Inserte el extremo del enchufe hembra del cable de alimentacién en el cargador (Fig. 3-7). Luego, conecte el enchufe macho del
cable de alimentacidn a una fuente eléctrica.

PN

Montaje en pared

El cargador permite el montaje en la pared (Fig. 4-1). Las dimensiones maximas del tornillo se describen en la Fig. 4-2. Asegurese de
que haya suficientes tornillos de montaje, como se recomienda (Fig. 4-3). No intente montar en la pared las baterias TR-830.

Carga de la bateria

1. Inserte el extremo posterior de la bateria primero y coloque el extremo delantero hacia abajo. El TR-630/TR-632 en su lugar
(Fig. 5-1).

2. Presione la pestaiia de liberacion azul y levantela para quitar el TR-630/TR-632 (Fig. 5-2). Para quitar la bateria TR-830, levante
la bateria (Fig. 5-3).

Pantalla del cargador

LED de alimentacién (#1 Fig. 5-4) LED de carga (#2 Fig. 5-4) Estado
Encendido: blanco fijo Encendido: verde fijo Carga: a medida que aumenta el nivel de la
) ) o bateria, el nimero de barras iluminadas
El LED verde intermitente indica el rango de indica la capacidad de carga aproximada de
nivel actual de la bateria la bateria (Fig. 5-5)
Encendido: rojo parpadeante rapido Encendido: ciertas LED parpadean Error: consulte la guia de soluciéon de
répidamente en verde problemas en 3m.com/workersafety

El cargador realizara una comprobacion de pantalla cada vez que se conecte la bateria. El LED de encendido parpadeara de rojo a
blanco y los LED de carga se iluminaran en secuencia.

Inspeccién

Se debe realizar una inspeccion de todo el cargador y el reemplazo necesario antes de cada uso.



1. Inspeccione el cargador en busca de grietas u otros dafios.
2. Inspeccione el cable de alimentacion en busca de cables desgastados u otros daiios.

Limpieza / mantenimiento

Use Unicamente un pafio seco para limpiar el cargador, evitando el contacto con las 4 pines de carga.

No hay piezas que puedan ser reparadas por el usuario dentro de los cargadores. No intente abrirlo.

Almacenamiento
( <90 % de humedad relativa (HR)
J Entre -22 °F y 122 °F (entre -30 °C y 50 °C).
El embalaje original es apto para transportar el producto por toda la Unién Europea.
Desecho

mmmmm = No tire los residuos electrénicos a la basura. Deseche el producto de acuerdo con las indicaciones de las regulaciones
locales.

Propiedades tipicas

Rango 6ptimo de temperatura de carga Entre 68 °F y 77 °F (entre 20 °C y 25 °C).

Rango completo de temperatura de carga: Entre 32 °F y 104 °F (entre
0°Cy40-°C).

No cargue fuera de este rango.

Tiempo de recarga Los usuarios de cargadores de varias estaciones o usuarios que
cargan fuera del rango éptimo de temperatura de carga pueden
experimentar tiempos de carga prolongados. Consulte las
instrucciones de uso de TR-600 o TR-800 para obtener informacién

adicional.
Entrada de CA 100-240 V; 50-60 Hz; 40 W; 0,65 A Méx (por cargador)
Entrada de CA (10 cargadores conectados) 100-240 V; 50-60 Hz; 400 W; 6,5 A Max
Salida de CA (cargador a cargador) 100-240 V; 50-60 Hz; 360 W; 5,85 A Max
Salida de CC (cargador a bateria) 12,6 V; 2,5 A

Nota: No conecte mas de 10 cargadores

Fusible El usuario no debe reemplazar el fusible

Cable de alimentacion Use el cable de alimentacion proporcionado por 3M.
Requisitos del cable de alimentacién:

e 3 conductores de calibre 17 AWG como minimo/tamafio
minimo de conductor de 1,0 mm?

e Conector del dispositivo IEC 60320 C13

e Mantiene la aprobacién del pais local para uso a una
corriente minima de 10 A




Peso -

Cargador de bateria de estacion Gnica TR-342 13,2 0z (375 gramos) aproximadamente
Cargador de bateria de estacién tnica TR-642 14,6 oz (414 gramos) aproximadamente
Bateria de alta capacidad TR-332 de 3SM™ 13 0z (380 gramos) aproximadamente
Bateria estandar TR-630 de 3M™ 1 Ib (450 gramos) aproximadamente
Bateria de alta capacidad TR-632 de 3M™ 1,3 Ib (620 gramos) aproximadamente

Advertencia: Para uso profesional / industrial solamente. El funcionamiento de este equipo que utiliza configuraciones de cargador
de multiples estaciones en un entorno residencial o conexién a la red publica de bajo voltaje puede exceder el limite de corrientes
armonicas inyectadas en el sistema de suministro publico.

Para informacion sobre RoHS en China, visita: https://www.3m.com.cn/3M/zh_CN/company-cn/rohs/

Aprobaciones

Estos productos cumplen con la Directiva Europea EMC 2014/30/UE y la Directiva de Equipos de Baja Tensién (LVD) 2014/35/UE.

Solo en GB: Estos productos cumplen con las Regulaciones de Compatibilidad Electromagnética de 2016 y las Regulaciones de
Equipos Eléctricos (Seguridad) de 2016.

EN 55032 Advertencia: El funcionamiento de este equipo en un entorno residencial podria causar interferencias de radio.

CAN ICES-3 (A)/NMB-3(A)

Cumplimiento de FCC

Se probd este equipo y se determiné que cumple con los requisitos para un dispositivo digital de Clase A, consecuente con la
seccién 15 de las normas de la FCC. Estos limites estan disefiados para proporcionar una proteccion razonable contra la
interferencia nociva cuando se opera el equipo en un entorno comercial. Este equipo genera, usa y puede irradiar energia de
radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza de acuerdo con el manual de instrucciones, puede causar interferencias perjudiciales en
las comunicaciones por radio. Es probable que la operacion de este equipo en una zona residencial cause interferencias, en cuyo
caso se le pedird al usuario que corrija la interferencia por sus propios medios.

No deben realizarse modificaciones a este dispositivo sin el consentimiento por escrito de 3M Company. Las modificaciones sin
autorizacién pueden anular la autoridad otorgada de acuerdo con las Reglas de Comunicaciones Federales que permiten la
operacién de este dispositivo.

Cargador de bateria TR-642 Versaflo™ de 3M™

Por la presente declaramos que este producto cumple con la seccion 15 de las Normas de la FCC. El funcionamiento est4 sujeto a
las siguientes dos condiciones:

1. Este dispositivo no puede causar interferencias perjudiciales.
2. Este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluidas las interferencias que puedan causar un funcionamiento
no deseado.

Informacién de contacto en EE. UU.:
3M Company

3M Center, Building 235

Saint Paul, MN 55144-1000
Teléfono: 1-800-243-4630

Sitio web: www.3m.com/workersafety

Definiciones de iconos de productos
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Explicaciéon de las marcas de dispositivos que contienen informacién de seguridad.

Simbolo Descripcion
f Advertencia
g_ Advertencia: consulte las instrucciones para usuarios del producto

Uso en interiores solamente

No conecte mas de 10 cargadores juntos

ES: Instrucciones para el usuario

3M™ Versaflo™ Kit de cargador de bateria para una sola estacién TR-642 y 3M™ Versaflo™ Paquete de cargadores de baterias de
3 estaciones solo TR-642-3

TR-642N/TR-642E/TR-642A/TR-642IN

IMPORTANTE: Antes del uso, el usuario debe leer y comprender estas Instrucciones de uso. Conserve estas Instrucciones de uso
para futuras consultas. Lea estas instrucciones junto con las instrucciones de uso de 3M™ Versaflo™ TR-600 o TR-800 PAPR.

Descripcion del sistema

El cargador BM™ TR-642 es para cargar la bateria estandar TR-630, la bateria de alta capacidad TR-632 y la bateria con seguridad
intrinseca TR-830 para utilizarlas con conjuntos de motoventilador purificador de aire 3M™ Versaflo™ TR-600 y TR-800.

ADVERTENCIA

1. Las baterias 3M™ TR-630, 3M™ TR-632, el cargador 3M™ TR-642 y los conjuntos de PAPR 3M™ TR-600 no son
intrinsecamente seguros. No usar en atmésferas inflamables o explosivas. Hacerlo puede provocar lesiones graves o la
muerte.

2. La bateria 3M™ TR-830 es intrinsecamente seguro solo cuando se conecta con un motoventilador purificador de aire TR-800.
Para reducir el riesgo de ignicion de una atmésfera inflamable o explosiva, las baterias inicamente deben cambiarse en un
lugar que se sepa que no es peligroso. No lleve nunca esta bateria sola a una zona potencialmente inflamable o explosiva.
Hacerlo puede provocar lesiones graves o la muerte.

3. Utilice y mantenga siempre correctamente las baterias de iones de litio. No hacerlo puede dar lugar a incendios o explosiones, o
afectar negativamente al funcionamiento del motoventilador y provocar lesiones, enfermedades o la muerte.

a. No cargue las baterias con cargadores no aprobados, en armarios cerrados sin ventilacién, en lugares peligrosos o cerca de
fuentes de calor intenso.
b. No sumergir.
c. No utilice, cargue ni almacene las baterias a temperaturas fuera de los intervalos recomendados.
d. Cargue en una zona libre de material combustible y facil de monitorizar, fuera de zonas clasificadas como intrinsecamente
seguras.
e. Utilice solo paquetes de baterias autorizados.
4. Para reducir la exposicion a tensiones peligrosas, tenga en cuenta lo siguiente:
1. No intente reparar los cargadores. No contienen piezas reparables por el usuario en el interior.
2. No sustituya, modifique ni afiada piezas a los cargadores.
3. Inspeccione los cargadores y los cables de alimentacion antes del uso. Si hay alguna pieza dafiada, sustittyala.
4. No utilice los cargadores en el exterior ni en entornos himedos.
5. No conecte mas de 10 cargadores juntos.



6. No conecte ningun dispositivo que no esté aprobado a los cargadores. Solo es posible conectar entre si los cargadores
aprobados por 3M.

7. Este equipo no es adecuado para usarlo en lugares donde es probable que haya nifios presentes.

8. Obedezca siempre todos los reglamentos y requisitos sobre las ubicaciones peligrosas aplicables a su entorno de trabajo.

PRECAUCION

1. Para reducir los riesgos asociados con el impacto que, si no se evita, puede dar lugar a lesiones leves o moderadas, tenga en
cuenta lo siguiente:

a. Siga todas las instrucciones de instalacién con cuidado.

b. Asegurese de que los tornillos de montaje sean de tamafo adecuado para soportar el peso de los cargadores y las baterias.
Asegurese de que los herrajes de montaje estén bien anclados sobre una estructura sélida.

c. Las baterias TR-830 no encajan en el cargador, por lo que no se pueden instalar en la pared. No intente instalar las baterias
TR-830 en la pared.

Instrucciones de uso

Coloque los cargadores en un lugar fresco y bien ventilado, libre de particulas y otros contaminantes en el aire.

- Optimo: de 20 °C a 25 °C

- Intervalo: de 0 °C a 40 °C

Montaje del cargador de una sola estacién (Figura 2-1)

1. Inserte el extremo del enchufe hembra del cable de alimentacién en el cargador (Figura 2-2). A continuacién, conecte el enchufe
macho del cable de alimentacién a una toma eléctrica.

Montaje del cargador de varias estaciones (Figura 3-1)

Conecte los cargadores fisicamente (Figura 3-2, Figura 3-3).

Conecte los cargadores eléctricamente (Figura 3-4). Proceda de izquierda a derecha (Figura 3-5).

Afada TR-642/TR-342 adicionales hasta de diez (10) cargadores como maximo (Figura 3-6).

Inserte el extremo del enchufe hembra del cable de alimentacién en el cargador (Figura 3-7). A continuacién, conecte el enchufe
macho del cable de alimentacién a una toma eléctrica.

Pobd=

Montaje en la pared

Es posible instalar el cargador en la pared (Figura 4-1). Las dimensiones méximas de los tornillos se indican en la Figura 4-2.
Asegurese de que instalar tornillos de montaje suficientes tal como se recomienda (Figura 4-3). No intente instalar las baterias
TR-830 en la pared.

Cargar la bateria

1. Inserte el extremo posterior de la bateria en primer lugar y coloque el extremo delantero hacia abajo. La TR-630/TR-632 quedara
encajada en su lugar (Figura 5-1).

2. Presione la lengiieta de liberacién azul y elévela para quitar la TR-630/TR-632 (Figura 5-2). Para quitar la bateria TR-830, levante
la bateria (Figura 5-3).




Pantalla del cargador

LED de alimentacién (n.° 1 de la Figura 5-4) LED de carga (n.° 2 de la Figura 5-4) Estado
Encendido: blanco fijo Encendido: verde fijo Carga: a medida que aumenta el nivel de
carga de la bateria, el nimero de barras

EI LED de color verde parpadeando iluminadas indica la carga aproximada de la
lentamente indica el nivel de carga actual de baterfa (Figura 5-5)
la bateria.

Encendido: parpadeo répido rojo Encendido: algunos LED parpadean Error: consulte la guia de resolucién de
rapidamente en color verde problemas en 3m.com/workersafety

El cargador realiza una comprobacion de la pantalla cada vez que se conecta una bateria. El LED de encendido parpadea entre rojo y
blanco y los LED de carga se iluminan en secuencia.

Inspeccién

Es necesario realizar una inspeccidén de todo el cargador y sustituirlo si es necesario antes de cada uso.

1. Inspeccione el cargador para determinar si hay grietas o u otros desperfectos.
2. Inspeccione el cable de alimentacién en busca de cables deshilachados u otros dafios.

Limpieza/mantenimiento

Utilice solo un paiio seco para limpiar el cargador, evitando el contacto con las 4 patillas de carga.

No hay piezas reparables por el usuario en el interior de los cargadores. No intente abrirlos.

Almacenamiento

f.\ <90 % de HR
l @ De -30 °C a 50 °C

J El envase original es apto para transportar el producto por toda la Unién Europea.

Eliminacién

mmmm = No deseche los residuos de aparatos eléctricos y electrénicos a la basura sin clasificar. Deseche el producto segtn las
indicaciones de los reglamentos locales.

Propiedades tipicas

Intervalo 6ptimo de temperaturas de carga de20°Ca25°C
Intervalo completo de temperaturas de carga: de 0 °C a 40 °C

No cargar fuera de este intervalo.

Tiempo para recargar Los usuarios de cargadores multiestacion o quienes carguen fuera del
intervalo 6ptimo de temperaturas pueden necesitar tiempos de carga
mas prolongados. Consulte las instrucciones de uso de TR-600 o
TR-800 para obtener informacién adicional.

Entrada de CA 100 V-240 V; 50 Hz-60 Hz; 40 W; 0,65 A Méx (por cargador)

Entrada de CA (10 cargadores conectados) 100 V-240 V; 50 Hz-60 Hz; 400 W; 6,5 A Max
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Salida de CA (de cargador a cargador) 100 V-240 V; 50 Hz-60 Hz; 360 W; 5,85 A Méax
Salida de CC (de cargador a bateria) 12,6 V; 2,56 A

Nota: no conecte mas de 10 cargadores.

Fusible El fusible no es reemplazable por el usuario

Cable de alimentacion Utilice el cable de alimentacion suministrado por 3M.
Requisitos del cable de alimentacién:

e Tamafio minimo del conductor: 3 conductores de
17 AWG/1,0 mm?2

e Conector de dispositivo IEC 60320 C13

e Mantiene la aprobacién local del pais para el uso con una
corriente minimade 10 A

Peso -
Cargador de baterias de una sola estacién TR-342 Aprox. 375 g
Cargador de baterias de una sola estacion TR-642 Aprox. 414 g
3M™ Bateria de alta capacidad TR-332 Aprox. 380 g
3M™ Bateria estdndar TR-630 Aprox. 450 g
3M™ Bateria de alta capacidad TR-632 Aprox. 620 g

Advertencia: Solo para un uso profesional/industrial. El uso de este equipo con configuraciones de cargador con multiples
estaciones en un entorno residencial o la conexidn a la red eléctrica publica de baja tensidén puede superar el limite de corrientes
armonicas inyectadas en el sistema de suministro publico.

Para informacién sobre RoHS en China, visita: https://www.3m.com.cn/3M/zh_CN/company-cn/rohs/

Homologaciones

Estos productos cumplen la Directiva Europea en materia de compatibilidad electromagnética 2014/30/UE y la Directiva sobre
material eléctrico de baja tensién 2014/35/UE.

Solo Gran Bretaiia: Estos productos cumplen los reglamentos sobre compatibilidad electromagnética de 2016 y los reglamentos
sobre seguridad de equipos eléctricos de 2016.

Advertencia sobre EN 55032: el uso de este equipo en un entorno residencial podria causar interferencias de radio.

CAN ICES-3 (A)/NMB-3(A)

Cumplimiento de los requisitos de la FCC

Este equipo se ha sometido a pruebas y se ha determinado que cumple con los limites de un dispositivo digital de Clase A segun la
seccién 15 del reglamento de la FCC. Estos limites estan disefiados para aportar una proteccion razonable contra interferencias
perjudiciales cuando se utiliza el equipo en un entorno comercial. Este equipo genera, utiliza y puede radiar energia de
radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza seguin lo indicado en el manual de instrucciones, puede causar interferencias perjudiciales
en las comunicaciones por radio. El uso de este equipo en una zona residencial puede causar interferencias perjudiciales, en cuyo
caso el usuario debera corregir la interferencia a su propio cargo.

No se deben realizar modificaciones en este dispositivo sin el consentimiento por escrito de 3M Company. Las modificaciones no
autorizadas pueden anular la autoridad concedida por las Reglas Federales de Comunicaciones que permiten usar este dispositivo.

3M™ Versaflo™ Cargador de bateria TR-642

Por la presente, declaramos que estos productos cumplen los requisitos de la seccion 15 del reglamento de la FCC. Su
funcionamiento esta sujeto a las dos condiciones siguientes:

1. este dispositivo no puede causar interferencias perjudiciales; y
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2. este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluidas las que puedan causar un funcionamiento no deseado.
Informacién de contacto en EE. UU.:

3M Company

3M Center, Building 235

Saint Paul, MN 55144-1000

Teléfono: 1-800-243-4630

Sitio web: www.3m.com/workersafety

Definiciones de los iconos de productos

Explicaciéon de las marcas de los dispositivos que contienen informacién de seguridad.

Simbolo Descripcion

f Advertencia

g Advertencia: consulte las instrucciones de uso del producto

Solo para el uso en interiores

1 “\ / No conecte mas de 10 cargadores juntos.

SV: Anvandarinstruktioner for

3M™ Versaflo™ batteriladdare med en station TR-642 och 3M™ Versaflo™ batteriladdare med tre stationer TR-642-3
TR-642N/TR-642E/TR-642A/TR-642IN

VIKTIGT: Fére anvandning méste anvandaren lasa och férstéd denna bruksanvisning. Férvara denna bruksanvisning som referens. Las
dessa instruktioner tillsammans med bruksanvisningen fér 3SM™ Versaflo™ TR-600 eller TR-800 PAPR.

Systembeskrivning

3M™-laddaren TR-642 ar avsedd for laddning av standardbatteriet TR-630, hégkapacitetsbatteriet TR-632 och det egensékra
batteriet TR-830, fér anvandning med 3M™ Versaflo™ motordrivna luftrenande andningsskydd TR-600 respektive TR-800.

VARNING

1. 3M™ batteripaket TR-630, TR-632, laddare TR-642 och TR-600 PAPR-enheter dr inte egensidkra. Anvand inte i brandfarliga
eller explosiva miljéer. Om du gor det kan det leda till allvarliga skador eller dédsfall.

2. 3M™ batteripaket TR-830 ar egensiakert endast nar det ar anslutet till en TR-800 Powered Air Purifying Respirator. Batterierna
far endast bytas pa en plats som ar kand fér att vara ofarlig for att minska risken fér antiandning av en brandfarlig eller
explosiv atmosfar. Ta aldrig med batteriet ensamt in i ett omrade som &r potentiellt brandfarligt eller explosivt. Om du goér det
kan det leda till allvarliga skador eller dédsfall.
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3. Anviand och underhéll alltid litiumjonbatteripaket pa ratt satt. Underlatenhet att géra detta kan orsaka brand eller explosion eller
kan paverka andningsskyddets prestanda negativt och leda till skada, sjukdom eller dédsfall.

a. Ladda inte batterierna med icke godkanda laddare, i slutna skap utan ventilation, pa farliga platser eller nara kallor med hég
varme.

Sank inte ned i vattnet.

Anvand, ladda eller férvara inte batterierna utanfér de rekommenderade temperaturgranserna.

Ladda i ett omrade som é&r fritt fran brannbart material och lattévervakat, och utanfor ett klassificerat egensakert omrade.
. Anvand endast auktoriserade batteripaket.

4. Mlnska exponeringen for farlig spénning:

1. Forsok inte utfora service pa laddarna. Det finns inga delar som kan servas av anvandaren inuti.

2. Byt inte ut, modifiera eller lagg till delar p& laddarna.

3. Inspektera laddare och natkabel fére anvandning. Byt ut om nagon del ar skadad.

4. Anvand inte laddarna utomhus eller i vata miljoer.

Anslut inte fler an 10 laddare till varandra.

Anslut inga icke godkanda enheter till laddaren/laddarna. Endast 3M-godkénda laddare far anslutas till varandra.

Denna utrustning ar inte lamplig att anvanda pa platser dar barn kan ténkas vistas.

Folj alltid alla foreskrifter och krav for farliga platser som galler fér din arbetsmiljo.

‘000 0T

© N ;o

FORSIKTIGHET
1. Minska riskerna i samband med stétar som, om de inte undviks, kan leda till mindre eller mattliga skador:

a. Folj alla installationsanvisningar noggrant.

b. Se till att monteringsskruvarna har ratt storlek for att klara vikten av laddare och batterier. Se till att monteringsdetaljerna ar
ordentligt forankrade i en solid struktur.

c. TR-830-batterierna lases inte fast pa laddaren och kan inte vaggmonteras. Férsék inte att viggmontera TR-830-batterier.

Bruksanvisning

Placera laddarna pé en sval, val ventilerad plats utan partiklar eller andra luftburna féroreningar.

- Optimal: 20 °C till 25 °C

- Omréde: 0 °C till 40 °C

Montera laddare fér en station (fig. 2-1)

1. Satt in natkabelns honédnde i laddaren (fig. 2-2). Anslut sedan natkabelns hankontakt till en strémkalla.
Montera laddaren for flera stationer (fig. 3-1)

Anslut laddarna fysiskt (fig. 3-2, fig. 3-3).

Anslut laddarna elektriskt (fig. 3-4). Flytta fran vanster till héger (fig.3-5).

Lagg till ytterligare TR-642/ TR-342 upp till maximalt tio (10) laddare (fig. 3-6).
Séatt i natkabelns honénde i laddaren (fig. 3-7). Anslut sedan natkabelns hankontakt till en strémkaélla.

PN

Vaggmontering

Laddaren kan monteras pa vagg (fig.4-1). Maximala skruvdimensioner framgér av fig. 4-2. Se till att det finns tillrackligt med
monteringsskruvar enligt rekommendationerna (fig. 4-3). Férsok inte att viggmontera TR-830-batterier.

Laddning av batteripaketet
1. Satti batteripaketets bakre del férst och lagg sedan ner den framre delen. TR-630/TR-632 klickar pé plats (fig. 5-1).

2. Tryck pa den bl frigéringsfliken och lyft upp fér att ta bort TR-630/TR-632 (fig. 5-2). Fér att ta ut TR-830-batteriet, lyft upp
batteripaketet (fig. 5-3).
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Laddarens display

LED fér stromférsérjning (#1 fig. 5-4) Lysdioder for laddning (#2 fig. 5-4) Status
P& — vit med fast sken P& — grént med fast sken Laddar — Néar batterinivan dkar visar antalet
. ) } o staplar som tands ungefarlig
Langsam blinkande grén LED indikerar batteriladdningskapacitet (fig. 5-5)
aktuellt batterinivéintervall
P& — Blinkar snabbt rétt On - Vissa lampor blinkar snabbt grént Fel — Se felsékningsvagledning p& 3m.com/
workersafety

Laddaren utfér en displaykontroll varje gadng batteriet ansluts. LED-lampan fér strém blinkar fran rott till vitt och LED-lamporna for
laddning ténds i tur och ordning.

Inspektion

Fére varje anvandningstillfalle maste hela laddaren inspekteras och nédvandiga byten goras.

1. Inspektera laddaren med avseende pé sprickor eller andra skador.
2. Kontrollera om natsladden har fransiga kablar eller andra skador.

Rengdring/underhall

Anvand endast en torr trasa for att torka av laddaren och undvik kontakt med de 4 laddningsstiften.

Det finns inga delar som anvandaren kan underhalla inuti laddarna. Férsok inte att 6ppna den.

Forvaring

f.\ <90%RH
l @ --30 °C till 50 °C

J Originalférpackningen ar lamplig for transport av produkten inom hela Europeiska unionen.

Avfallshantering

mmmmm = S|ang inte elektroniskt avfall i soporna. Kassera produkten enligt lokala féreskrifter.

Typiska egenskaper

Optimalt temperaturintervall f6r laddning 20 °Ctill25°C
Fullt temperaturintervall fér laddning: O °C till 40 °C
Ladda inte utanfér detta omrade.

Omladdningstid Anvandare av laddare med flera stationer eller anvéandare som laddar
utanfor det optimala temperaturintervallet for laddning kan uppleva
langre laddningstider. Se anvdndarhandboken f6r TR-600 eller
TR-800 for ytterligare information.

AC-ingéng 100-240 V; 50-60 Hz; 40 W; 0,65 A Max (per laddare)

AC-ingéng (10 anslutna laddare) 100-240 V; 50-60 Hz; 400 W; 6,5 A Max

AC-utgéng (laddare till laddare) 100-240 V; 50-60 Hz; 360 W; 5,85 A Max
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DC-utgéng (laddare till batteri) 12,6 V;2,5 A

Obs! Anslut inte fler an 10 laddare

Sakring Sakringen &r inte utbytbar fér anvandaren

Natkabel Anvand den natsladd som tillhandahélls av 3M.
Krav pa natkabel:

e 3ledare minst 17 AWG/minst 1,0 mm?2 ledararea

e |EC 60320 C13 Anslutning fér apparater

e Uppratthaller lokalt landsgodkannande for anvandning vid
en strémstyrka pa minst 10A

Vikt -

Batteriladdare med en station TR-342 Cirka 375 gram
Batteriladdare med en station TR-642 Cirka 414 gram
3M™ Hogkapacitetsbatteri TR-332 Cirka 380 gram
3M™ Standardbatteri TR-630 Cirka 450 gram
3M™ Hogkapacitetsbatteri TR-632 Cirka 620 gram

Varning: Endast for yrkesmassig/industriell anvédndning. Anvandning av denna utrustning med flera laddningsstationer i en
bostadsmilj6 eller anslutning till 1dgspanningsnatet kan 6verskrida gransen fér harmoniska strommar som matas in i det allménna
elntet.

For information om China RoHS, ga till: https://www.3m.com.cn/3M/zh_CN/company-cn/rohs/

Godkannande

Dessa produkter uppfyller kraven i det europeiska EMC-direktivet 2014/30/EU och direktivet om lagspéanningsutrustning (LVD)
2014/35/EU.

Endast GB: Dessa produkter uppfyller kraven i Electromagnetic Compatibility Regulations 2016 och Electrical Equipment (Safety)
Regulations 2016.

EN 55032 Varning: Anvandning av denna utrustning i en bostadsmiljo kan orsaka radiostérningar.

CAN ICES-3 (A)/NMB-3 (A)

FCC 6verensstammelse

Denna utrustning har testats och befunnits uppfylla granserna fér en digital enhet i klass A, i enlighet med del 15i FCC-
bestammelserna. Dessa gréanser &r utformade for att ge ett rimligt skydd mot skadlig stérning nér utrustningen anvénds i en
kommersiell miljé. Denna utrustning genererar, anvander och kan utstrala radiofrekvensenergi och kan, om den inte installeras och
anvands i enlighet med instruktionsmanualen, orsaka skadlig stérning av radiokommunikation. Anvéndning av denna utrustning i ett
bostadsomrade kommer sannolikt att orsaka skadliga stérningar, i vilket fall anvandaren maste atgarda stérningarna pa egen
bekostnad.

Modifieringar av denna enhet far inte goras utan skriftligt medgivande fran 3M Company. Otilldtna modifieringar kan upphéva den
auktorisation som beviljats enligt Federal Communication Rules och som tillater anvandning av denna enhet.

3M™ Versaflo™ Batteriladdare TR-642
Vi forsakrar hdrmed att denna produkt uppfyller kraven i del 15 i FCC-bestdammelserna. Driften ar underkastad féljande tva villkor:

1. Denna enhet fér inte orsaka skadlig stérning och
2. Denna enhet maste acceptera alla mottagna stérningar, inklusive stérningar som kan orsaka o6nskad drift.

Kontaktuppgifter i USA:
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3M Company

3M Center, Building 235
Saint Paul, MN 55144-1000
Telefon: 1-800-243-4630

Hemsida: www.3m.com/workersafety

Definitioner av produktikoner

Férklaring av enhetsmarkningar som innehaller sakerhetsinformation.

Symbol Beskrivning

f Varning

ﬂ g Varning — Se bruksanvisningen fér produkten

Endast fér inomhusbruk

1 N[— / Anslut inte fler &n 10 laddare till varandra

TH: gianmsigviu

unumsSsuualadsuuuamddedsu 3M™ Versaflo™ TR-642 wa:zunusssuualaasuuu 3 amdlussuarslw
su 3MTM VersafloTM TR-642-3
TR-642N/TR-642E/TR-642A/TR-642IN

dodAey: Aauldviu Faosulddevaruuazianudi giamsidviu avul Wsalfu gliamsigoiu didksSumsdwavlusaarudiusthtisou
Au giamsiEvu vovkinAn PAPR su TR-600 ua: TR-800

S19a:198QUIVS=UU

unuw$s 3SM™ Versaflo™ TR-642 (GdsSumnsauualaassiiauiasgiu su TR-630 wualaassianduago su TR-632 uazuvataassiia
JovAumss:iia su TR-830 walgsouAauktinmansavarmeAstaldwaovuaiauualaas (PAPR) 3M™ Versaflo™ TR-600 ua: TR-800

fdau

1. wualaassu TR-630, TR-632, uiums$d TR-642 uayaklinmaPAPR su TR-600 KuldmuluussenmiAncialwrksas:=iald mstdoiutu
wunidondnedonalklasunaduankarsadeddala

2. uwualnassu TR-830 a:davAumss:ziiatlalgoiusiuaukinmansavanmAstalwavviunauualaassu TR-800 tdu iWaaaAuidev

vavmispas:iialuussenmantialwkSas:iald wuaaass=davunsciununnénlidanuiduduasie KuthAsuuuaiaastitnlUluwundoi
AudevlumstalwkSos:oald msigulanvdowatkldSunaiduankarsSoidedsald
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3. Wua:thsvsawvgauualaasaseuloaausdivgndaviaus maluufuamuoamikinalwlkirSamss:10a kSoo1wdvwadaUs:ansnwuav
kthAmansava1MA La:dowalitianmsuialdu Budde kSadeddald

Kuyisauualnasdrginsovnsailiniumssusav luddanlidnmsszungainma luanuisduasie kSalndukavanusougo
aghugth
Kld 11$o KSalAuwualaasBuandofAageaurkndiuuzin
kSpo1PdvWadaUs:anSMWULKINAIANSDVDIAA
. WBuuawesildSumsaysyratidiu
uummasnlosumsaummlmuu
aghwengudauiisuirdovy$s lddudrumelufldaiuisagouiisold
Kwwasu daudav kadaldududrudauunuss?
asJpdaulASavyIsSsuazanglwasuldmu wWasumnsudulademe
. Kulgunusnsameuanaimskdaluaniwudadauiden
5. aghFoudaunumssuinndi 10 dodndlreAu
6. agdaudagunsaiiluWiunmssusovALLNUYISD AISIGDNdDDWIzILAUBISDUDY 3M AintumssSusaviidu
7. auasadtiliwunzdksuldluanunniidnog
8. UputmudaltvAulazdarikuauavamuiduas1ganvkuanlGauanIwIDadaumsUUDLALELD

E
PN ZO OO0 TR

DRSS
1. WeoaannudgvngddovAunsas:Lna Mialdkanldew a1ndvwalkiaiamsuialdudndogrsalunav:
a. Ufuamummuuztirlunms@adoiivkuaagios:uas:3v
b. asyaasulhwdldinansobvunansuizauwasavsutnkunuaviadavyisouazuualaas asivasulkudidasawdsaksutadvdalinau

Tasvadwiduavagioudusul
c. uualadssu TR-830 ldandoaguuunumsaialiaiunisadadoiinaunivid aghweanenudiadouuaiaassu TR-830 UUKUD

muuztrtumsldviu

vunumsSslufdulaz:anmAsiging:adn UsiAmnauma kSaaisuuWaudue)

- ¥IVIKUIa: B8°F &v 77°F (20°C v 25°C)

- 4IvMsyI$D: 32°F £iv 104°F (0°C §v 40°C)

msuUsznpuLnusSHamdden (sUn 2.1)

1. dgudanguavuandibodnauunumss (sUi 2-2) maduidaulandginauukavanglwwi
UsznoulnSavnsSakarganid (sui 3-1)

daunuus$m (sUf 3-2, sui 3-3)

Woudaanawunuwss (sun 3-4) lagidoumnérgluun (sun 3-5)

Wuunuss$» TR-642/TR-342 lagiwugvgald 10 unu (sUf 3-6)
Wdeularguandidgvavanglwitnauadevnss (sUi 3-7) ;nduidsudandduavarawinauukaviwwh

poNd=

aadouundL

awnsadadounum$suunivld (sUi 4-1) Taguunagogavavansilduaav3lusui 4-2 asdaasulkuuldNdadvdrgansiiudumuiuust (sU
i 4-3) agwengrudiadvuualaassu TR-830 AUKLD

mMsyISHAdULLLALODS

1. udguuaredruavyavdsulualaasavuulnu udxvaiukinas dudsuuua TR-630/TR-632 doaaniWadantdnAuuniu (sUf 5-1)
2. aauaudaadanddibuudrendutWanaa TR-630/TR-632 (sUi 5-2) lumsaaauuataas TR-830 iKendauuuataasiu (SUi 5-3)
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wWa- dunluns:wsu 1a- digesluns=wsu Mavy$- Woas:AULUALAdSIWUTU S1UdULLADA
L N L . anvduuaavanualumsysouvataasios
w LIED dWYINWSUBILEQVEILS:AULUALODS Us=ureu (sUR 5-5)
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wa- Fuavas:wsuisSy 10a - TW LED uvaovn=wsuisawen garawana- gAuutihlumsudludeykilu

3m.com/workersafety

unu$an:uaavanuzlwnansoiadmsus:auuuataas Wamuziasovazas:wsudaduavlUduid uazlw LEDs anuznsyi$onzainvamudiau

NNSQSJvdouU

davriimsasdadaulAdavisenvkuaua:wWasuguduididunsuldoiunnnso

1. QS2AUUNUKISDINDKISDILAAKSDAIUIFTKIBDUE
2. as>vdauangWiWorisasdauiakSonNUIEIKIEDUN

ASMANUE=D10/MSUISLSAL

BrRukvBaunus$sindu Kan@dgvmsauwanuidIwwino 4 su

aghwenguidaunumns$s lidgudrundaviisvsavilaanidoiu
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MSLAUSAYI
r AUBUAUWNS <90%
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usspAeurilauIKUI=dIKSumsuudvwaaneurindasnwelsu
ASNIYAQ

= U9:31anNsatndrunvaviudove:NU Ikivwaadundomuiamkuavavangkuignaviu
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¥IV9EUKNIMSYISDALKUEUAFQ

68°F &iv 77°F (20°C &v 25°C)
¥IvuKkNTNLKUAlUMSEISD: 32°F &iv 104°F (0°C fiv 40°C)

agwSdUDNYIVREUKATT

scgzaUMSHISD

WiGinSovmnsoransanlksoGRvISauanEIvauKk)INSHISDALKINEN
?1nUszauAualunmsyiseienduudu Qalasd TR-600 Kso TR-800
dwSudoyawuran

auwa AC
duwa AC (tnSevsaitgouda 10 Ad)
1dwa AC (1n3au$IUGoIASDLEISD)

1dwa DC (1AS2vm$HAULUALADS)

148

100-240 V; 50-60 Hz; 40W; 0.65 A goda (ciatn3avuso)
100-240 V; 50-60 Hz; 400W; 6.5 A gvda
100-240 V; 50-60 Hz; 360W; 5.85 A gvaa

126 V;2.5A




KU8LKQ: e Goudalnsavsmuinnd 10

Wod Risluaunsaaguwddla
aolw Ganolwi 3M TR
domKkuauovanalw:

e 3-conductor 17 AWG minimum / 1.0 mm?2 minimum
conductor size
IEC 60320 C13 Appliance Connector

o SavimsauldGuavus:inAfovaudikSumsigoufas:ualwiuch

10A
thkun -
tnSavnsoualaasantiied TR-342 Uszuieu 13.2 9aud (375 nsu)
idovmnsauuataasandits) TR-642 Us:u1eu 14.6 ooud (414 asSu)
UuaLadsAIURIL 3M™ TR-332 Us:zuieu 13 9oud (380 Asu)
wuataasuiasgiu 3M™ TR-630 Us:zuieu 1 Uaud (450 asSu)
UUaLad3AIUREL 3M™ TR-632 Us:zuieau 1.3 Joud (620 asSu)

Adou: dksulBlasinduswaasneuri/Ksalugaakassutmuu msigviuguasaitilog@oudainunsskanaantlnauanwidadaunog
fgrSamsidaudanuszuulwihaisisaydlnandus:zualwihusodud sndvwaliiFuiosAavavas:ualwwiansluda (Harmonic current) lu
szuulwhansiseu:la

dwsSutioya China RoHS TUA: https://www.3m.com.cn/3M/zh_CN/company-cn/rohs/
A1SoUU

WanneuriikalligoandovAu European EMC Directive 2014/30/EU ua: Low Voltage Equipment Directive (LVD) 2014/35/EU

GB imdu: wanAwuriikaitidaaondavAu Electromagnetic Compatibility Regulations 2016 La: Electrical Equipment (Safety) Regulations
2016

Adiau EN 55032: msldviugUnsaitiluanwinadaufiagarAeararikiianissunduniving

CAN ICES-3 (A)/NMB-3(A)

msuUfuamudanikuauov FCC

aunsadtiléSumsnaaauuazwudidulumudeinadikSugunsaiaana Class A muddui 15 vav FCC Rules dodAaikaitildsumsoaniuumn
WalknsdovAunkuzaudamssunduidusuasigialgoiuauasailuanmwiadaudowisisg guasaitiasv 6 uazauisaunwavmunau
ANLEINg uazkalldaadvuazidorumudiamsidoiu owaalitiamssundufdusuasigdanisdaaisniving msidviuguasaitiluusoeun
agoAetuudlduna=AalAtiamssundunduduasie dolunsailigld:=dovuilumssunduddeautow

KiudauwdavauasaitlaglildSunougugauifuarganuaisnusoin 3M Company msaaudavlaglildSuausyraorarmiksaunaildsumeld
Federal Communication Rules fauayialkigoiuguasaidiiduluw:

ASovmsauuaLnas 3M™ Versaflo™ TR-642
swaus=mAluftiswaoseuridaasandavauddun 15 yav FCC Rules msidviuagmeldwauluasvds:mscalud:

aUnsautidaviunaliiAanssunduffuduasigua:
au

1.
2. aunsaitidovgausumssundula o AlGSU soudivamissundufaAdlRAaMsSHIUATUWOUS:a0A
doyadadaluaksgalus:

3M Company

3M Center, Building 235
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Saint Paul, MN 55144-1000
InsAwni: 1-800-243-4630
5ulsd: www.3m.com/workersafety
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Aosuainsavkugguasaifldoyadiundulaanny
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deyanual Masue

; GmetuaAmsinidu

Kiu@audaunuyisauinndl 10 ¢ WhddeAu

TR: Kullanim Talimatlari:

3M™ Versaflo™ Tek istasyonlu Pil Sarj Cihazi Kiti TR-642 ve 3M™ Versaflo™ Yalnizca 3 Istasyonlu Pil Sarj Cihazi Paketi TR-642-3
TR-642N/TR-642E/TR-642A/TR-642IN

ONEMLI: Kullanicinin Griint kullanmadan énce bu Kullanici Talimatlarini okuyup anlamasi gerekir. Bu Kullanici Talimatlarini daha
sonra bagvurmak lzere saklayin. Litfen bu talimatlari 3M™ Versaflo™ TR-600 veya TR-800 PAPR Kullanici Talimatlariile birlikte
okuyun.

Sistem Tanimi

3M™ Sarj Cihazi TR-642, sirasiyla 3M™ Versaflo™ Elektrikli Hava Temizleyici Solunum Cihazlari TR-600 ve TR-800 Gruplari ile
kullanim igin olan TR-630 Standart Pil, TR-632 Yiiksek Kapasiteli Pil ve TR-830 Kendinden Giivenli Pil Griinlerini sarj etmek igin
kullanilir.

UYARI

1. 3M™ Pil Takimlari TR-630, TR-632, Sarj Cihazi TR-642 ve TR-600 PAPR Gruplari kendinden giivenli degildir. Yanici veya
patlayici ortamlarda kullanmayin. Bu durum ciddi yaralanmalara veya 6liime neden olabilir.

2. 3M™ Pil Takimi TR-830, yalnizca TR-800 Elektrikli Hava Temizleyici Solunum Cihazi ile baglandiginda kendinden giivenlidir.
Yanici veya patlayici bir atmosferde tutugma riskini azaltmak igin pillerin yalnizca tehlikeli olmadigi bilinen bir yerde
degistirilmesi gerekir. Bu pili tek bagina asla potansiyel olarak yanici veya patlayici bir alana getirmeyin. Bu durum ciddi
yaralanmalara veya 6liime neden olabilir.

3. Lityum iyon pil takimlarini her zaman dogru sekilde kullanin ve muhafaza edin. Béyle yapilmamasi yangina veya patlamaya neden
olabilir ya da solunum cihazinin performansini olumsuz etkileyebilir ve yaralanma, hastalik veya 6liimle sonuglanabilir.

a. Pilleri onaylanmamis sarj cihazlariyla, havalandirmasi olmayan kapal dolaplarda, tehlikeli yerlerde veya yiksek isi
kaynaklarinin yakininda sarj etmeyin.

b. Suya batirmayin.

c. Pilleri 6nerilen sicaklik sinirlarinin diginda kullanmayin, sarj etmeyin ve saklamayin.

d. Yanici madde bulunmayan ve kolayca izlenen bir alanda ve kendinden giivenli olarak siniflandiriimig bir alanin diginda sarj
edin.

e. Yalnizca izin verilen pil takimlarini kullanin.
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4. Tehlikeli gerilime maruz kalma olasiligini azaltmak igin:

1. Sarj cihazlarina bakim yapmaya calismayin. icinde kullanici tarafindan bakimi yapilabilecek hicbir parca yoktur.
2. Sarj cihazlarini degistirmeyin, bagka cihazlar yerine kullanmayin ve sarj cihazlarina parga eklemeyin.

3. Kullanmadan 6nce sarj cihazlarini ve gli¢ kablolarini inceleyin. Hasarli parga varsa degistirin.

4. Sarj cihazlarini agik havada veya islak ortamlarda kullanmayin.

10 adetten fazla garj cihazini birbirine baglamayin.

Onaylanmamis higbir aygiti sarj cihazlarina baglamayin. Yalnizca 3M onayli sarj cihazlar birbirine baglanmalidir.
Bu ekipman, ¢ocuklarin bulunma olasiliginin yiiksek oldugu yerlerde kullanima uygun degildir.

Calisma ortaminiz igin gegerli olan tiim Tehlikeli Konumlar yonetmeliklerine ve gerekliliklerine daima uyun.

O NOo O

DIKKAT
1. Onlenmedigi takdirde kiigiik veya orta dereceli yaralanmalara neden olabilecek darbelerle iligkili riskleri azaltmak igin:

a. TUm kurulum talimatlarini dikkatlice takip edin.

b. Sarj cihazlarinin ve pillerin agirligini kaldiracak sekilde uygun boyutta olan montaj vidalari kullanildigindan emin olun. Montaj
donaniminin saglam bir yapiya glivenle sabitlendiginden emin olun.

c. TR-830 piller, sarj cihazindaki yerlerine kilitlenmez ve duvara monte edilemez. TR-830 pilleri duvara monte etmeye
caligmayin.

Kullanma talimatlar

Sarj cihazlarini partikillerden ve havayla taginan diger kirlerden arindiriimig, serin ve iyi havalandirilan bir yere yerlestirin.

- Optimal: -20 °C ila 25 °C (-68 °F ila 77 °F)

- Aralik: -0 °C ila 40 °C (-32 °F ila 104 °F)

Tek istasyonlu Sarj Cihazi Montaji (Sekil 2-1)

1. Gii¢ kablosunun disi fig ucunu sarj cihazina takin (Sekil 2-2). Ardindan giig kablosunun erkek figini bir elektrik kaynagina takin.
Coklu istasyon Sarj Cihazi Montaji (Sekil 3-1)

1. Sarj cihazlarini fiziksel olarak baglayin (Sekil 3-2, Sekil 3-3).

2. Sarj cihazlarini elektriksel olarak baglayin (Sek. 3-4). Soldan saga dogru ilerleyin (Sekil 3-5).

3. En fazla on (10) sarj cihazi olacak sekilde ek TR-642 / TR-342 cihazlarini ekleyin (Sekil 3-6).

4. Giig kablosunun disi fig ucunu sarj cihazina takin (Sekil 3-7). Ardindan gii¢ kablosunun erkek figini bir elektrik kaynagina takin.
Duvara Montaj

Sarj cihazi duvara monte edilebilir (Sekil 4-1). Maksimum vida boyutlari Sekil 4-2'de belirtilmistir. Tavsiye edildigi gibi yeterli sayida
montaj vidasi kullandiginizdan emin olun (Sekil 4-3). TR-830 pilleri duvara monte etmeye caligmayin.

Pil Takimini Sarj Etme
1. Once pil takiminin arka ucunu takin ve 6n ucunu asagi indirin. TR-630/TR-632, yerine oturacaktir (Sekil 5-1).

2. TR-630/TR-632 pillerini gikarmak igin mavi renkli serbest birakma tirnagina basin ve yukari kaldirin (Sekil 5-2). TR-830 pili
cikarmak icin pil takimini yukari kaldirin (Sekil 5-3).

151



Sarj Cihazi Ekrani

Gii¢ LED 15181 (No. 1 Sekil 5-4) Sarj LED igiklari (no. 2 Sekil 5-4) Durum
Acik - sabit yanan beyaz Acik - sabit yanan yesil Sarj ediliyor - Pil seviyesi arttikga, yanan
cubuk sayisi yaklasik pil sarj kapasitesini
Yavagga yanip s6nen yesil LED, mevcut pil gbsterir (Sekil 5-5)

seviyesi araligini gosterir

Acik - hizla yanip sénen kirmizi Acik - bazi LED'lerde hizla yanip sénen yesil Hata - 3m.com/workersafety adresindeki
sorun giderme kilavuzuna bakin

Sarj cihaz, pil her takildiginda bir ekran kontrolii gergeklestirir. Glig¢ LED'i kirmizidan beyaza yanip séner ve sarj LED'leri sirayla yanar.
Muayene

Her kullanimdan 6nce sarj cihazinin tamami incelenmeli ve gerekli degistirme iglemleri yapilmalidir.

1. Sarj cihazinda gatlak veya bagka hasar olup olmadigini kontrol edin.
2. Gug kablosunda yipranmig kablolar veya bagka hasar olup olmadigini kontrol edin.

Temizlik/Bakim

Sarj cihazini silmek igin yalnizca kuru bir bez kullanin ve 4 sarj pimi ile temastan kaginin.

Sarj cihazlarinin iginde kullanici tarafindan bakimi yapilabilecek higbir parga yoktur. Cihazi agmaya galigmayin.

Depolama

r\ < %90 RH
‘ -30 °C ila 50 °C (-22 °F ila 122 °F)

J Orijinal ambalaj, Griintin Avrupa Birligi boyunca taginmasi igin uygundur.

Bertaraf

mmmmmi= Elektronik atiklar ¢ope atmayin. Uriinii yerel yonetmeliklerde belirtilen sekilde bertaraf edin.

Tipik Ozellikler

Optimal sarj sicakligi araligi -20°Ciila 25 °C (-68 °F ila 77 °F)
Tam garj sicaklik araligi: -0 °C ila 40 °C (-32 °F ila 104 °F)

Bu araligin diginda sarj etmeyin.

Yeniden sarj etme siiresi Cok istasyonlu sarj cihazi kullanicilarinin veya optimal sarj sicakligi
araliginin diginda sarj eden kullanicilarin sarj stiresi daha uzun olabilir.
Ek bilgi i¢cin TR-600 veya TR-800 Kullanici Talimatlarina bakin.

AC Girigi 100-240 V; 50-60 Hz; 40 W; 0,65 A Maks (garj cihazi bagina)
AC Girigi (10 bagh sarj cihaz) 100-240 V; 50-60 Hz; 400 W; 6,5 A Maks

AC Cikigi (Sarj Cihazindan Sarj Cihazina) 100-240 V; 50-60 Hz; 360 W; 5,85 A Maks

DC Cikigi (Sarj Cihazindan Pile) 12,6 V; 2,56 A
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Not: 10 adetten fazla sarj cihazi baglamayin

Sigorta Sigorta kullanici tarafindan degistirilemez

Gig kablosu 3M tarafindan verilen gii¢ kablosunu kullanin.
Gg kablosu gereklilikleri:

o 3iletkenli 17 AWG minimum / 1,0 mm?2 minimum iletken
boyutu

e |EC 60320 C13 Cihaz Konnektori

e Minimum 10 A akimda kullanima yénelik yerel lilke onayini

korur
Agirlik -
Tek istasyonlu Pil Sarj Cihazi TR-342 Yaklagik 375 gram (13,2 ons)
Tek istasyonlu Pil Sarj Cihazi TR-642 Yaklagik 414 gram (14,6 ons)
3M™ Yiiksek Kapasiteli Pil TR-332 Yaklagik 380 gram (13 ons)
3M™ Standart Pil TR-630 Yaklagik 450 gram (1 Ib)
3M™ Yiiksek Kapasiteli Pil TR-632 Yaklagik 620 gram (1,3 Ib)

Uyari: Yalnizca profesyonel / endistriyel kullanim igindir. Bu ekipmanin, ¢ok istasyonlu sarj cihazi konfigiirasyonlari kullanilarak bir
yerlesim bolgesinde galigtiriimasi veya disiik gerilimli bir kamusal glic sebekesine baglanmasi, kamu besleme sistemine enjekte
edilen harmonik akim sinirinin agilmasina yol agabilir.

Cin RoHS bilgileri igin su adrese gidin: https://www.3m.com.cn/3M/zh_CN/company-cn/rohs/

Onaylar

Bu drinler, Avrupa EMC Direktifi 2014/30/EU ve Algak Gerilim Ekipmani Direktifi (LVD) 2014/35/EU ile uyumludur.

Yalnizca Birlesik Krallik: Bu iriinler, Elektromanyetik Uyumluluk Yénetmeligi 2016 ve Elektrikli Ekipman (Giivenlik) Yénetmeligi 2016
ile uyumludur.

EN 55032 Uyari: Bu ekipmanin bir yerlesim bolgesinde galigtiriimasi radyo enterferansina neden olabilir.

CAN ICES-3 (A)/NMB-3(A)

FCC Uyumlulugu

Bu ekipman test edilmis ve ekipmanin, FCC Kurallarinin 15. kismi uyarinca A Sinifi dijital cihaz sinirlarina uydugu goériilmustir. Bu
sinirlar, ekipman ticari ortamda galistinldiginda zararli enterferansa kargi makul bir koruma saglamak (izere tasarlanmigtir. Bu
ekipman, radyo frekansi enerjisi olugturur, kullanir ve yayabilir ve kullanim kilavuzuna gére kurulmaz ve kullaniimazsa radyo
iletisimlerinde zararli enterferansa yol agabilir. Bu ekipmanin bir yerlegsim bélgesinde galigtirilmasi halinde zararh enterferansa yol
agmasi olasidir; bu durumda, kullanicinin masraflarini kendisi kargilayarak enterferansi diizeltmesi gerekecektir.

Bu cihazda yapilan degisiklikler, 3M Sirketi'nin yazili izni olmadan yapilamaz. Yetkilendirilmemis degisiklikler, Federal iletisim
Kurallar kapsaminda bu cihazin galigtiriimasi igin verilen yetkiyi gecersiz kilabilir.

3M™ Versaflo™ Pil Sarj Cihazi TR-642
Bu trtintin FCC Kurallarinin 15. Kismi ile uyumlu oldugunu beyan ederiz. Calistirma agsagidaki iki kosula tabidir:

1. Bu cihaz zararl enterferansa neden olmamalidir ve
2. Bucihaz, istenmeyen galismaya neden olabilecek enterferans da dahil olmak tzere alinan her turli enterferansi kabul etmelidir.

ABD lletisim bilgileri:
3M Company

3M Center, Building 235
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Saint Paul, MN 55144-1000
Telefon: 1-800-243-4630

Web sitesi: www.3m.com/workersafety

Uriin Simgelerinin Tanimlari

Gauvenlik bilgileri igeren cihaz isaretlerinin agiklamasi.

Sembol Aciklama

f Uyari

u g Uyari-Uriiniin Kullanici Talimatlarina Bakin

;; Yalnizca kapali alanlarda kullanim igindir

N/ 10 adetten fazla sarj cihazini birbirine baglamayin

UK: IHCTpYyKUisi KOpUCTyBa4va Ans

AN KOMMNEKTY 3apAAHOro NPUCTPOIO Ha OAHY cTaHuito 3M™ Versaflo™ TR-642 Ta Ti/ibKW ANA 3apAAHOIO NPUCTPOIO Ha TpK
CTaHujii 3BM™ Versaflo™ TR-642-3

TR-642N/TR-642E/TR-642A/TR-642IN

BAXJTNBO. MNepeg BUKOPUCTAHHAM BAACHVK MOBUHEH NPOYNTATV N 3pO3YMITU LIKO FHCTPYKLiHO KOpUCTYBa4a. 3bepiraiite Lo
IHCTPYKUito KopycTyBa4a ana foBigku. MpounTtanTe ui iIHCTPYKLIT pa3oM 3 iHCTpyKyiaMu kopucTyBadya SM™ Versaflo™ TR-600
a6o TR-800 PAPR.

Onwuc cuctemu

3apagHuii NpucTpii SM™ TR-642 npu3HadeHWin AN 3apagXaHHa cTaHAapTHOro akymynstopa TR-630, akymynsatopa
nigsuLLeHoi eMHocTi TR-632 11 BUbyxo3axuLLeHoro akymynatopa TR-830, ski BUKOPUCTOBYHOTBCS BiANOBIAHO 3 pecnipaTopamu
3 NPUMYCOBO Nogaveto dinbTpoBaHoro NoBiTpsa 3M™ Versaflo™ cepiri TR-600 i TR-800.

MOMNEPEAXKEHHA

1. AkyMynsiTopHi 6nokn 3M™ TR-630, TR-632, 3apsigHUiA NpucTpii TR-642 i1 6nokn TR-600 PAPR He € BU6YX03axuLLLEEeHUMMU.
He BuKopucTOBYIiTe B Nerko3anMmncTnx abo BubyxoHebesneyHmx cepegosuLLiax. Lie Moxe rnpussecty Ao cepiio3Hoi
TpaBmMu abo cmepTi.

2. AkymynaTtopHuii 610k 3M™ TR-830 € BMOyx03axuLLeHM nLle B pa3i NigKnto4eHHs 40 pecnipaTopa 3 NprUMyCcOBOHO
nogayeto ¢inbTpoBaHoro nosiTps TR-800. Ansi 3HMXKEHHS pM3UKY cranaxy y BorHeHe6esneuHomy a6o
BNbyxoHe6e3rneyHOMy cepefoBuLLi 3aMiHIONTe akyMynsTOpU TiNbKU B MicLj, y 6e3ne4HOCTi IKOro BU BreBHeHi. Hikonn He
3aHOCbTE Liei akyMyNnsaTop OKPeMo B 30HY 3 NOTEHLiiHO 3aliMUCTM abo BMBYXOHe6e3neuHM cepejoBsuLLem. Lie Moxe
npwv3BecTn A0 cepiio3Hoi TpaBMK abo cmepTi.
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3aBXxAu NpaBUIbHO BUKOPUCTOBYTE Ta 0BCYroByMTe NiTili-iOHHI akyMynsSTOPHi 610K1. HegoTprMaHHSA BUMOT MoXe
CIPUYMHNTI NOXeXy abo B1BYX, a TakoX HeraTVBHO BM/VHYTU Ha POo60TY pecnipaTopa, Lo MOXe NpU3BecTy 40 TPaBM,
3axBOpPIOBaHHSA abo cmeprTi.

a. He 3apsgxaliTe akymynsTopu 3a JONOMOroO HeCaHKLiOHOBaHMX 3apsAAHMX NPUCTPOIB, Y 3aKpUTUX wadax b6e3
BeHTUAALT, y Hebe3neyHnx 30Hax abo Noban3y gxepen BUCOKOI TeMnepaTypu.

b. He 3aHyptoiiTe B pignHy.

c. He BukopucToByliTe, He 3apsifxanTe Ii He 36epiravite akyMynsiTopy 3a MeXamu peKOMEHO0BaHNX TeMrepaTypHNX
JAianasoHiB.

d. 3apsgxainTe B 30Hi, BiIbHil Bij roptoumx matepianis, WO Ierko KOHTPOHETBLCS, | 103a MeXaMin BNOYX03axuMLLLEHNX 30H.

e. BukopuctoByiTe TinbKy aBTOPU30BaHI akyMynsaTOPHI 610KN.

LLlo6 3MeHLWNTN BNAMB Hebe3neyHo i Hanpyru, JOTPUMYNTECS HaBEAEeHWX HMXKYe BKa3iBOK.

1. He HamarariTecs peMoHTyBaTV 3apsgHi NPUCTPOI. YcepeanHi HeMae geTaneli, ki Moxe 06CnyroByBaT KOPUCTyBaY.

2. He 3amiHtoliTe, He MOANGIKYNTe N He AojaBaiTe AeTani 40 3apALHNX NPUCTPOIB.

3. Tepeg BMKOPUCTaHHAM NepeBipsliTe 3apsagHi NPUCTPOI | Kabeni X1BNeHHs. 3aMiHiTb 6yAb-AKi NOLIKOAXEHi AeTani.

4. He BMKOPUCTOBYITE 3apsaHi NPUCTPOI Ha BIAKPUTOMY MOBITPi abo y BONOrVX yMOBax.

He nig’eaHyliTe 6inbLue Hix 10 3apsaaHUX MPUCTPOIB PasoMm.

He migkntoyualite 4o 3apsifHOro NPUCTPOIO HECaHKLIOHOBaHI MPUCTPOI. 3’€AHYBATU MiXXK COBO0 MOXHA AuLLe 3apsaaHi

NPUCTPOI, CXBaneHi kKomnaHiero 3M.

Lie o6nagHaHHS He Npy3HayeHe AN BUKOPUCTaHHSA B MiCLSX, e MOXYTb nepebysaTi 4iTu.

3aBxaun AOTPMMYMNTECH BCIX HOPM i BUMOT LLIOA0 BMOYXOHe6e3MneyHX 30H, SKi 3aCTOCOBYHOTHCS A0 BaLLOro pobo4oro

cepefoBuLLa.

YBATA

1.

LLlo6 3MeHLINTN pU3nNKK, NOB’3aHi 3 y4apoM, siki B pasi HeAOTPUMaHHSA MOXYTb NPU3BECTU A0 HE3HAUHMX ab0 NOMIPHMX
TPaBM, AOTPUMYITECS HaBEAEHNX HXKYe BKa3iBOK.

a. YBaXXHO AOTPUMYMNTECH YCiX IHCTPYKLl i3 MOHTaXxYy.

b. MNepekoHanTecs, LLO MOHTaXHi FBUHTW MaloTb BigNOBIAHWI PO3MIp 415 BUTPUMYBAHHS Barv 3apsgHuX NPUCTPOIB i
aKyMynsiTopiB. lNepekoHalTeCh, L0 MOHTaXHe KPinaeHHs HagiliHO 3aKpinieHe A0 MiLHOI KOHCTPYKL;i.

c. Akymynstopu TR-830 He ikCytoTbCs Ha 3apsAHOMY NMPUCTPOI i iX He MOXKHa 3aKpinuTK Ha CTiHi. He Hamaraiitecs
3akpinnTn akymynsatopu TR-830 Ha CTiHi.

IHCTpyKUiA 3 ekcnayaTauil

Po3MicTiTb 3apsgHi NpUCTPOi B NPOX0N0AHOMY, A06pe NPOoBIiTPHOBaHOMY MicLi, 6e3 Ny abo iHWOoro 3abpyaHeHHS NoBITPS.

- OnTumanbHo: Big 20 °C ao 25 °C (Bia —68 °F ao 77 °F)

- Jiana3oH: Big 0 °C go 40 °C (Big —32 °F go 104 °F)

36ipka ogHOCTaHLUiiHOro 3apsigHoro npucrpoto (Man. 2-1)

1.

BcTaBTe po3’eM i3 rHi3Z0M Kabento XMBAEHHS B 3apsgHWIA npuctpiii (Man. 2-2). NoTiM NigkaodiTh WTencenbHy BUAKY
Kabento XNBEHHS J0 eNeKTPUYHOI MepeXxi.

36ipka 6araTocTaHuiiHOro 3apsigHoro npuctpoto (Man. 3-1)

poONd=

®i3nuHo 3’egHaliTe 3apsgHi npuctpoi (Man. 3-2, Man. 3-3).

EnexkTpuyHo 3’egHaiTe 3apsagHi npuctpoi (Man. 3-4). Pyxaiitecs 3niBa Hanpaso (Man. 3-5).

[JopasaiiTe gopatkosi TR-642/TR-342 fo woHalibinble gecst (10) 3apsgHux npuctpois (Man. 3-6).

BcTaBTe po3’eM i3 rHi3Z0M Kabento XMBAEHHS B 3apsgHWi npuctpiii (Man. 3-7). MoTimM NigknodiTh WTencenbHy BUAKY
Kabeno XNBEHHS J0 eNeKTPUYHOI MepeXxi.




MoHTaXx Ha CTiHy

3apsAgHUA NPUCTPIA MOXHAa BCTAHOBUTUY Ha CTiHi (Man. 4-1). MakcManbHi po3mipuy rBUHTIB BKasaHi Ha Man. 4-2.
MNepekoHaTecs, WO y BacC € 40CTaTHbO KPINUABHUX FBUHTIB BigNOBIAHO A0 pekoMeHaauii (Man. 4-3). He Hamaraiitecs

3akpinnTn akymynsatopu TR-830 Ha CTiHi.

3apsafKaHHS aKyMynsiTOPHOro 610ka

1. CnouaTky BCTaBTe 3aHI0 YaCTUHY akyMynsiTopa, NOTiM OMNyCTiTb NepesHo YacTuHy. TR-630/TR-632 3adikcyeTbcs 3

KnauaHHam (Man. 5-1).

2. HaTuCHIiTb CMHIO KHOMKY-ikcaTop i NigHIMiTe Bropy, Wwo6 3HATN TR-630/TR-632 (Man. 5-2). LLLo6 3HATK akymynaTop
TR-830, nigHiMiTb akymynsaTopHuii 6nok yropy (Man. 5-3).

IHAMKaLisa 3apsAAHOro NPMUCTPOLO

Ceitnoaioa xueneHHs (Ne1 Man. 5-4)

CeiTnogioau 3apsgxaHHs (Ne2 Man. 5-4)

CtaH

YBiIMKHEHO — MocTiliHe 6ine cBiTh0

YBIMKHEHO — MOCTiliHe 3e/ieHe CBIiTN0

[MoBiNnbHE MUFOTIHHS 3€/1eHOro
CBiTNO4i04a O3HAYa€E NOTOUHWNI piBEHb
3apsagy akymynatopa

3apsKaHHA — 3i 36iNbLUEHHAM PiBHA
3apsagy 36iNbLUIYETLCA KiNbKiCTb
CBITNOAIOAHNX IHANKATOPIB, LLIO CBITATLCS,
LLIO BKa3Yy€ Ha NpUGAN3HY EMHICTb 3apsay
akymynsitopa (Man. 5-5)

YBIMKHEHO — LLUBUAKE MUTOTIHHSA
YepBOHOro

YBIMKHEHO — MeBHi CBIT/I04I0AN LWBUAKO
MUFOTATb 3€/1eHNM

MomunnkKa — AVB. IHCTPYKLiT 3 YCYHEHHS
HecnpaBHocTel Ha 3m.com/workersafety

LLlopasy, Konu akyMynaTop nigKNo4YaETbes, 3apagHni NpUCTPIi BUKOHYE nepesipKy Aucrnies. CBITN0AIOA XUBNEHHS bye
6n1maTy Bif YepBOHOro Ao 6inoro, a CBITNOAIOAN 3apsfKaHHS 3aropATbCA NOCAIA0BHO.

MNepeBipka

Mepes KOXHUM BUKOPUCTaHHAM HeO6XiAHO NPOBECTY OT/IsJ YCbOro 3apsiAHOM0 MPUCTPOIO Ta 3a NOTPE6U — NOro 3amiHy.

1. OrnsHbTE 3apPSAAHUI NPUCTPIV HA HAABHICTb TPILLUMH abo iHLWNX MOLUKOAXKEHb.

2. OrnsHbTe WHYP XUBAEHHSA Ha HasiBHICTb NOLLUKOAXEHNX NPOBOAiB abo iHLWNX AedekTiB.

OuwuLleHHsA/TexHiYHe 06CnyroByBaHHS

BukopucToByiiTe nnLe cyxy TKaHUHY ANst NPOTUPaHHS 3apsAHOro NPUCTPOLD, YHUKAUM KOHTAKTY 3 4 3apsgHMY

KOHTaKTamMu.

YcepeguHi 3apsi4HOro NpUCTPO HEMAE AeTanel, Aki MoXHa o6cnyroByBaT KOpuCTyBayeBi. He Hamaralitecsa BigkpmsaTu.

36epiraHHs
r <90%RH
. Big —30 °C g0 50 °C (Big —22 °F go 122 °F)
J OpwuriHanbHe NakyBaHHSA MiAXOANTb ANS TPAHCMOPTYBaHHSA NPOAYKTY MO BCili TepuTopil
€Bponeiicbkoro Cotosy.
YTunisauia

- He BUKVAaiTe eNeKTPOHHI BiAXOAN B CMITHUK. YTUAI3yNTe NPOAYKT 3rigHO 3 MiCLLeBUMW HOPMaMW.

TrNoBi xapakTepucTnkn
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OnTVUManbHUIA giana3oH TemnepaTypu AN 3apsaKaHHSA Big 20 °C po 25 °C (Big —68 °F go 77 °F)

MoBHWIA Aiana3oH TemMnepaTypu Ans 3apagxaHHs: Big 0 °C go
40 °C (Big —32 °F fo 104 °F)

He 3apagxarite 3a MeXamMu LibOro AianasoHy.

Yac 3apsagkaHHsA KopucTyBaui 6aratoctaHUiiHOro 3apsifHOro NPUCTPoro abo
KOPWUCTYBaui, AKi 3apAAXKatoTb aKyMyasTOPY N03a ONTUMaibHUM
TemnepaTypHUM Aiana3oHOM, MOXYTb 3iTKHYTUCSA 3 NOAOBXEHVM
4acoM 3apsagxaHHs. NepernsHeTe IHCTPYKLIi KOpUCTyBa4Ya jns
Mogeneit TR-600 um TR-800, Wwo6 oTpumMaT 40AaTKOBY

iHpopmaLiito.
Bxig 3MiHHOro cTpymy 100-240 B; 50-60 'y; 40 BT; Makc. 0,65 A (Ha 3apsAHUIA NpUCTpii)
Bxig 3MiHHOrO cTpymy (10 NigkNtoueHMX 3apsAHNX MPUCTPOIB) 100-240 B; 50-60 'y; 400 BT; makc. 6,5 A
Buxig 3MiHHOro cTpymy (Big 3apsi4HOro 4o 3apsiiHoro) 100-240 B; 50-60 'y; 360 BT; makc. 5,85 A
Buxig nocTiriHoro ctpymy (Big 3apsifHOro Ao akyMynsitopa) 12,6 B; 2,5 A

MpuMiTka. He nig’egHyrite 6inbLue Hix 10 3apsagHMX MPUCTPOIB

3ano6ixHmK 3anobixHWK He Nigaarae 3amiHi Kopnctysadem

Kabenb XunBneHHs BuikopuctoByliTe kabenb XUBNEHHS, HaaHWIA KoMnaHieto 3M.
BuMoru Ao Kabento X1BNEHHs:

® 3-XWIbHWIA i3 MiHIManbHUM Mepepi3oM NPOBigHMKA
17 AWG/1,0 mm?
Po3’em gnsa npunagis IEC 60320 C13

o [loBWHHa 6yTV NiATPMMKA MicCLLeBUX CTaHAAPTIB KpaiHW
ANA CTPyMy MiHiMym 10 A

Bara -
OAHOCTaHUINHWI 3apagHniA NpucTpin TR-342 Mpwn6an. 375 rpamis (13,2 yHuii)
OAHOCTaHLiAHWNI 3apsgHMIA NpucTpii TR-642 Mpwn6an. 414 rpamis (14,6 yHLii)
AKYMyNSTOpP NigBULLIEHOT EMHOCTI 3BM™ TR-332 Mpw6n. 380 rpamis (13 yHLii)
CraHaapTHUIA akymynatop 3M™ TR-630 Mpwn6n. 450 rpamis (1 $yHT)
AKyMynsiTop nigsuLLLeHol eMHocTi SM™ TR-632 Mpwr6an. 620 rpamis (1,3 pyHTa)

MonepeaxeHHS. Tinbkn Ang NpodeciriHoro/npoMmncIoBoro BUKOPUCTaHHA. PO60Ta Lb0oro 061agHaHHSA 3 BUKOPUCTAHHAM
6araTocTaHLinHMX KOHIrypauin 3apsagHoro NPUCTPOIO B XUTIOBOMY CepefoBULLI abo MigKNHOUEHHS A0 Mepexi HN3bKOT
Hanpyry Moxe NepeBuLLNTA JOMYCTUMI MeXi FapMOHIAHNX CTPYMIiB, SIKi MOAAIOTLCSA A0 3arajibHOi eHeprocucTemMu.

Ansa indpopmauii wopo RoHS y Kutai Biggigarite: https://www.3m.com.cn/3M/zh_CN/company-cn/rohs/

CxBaneHHs

Ui Bupobu BignoBigatoTb BMoram €sponericbkoi Anpexktnen EMC 2014/30/EU Ta AnpekTVBK WoA0 obnajHaHHSA HN3bKOI
Hanpyru (LVD) 2014/35/EU.

Tinbku ana BennkobputaHii: Li BMpobu BignosigatoTb Bumoram LWoA0 enekTpoMarHiTHoi cymicHocTi 2016 poky Ta Bumoram
LLIOA0 eNeKTpuYHOro obnasHaHHs (6esneka) 2016 poky.

MonepeaxeHHs EN 55032: Po60oTa Liboro 061agHaHHS B XXUTNOBOMY CepeOBULLI MOXe CNPUYMHUTI pajionepeLuKoau.

CAN ICES-3 (A)/NMB-3(A)

BianosigHicTb BUMoram FCC
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Lie o6nagHaHHs 6yn0 NpOTeCTOBAHO I BU3HAHO TakmM, L0 BiAMOBIJa€ MexaM Ans undpoBOro NMpMCTpPoLo kKnacy A 3rigHo 3
yacTuHoto 15 Mpasun FCC. Lj mexi npusHayeHi ans 3abesneveHHs HaneXHOro 3ax1cTy Big LWKIANMBMX NepeLuKoa nij vac
po60Tn 061a4HaHHS B KOMepLiiHOMY cepeoBuLLi. Lie 06n1agHaHHS CTBOPHOE, BUKOPUCTOBYE Ta MOXe BUMNPOMIHIOBATA
pPagioyacToTHY eHeprito, i, AKLLO i0ro He BCTaHOB/EHO I BOHO He BUKOPUCTOBYETLCA BiAMOBIAHO A0 iHCTPYKLIN, Lie
0bnagHaHHA MOXe CIPUYNHUTI LWKIAAVBI NepeLwKoan 418 pasio3s’as3ky. Po6oTa Lboro o6nagHaHHA B XXUTIOBIV 30HI,
iMOBIPHO, CNPUYMHNTBL LLUKIAANBI NepeLLKoAn, i B TaKOMY BUMaAKY KOpUCTyBay byae 3060B’a3aHNI YCYHYTW NepeLuKoam 3a
BIACHU paxyHOK.

Byab-aki MoagndikaLii LbOro NPUCTPOIO He AOMYCKalTbCs 6e3 NMMCbMOBOI 3roan komnaHii 3M. HecaHkuioHoBaHi MoaudikaLii
MOXYTb aHy/1t0BaTV NPaBo, HajaHe BignoBiAHO A0 PejepanbHUX NPaBWA 3B'A3KY, Ha eKCnayaTaLito LibOro NpucTpoto.

3apagHuii npucTpii BM™ Versaflo™ TR-642
Lium mMn 3aaBnsiemo, Lo Leli BUpib BignoBigae YactuHi 15 Mpasun FCC. Po6oTa f03B0/eHa 3@ AOTPMMAaHHS TakuX ABOX YMOB:

1. Uel NpUCTPIVi He NOBUHEH CNPUYNHATY LWUKIAINBUX MepPeLLKoA, i
2. uei NpUCTPIVi NOBUHEH NpUAMaT byAb-aKi NepeLLKoau, Lo HaAX0ASATb, 30KpeMa Ti, L0 MOXYTb CAPUUYUHNUTI HebaxaHy
pob6orTy.

KoHTakTHa iHpopmauia B CLUA:
3M Company

3M Center, Building 235

Saint Paul, MN 55144-1000
TenedoH: 1-800-243-4630

Be6carit: www.3m.com/workersafety

3HayeHHSA 3HauJKiB NPoAYKTiB

MosicHeHHsA MapKyBaHHS NPUCTPOLO, LLIO MICTUTL iH$OpMaLLito Mpo 6e3neky.

CumBon Onwuc
f MNonepeaxeHHs
u g MonepeaXeHHA — AMB. IHCTPYKLLi0 KOPUCTYBaYa NPoAyKTy

TiNbKM A9 BUKOPUCTaHHS B MPUMILLEHHI

1 \\ / He nig’eaHylite 6inbLue Hix 10 3apsgHUX NPUCTPOIB pa3om

VI: Hudng dén stf dung cho

B0 sac pin don 3M™ Versaflo™ Single Station Battery Charger Kit TR-642 va B6 sac 3 pin 3M™ Versaflo™ 3-Station Battery
Charger Pack TR-642-3

TR-642N/TR-642E/TR-642A/TR-642IN
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LUU Y QUAN TRONG: Trudc khi str dung, ngudi str dung phai doc va hi€u cac Hudng dan st dung nay. Luu gilr lai nhitng Hudng
dan str dung nay d& tham khao. Vui long doc cac hudng dan nay cung v&iHuGng dén st dung B6 3M™ Versaflo™ TR-600 hodc
TR-800 PAPR.

Mb ta hé thong

B6 sac 3M™ Charger TR-642 dudc dung dé sac Pin TR-630 tiéu chudn, Pin TR-632 dung lugng cao va Pin TR-830 chéng chéy né,
dé str dung véi B& Mat na loc va cdp khi hoat dong bang pin 3M™ Versaflo™ Powered Air Purifying Respirator (PAPR)TR-600 va
TR-800 tuong Ung.

CANH BAO

1. B® pin 3M™ Battery Pack TR-630, TR-632, BO sac TR-642 va B& PAPR TR-600 khang c6 khd ning chdng chay n8. Khéng str
dung trong méi trudng dé chay hodc nd. Néu str dung trong méi trudng nay, cé thé din dén thudng tich nghiém trong hodic
t vong.

2. Pin 3M™ Battery Pack TR-830 chi cé kha n3ng chéng chay né khi két nGi vi B Mt na loc va cdp khi hoat dong bang pin
TR-800. D& gidm nguy cd bt I(ra trong mai truding dé chay hodc né, chi dugc thay pin & ndi d3 biét Ia khong nguy hiém.
Tuyét d6i khong mang pin nay vao khu vuc c6 kha ning dé chay hodc né. Néu mang vao, c6 thé dan dén thuong tich nghiém
trong hodc tlr vong.

3. Luén sr dung va bdo qudn ding céch cac pin Lithium-ion. Néu khong, c6 thé gay chayné hodc dnh hudng xdu dén hiéu qua cla
mat na va dan dén chn thuong, bénh tat hodc tir vong.

a. Khong sac pin bang bd sac khéng dugc phé duyét, trong tU kin khdng cé théng gié, & ngi nguy hi€m hodc gén ngudn nhiét
cao.

b. Khaéng nhing vao nudec.

c. Khéng s dung, sac hodc céat pin & ngi c6 nhiét dd nam ngoai gidi han khuyén nghi.

d. d. Nén sac & noi khéng c6 vat liéu dé chay, giam sat dé dang va bén ngoai khu vuc dugc phan loai la chéng chay né.

e. Chistr dung bd pin dugc cho phép.

Ca

1.

4. Céch gidm ti€p xuc vdi dién dp nguy hiém:
a. Khéng c6 gdng kiém tra va sira chifa b sac. Bén trong b sac khéng cé bd phan ndo ma ngudi dung cé thé tu kiém tra va
slra chira.
2. Khéng dugc thay thé, sira d6i hodc gan thém bat ky bd phan nao vao bd sac.
3. Kiém tra bd sac va day ngudn trudc khi s&r dung. Thay thé néu bat ky bd phan nao bj hdng.
4. Khong st dung bd sac & ngoai trdi hodc trong moi trudng am udt.
5. Khéng két nGi qua 10 bd sac vdi nhau.
6. KhKhéng két néi bat ky thi€t bi nao chura dugc phé duyét véi bd sac. Chi nén két ndi cac bd sac dugc 3M phé duyét.
7. Thiét bi nay khong phi hgp dé sir dung & nhitng noi cé tré em.
8. Ludn tuan th tat ca cac quy dinh va yéu cau vé Khu vuc nguy hiém dp dung cho mai trudng lam viéc cla ban.
THAN TRONG

1. 1. D& gidm thiéu rui ro lién quan dén tac ddng trong trudng hop khéng tranh dudc cé thé dan dén chan thuong nhe hodc trung
binh:

a. Can than lam theo moi hudng dan trong qué trinh |3p dat.

b. b.Dam bao céc dinh vit gin cé c& phu hgp dé€ chiu dugc trong lugng clia bd sac va pin. Dam bdo phan clrng gén dugc cd
dinh chac chan vao mot cdu truc virng chéc.

c. Pin TR-830 khéng khdp vao vi tri trén bd sac va khong thé gdn 1én tudng. Tuyét d6i khéng dugc c6 ging gin pin TR-830
I1én tuGng.

Hudéng dan vin hanh

D&t bd sac & noi mat mé, thong thoang, khdng c6 bui hodc cac chat 6 nhiém khéc trong khéng khi.

- Toi wu: 68°F dén 77°F (20°C dén 25°C)

- Pham vi: 32°F dén 104°F (0°C dén 40°C)
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L3p rap bd sac don (Hinh 2-1)

1. 1. Cam dau cai clia day ngubn vao bd sac (Hinh 2-2). Sau d6, cdm dau duc clia day ngudn vao ngudbn dién.
L3p rap bd sac nhiéu pin (Hinh 3-1)

1. K&t ndi cac bd sac vGi nhau (Hinh 3-2, Hinh 3-3).

2. Két ndi dién céac bd sac (Hinh 3-4). Két néi tr trai sang phai (Hinh 3-5).

3. Thém céc bd sac TR-642 / TR-342 khac, tdi da mudi (10) bd sac (Hinh 3-6).

4. Cam dau cai clia day ngudn vao bd sac (Hinh 3-7). Sau d6, cdm dau duc clia day ngudn vao ngudn dién.

Gan tudng

B0 sac nay cé thé gan lén tudng (Hinh 4-1). Kich c& dinh vit t6i da dugc néu trong Hinh 4-2. Ddm bdo c6 du s8 lugng dinh vit gan
nhu khuyén nghi (Hinh 4-3). Khéng c8 gang gan pin TR-830 lén tudng.

Sac pin

1. Déy tién, hay dat phan cudi clia b6 pin vao, réi an phan dau xudng. TR-630/TR-632 sé& khdp vao ding vi tri (Hinh 5-1).

2. 2. An vao nGt nha mau xanh duong rdi nhac 1&én dé I8y TR-630/TR-632 ra (Hinh 5-2). D€ thao pin TR-830, hay nhic b pin lén
(Hinh 5-3).

Man hinh b6 sac

Peén LED ngudn (#1 Hinh 5-4) Pén LED sac (#2 Hinh 5-4) Trang thai
B4t - tr&ng 6n dinh B4t - xanh |4 8n dinh Pang sac - Khi mirc pin tang lén, s6 thanh
] sang lén cho biét dung Iugng pin xap xi
Deéen LED mau xanh 14 nhdp nhay cham cho (Hinh 5-5)
biét pham vi mirc pin hién tai
B4t - nhdp nhay nhanh mau dé B4t - mdt s8 dén LED nhdp nhay nhanh mau L&i - xem hudng dan khic phuc sy c6 trén
xanh 14 3m.com/workersafety

B sac sé thé hién kiém tra man hinh moi khi gan pin vao. Dén LED ngudn s& nhap nhay tir d6 sang trang, va dén LED sac s@ sang
theo trinh tu.

o
Kieém tra
Phai ki€m tra k{ toan bd bd sac va thay thé nhirng phan can thiét trudc khi dung.

1. Kiém tra bd sac xem cé vét nlrt hodc hu hdng khac khéng.
2. Kiém tra day ngudn xem day dién cé bj sdn hodc hu hdng khac khéng.

Vé sinh/Bao du®ng

Chi dung khan khé lau b6 sac, tréanh ti€p xtc véi 4 chan sac.
Bén trong bd sac khong c6 bd phan nao ngudi diing c6 thé tu kiém tra va stra chita. Khéng dudc ¢6 gang md ra.

Bdo quan

{.\ <90% RH
l -22°F dén 122°F (-30°C dén 50°C)

Bao bi g&c phu hgp d& van chuyén san phdm trén toan Lién minh chau Au.

Thai bd



mmmmm = Khong vt rac thai dién tlr vao thung rac. Thai bd sdn pham theo chi dan trong quy dinh dja phuong.

Cac thong tin ky thuat

Pham vi nhiét d0 sac t6i uu

68°F dén 77°F (20°C dén 25°C)
Pham vi nhiét d0 sac day: 32°F dén 104°F (0°C dén 40°C)

Khdng sac ngoai pham vi nay.

Thoi gian sac day lai

Ngudi dung bd sac nhiéu pin hodc ngudi dung sac & nhiét dd nam
ngoai pham vi sac t6i uu cé thé thdy thai gian sac lau hon. Xem
Huéng dan str dung TR-600 hodc TR-800 dé biét thém thong tin.

Dau vao AC
Dau vao AC (10 bd sac dugce két noi)
Pau ra AC (B0 sac vdi bd sac)

Dau ra DC (B6 sac vdi pin)

100-240 V; 50-60 Hz; 40 W; 0,65 A T6i da (méi b6 sac)
100-240 V; 50-60 Hz; 400 W; 6,5 A TG da

100-240 V; 50-60 Hz; 360 W; 5,85 A TGi da

12,6 V;2,5A

Luu y: Khéng két ndi qué 10 bd sac

Cau chi

Ngudi dung khéng dugc tu thay cau chi

Day ngubn

S dung day ngudn do 3M cung cép.
Yéu cau d6i vdi day ngudn:

e Day dan t6i thidu 3 16i, c& 17 AWG / 1,0 mm?

e DAau nadi thiét bi IEC 60320 C13

e Duy tri phé duyét cla qudc gia dé sir dung & dong dién t3i
thiéu 10 A

Trong lugng

BO sac pin mdt tram TR-342

B0 sac pin mét tram TR-642

Pin dung Iuong cao 3M™ High Capacity Battery TR-332
Pin tiéu chudn 3M™ Standard Battery TR-630

Pin dung lugng cao 3M™ High Capacity Battery TR-632

Xap xi 13,2 0z (375 gram)
X&p xi 14,6 oz (414 gram)
Xap xi 13 0z (380 gram)
Xap xi 1 1b (450 gram)

X&p xi 1,3 |b (620 gram)

Canh bao: Chi slr dung trong méi trudng chuyén nghiép/céng nghiép. Khi van hanh thiét bi nay vdi cau hinh b6 sac nhiéu pin & khu
dan cu hodc két néi véi mang dién dan dung cé thé vugt qué gidi han clia dong dién dudc cap.

Dé biét thong tin v& RoHS Trung Quéc, hay truy cap: https://www.3m.com.cn/3M/zh_CN/company-cn/rohs/

Phé duyét

Nhirng sdn phdm nay tuan thd Chi thi EMC chau Au 2014/30/EU va Chi thj thiét bj dién 4p thap (LVD) 2014/35/EU.

Chi d6i v&i GB: Nhirng san pham nay tuan th( Quy dinh vé tuong thich dién tir 2016 va Quy dinh (An toan) vé thiét bi dién 2016.

Canh béo theo EN 55032: S{r dung thiét bj nay trong mai trudng dan cu cé thé gay nhiéu séng vo tuyén.

CAN ICES-3 (A)/NMB-3(A)

Tuan thi FCC
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Thiét bj nay da dugc kiém tra va dudgc xac dinh 13 tuan thi gidi han cho mdt thiét bi s6 Loai A, theo quy dinh tai phan 15 clia Quy
tdc FCC. Nhitng gidi han nay dudgc thiét ké dé cung cip bao vé phu hgp chéng nhiéu cé hai khi van hanh thiét bj trong mai trudng
thuong mai. Thiét bi nay tao ra, sr dung va cé thé phat ra ning lugng tan s vé tuyén va, néu khong dugc Idp dat va st dung theo
hudng dan sir dung, cé thé gay nhiéu cé hai cho théng tin lién lac vo tuyén. Van hanh thiét bi nay trong khu dan cu cé thé gay nhiéu
c6 hai, trong trudng hop dé, ngudi ding s& phai khac phuc nhiéu vdi chi phi clia riéng minh.

Khéng dudge tu y stra d6i thiét bi nay khi chua duge Cong ty 3M cho phép bang van ban. Nhitng stra d6i trai phép cé thé lam mét
hiéu luc clia quyén han dugc cip theo Quy tac truyén thong Lién bang cho phép van hanh thiét bi nay.

B0 sac pin 3BM™ Versaflo™ Battery Charger TR-642
Chung t6i tuyén b8 rang san phdm nay tuan thi Phan 15 clia Quy tic FCC. Viéc van hanh phaituan theo hai diéu kién sau:

1. Thiét bi nay khéng dugc gay nhiéu cé hai, va
2. Thiét bi nay phai chdp nhan bat ky nhi€u nao nhan dugc, bao gdm ca nhiéu cé thé gay ra hoat ddng khéng mong muén.

Théng tin lién hé tai Hoa Ky:

3M Company

3M Center, Building 235

Saint Paul, MN 55144-1000

Dién thoai: 1-800-243-4630

Trang web: www.3m.com/workersafety

Dinh nghia céac bi€u tugng sdn phdm

Gidi thich vé céc ky hiéu chira théng tin an toan trén thiét bi.

Biéu tugng Mo t3

Canh béo

Chi str dung trong nha

: ug Canh bao-Xem hudng dan s dung sdn pham
Y

Ny Khéng két nGi qué 10 bo sac vdi nhau
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